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MepegomoBa

Buwa maTtemaTnka K HaB4yanbHa AuUcCLUMNNiHA € OAHIE0 3 OCHOB-
HUX NPU NiATOTOBLIi BUCOKOKBaNiiKoBaHUX KagpiB y BULLUX TEXHIiY-
HUX Ta iHW KX HaBYalbHUX 3aKnagax.

AvdepeHuyianbHe YNCNEHHA € OCHOBHUM pPO3A4iNnoM Kypcy BuL Ol
MaTeMaTuUKN B Lyinomy. MNoAi6HO A0 TOro sk 6e3 3HaHHA apudMeTUKMU
He MOXXHa 06iiTnca nNpu po3B’'A3aHHI 3agay 3 anrebpu, reomeTpil
TaK i 6€3 3aCBOEHHA OCHOBHUX MONOXEeHb, HA AKX 6a3yeTbcAa ande-
peHuianbHe YMCNEHHSA, He MOXXHa Ha Hane>XXHOMY SAKICHOMY PpiBHi
3acTocoByBaTu TeOPilo Ta METOAMN BULLOT MaTeMaTUKN.

Lleli mocCi6BHUK NiAroToBAeHO 3 MeTOK HafaHHSA AOMOMOrW CTy-
feHTam By3iB 3p06UTM Neplli KPOKW B OBONOAIHHI NPAaKTUYHUMM Ha-
BUYKAMN BUKOPUCTAHHSA MeTOoAiB BULWOI MaTeMaTUKW NpuU pos3-
B A3aHHi paay 3ajay 3 pisHUX ranys3ei 3HaHb (MpY BUBYEHHI i3NKM
eNeKTPOTEeXHIKN ToLW,0).

MaTepian nocibHUKa nopfineHo Ha ABi rnaBu: 1) BCTyn A0 maTe-
MaTUYHOro aHanisy; 2)andepeHyianbHe YncneHHa OYHKLUIT OAHIET
3MiHHOT. Ko)XXHa rnaBa cknagaetbcs 3 naparpadiB, AKi MicTATb KO-
POTKi TeopeTUYHI BiJOMOCTIi, a TaAaK0OXX NpuUKnaanm pos3B’sa3aHHA TUMNO-
BUX 3afjay. [nA camoCTiiHOT po60TM HaBOAMTbLCA KOMMNEKC
XapakKTepHUX BMpas, AKi MalTb Bignosigi. HanpukiHLui KoXXHOT rna-
BW 3anMponoHOBaHO A06IpKM TUNOBUX 3aBAaHb (po3paxyHKOBi po6o-
TW) ANA 3aKPiNNeHHs BUKNajeHOro maTepiany.



Fhasa I. BCTYMN 4O MATEMATUNYHOIO AHANI3Y

Lls rnaBa MicCTUTb TeMU, AKi BifHOCATbLCA A0 OCHOBHUX npun BuB-

YeHHI NMONOXeHb MaTeMaTUYHOTO0 aHanisy. Le rpaHMusa Yyncnosofl

nocnifoBHOCTI, rpaHULA Ta HeNepepBHICTb PYyHKLiT.

§ 1. TPAHMLIA YMACNOBOI NOC/IAOBHOCTI

FpaHuys uymcnosoi nNocnigoBHOCTI. FpaHuuet 4ymcnosoi no-
cnipoBHocTIi {X,,} e uncno a, To6T0 lim X,, = a, AKWO0 ANA KOXHOro K

3aBrofHO Manoro AoAaTHOro Ynucna e iCHye Take HaTypajbHe 4ucno
N, AKe 3aneXunTb Bif €, W0 ANA BCiXx N>N BUKOHYETbCSA HEPIBHICTb

IXn—al < e (1- 1)

3 reoMeTpu4YHOT TOYKWN 30PYy Le O3HAYaE, WO B AO0BiNbHOMY

OKONi TOYKM a MICTUTbCSA HECKiHYEeHHa KiNbKiCTb eneMeHTIiB Mno-
cnigoBHocTi {.v,,}, a no3a uboro okony abo Hemae >X0A4HOro eNemMeHTa,
a6o e CKiHYeHHa KiNbKicTb.

MocnigoBHICTb, ANA AKOT iICHY€E rpaHULsA, HasMBalTb 36iXKHOI0, B
NPOTUNEXHOMY BUNagKy — pPo36id>KHOIO.

BnactuBocCTi 36i)KHNUX NOCNIfOBHOCTEW:
1) 36i>kHa NOCNiIfOBHICTL Mae nuwe o4HY rpaHULIO;
2) Akwo icHye liT Xx,, ToAdi ANA AOBINbHOrO AIACHOro Yncna a iCHye

/15
lim (ax,,) = alim x,,;
M*x 1-*»
3) AKWo icHy Tb lim x,, Ta lim vy, To4i icHye:
0 7500}
a)lit (*,, + Yn) = i1 x,, + 1iT y,\

1-»» B-»

6)UT (X, myn = |liT xneliTy,;
® 3] @0

B) akwoy,i”™ OTalimy, ™ O, ToaiicHye:
wao




4) akwo lim xn- o, Ta Ana BCiX N, MoOYMHa4YN 3 AEAKOro, BUKO-

HYETbCSA HEPIBHICTb X,, > b (xn S b), Togia 2 b (a < b);
5) akwo lim x,, = a, limy, = a, Ta, No4YNnHaL 4N 3 4eSAKOro N, BUKOHY-

IOTbCA HEPIBHOCTI <z, < Togi lim z, = a (Teopema npo Tpwu

nocnigoBHOCTI).
FpaHnLi AeAaKNX Ba>X TMBUX NOCNif0BHOCTel. MNpuragaemo rpa-
HULi TaKMX YNCNOBUX MOCNIJOBHOCTEN:

/ JVon
a) ™ li+ nj =* e~ 2718281828 ...; (1.2)
/ le\*
I (1 + i) = *GN>K- 2 (1.3)
/ j XPn
li i+ -1 = 1.4
III-’TU P Pn 1 ( )
ne {pn} NnocnifoBHICTb HaTypanbHUX yncen, lim p,, = + 00;
6) lim "Va = 1, a > 1;
I>@®
B) lim afK = 1;
Nn-* o
ry limqg”—. 0 MPU <l

oonpn \q \> 1.

Tenep nepevigemo A0 pO3B'A3aHHA AeSKUX NMPUKNagiB 3 po3rnsa-
HYTOT TeMMU.

Mpuknag 1. KopucTylouncb O3Ha4YeHHAM rpaHuuyi nocnifgos-
HOCTi, AOoBeAemMo, Lo

3apamo pgoBinbHe mane yncno € > 0. Ana Toro wo06 goBecTun, WO

roT+2 :
am n ' TPe®a BkasaTu Homep N Takui, wo ana scix n > N
L n+ 2
BUKOHYETbLCA HepiBHIiCcTb Ixn— 1| = < €. To6TO
2
h <ee (1.5)

Po3B A3yto4YM gaHy HepiBHICTb BiAHOCHO N, OTPUMAEMO



(1.6)

3a N BisbmMeMO Uiny yactuHy - jN - - Toaipnan> N,

+'1> — i i
MaeMo n > 1 , TO6TO BUKOHYETbLCA HepiBHicTbL (1.6), a ae

O3Hauvae, Wo Ana 6yab-Aakot N > N mae micuye HepiBHicTb (1.5).

TakuM 4YMHOM, ANnA AoBinbHoro n > N — 1 < e. 3 yboro
BUNAWBae 3rifHO 3 O3HAYeHHAM rpaHWUi NOCNIAOBHOCTI, LWO
lim ~-*-2= g

2n3 _ T

Mpuknap 2. loBeaemo, wo lim —— - - i-
p 4 2. Nosep wo lim — 1

Ana uboro, AK i B npuknagi 1, po3rnsHemMo MoAynb pisHNLi

2nl

— ,n>1
\xn-2 1= n3-2 n3- 2
BisbmeMo foBifbHe unmcnoe> O.HepiBHicTbIX, 21 < €bype
A 3«/ A
BUKOHYBaTuUCb, HAKWO -j— <e,To6TOo npun >] ~ + 2, TOAI
_ ft £
N _ 1+ 2 J. 3Bigcn BunameBae, wo ana Bcix n > N mawTb
MicLe HEPIBHOCTI:
4
- < e
Xn- 21% g3 _2- N3—2
2n3
Lle o3Hauae, W0 2 € rpaHnNLLE0 MOCNIAOBHOCTI 5 2
Mpnknapg 3. fosBegemo, WO rpaHnus nocnifoBHOCTI xNn= — 3 +
+ n = 1,2,3...) popiBHIO€E (- 3). 3HaMpgemo Homep, NO4YU-

Hal4un 3 AKOT0 BUKOHYETbLCSA HepiBHICTL Ixn—(—3) 1< 0,01.5
[AaHa nocnifoBHicTb HabyBae 3HayYeHHa -4 ,-27~,-39,-2-j9,....

Hexai AaHO goBinbHe yncno € > 0. Topi



Aani <€ Konum a9 >~7 . 3a N 6epemo Uuiny 4acTuHy

/ ri A\
Te N = 77 J. OTxe, Ana BCiXx N > N BUKOHYETbLCSA HEPIBHICTb
I*» - (- 3) | < €, wo o3Havae, wo limx, = - 3.
MHoc
Mpu ¢ = 0,01 = ~_L_ = 10, Tomy N - 10. TaKUM YMNHOM,
Too
npym n> 10 \x,- (- 3) 1< 0,01.

Mpuknap 4. 3HaligemMo rpaHuuyk nocnigoBHOCTI  {*,}=-
3n3—n + 5
n5+ 1

Mpn N -* 00 YncenbHUK Ta 3HAMEHHUK AaHOro Apoby NpPsAMYOTb
[0 HECKIHYEHHOCTI, TOMY 3acTocyBaTu HaBefeHy BuUlle TeopemMy npo
rpaHuLI0 YacTKWM He MOXHa. OnA 3HaxXOoA>KeHHSA rpaHuyi 3apgaHoi
nocnifoBHOCTI NOAINNMO YNCENbHUK Ta 3HAMEHHUK apo6y Ha N3 (3 —
MaKCcMManbHWN cTeniHb N YMCeNbHMKA Ta 3HAMeHHMKKa):

3 --U A
n2+ n3
X, =
Bpaxosytwouun, wo lim , = lim = 0, Ta BUKOPUCTOBYIOYM BNa-
MN-*oo N n-*oo ii

CTUBOCTI rpaHuULi NocnifoBHOCTI, AicTaHeMO:

-n_+ -1 Iim (3 — v + -

lim n2 n3 n2 ' n3
1+ 3 lim iy + U
n [ n3}

Mpuknapg 5. 3Haiagemo

liw (2n + O* - (a8 + 1)~
Nn->00 n + n + 1
MepeTBOpUMO POopMYyNy 3aranbHOro 4aeHa X
n_ (2n+ 1)2-(,+21)3 _ (2, +j_ ., _ D2n + 1+n+1)

n +n+ 1 |'|5+|'I+l =



n3n + 2)
n2+ n+ 1
MakcnManbHWUIA cTeNiHb N B YNCENbHUKY Ta 3HAMEHHUKY [0piB-

HI0E 2, TOMY AiINMMO YNCENbHUK Ta 3HAMEHHWK Ha N2 B pesynbTarTi

W

MaemMo
2n + 1)2-(n + 1)2
liw ( y-) ( IILLI)
A-» n+n+ 1 n-« J+
n

[
+
I
-

Mpuknapg 6. 3Haligemo
) neéy/n + 5'32n10+ 1
lim .
(n+ Vn )"n3- i
MakcumManbHUM cTeNiHb N BYNCENbHUKY 2, B3HAMEHHUKY TaK0OX

1

2, TOMY AiNNMO YNCENbHUK Ta 3HAMEHHWNK Ha N2. 3HaX0AUMO FpaHu-

uto:
1/ <37 J.
716 1 e
nio
nw " +—5AB32,”—19--+asqe%*—|1nT n
I-» (n + wvn ) Vnd 1 e _y y 1
v %_ n3
= lim — — = 2.
A-.« *
2n — 3

Mpuknapg 7. O6uucnmmo lim
n3+ n—5

MaKcumManbHUN CTeNiHb N B YNCeNbHUKY 1, B BHAMEHHUKY — 3.

. 2n —3 . 0 n
Im —---—- - — lim - T =W
n-» M+ moo ELTI_IZ_ 3

AinnMo uncenbHMK Ta 3HAMeHHUK Ha a3. Togai
2 3

Mpuknag 8.3Haligemo rpaHnyto
lim (~ An2+ 2n — 1 —2n).

J¥mo

MepeTBOpPMMO hOopMyny 3aranbHOro 4YneHa:
V4n2+ 2n - 1 - 2n =



= (Y An* + 2n - 1 - 2n)(Y 42 + 20 — 1 + 2n) _
N4nt+ 20 - 1+ 2n

4n2+ 2n - 1- (2n)2_ 2n -
Y4n2+ 2n - 1+ 2n “

2

_ ) _ 1 ”
OcKinbKy liw = liw —y = 0, oTxer
nw*oB A n*= /1

Hw (V 4n" + 2n- 1- 2n0) = nw n
P8

2 2 1 « n2
V? + 2 4« 2'

Mpuknag 9. O64YNCANMO rpaHNLD YNCNOBOT NOCNIAOBHOCTI
lim y((n" + 5)(nd4+ 2) - ¥Yn° - 303+ 5
n

MepeTBOPUMO (QOPMYNY 3araibHOro YneHa xr.

Hn__)’(" + 5)(nd4+ 2) - ¥Yn6-_3n3+ 5

n
+ 5)(MN4+ 2) - ¥/10- 3n3+ 5 )(Y(Hr + 5)(;t4+ 2) + Y«6- 3/i3+ 5)

«(Y(<i2+ B5)(/i + 2) + y,j® —3/i3+ 5)

- (¢2+ 5)(n4+ 2) - N6+ 3n13- 5

1Y (n* + 5)(nd4+ 2) + ynb- 313+ 5) ~
= 5n4+ 3n3+ 2n2+ 5
« (Y(n2+ 5)(nd4+ 2) + Y > - 3n3+ 5) =

A Tomy

Y Y o+ *)(«4+ 2) - Ap°

A-ne

- 313+ 5 5
n = 2



Mpuknag 10. 3Haligemo lim e K3V7T - ¥re - 1).
D

lim re( 3vwre — ¥re —1) =

M@
re(Vre - Vre - 1) (3y/AiT + Vre (re—1) + V(re - 1)2)
»-*y» I*MNM2+ Vre(re- fj + U(n — 1y
rfe—we+ 1)
M® +"Vn (« T3 + mr(n —1)2

n~* 3Vn2+ Vre (re—T) + V (n_ 1)

— lim
MOty VTTT + V77X __U®* ®
1 n \n n2 | n3,2j
n 11. 3 i li 3"+ o
puknapg . 3Haligemo lim
e 3M- B3

Ainnmo yncenbHMK Ta 3HaMeHHUK Ha 5". Topi

R VT 5 o+ 1
i —5TT = Yy py—

/3\" 3" + 5" 1 1
Ane lim j =0,10gilim -— — T = Ilim— j=- —
n* VvV / n-*» O —Jrmow —J 1Z\b
Mpuknapg 12. 3Haligemo liT + 3).+ (8 + 1).
n-« /71(r — 2re)
OcKinbkn me!— 1« 2re (re+ 1) != relre + 1), a (re+ 3) !=
= relre + 1)(re + 2)(re +3), ToOMy lim —-—+ " e+ (9 + 1) o _
P re l(reJ — 2re)

] el [(re + 1)(re + 2)(re + 3) + (re+ 1) ] _

n-» re l(re3 — 2re)
_lit (e + 1)(re + 2)(re + 3) + (re + 1) _

MK /i3—2r

10



. 1+-111 + Jill +.D.+’r|6‘+.]11_j
n * ._6

Mpuknapg 13. O6uncanmo rpaHuyto lim ' — 11- n\.
«e00 N Mn~ o |

YncenbHMK apoby € cCymMolo N 4YneHiB apudMeTUYHOT nporpecii,
AKY 3HaxXo4MMO 3a BifoMol hOpMYynoto:

2 -m2n
Sn=2+ 4+ ... +2n=— r— n=n(n + 1).
Takmm YMHOM,
, /2 + 4+ ...+ 2n nn -m)
lim i —5 n = lim - n =
vy N n+ 3 MPeo n+ 3
n2+ n —n2—3n -2n —2
= lim — = liw — r~z = liw -----—-- T = —1
n+ 3 n+ 3
1+ *
AN
o, 13 2" + 3|
Mpuknag 14. 3Hangemo lim 1+ 25 + ... + -~ r-
MepeTBOPMMO POPMYNY 3aranbHOro YneHa X,:
, 13 2" +3" A2, 3i
1Vn=1+25+.__+-y— + + %1 +
25 25
IT Y} I
R I +
+
Yy AY>XKaX Maemo Cymy M 4jeHiB BigMNnoBiAHOT reOMeTPUYHOT NPO-
rpecii. 3Haxogauun Ui cymun 3a BigoMmumu popmynamm, gictTaHemo:
. 13 2" + 3n\
lim

1+15 *--+ -y ~

— lim



Bpaxosytouun, wo lim

= lim &4’\ = 0, mMaemo
M \J | o 151
, 13 2" + 3n\ 13
Iim 1+ =7+ ...+ —-—
5" 6

Mpuknapg 15. O6uncnnumo

liw 1
n*m%/a\ 3+ 35 (2n —1y(2u + 1))
306pas3nmMo 3aranbHUM YneH X, Y BUTNA[i:

1
X,y 1 + N + ...+
1-3 3-5 (2n - 1)(2n + 1)
i
2n - 1 2n + 1
i 1 \ 1
~2 li 3+ 3

5 +e oo+ 2 _ i 2n + 1j~ 2

1 n
(2n - 1)(2n + 1)J

L
Mpuknapg 16. O6uyncanmo rpaHunyto lim l\l +

inj
3a popmynoto (1.3) (kK = MaeMo:
| /
/ Iv" i
lim 11+ ~] = e3= 3Ve.
«... X))
Mpuknapg 17. 3Hagemo rpaHuyto lim M+ ~\
o A J
MepeTBOPUMO hOPMYNy 3aranbHOroO YneHa X,,:
/ i\
+ 3 1+ [-
n n
Xn = 2 — - _ M I 3
n— 1-1 o
n i-

Tomy, BuKopuctosytouun opmyny (1.3), gictaHemo:



Mpuknag 18. O6umMcnmumo rpaHuyto lim
Moo n - 1
Maemo:
nel R | A*1
g2 Mm-1opmo1e "t 1 V-
X, - 3 = 1+ i
o~ - \ /- 1 n2- i)

BukopuctoBytoun hopmyny (1. 4), 3HaxXo4MMO rpaHuULIO:

ftel
n- 1|

lim 11 + lim

n2-

lim 1+

n2-

Mpuknapg 19. 3Harigemo lim

1-
14n2+ 4n — 1

2n

liT = 1T
4nl+ 2/1+ 3
= lit 1+
4n
. 2r - 4
= Tt 1+
4an' + 29 +23
—4H  +
[
4n  +

MponoHyeMo po3B’A3aTU CaMOCTiIliHO BMNpaswu,

HU>4e.

(n+
1 A0 -2
1+

n

1

<»-i)2= i>2= eo =

1- 2n
(4n2+ 4n — 1

4n2+ 2/r + 3

;4n2+ 2/r+ 3 + (29 -
4n2+ 2n + 3

1-2n
2/1-4

+2n + 3

4n +2n + 3
2n-4

2n- 4

4P +m+3

-

7
10rt - 4

o

el

M -Dn-1_

1

- 2n

4)

2n)

HaBefeHO



1. KopucTytoUmncb 03HAUYEHHAM rpaHunLi NocnigoBHOCTI, AOBECTU:

n . - 1)y
Dilim12—2_ =2 2) lim {2 = o
Mao n
inn\
Sin 4
3) liw --—---- A——=0
. 5 .
5) lim =0; 6) lim 7+
6"
7) liw (- 0,5)" = O; 8 limcos(nky, _ ,
V1/J - 5
2. [JoBecTun, wWo rpaHuusa nocnigosHocTi {xr} pgopiBHi0E a. Mpwu

AKMX 3HaYeHHAX N> N BWKOHYETbCA HepiBHIicTb Ix, - al < £ ansa

3afjaHunx {x,,}, a,e :

i) {*m} = ikﬂ:l,-:'h >a="° £=°-001>

n- 1
2) {X,,) = n+ 2 a=1 £= 0,01;
3) { a-= e=0,1
Vn2+ 2

3HaNTW rpaHULLi YNCNOBUX MOCNILOBHOCTEN:

. 7n2- 1
3. lim
2n2+ n
5.lim { i+ 3ﬂ++l4),
(29 - 1)(4n + 5)
i7 (n-3)(7n + 2)
. (n —=T)n + 3)(n + 5)
9. lim
25"
'3n2+1 6n3
11. lim
2n + 1 4n2- 1

14

4n2+ 3n + 1

4. lim
2n2- 1
. 5n —1
6. lim
n2+ 2n —3
o iiT n(n~ 2)
T o(n+ 1)(n- 4)
. (2n-1 5'
10. lim
n—k & 3n .2
+ 1 2\
12. lim
TFoc 3n+ 1



13. lim i" + Y + (<~ ">\ 14. lim -y
A -2 (3n - 1)(a - 5)
/ 2 AN
. mn n
15. lim
@x  M+\ ni+ 1
. *n*-2n2+ 1 oV +2+Zﬂ_1)2
17. il —  — T-———-—F— . ST [T —— —
3494 - 543 PHag8- 2

. 4as5- - 3Irn2+ 4
19. it 4
Moo V/z- 1- 5/,>+ 3 =

N"4a3+ 2n2- 2 + 3Vn4+ 4

20. hm ... s s -
Anb- 38 + 2 - + 3n3—1
. A6n2- 3 +5 . 2"
21. 1T —mmmm— — 22.liT
2« + 1 5+ 2"+1"
. 2[+3 + 3n+3 . 5 ee2"-3 m5"+1
23, liw =21 N2 24. liw - .
«... 2"+ 3" 5 100 «2” + 3 5"
J] . 2 5 "+ 3
2 lim -£23r°A957 B S
a + 3 n-« 2* - 3
27. lim (v~ T4 - - 4) a. 28. lim(3v7T+T - VH-™ ).
S-»00 n-* e

29. 1iT (\Ma + 3)(8 - 1) - va (n+ 1)).

Mo

30. liT 7, , 2 .-———- . 31 liT
a(V«2- 1- 1) ’ +3 -9 '

" NebS+ T - T +T_
32. liT - = . 33.nT

— V. + 1-n1/n- Vn-+n-n- 1 -
34 1a_~ D! + (A + 1! (A +3)!1+ (a+ 2)!
14 R a1(2a - 3) . 350™ (, + 3)i_ (, +2)!*

36.,IT (>u+ )<m!-(<m-1)!
-« (8 + 2)!-8a (a- 1!
1+ 2+ 3+ ...+ 4
J .

37. lim
»l-e* n —1

15



16

38-TT (1 + 1 +

39.

40.

41.

42.

43.

44.

4%

46.

47.

lim
M+m

lim
H*co

lim

2300}
lim
lim

lim
.00

(3

I1'm
«~*00

iim

27+ ---+ T

12+ 22+ 32+ ... + n2

[ N S I N + (zir
3 9 27 . 3"-1
1 —2+ 3 - 4+ ...+ (28 - 1) - 2a
n L
*H o+ 1
12+ 22+ 32+ ... + n2_n
(n+ (n + 2) 3
1¢2 +2-3+ ... +4a(a+1)
29 + 1
1 2 n—1
X Y4— j + ... + m 2
iq 4 n
1
(i ed4+ 47+ 710+ " -%+ (39- 2)(3a+ 1)j*
u _ - + 1
2-7 7-12 (5/7 - 3)(5n 4 2)
1
1-2-3 2-3-4 n(n+ 1)(a+ 2)J°
1

48 o g dt 5mg i (39 - 1)(38 + 2)(3a + 5)1*

49. VS, I~Ww ., ..., ...

50.0,2;0,23; 0,233, 0,2333; ....

51. Ao TPUKYTHUKA BNMcaHo
NMPAMOKYTHUKM 0A4HaKOBOi BUCOTHU
(puc. 1). 36inbWwyto4YN HeobMeXXeHOo
KiNbKiCTb NPAMOKYTHUKIB Ta 3MeHLW Y-
lo4n iX BUCOTU, AOBECTU, WO rpaHnys
CyMM nnow, NPAsMOKYTHUKIB JOPIBHIOE
nnow i TPUKyTHUKa [13].



Ukasieka. MoAinumo BUCOTY TPUKYTHMKA Ha N OAHAKOBUX 4ac-

TVH. ToAi BMcoTa KOXXHOr0 3 MPSAMOKYTHUKIB 6yae —, a AOBXUHMU

napanenbHMX A0 OCHOBW BiApPi3KiB 6yAYyTb: —fA, — B......... ——mmme- r
n n
OTXXe, cymMma Nnow, ycix NpsAMOKYTHUKIB S
Il +2+ 3+ ... +pt—1
s = gh p )
O6uynMcAnTN rpaHnLi NOCNifOBHOCTEN:

3n

52. lim 1+ 53. liw 11+—1‘
o An
54. lim 1 55 1it "t S
\2n - 3
V- X "
56. liT 57.1i7 2"+ 0
n2- 5 3n —2
1- M
T o+ 1 -
58. liT 59. liT n+ I\ 1-n
2" o N+ 2
. in2—n + 1
60. liT 6L litr " 7"
n +n+ 1 « + 2N + 2
62. lim 3W . 63. it V36
Bm 4 4 "V0.2
. nJ r
64. liT 3 H- 65. lit I§r?.
«~>00
AF + "VI

66. liTV2I+ 3. 67. liT
... 2V N - V3T

Kpim HaBepgeHMx 3ajay, NPOMNOHYEMO TaKOX pPO3B'A3aTU W iHLWI
3agadi 3 gaHoi Ttemun [1,6,9].



§ 2. TPAHULY ®YHKLIT

Mpu pos3B’'A3aHHI 3ajay 3 aHOT TEMW Ba>K/IMBO YiTKO yABNATU
TaKi NOHATTA: rpaHuya GyHKLUIT B ToYli, O4HOCTOPOHHA rpaHuus,
HeCKiHYeHHO BenuKa PyHKLiA, HECKIHYEHHO Mana pyHKuia, 11 Bna-
CTUBOCTI, NMOPIBHAHHSA HECKiHYEHHO Manux MYHKLUili, a TakKoX oc-
HOBHIi TeopemMu NpPo rpaHuLi PyHKLNA.

FpaHnua MyHKLUIiiB Touli. FpaHunyeto pyHKLIT/ (X) B Touwi xo (jc
npamMye Ao X0 ) € yucno a, To6T0

lim/(x) = a,

X-*X0
AKLW,O AN KOXHOro yncna € > 0 3Haligetbca Take yucno 5> 0, wo
ONAa BCiX X, fAKi 3a40BONbHAKTb ymMmoBy O < IV—JTol < 6 , BUKO-
HYETbCA HepPiBHIiCTL I/(X) —a | < e.

HeckiHYeHHO Benmka pyHKLUiA. PyHKLYito / Oc) HazuBakwTb He-
CKiHYeHHO BenIMKo npum X~*Xo, AKLWO ANA AO0BINbHOIO SAK 3aBrogHo
Bennkoro M > 0 icHye g > 0 Take, WO AN BCiX X, ANA SAKUX
0 < ljc—jeco | < <& mae micye HepiBHicTb I/(x)l > M. Lle no3Haua-
I0Tb YMOBHO TaAKNUM YUHOM

lim /7 (x) = oo.
X-+X0

HeckiHyeHHO Mana yHKUiA. PYHKLilO a (X) HasmBawTb He-
CKiHYEHHO Mafno Npu .v-»vo, AKLWO rpaHuysa i, Koanm x npsamMmye ge
X0, OOPIBHIOE HYNtO, TO6TO

lima (x) = 0.
.V-X0

HeckiH4YeHHO Mani MYyHKLIii BONOAIIOTb TAKUMU BNACTUBOCTAMMU:

anrebpaiyHa cyma Ta A06YTOK CKiHYEHHOro YMcna HeCKiHYeHHO
Mannx PyHKLiN € HeCKIHYeHHO Mana PyHKLUiNA;

[006yTOK 06MeXeHOT PYHKLUiT Ha HecKiHYeHHO mMany € yHKLia
HeCKiHYeHHO Mana,;

PYHKLIiA, obepHeHa A0 HECKiIHYEHHO Manoi PyHKLUil, € HECKIiH-
YEeHHO BeNWKOW i, HaBnaku, PyHKLiA, o6epHeHa [0 HECKiHYeHHe
BeNnUKOT, € HECKiHYeHHO Manot [19].

OfHOCTOPOHHI rpaHunLi. AKWO MaeMo X < X0 Ta X-*X0 (X nNpsiMye
0O X0 3niBa), ToAi YMOBHO MUWYTb X-»X0 - 0O; aHaNoriyHo, sKLWoO
X > X0 Ta X-»X0 (X NpsAMY€ [0 X0 cnpaBa), e no3HavyalTb TakK:

X -»X0 + 0. N'paHunyi
lim /(x) Ta Ilim /(x)
X-*x0 - 0 X-»ro + 0

18



IMMUMIOTb BignosigHo rpaHuueto 3nisa PyHKLUiT/ Oc) B TouLli xOTa
MpaHuueto cnpaBa pyHKLIT/ (x) B ToUyi X0 (Li rpaHnyi icHy Tb).
Ana icHyBaHHA rpaHuyi hyHKLiT/(a) npwn je-*jcO Aim f(x) = a\

icobxigHO Ta foCTaTHbLO, W06 Mana mMicue piBHICTb
litT /0) = lim f(x) = a.
X-+XQ- 0 X-».vo+ O
AKLLO0 OAHOCTOPOHHI rpaHuLi pi3Hi, To6TO
lim 7/ (ar) * lim 7/ (*),
X-*x0—0 ar-»xo 0

rto xoua 6 ogHa 3 HUX He iCHYe, ToAi He iCHYe Vi rpaHuLAa PyHKLUITNpn
*Xo.

TeopemMu Npo rpaHnui PyHKUIN. AKwWo MdyHKLITAA:) Ta g(x) ma-
Tb CKiHYEHHI rpaHuyi Nnpu x-*x0, Toai MmawTb Micue Taki cniBBij-
ilwicHHA:

lim (f(x)xg (x)) = limf(x) £ lim g (x);
X-*0 X-*X0

lim (f(x) mgO)) = lim/ (jc) =lim g (.*);

*_*xQ X-*XQ X-*XQ

lim (cf (jc)) = c\\mf(x) (c = const);
X AXQ X-'X0

lim (7 (*))" = (Jim/(jc))" (n € jV);
*-**0 X-+X0
lim 7 (jc)
f(x) &7no

X-*X0

lim V/@(G9 = V limf (x) ;
X X0 v_.ro

limc=c (c= const).
X-*X0

Mpwn 3Haxo>XeHHIi rpaHnLi PYHKLUITY BUNagKy, AKWoO ¢ — cTana
NMMYNHa, BUKOHYIOTbCA TakKi npaBuna:

. C Y
litT —= o00; liT —= 00;
a->0 X c
(1.7)
liT cx — o0; liw R ElR
XH+CO Y*eH X !
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. O, AkwoO0 < ¢ < 1;
lim <? =
+ 00, akuwoc > 1;
(1.8)
i + 00, AKwoO0 < ¢ < 1;
fm ex= 0, Akwoc > 1;
limlogc/ (x) = logc lim/(.<);
X-*X0 X-»XO
lim logfiC = - oo0; c> 1 (1.9:
B0

lim logclC = + oo0.

HaBepeHi Buwe cniBBiAHOWEHHSA 3acCTOCOBYKThLCA AN 064uMC
NeHHsA rpaHuyi @YHKLUIT B TOUL .
PosrnaHemo ue goknagHiwe [3, 5, 61].
1. Ana Toro w06 o64YNCANTN FPAHULI0O MHOro4YNneHa N-ro cTeneH
P, (x) = a0+ ci\x + a2+ ... + a,x"
npu X-*xo0, AOCTaTHbLO 3HaWTN 3HAYEHHSA NOro Npm X — xo'-
lim P, (x) = P,, (x0).
-+ \V0
P(x)
2. N'paHnua payioHanbHOT PYHKLIT R(X) = w neP(x) Q(1
— MHoro4uneHm ta P (x0 * 0a6o Q (x0 * 0, 3HaxoAUTbLCS 6e3noce
peAHbO, a came:

limR (x) = £<?>, Q(x0*0; (1.10
X-+X0 Ny
1iT/?(x) = 00, p (x0) ® 0, Q (x0) = O. (1.11

X-».X0
Akwo P (x0) = Q (x0) = 0, TeopeMy Npo rpaHULLID YacTKW ABO
dYyHKLUIiA 3acTocyBaTM He MOXXHa. B Takumx Bumnagkax KaXyTb, ir

Mac micue HeBU3HAYeHIiCTb TMNY ~ [ANsA PO3KPUTTA TakKol HEBU3H<

YeHOCTi Tpeba UncenbHNUK Ta 3HAMEHHUK ApPoby NofinnTM Ha (X - X
oaVH abo geKinbka pasiB 3aNeXHo Bi KOHKPeTHOro npuknagy.
3. Mpwn 3Haxom>XXeHHI rpaHunyi QyHKLIT
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>\ aox"yxpaix" “ 1 +4... +7agn

KW ~ E~> , l—o-1 -——— —r- Npun X-»00 (HEBU3HAYEHICTb
OX™+ }SJXT i+ + br
[04)
TUNY — ) UYUCeNbHWK Ta 3HaAMeHHWK pfaHoro Apoby AinATb Ha .**,

[e K— Halbinblwe 3 NOKasHUKIB T i M.
B 3aranbHoOMy BuUnagkKy

«0 , n>mT,
liwm R (x) = r> n= T, (1. 12)
00

O, n< T.

AHaNoOriYHUM MeTo[ 3aCTOCOBYETbLCA i ANA 3HAXOAXKEHHSA rpaHuMLi
Apob6ie (Npux-*00), AKiI MIiCTATb ippaLioHanbHICTb.

4. Ans TOoro w06 po3KPUTU HeBU3HaYeHicTb L, B AKill uncenbHmNK

TM 3HAMEHHWK MICTATb ippayioHanbHiCcTb, No3byBalTbCca ippayio-
HUABHOCTI W NAXOM NepeBefeHHSA 1l 3 YyncenbHMKa B 3HaMeHHUK abo
HMHMNaku. IHoAi ippauioHanbHWUIN BUpa3 3BOAUTbLCA A0 paLlioHanbHOro
BUINAQY LWWNAXOM BBEAEHHSA HOBOT 3MIHHOI.

5. Mpwn 3HaxX04XXEeHHi rpaHuub 3ycTpivyalTbCcss HEBU3HAUYEHOCTI
Tnny o - oo Ta O < 00. [NeBHUM NepeTBOPeHHAM MPYHKLIT Wi BUNaj-

o, @
KW 3BOOATLCA OO HeBU3HAYEHOCTI TNy 7ora6o i

Mpo Aesaki Baknusi rpaHuui. O64YmMmcneHHsa rpaHuuli B 6araTtbox
BMNnagkax BifbyBaeTbCcsa 3a AONOMOrOI0 ABOX BaXKANBUX POpPMYN:

1iwm ~=1, (1.13)
n--0 X

|
lim (1 + *)* = e (1. 14)
Xx-*0

Mepwa dpopmyna po3KpmBae HeBU3Ha4YeHicTb Tuny L, agpyra —

r.
YacTo BMKOPUCTOBYIOTbLCA TaKoX (POPMYyNu, siki € Hacnigkamu
nepwmux ABOX:

lim —1, (1.15)
A0 X
lim 2resinx_ - 1. 16)
n0 X
Um SSK.I, (1. 17)
n-»0 X
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30Kkpema, Nnpu a = e

lim — — +-~= 1, (1.21
X0 X

X € ~ 1

lim ———- = 1. (1.22
*-.0 X

Mpo obumcneHHsA rpaHuyi NOKasHMKOBO-cTeneHeBOT PYHKLT
Mpwn 3HaxXoA>KeHHI rpaHunLyi Bugy

lim [p(v) fw,
X-»X0
ne pyHkyii <p(x) Ta \p(X) BU3HAUYeHi B AeAKOMY OKONi TOYKW XO
npuyomy p(x) > 0, Tpeba maTm Ha yBasi [5, 6]:
1) AKWO iCHYOTb CKiHYeHHI rpaHuyi lim ~(x) =a, limV'C*) =
X-».to X-*X0
ToAi
lim \<p(x) (1) = ab, (1.23
V-0
2) akwo limy?(x) = a”™ 1,1Ti/'(X) = 00, Toai rpaHULI0 0b64mne
XATO X-.304,
noTb 6e3nocepegHbO 3a gonomorot opmyn (1.8);
3) akwo lim <p(x) = 1, lim y>(x) = oo, Togi rpaHnL0 PyHKLIiT 06

X-*X0 X-*X0
4ncnwTb 3a hopmynoto lim~
lim [p(x) F* = e*~xo ; (1-24
X->X0

4) akwo lim <p(x) —0 a6o lim <p(x) = + 00, a lim L}'(x) — 0, Ton
X->T0 Ar-Xo X*MO
lim \f(x) Yw € HeBu3HaueHicTio Tuny 0° a6o o00°. NMogaBW N (PyHK

V-.YO
uito \ip(x) f wy Burnagi eV'M'n™w, oTpMMaemMo HeBU3HAYeHICTb TUN

0 - oo AnA PYHKLITY (X) \rmp(x) .



llopliHiAiiHA HECKIHYEHHO Mannx MYHKLIN. AKLWO iCHYeE rpaHun-
M NigHOWEHHA ABOX HECKIHYEHHO Manmx MyHKLIA a (x) Ta y3(X)
py J1-*x<>, TOoAi MOXKNMBE IX MOPIBHAHHA.

c (x)
Akwo lim —c * 0, Toaia (x) Ta/?(X) € HECKIHYEHHO Ma-

HMW hyHKULisSMKM ogHOro nopsaaky; skwo ¢ = 0, Toai a(x) € HeCKIiH-
i'THMO Mano PYyHKLIiEW BULWOro nopsaaky, HiXXK p (x) (mos3HavalTb
** Odg));npu c= 1a (x) Ta/3(Xx) — eKBiBajleHTHi (Mo3Ha4yYalTb
(M)-P(x)).

Bukopuncrtosytoun HasegeHi Buwe rpaHunuyi (1. 13) — (1. 22),
iiDKHa 3anncaTtu npn x-*0:

X ~ sinx ~ tgx ~ arcsinx -

~ arctgx - In (1 + x) ~ e*- 1~ --- (1. 25)

Ina
YHigcn BvnauBalwTh 6inbll 3aranbHi CNiBBigHOWEHHSA, a came,
wo it n (x) = 0, Togi npun x-*x0
X-X0
n(x) ~ sin« (x) ~ tg« (x) ~ arcsinw (x) ~ arctgu (x) ~

o
~In@Qd+ u(x))~e“w- I~ (1.26)

PyHKLUIA a (X) € HECKIHYeHHO Manol MNOopsAAKY M MOPIBHAHO 3
'NMKUICKO/? (X)), AKLW,O0

cc (X)
™ . pamMr r"c 0<lcl<+"'

Mpn o64ncneHHi rpaHnLi BifHOWEHHA ABOX HECKIHYEHHO Mannx
AVIKUiA Tpeba maTun Ha yBasi, Lo:

pPi3HMUSA ABOX eKBiBaleHTHUX HECKIHYEHHO Manux (QyHKUin €
CKiHYeHHO Mana PyHKL IS BULW,Oro NopAaKY NOPIBHAHO 3 KOXXHOK 3
X,

HeCKiHYeHHO Many YyHKLit0 MOXXHa 3aMiHNTWN Ha eKBiBaNeHTHY,
Vro ko « (x) ~ ai (x), y3(x) = /?i (X) npu X-»x0, Toai

(,27)

Po3rnAaHyBLW N psf OCHOBHUX MONOXXEHb CTOCOBHO rpaHuMui hyHK-
, PO3B’S>XeMo AesKi npuknagun.



Mpuknag 1. KopmcTyroumMCcb O3HAYEeHHAM rpaHunLi @yHKLUiiBTO
ui, goBegemo, W0
15x2- 21— 1
1 1 )

8.

Ona Toro wo6 ue gosecTn, Tpeba Ana AoBinbHOro e > 0 BKasa'
Take g (€), Wo, 9K TiNbKNW BUKOHYETbCA ymoBa 0 < X -

ToAi Mmae micue HepiBHICTL I/ (X) —8 | < € . Ana uboro po3rnsHe
MOAYNb Pi3HMLI

15* - 2x - 1

15 x - L, * * 3.

Moknagatum B= y~, MmaTumemo: ana 6yab-akoro € > 0 icH

4 = yr, wo gnsa BCix .1 Takux, wo 0 < 3 < 4 , BUKOHYETI

HepiBHICTb

15x2-2 x - 1
| 15 3<\5TE=e.

X 3

Lle o3Hauae, Wo 4yncno 8 € rpaHnLerd PyHKLiT

[ (*) = ~mmmemmmeeee | npun*-*n
AVa
. x2- 25
Mpuknapg 2. Josegemo, wo liw = 2.
x*5 X' — B-T
. x2-25
Po3rnaHemMo pyHKL it/ (X) = B eAKOMY OKOJII TOYKI
X - 5X

Hanpuknag, B iHTepBani (3,6).
3agamo poBinbHe € > 0 Ta nepeTBopuMMO nNpu X * 5 mopa)
pisHNUI
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Xx2-2 5 2 *+ 5 J \x —5 1

X - bBXx
BpaxoBytouu, wo x € (3; 6), maemo

Xr-25 - loe—5 1

x2- 5x 3

Moknapemo &= 3e. Topi AnA poBiNbHOro € > 0 iCHYe Take
S» it, wo pnAa Bcix X€(3; 6), AKi 3aA0BONbHANTb YyMOBY
I< IX- 51< 4, BUKOHYETLCA HEPIBHICTb

M2 - 25 5 3e
- 2 < — T — 1
5x 3= =e

wo | Tpeba 6yno gosecTun.
Mpuknag 3. 3HaligemMo rpaHuuo PyHKUil y = 5x3+ 3* - 10

Mpu X m* 1.
MpaHnuyto pyHKLUiT o6umncnoemo 6es3nocepefHbO, a came:
lim (5x3+ 3x2- 10) = 5«1+ 3 ml1- 10= - 2.
Ar-+1
2y2- 1

Mpuknapg 4. 3Hangemo lim
02 x2—Ax + 3

3acToCOBYHOUYN TEOPEMMU MPO FPaHULIO CYMU Ta J06YTKY (PYHK-
Ui, 3HaxoaMMo rpaHuulo 3HameHHuka lim (x2- Ax + 3) = 4 -

Xx-*2
TI + 3= - 1 paHUuA 3HAMeHHWKA BigMiHHA Bifg HyNna, TOMY 3rig-
HO spopmynoto (1. 10) oTpumMaemo:
2x2- 1 2-4-1
= - 7.
-1
X + 2
Mpuknap 5. 3Haigemo liT
x~1 X' ~ X
3Haxo4MMO OKPeMO rpaHuuo yucenbHmka (it (x + 2) = 3) Ta
X-*1
mHIMeHHuKa ( lim (.v2 —x) = 0) . Ha ocHoBi popmynu (1. 11) maTu-
J-+1
MCMO:
X + 2
Iim —----- = 00
x-*1 X — X
X2+ 2x — 3
Mpuknapg 6. 3Hangemo lim
-V-.-3
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Mpn x = — 34uncenbHUK Ta 3HAMEHHWUK gaHOT PYHKLUIiT nepeTs
pPOOTLCA B HYNb, TOBTO MAEMO HEBU3HAUYEHICTb AKy Tpeba po3

putn. OnA UbOro po3KnageMo Ha MHOXXHUKN YUCENbHUK Ta 3HamMmel
HUK: N2+ 2x - 3= (x + 3)(n - 1), x2- 9= (x- 3)f + 3
CKOpOUYYylOUYN YMCeNbHUK Ta 3HAMEHHUK Ha x + 3~ 0 (x-*—3) '
nepexoasyun 4o rpaHuli, Maemo

M+ 2x - 3 (x + 3)(x - 1) x —1
[T p— 2— — = 1lira7T T ou/——-— 5T = IMl ———y =
**3 v —8 xF~3 x*
-3-1 -4 2
3-3 - 6 3"

V3 — Ar2— 4. 1fi
Mpuknapg 7. 3Haigemo liw — =
*»3 X —b5x + 3x+ 9

TYyT UnCeNnbHUK Ta 3HAMEHHUK NPAMYIOTb 40 HYNA:

liwm (x3- 4x2- 3x + 18) = 0, lim (x3- 5x2+ 3x + 9) = 0.
43 a3

Ana po3KpnTTA HeBM3HaYeHOCTI LI noAinumMo yncenbHMK Ta 3Ha
MeHHWUK Ha (X — 3). Mpn x ~ 3 MmaTumemo:

. X3 —4x2—3x + 18 X2—Xx —6
lm —r-— — - = hm

n*3 x3—5x2+ 3x + 9 *»3 X2—2x — 3

O6UMCNIDIYN TPAHULID YMCeNbHMKA Ta 3HAMEHHMKa, 3HOB

(0] )
NPUXoAMMO A0 HEBWU3HAYEHOCTI jr, ocKinbku liw (x - x - 6) = C
u *-.3
liwm (x2- 2x - 3) = 0.
x-*3
Ll e pa3 ginmMo YncenbHNUK Ta 3HaMeHHWUK Ha (X - 3). Togai
X2- X -6 X + 2 5 n
1w e = W —= - = 1
X*3 X —2x —3 x*3 x+ 1 4 4
X3 —4%2- 3x + 18 ,1
nw ---r=----- [ = 1—
o»s X —5x + 3x+ 9 4
Mpuknapg 8.3Hangemo liwm — — + -
X-KC 3x + 5

26



Mpun x-*°° yncenbHMK Ta 3HAMEHHUK € HECKIHYEHHO BeNMKNMMU
. . [00] 81 .
PYHKLIAMKU (MaeMO HeBU3HaUYeHICTb — ). CTapWwmnH cTeniHb X B Un-

ipAbHUKY Ta 3HaMeHHUKY AOpPiBHIOE ABOM, TOMY MOAINNMO YnCeNb-
HUK Ta 3HaAMEHHNK Ha X2. KOpuUCTylOUYNCb BNACTUBOCTAMMU rpaHuLi
PYHKLIT, Maemo:

26- - +\ Wit (6--+ 14
6x - 7x + 1 X X *o» 1 X X4
T — —2  -— = [T - — = = 2.
«4» 3x + 5 3 H— - iiw 3 H— -
X X(D | X

OTpuMaHy rpaHuLi0 MOXXHa 064MCANTU, BUKOPUCTOBYOUYN hop-
mynn (1. 12). B paHoMy BUNagKy CTeNiHb X Yy YNCENbHUKY AOPIBHIOE
FK'MICHIO X Y 3HaMeHHWKY TOMY rpaHuus 3HaxoAWTbCA AK BifgHO-
WeHHA KoedilieHTiB, AKI CTOATb Npun X2(6 : 3 = 2).

4X2 — x
Mpuknag 9. 3Harigemo liwm A ' - r.
»X - Bx + 3
(03
Maemo npu x~*°° HeBMU3HaAYeHiCTb — . [iANMO 4UncenbHUK Ta

3HaAMEHHUK Ha X2 (2 -MaKCMManbHWUM CTeNiHb X B YNCENbHUKY Ta
3HaMeHHUKY). B pe3ynbTaTi 3Haxoanmo:

4%x2 - X - 4 - 1/x%x n
liwm 4. = = liwm 4 . mmmm—— - p= 4
vx8- 5x + 3 V1i_5/(x) + 3/(x)
" » Vv 3fB? - x +1 +vVvx - 1
Mpuknag 10. 3Haligemo lim --------—-—- 3X + 4COSX---------- ‘

Mpn x-*°° yncenbHMK Ta 3HAMEHHUK HeObOMeXeHO 3pocTalwTb
- 00 -
(HeBM3Ha4YeHiCTb — ). HallcTapwmnuy cTeniHb X B-UMCENbHUKY Ta 3Ha-

MeHHUKY fgopiBH0OE 1 (DYHKLIA cos X obMeXeHa Ta MPU X-*<» He

MNNNBAE Ha WBUAKICTb 3p0OCTaHHA 3HaMeHHUKa). OTXe, AiNNMO 4Ymn-
CeNbHWK Ta 3HAMEHHUK Ha X. TaKUM HYMHOM,

3¥Y8x3- x + 1+ YIIr~I

ar™ 3x + 4cosx ~
Y8 - 1/ (x*) + /(X3 + Yi/x - 2/(x2 3y8~_ 2
- 3+ 4 ; (cosx)/x 33

. x2-\ 6
Mpuknapg 11. oHangemo lim rj

n'*4 27



Mpn X = 4 YyNCeNbHUK Ta 3HAMEHHWNK APO6Y NepeTBOPHOOTHLCA
HyNb. 3HaAMEeHHUK MICTUTb ippayioHanbHU Bnpas Yx + 5. [lomHe
XXMUMO UNCEeNbHUK Ta 3HaAMeHHUK Ha (Y Xx+"Y + 3) — Bupas, cnpsx*
HWIA Ao Bupasy, AKUN CTOITb B 3HAMeHHUKY. Togi npu x * 4 oTp»

MaemMo
x2— 16  _ (x2- 16)(¥Yx + 5 + 3)
Vx + 5 —3 (Vx +5 - 3)(Vx +J + 3) ~
(x2- 16)(VxT7 + 3)(x- 4)(x + 4)(VXTT+ 3)
(x + 5-9) (x —4)
= (X + 4)(V7rTJ + 3).
x2- 16
Takum ynmHom, lim -_ = lim (x + 4)(Vx+ 5 + 3) =
x-*A VX *r J J X_MA
= 8 «6 = 48.
Vx - 8

Mpuknag 12. 3Hakaemo lim 3
x*64 Vx —4
Moknapemo X = t6 (NOKaA3HUK CTeneHA BUOBpPaHO Tak, W06 MOXXH
6yno pob6yTN KOPiHb i APYroro i TPeTbOro cTeneHiB), NPNUYOMYy, KON
X-»64, r-*2. Toai maemo:

Vx - 8 v/ _ 8 f
T -— ——-= |liT T-= - = liT
x+o* 3Vx —4 <2 - 4 -2 t2—4
(t - 2)(t2+ 2t + 4) t2+ 2t + 4 N
(r- 2)(r + 2) /+ 2

vim * Jt u«m . WhX
Mpuknag 13. 3Hangemo lim ...
o-3 vao_og

Mpn x-*3 MaemMo HeBM3HaUYeHICTb TUNY ANA YHUKHEeHHS ubon

nepeTBOpPMMO PYHKLitO:
Yx + 13 -2¥x + [ _(¥Yx 4 13 —2Yx + [)(¥Yx + 13 + 2¥x + I)
3Y.i2- 9 Y (x - 3)(x + 3) (¥Yx + 13 + 2¥Yx +1I)

X+ 13 - 4(x + 1)
IYx - JVx+ J(¥Yx + 13 + 2Yx + IN)

—3(x - 3)

Yx —3 Vx + J(Vx + 13 + 2Vx + IN)
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— 33v(Qc — 3)a

3Vx + J(Vx + 13 + 2Vx + T)

B pe3ynbTaTi Maemo:

2VTTT -3 3Y (x-3)2

VT+Tg -
Vx + J(Vx + 13 + 2Vx + IN)

M 3Vx2- 4 X-3

Mpuknapg 14. 3Havigemo lim ( 3*"x3- 2x2+ 1 - x).

X-*oo

Mpn x-*<» paHa PYHKLIA € pi3HULE ABOX HECKIHYEHHO BENTMKUNX
YHKLiA (BUNafoK 00 — 00). NMOMHOXMMO Ta NOAINMMO PYHKLiO Ha
(*V(j? - 2x + 1)2+x m37™i - 2x2+ | +x2. 3acTtocoByuu op-

Myny gns pisHuui Ky6is Ta dpopmyny (1. 12), gictaHemo:

lim (3Vx3- 2xi + 1 - x) =

X-* oc

X3- 2x2+ 1- x3

= lim
— N(X1_ 2V2+ 1)24 x ~v3- 2x2+ 1 + &
2x2+ 1 2
lim
— N7 _ 2x2+ 1)2+ x V - 2x2+ 1+ x2 3
cjnle X

Xx->0 X

Mpuknag 15. O6umncanmo lim
T. Konn n-»0, To v*O, TOMY:

Moknagemo KX = vy, 3BigKn *

|[im sinbt = ljin Jinj. = iJim Sinn
X4o0 X y-o Yy y-»0 Yy
K
BukopuctoByun popmyny (1. 13), 3HaxoamMmo:
lim sin*x = K, i = K (128)
X-.Q X
i sin4dx ,, , 1 - sin(x/2) 1
lokpcma, lim  -------- =4, anpumKk-= mMaemMo lim -------——--—- =y.
x+0 X n x--0 X L
Tomy
i sinax sinax X . sinax a
lim r,m= lim - - np,— = lim - i rf" = ~s.
,,0 si X_0 X sinpx »0 ,_0 sinpx p
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n sinax a .
OTXxe, X lim— 5—= -a.(1
»0 sin/3x P

Mpuknapg 16. 3Hangemo lim  ~Axsinx
* 0 1—cosx

OcKinbkn 1 —cosx = 2sin2*, ToAi, BUKOPUCTOBYOUYN Teope*

npo rpaHuuto Ao6YyTKY PYHKLUI Ta pe3ynbtatn npuknagy 15, ma
MO:

2xsinx . 2xsinx X . sinx
no 1- cosx ,_0 2sin2(x/2) L sin (x/2) sin (x/2)
=2-2 = 4.
. < 1 1
Mpuknapg 17. O6umncnmmo lim 5]

x>0 \Msin X sin 2x

TyT MaemMo HeBMU3Ha4YeHICTb TUNY 00 - 00 Npu X-*0. 3Haxoaau
pi3HMLI0 ABOX APOGIB Ta NepexoAsayn Ao rpaHuULi, gicTaHeMo:

lim -U—40— \ = lim ~ 1 1

oo ~sin x sin22xj mT-0 ~Nsin 4sin2xcos2xJ

. cos2x - | - sin2 1 . 1
= lim — J—-- — = hm — 1-——-- -= - Jlirnn—Uu-= - j-.

X*0 4sin xcos X n-.0 4sin xcos X 4 J1.0 cos x 4

. Cc0s 3X — COSX
Mpuknag 18. O6umncanmo lim

tg22x

Mpu Xx-n MaeMo HeBMU3HauveHicTb L. Onsa o64YnMCNeHHS rpaHwuii

PYyHKUIT nepeligeMo A0 HOBOT 3MiHHOTt = X - > (/-»0 ,K0onn x~*n)

jim cos 3X - cosx _ cos (3t + 3A) - cos (t + n) _
tg2x (-0 tg2(1t + 2n)
—cos 31+ cost
= hm - [
(-o lg 21

OckKinbkn cost —cos 3/ = 2 sin2/ sin?, Tomy, 3acTocoByt4un op
Myny (1.29), 3Haxogumo:

it g? 3x~ co* = lim =1l 2sm W 2r=
-4 tg 2x -0 sin 2°? .0 sin2/
cos22/
i 2 Sin/ ... 7-i
= lim — . limcos 2t = 1 - 1= 1.
t*o sin2/ 0
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n
Mpuknag 19. 3Haligemo lim (4 - Xx) tg -gX.
OVHA PYHKL IS € fOOYTKOM HECKIHYEHHO Manoi npu x-*4 yHKL il
(4 m ,v) Ha HeCKiHYeHHO BennKy PYHKLit0 XWX, To6TO MaeMo He-

eMiHaucHicTb O ©0. Moknagemo x - 4 = t.Togi

lim (4 - x) tg %x = lim (- t)jtg”™ (t + 4) =
0

O-4 6(-0
(n n\ n . tcos Ln/8)i)
- N 6 (r + 2) =11 "ec,s8 =117 sin((,/8)0 =
t s n 8
= lim —77 /N ~ lim cos — .
Mo sin((n/8)r) (.o 8 n
. sin (x2/n)
Mpuknag 20. 3Hangemo lim ,usAVT _ 1 e
XN £ o

UncenbHUK Ta 3HAMEHHUK JAHOro 4po6y Npu X-*1 NpsAMyTh A0

0, Po6umo 3amMiHy X - n = 1 (/-*0). Topgi

sin (x2/n) sin [(?+ n)2/n ]
*im nTsiavTT O « o'sin(/+p+1 _'n  ~
X-*n £ n t*0 L
. t(t+ 2n)
. sSin —------——--
-sin [(/+ 2n) t/n] _ . n _
= 1™ 2/1- gn -~2 ~ 2(2>1-sn" 1- 1)
.o {t+ 2n) . tit + 2n)
sin — --—--———- - sin —_
n . n
= lim 1—sin/ —1 — - i
2 2N ~gn+1- 1) 2(2n"-5 +1- 1)
Mpwn /-0 (3rigHo 3 popmynamn (1. 25), (1. 26)) maemo:
- sin/
t{t+ 2n) t(t+ 2n) ~vT-imr+i
sin/ ~ t, sin — - ——- 1- L, 2 - 1~
n n
1 In2.
VT At + 1

OTxe, 3a popmynoto (1. 27) gictaHemo:
._tit + 2n) tjt + 2n)



n ..sin (Xiln) 1
OcTtaTtoyHo hm 2e;;v- _ 2 - JHTT »

23x
Mpuknag 21. 3Hangemo lim —-=-——--T7~.TyT npun x-»0 mMaem
P A A Sin/X—1Lx Y P

HEBU3HAYEHICTb

noginnmo Ta NOMHOXMUMO Ha X {x* 0). Toai 3 ypaxyBaHHam (1. 20)

B Lo .
B uncenbHnKy gogamo Ta BigHimemo 1; Becb Api

23 — 35x (23* - 1) - (35x- 1)
j.™ sin7x - 2x o™ sin7x - 2x
(23 - 1) _ (3s*- 1) 323 - 1 _ 535x- 1
i X X li 3x 5x
= Im - Fo-—- - = lim
i 2( x_0 ANsin7x _ 2(

x_0 sin7x _ N _
X X Ix X

23x- 1 35k — 1
3lim — =——— 5 lim
X-*0 3x x-»q 5x 3In2 - 5In3 1. 2~ _
. sin7x 0 7 -2 ~ 5 3s -
7 lim-
*>0 *X
) sv
= |ln —

Mpuknap 22. 3Hakgemo lim
*>1 sin(x2-1)"

Mpu x~*14yncenbHUK Ta 3HAMEHHUWK JAaHOT0 Ap06Yy € HECKiHYEHHe
ManMMmu OyHKLUismMun. Po6umo 3amMiHy x — 1= t(t-*0). Takum umn
1 - e e(e”" 1—1)

M sin(x2- 1) ='™ sin [(,-!)(*+1)1

= 1it _£ 1£ 1= 11_
Ho sin [t(t+ 2) 1"
Mpuiimawymn go ysaru, wo npu t-*0 e — 1~ t,
sin [t(t+ 2) ]~ t(t+ 2), oTpumaemo

. £ —e . et . e e
lim - 5 = lim ..., = lim = Tr.
x->i sin (x - 1) mo  *(* + 2) Lo t+ 2 2
n . In SXZ- 3x + 3)
Mpuknag 23. O6uucaumo lim — A
*-2 X—Z
Mpn x-*2 oTpMMaemo HeBU3Ha4YeHiCTb Tuny LI, ocKinbku x2
3x

3x + 3-* 1 Ta 1n(x2—3x + 3)-»0. MNpeacrtaBnmo Bupas x2 -
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i 3y Burnagi X2- 3x + 3= 1+ (je2- 3x+ 2)= 1+t pget= x2-
m 3%+ 2-*0npu ge-»2.

AneIn (1 + t) ~ tnpu t-* 0 (3rigHo 3 bopmynot (1. 25)), oTxe:
In (x2—3x + 3) ~ x2—3x + 2, x -* 2.

3ncTtocoBytoun (1. 27), gictaHemo:

I - -~ 2 + 3) = lit ** ~ 3X* 2= lirt *%:
*»l X L x+
= W (x —1) = 1.
2
Mpuknapg 24. AoBeaemo, W0
liT - a [5] .(1-30)
*» 0 X
Mpux -* 0 dpyHKUia (1 + pe) — 1le HeckiHYeHHO manotw. NMokna-

gemo (1 + x)a- 1= 1L

Ockinbknt~ In (1 + t), t-* 0, Tomy (1 + x)a- 1~ In [1 +
+ (1 +x)a- 1]=In(1 + xf =aln (1 + Xx).

TakuMm YMHOM,

(nr + x{a- 1

aln (1+
lim = hm (* m)L =

a.
x*0 X prde) X
+ J—
Mpuknag 25. O6umncnmmo lim 5>J:| S I....
«0 V T+ne - 1
3a popmynot (1.30) npux * 0 maemo:
y n r s 1 J_
VI+x —1 AY 5 n
R R Tl = = L&y "2qncr=—-F = 3] = 4-
F oo 20
. 1/(x + 2)
. M3+ 4
Mpuknag 26. 3Haigemo liT
40 e3+ 9/

3a npaBunamMm 06UYMCNEHHSA TpaHULi NMOKa3HMKOBO-CTeneHeBOT
P YHKL T 3HaXoANMO:

3 . lim (X3 + 4)
W v + 4 = =i ,im 1 = 1 |
**0 m8+ 9 1iT (ne3+ 9) 9', 0@+ 2 1iT (ne + 2) 2"
0 x- 0

Takum YnHom, BUKopuctoByuun dpopmyny (1. 23), gictaHemo:
1k3+ 4x1/(1+2 /-\1/2
lim 4 =
- *»0 M3+ 9O 91 3’
33



In(3 + 2mp

(2-x)
Mpuknapg 27. 3Hangemo lim
. s 2x - 1 , 4 In (3 + 2x)
B gaHomy npuknagi p(x) = —-— , V(*) = Jn(2 - x)°’
y . 2x - 1 s s . In (3 + 2x
lim 9 (x) = iim — -— :'1, lim Vs (*) = hm ,n(g_ ):
*-1 x~1 X x-*1 ao»l X)

OT>Xe, MAEMO HeEBU3HaYeHICcTb 1“. 3acTtocyemo dpopmyny (1. 24),
BBeAEMO HOBY 3MiHHY t = X — 1 ( t-*0, Konun x-»1), TO6TO MAaTUMEMO
Y U4bOMY BUNAAKY:

incs +34 b 2X)
Co(2x- N IR Uk ) n2=")
lim = €
bl
ix - ININ(3 + 2x) t In6+2 1 ) | In(S + 2
ok * ) o In(2 - x) s> 1 In(1 -0 ,_> [0 +(-1)e <],,0 1*1
=€ = e
_ J- 1)InS _  In(1/5) _ 1
_ _ "5

Mpun o6uynmcneHHi paHoi rpaHVui KopucTyBanuMcsa YyMOBOMO

lim 8 ¢ =9 - —il.ue fierko otpnumaTtun, noknaswm —t = z 1a BuU-
-0 | /
KopucTtoBytuun cpopmyny (1.21).
X+1
2X 2
€ —e

Mpuknag 28. O6uncammo lim
e X -1

3HaxogumMo npu x-*1 rpaHuyi pyHKUIn Pp(x) =

V (x) = x + 1 (i3 3acTocyBaHHam (1.22)):

- 1=
e2(e2(v_" - 1) x ../
lim P (x) = lim - — Fommees = X-*r1=i>
X-+1 i-*0
e2(e2,-1) 2 €21- 1 X e2-1
= lim — 1— ~—— = e fim = 2e2iT
720 -0 o 21
= 2e2 1= 2e2;
liT (x) = liT (x + 1) = 2.

x*1 x*1
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e = (2e22= 4eA

Mpuknapg 29. 3Hangemo lim [1+ —] [9].

. K
Maemo nNpu x-»00 HeBU3Ha4eHIicTb Tuny 1“ . TMNMoknagemo ~ = U

K
TONI* =y, npnyomy, Konn X -* 00, t -* 0. OTxKe,

+ = lim (1 + t)k1= (lim (1 + O1")* = ek

lim (i
‘ X 1 f-*0 t-*0

TakKnumMm YNHOM,

lim [I +-) = ek (1.31)

x + 8
Mpuknag 30. O6umcaumo lim
- - 1*-~ 4,
Mpn x-» 00 MAEMO HeBMU3Ha4yeHicTb 1”. AiNNMO 4YuCeNbHUK Ta

iMUMEHHUK apob6y Ha X, 3acTocoByemMo popmyny (1.31) npu K= 8 Ta

Km - 4 0OTXxe,

&

<x+ 8 ‘1 + 8/x'* 1iT(1+ 8/x> £ 12
HT o e T = liT T i= ¢
* -4 1- 4/x T (1 —4/x)x e~
Mpuknapg 31. 3Haligemo lim [In (2x + 1) - In (x + 2) ].
Xox x
MepeTBOPMMO PYHKLiIO TAKUM YMHOM:
In(2x + 1) - In(x + 2) =In * 11

Bukopucrtosyouun nepwy 3 oopmyn (1. 9) Ta dbopmyny(l. 12),

pictaHemo:

Iim [In (2x +1) - In(x + 2)]= limIn In lim In2.

*-*00 X "T L *-*00 X + L

M + *
Mpuknapg 32. 3Hangemo lim In (3 - Varctgx sin (2/xj).
x-*0O
OcCKinbKn Npu X -* 0 arctgx € HeCKiH4YeHHO Manot PYHKLiel,

it Sin(2/x ) — o6me>keHOl0, TOMY, 3a BNaCTUBICTIO HECKIHYEHHO Ma-

nnx pyHkKUi, lim (arctgx sin (2/x)) = 0. OTxe,

lim In (3 - Varctgx sin (2/x)) = In lim (3 - Varctgxsin (2/xJ) =
*me0 x O
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In [lim 3 - limVarctgx sin (1/x) ]
x-0 x-*0
= In [3 - VIlim (arctgx sin (2/x)) 1= In (3 - 0) = In3.
X -0
Mpuknag 33. 3HaligemMo OAHOCTOPOHHI rpaHuUui MYHKLIT
- . \%
/(m*) =T 3 T iiPn~-> i- 1
3ajavya 3BOAUTbLCA [0 3Haxopf-
XKEeHHS ABOX rpaHuub — rpaHui
3niBa Ta rpaHuui cnpasa, To6TO
liw —y Ta liwm ——r. 2 -
X*1-0* i **1+0 X 1
AKkWwo x -* 1 —0, To6To X nps- n-r 3
Mye A0 1, Becb 4ac 3anuwialyunchb VvV 1
MeHwe 1, ToAi pisHMua x —1 e \ 1
HeCKiHYeHHO Manoiw QyHKLieto, \l
fsKa HabyBae Bif'€EMHWUX 3HAYE€Hb.
Ob6epHeHa [0 Hel PyHKUia 6yae Puc.2
HeCKiHYEeHHO BennKolo:

AKwo x * 1+ 0 (x npAMye Ao lcnpaBa), Togi x - le pgopgaTHow

HEeCKIHYeHHO Manow byHKLUiEO, aTomy _ N o6ype popart-

HOK HEeCKiHYEeHHO BennKow pyHKuiew, To6TOo Ilim --—-—--—-T = + Q0.

2
Fpadik PyHKLUIT y— ] 306pa>eHO Ha puc. 2.

« 140 x — 1

Mpuknapg 34. NopiBHAEMO NpU .* -» O HECKiIHUEHHO Mani pyHKLiT
a (x) = x sin3.v Ta /3(x) = (arctg 4.x:)2. 4nA LbOro 3HagemMo rpaHu-
Ut BigHoweHHA a (x) go/3(.v) npu x -* O:

. X sin3x . X *3Xx . 3x 3

T 2= 1lim ------ 2-= hm ,

«o (arctg 4.x) *¥0 (4.x) jtro  16x 16
T06TO @ (X), /3(X) — HECKIHYEeHHO Mafi 04HOro NOPsAAKY.

Mpuknap 35. MopiBHAeEMO nNpu X -* 0 ABi HECKiIHYEHHO Mani
dyHKUiTa (x) = xsin (1/ge) Tay3(x) = X.
3Haxo4MMO FrpaHUL0 BigHOWEeHHA 3agaHNX PYHKLUIA npn x -* 0:

. x sin (1/x) i i P
[ —— B, - = lim sin (17.x).
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OCKiNnbKW gaHa rpaHuus He icHye, To pyHKLiT X Ta xsin (1/X)
«pM X * 0 He MOXXHa NOPIBHATU.

Mpuknag 36. 3HaligemMo NOPAAOK ManocTi HeCKiIHYeHHO manoi
m i m Incos 2x BigHOCHO/3(x) = vTgl npn x -* 0.

Ona Toro wo6 3HalTM nopaAfoK manocTi a (X) BiAHOCHO /3(X),

(Iki6i BcTAaHOBUTK, NpU AKOMY N rpaHuuysa lim — M 6yne poTB-
x>0 ¢ (X))"

HAWNTU ckiHYeHHOMY yucny, BigMIHHOMY Bif Hynsi. TaKUM YMHOM

HAYHCNHOCMO TPaHULLIO:

liw = lim jELCc°s2"-1 + 1 = In (1 —2sinX) _
MO Ne )" ,-.0 X2
In (1 - 2x2 . - 2x2
= litT— - =iMm —~ = - 2
y"2 , <0 xn/2
npm n=4”7"2=~-*n= 4j.
o610 a (X) = In cos2x € HecKiHYeHHO Manot GyHKLUie 4eT-

*LIPTOr0 NnopAAKY BifHOCHO/? (x) = vTgx npu X -* 0.
IlponoHyemMo po3B sA3aTn CaMOCTINHO BMpaBu, L0 HaBeAeHO HUXKYe.

fogecTn (3HaWTM (4 (€)):

68. 1iT (3x - 5) = 1. 69.1iT (x + 3) = 2.
* 2 ,U."*'
.2
70. liT ~~~ 3 = —4. 71. liwm » +\*+ 1, o
8 X + ix + 1/2

O6UMCANTM TPpaHULi paLioHanbHNX QYHKLINA:

72. 1iT (3x2+ 2x - 5). 73. 1iT (3x5-7x4+ 8x2- 9)
* w4 *_ 1 H
T4 A2 302 B+ ] 75-17 ¢ — %% t+44e
76 liT, T T T - 77«lim — ~3- - .
! + J I 0 4x —}'@SX - 4
un X2- 4x + 1 X3+ 1
78-1T11 2x + 2 . ™1™ Trrr-
ol x +1
8- 7 4 2)- 81. lit - ~ 2x
: £-0 X
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. x2- 4 . X4-1
82. lim ---—-—-- N 83. lim
X~2 X -2 1 1
g4, lim 2X 7 3% - X 85.uT <M -3> + 1)y
X -»0 2x y-1 / - 1
. X —6x+ 9 . X2-Xx -2
86. lim 87. lim
*-3 x —9 F-1 x3+ 1
. X X2—6x + 8
88. lim [ 89. lim
x*2 X -2 8-x3 AX —5x + 4
Xx3- 3x + 2
90. lim
nt x4—x3+ X2—3x + 2
91. Iim —---5eeme S A
x 1 X —X - x + |
. 1
92. lim

. X - 4x + 6 I
93. liimm §i— o
i Ix —5x+4 3x —9x 461
94 1iin £+ K ?2 ~x\ 95. lim x2- (a+ 1)x + a
A-O n x2— a2
i x -9 X2+ 5
96. lim . 97. lim
(X- 3)(X+4) N->00 X3 — 3X2 — 1
. 8x3- 4x2+ 3x + 1 ) x4+ 8x - 3x - I
98. Iim 3. 99. lim
to 5 —2x+ x —ax xew X2+ 3x —4
»3
40
101. lim 1£ + 1M * U 3 | 102, lim (3%3+ 2x2- )4
(4x + 19) (2x4- x3+ 5)3
i . X + X
103. lim x - 104. lim
x- 1 X -2 X+ 1T



105. I|m \-N-r + x2+ 4x + 16
- \x- 42 -X

3HalTK rpaHnyi PyHKLU N, AKi MICTATb ippayioHanbHICTb:

n, NOx2+ 4 . 4x - 2
06. lim — . |70 Y20 [ 12 3 T——— =

1+ v16x2+ 3

Vx - 1+ Vx+ 1+ V4x - 3

108. lim
vt VW+1
100. lim 3x -5
X+ 3V27x4+ 1 m
H N _ *
by im™ 2% L —3VIx w . imVAP%2 Vit Y
O-+»  VWx -1-x Yx2+ 9
In y8x + 3V8x + ~V8x' 9v —v3
— v b * — mii3-;i™m wTT-
114. lim . 115. I|Lu
*-3 X -] .I\5 + x -2
. u V7 - x - Vx 1- W _ xr
[16.1im ------- —_ . 117. lim - N —
o1 X ~ 1 x-0 Xi
(1o X2 - Xi VX
"g-™ -7 sAt- iig-1™ 7 H t-
120.lim 3 — == -—-121. lim y *. - 1.
a0 v+ -1 3vly _ 1
122 1im — +/f ~.1 — . 124 iy — _ (* ~ D2
vx2- | IPx2- 2V7 + 1

124. Y NnpAMOKYTHOMY TPUKYTHWUKY OAUNH i3 KaTeTiB AOPIBHIOE X,
H Apyrui VTx. 3HaWTW rpaHuLio pi3HULi MiXK rinoTeHy3ow Ta
KNTCTOM X, AKLW 0 X -* 3D [13].

3HaWTU rpaHunyi yHKLINK:
125. lim (Vx —3 - V7). 126. lim [V7(x + M - x 1
127. lim ("x1+ ar+ 1 - Vx"2- x ).

T -* oo
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128. lim (V  + 9x2+ 2 - V*¥4- 9x2- 2).

X -* oo

129. lim (~"9x4+ 12x2- 7 -
I-»®

130. lim x (V*3+ 8 - Vjc3-

132. lim ( V*3+ 3*2 _

X -* + 00

VA~ 2 X).

131. lim (2x + 3*3 - 8xT).

Bukopuctosytoun popmynm (1.13), (1. 15) — (1. 17), o6umcnm-
TV rpaHnLi YHKLIA:

,33.11W >!'nn £r1 2

*-.0 X
135. lim .
X~0 tg4x
137. lim — ;~ /7. .
g-»0 tg (x/7)
. 4 arcsin 2x
139. lim
-0

141. lim ctg 3x ectg (x - n/2).

x-0

. COSX - €O0S 5x
143. lim

*-.0 tg 6x2

i sinx — sinx cos 10x
145. lim

a0 arcsin 5x3

i 1 —cosx —tg2
147. lim )

X-»0 X sinx

. 2sinx — sin2x
149. lim

X *0 arcsinx3

. 2X - arcsin3x
151. lim
_ 0 arctg 5x - x

153.1im--—--

134 ' 1im :sm 9%
*.,0 sin (x/2)

136 i
*,0 sin Jx

138, lim arcj27x

x -» 0
140 iiu.l%LAI,
x-0 X

142. i LN r~m
sin 8X "5in 4x

144. lim (cosecx - ctgx).

Xx-*0

. tgx — sinx
146. lim
o0 sin x

tg2x-si nr2x

148. lim
X-*0o 4x arctg x

tg2x - 5Sarctg3x

150. fim_ -j-=-—-- Pt o
* 0 5arcsinx - 3sin6x
i sin 6n:x
152. lim —5— .
sin 3ax

COSX - Ccosa
X - a

154. lim



I1S. lim 1g*---jgg.
t wa X a

L. sin (x - n/3)
Wiy

1 -2 cosjc

~ sinx —cosx
1S9. lim -

X+N/4 1

161. lim N

a+a/2

2a tga -
( g cosa

sinx

V9 + sinx —V9 —sinx
16S. lim

*_0 arcsin 3x
tgx
167. lim JV (i - cosx)2

3Vcosx - Vcosx

169. lim
jte» 0 tg2X
1- cosxVcos 2x
171. lim
arctgx
V1l - arctgx -

. 1- Sinx
156. lim  --—---- »— .
«wa/l2 N ~ 2x

158. lim 2 - .
«n/an2 cosx - 1
ct ry/2

160. lim 9pry/2)
y-»l 1-y
N COS (x - 2jt/3)
6 ,Z, cosx-VJ/2-
2X
164. lim

L PVtgax + 1 - 1°

X
166. lilm  , ...
" Vsitix
Vcos2x - Vcosx
168. lim
*-0 1- cos4x
3 cos (nrx/2)
170. lim

* 51 1- VX

3V1 + arcsin 3x

P~A'ITo VI + arcsin 4x - VI + arctg 2x

cos (a + 2h) -

173* lim

h-*0 h
174. lim ctg + 2h) -

a-.o h2

2 cos (a + h) + cosa
2

2ctg (a + h) + ctga

3HaNTN rpaHnLi NOKa3HUKOBO-CTeNeHeBUX PYyHKL,iN:



Xg ixis \ #In(**)/*

179. lim

ar-o Ix - 2x + 3
181. lim (I + vy -

x & 2)/x

183. lim 1 - -

X -* 00 \ X

X <x2- 3
185. lim

Xx1-6

187. Iim (1 - 2x3 1/sm*.

x 0
189. lim (cos.*)17* .

191. lim (sinx)'8* .
/2

3acTtocoBytouu opmynm (1. 18)

rpaHuLi PyHKLIN:
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103. lim ~  + 10jc).
A= X
“x- 1
195. lim &%
*-0 3x
* _
197. lim
oln - 1
199, lim ©SM¥- ex

201.lim — (1 X*),
X-0 3x

203. lim - C s 8*
*»0 sin 2x

180. lim f1- 1)
182, 1im X " 2
ol T— 11 «
. 2x- 1 1-x)71
184. lim
-0 l2r b3

186. lim (1 + 3x)1/x.
x-0

188. lim (1 + sinjt)1/,g3jt.
*-.0

190. lim (cos 2.v)c,g2™ .

1/x

192. lim
[4 2 xJ

(1. 21) Ta (1. 9), o6UMcANTN

n

23x
194. lim —
X 0 4 x

196. lim — (3 + x) ~ In3

*-.0 X
. e - P2
198. lim e
o] tgx ‘

N i —_
21)0. lim 1 + sinx2 1

202. lim I2-E2I—2| .
x-0 Sinx

2
eobx -

In (1 + xsinx)'

204, 1im cos 2x



sinx - siQx cos 4x L, Incos4x

205. lim 206’ lim  ——— =-.
X-*0 SX , ,<alncos2x
e — 1
Lo X —¢ o In (x2+ Ix + 7)
207. lim  §-------- r. 208. Ilim — 2------—-—— ————- L
nx - 1 X+ 1

. In (1 + 2x + x2 + In (1 - 2x + 3x2)
210. lim
2xJ

211. lim [In (2x + 4) - In(x + 3) ].

X -* 00

212. lim x (In (x + 2) —Inx). 213. lim (—Inv 7— -~

e

ar - 00 A0 A AN/

. sh?v
214. lim (shax = ————~—- ).

215. lim -—-- 5~ (ChAX = -~ ).

chax - 1
216. hm
(,0cos2x - 1°'

cf*h+ cf~h—2d s n4
217. lim j (a > 0).
h*o h

3HalTW rpaHnLi QYHKLINA:

218. lim 3vx [3V(x + 1J- 3V(X- 1)2].

X -* 00

219. hm 2% . 550, 1im 102X .
-»3 X X =»» *m

2x + 3cosx

221 hm x sin (2n/x). 222. lim  ——mmeeeee m——ee .

*2»0 X-smx

223. lim arcIM 224.lim x2(1 - cos (4/x)).

X -* 00 L X X -* 00

225. lim (sin™x2+ 4 - sin™**2- 4)
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\

226. lim x2(cos (4/x) - cos (2/x)).

X -* 0o

X + 1
227. arctg
X + 2

1 —cosx cos2x cos3Xx

228. liw

tg24x
229. lim (cosx - 2sin3x)1/2* . 230. lim x2 (513 - 51/ + 2).
231. lim (VT Tx - x)lUx. 232. lim V4cosx - xsin (2/x)

233. lim In (4 - ~arctgx sin (3/x2).

MOpPIBHAHHA HECKIHYEHHO Mannx pyHKLUiA

234. Mpun x -* 0 pyHKLIT5X, X , AVX, X2 ))</ € HeCKiHYeHHO Ma-
AMMMU. AKi 3 HUX € BEIMYNHAMU OAHOTO MOPAAKY 3 X, a AKi — BULLOTO
nopsaky NopiBHAHO 3 X?

235. flaHa yHKLUia y = x2 lMoka3saTn, wo dyHKLiT Ay = y (X +
+ Ox) - y(x) Ta Ax npu ymoBi, wo Ax -*0 Ta X * 0, € HECKIHYEH-
HO ManuMmM MYHKLIiAMUK ofgHOro nopsaky. MepeBiputn, wo npu x =0
BeNMYMHa Ay € HECKIHYEHHO Manok BULWOro nopagky, Hix Ax.Mpwn
AKOMY 3HayeHHi X npupoctn Ax Ta Ay 6yayTb €eKBiBaneHTHUMU?

236. MNepekoHaTUCb, WO NPU X -* 0 HECKIHYEHHO Mani PyHKLUIT
In (1 + sinx tg3x) Ta x46yAyTb eKBiBaAaneHTHUMMU.

237.Mokas3atn,u,0 NpuU X -* °0 HECKiIHYeHHO Mani yHKUyiT

2x — 1 4
a(x)=—j— - 1aRB(x)=— pea* 0,06yayTb 04HOro NOpsagKy ma-
ax - 7 X
nocTi. Mpu 9KOMy 3HadyeHHi a PyHKLIiT6yayTb eKBiBaNneHTHUMU?
238. BnsHaunTtn nopagok manocTi a (X) BigHOCH
X -*0:
1) a (x) = cosx - 3Vcosx, Px)=In(1+ VI);
2)a(x) = ex —cosx3,
3) a (x) = In cos6x,

4) a (x) sin (1 - cos2x),



5)a (x) = InYi + x4sinéx, B(x) =
6) a (x) = sin (V4 + x) — 2), B(x) =
7)a(x) =In(1l 4 x2 - 233V - 1)7,

KopucTyouncb BNacTUBICTIO eKBiBaleHTHUX HECKIHYEHHO Ma-
NNMX PyHKUIN (1. 27), 3HANTU rpaHunLi PYHKLIN:

sin2xsin5x Y VI + x - 1
239. lim — —j-Tr 240. lim 9 = -
T» (2x - X ) *0o VI +x -1
) VI +x - 1 AL+ 2smx - 1
241. lim M= = - . 242. lim — ——-————7T1 —
2(W TTH - 1 X-*0 In (1 + 4x )
2 4
. ex — cos8x Inx
243. lim - — 244. lim
*. 0 arcsinx2 1-x
arcsin'
245. lim — i—Ti———-— r— 246. lim
n@d - x) *. X - 6x +

arc.g (3- ,) +sin(>- 332

v*3 X -9
xX3- N~ 7 + i
248. lim -
*,0 In cosx
arctgx + 3 arcsin2x + 2x3
249. lim --—- -— 2 —

-0 In (1 + 2x + 33inl_x) + 4xe’

3HaWTN OA4HOCTOPOHHI rpaHunyi QYyHKLiNA:

250-a)!™ T9Q7T7" 6)iT,75T1ir7;

. Isinx | . Isinx |
251. a) lim —- , 6) lim

N--.-0 X x-+0 X
252. a) liT* 6) lit T*“ | r;

n3-0 IX —01 ar-*3+0  1X o1
253. a) lim — T, 6) Ilim — r;

X-*—0 - X ao-*+0 1 X

1+ € + € 45



254.a),iraM O 14 6) lim iilL tjQ

255. liw ("x2+ 8mM —4 - ~x2- 4x + 2) .

Ar-+—co

256. lit (3* - Xx1- 4x - 1) .
X-* + 00
. 1 - Vcosx
257. 10 T - 4=

X-,#0X — X CcOSVX

98 |im A0 (3 * 4€2)
N-»+« In (1 + Be X)

259. 3HanTn a) lim /(x); 6) lim /(X ), SKuo:
X»2+0 ©,2-0
nrs(x) = , 2)f =
2-x 100 (x-2)2
i
3)f(x) = 3x~2; 4) f(x) = arctg

260. BctaHOBUTU, 4un icHye lim f(x), Akwo:

&a-* A0
1- cosx
------- 2---—-, X< O
X
a)f(x) = " , X0 = 0;
x>0
2X + x2
sinx o
X <
6) f(x) = X , x0 = 0.
cosX , X >0

KpiMm HaBefeHUX BuUlle 3agayd, pagumo TakKoXX po3B’A3aTu M iHWI
3apgadi 3 gaHoi temmn [1 — 4, 6,9, 13, 16].

§ 3. HENEPEPBHICTb ®YHKLLIT

3apaudi Uiel YacTUHM BCTyNy A0 MaTeMaTUYHOro aHanidy crocy-
I0TbCA HenepepBHOCTI PYHKLUIT. Po3rnaHeMo AeaKi NOHATTA 3 AaHoOl
Temu.

HenepepBHicTb PYHKLUITB TOULI. PYyHKLUiOfiX), AKa BU3HayeHa
B OKO/i TOYKN X0, Ha3nBawTb HEMEPEPBHO B TOYL i X0, AKLW,O iCHYE
rpaHnua yHKLUIT Npu X -* X0 Ta Mae micye TakKa piBHICTb:
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\\mf(x) = f(xo0). (1.32)
X-* x0

PiBHicTb (I. 32) ekBiBaneHTHa ymoBam:

a) lim Af(x0) = 0, (1. 33)

pne A/ (Vo) = f(x0+ pg.1)- / (nro) — npupict dyHKLIT/ (x) BTOYUI Xo,
AKUN BignoBigae NpMpocTy apryMmeHTy JIX = X — X0;

6) lim f(x) = lim f(x)=f(xo0). (1.34)
X-*x0-0 X-»X0+0

Toukn pospusy. Touyko po3puBy PyHKUIi f(X) Ha3uBawTb
TOUYKY X0, B OKO/Ni AKOT (PyHKL A BU3HaueHa, ane B caMili Touli He
3a/10BOJ/IbHAE YMOBY HernepepBHOCTI (1. 32).

Mopgamo knacudikalito TOYOK Ppo3puBy MYHKLIT.

Touka Xo €:

a) TOUYKOK YCYBHOro po3puBy, AKUW,0 icHye lim f(x), npoTe/(Xx)

X-»X0
He BM3HaudeHa B TouLi xo, abo lim f(x) * f(x o). JlaHWN po3pnB MOX-
X-+XQ
Ha YCYHYTW, AN LbOro AOBM3HAYalTb MEBHUM YMHOM (PYHKLIiO B
TOouLI X(it
6) TOYKOI PO3PMBY NEPLUOTo poay, SAKLLO0 iCHYH Tb CKiHYEHHI niBa
lim f (x) Ta npasa lim 7/ (x) rpaHuui dyHKUii, ane lim f(x) *

*-*ro~0 X-»X0+ 0 X-»X0-0
* lim f(x); pisHnyo A/(.x0) = lim f (x) - lim f(x) Ha3uBalwTb
A(-*Xo+0 X-».yo+0 X-*x0-0

CTpn6KOM PYHKLIT/ (X) B TouLi X0;
B) TOYKOI PO3PUBY APYroro poay pyHKLUIT/(X), AKWO B TOYL,i X0
He iCHye NMpuHaliMHi ogHa 3 OAHOCTOPOHHIX rpaHuLub yHKLIT.
HenepepBHicTb PYyHKLUIT Ha Bigpi3ky. ®PyHKUito f(X) HasuBalTb
HenepepBHOW Ha BiApi3Ky [a\b ], KL, 0 BOHa HenepepBHa B KOXHil
Touyui Bigpi3ka, MPMYOMY HeMmepepBHICTb B TOYLli a 03Hauyae Hene-

pepBHicTb cnpaBa (lim f(x) =/(a)), a B Touyi b — HenepepBHICcTb
A*F+0
3nia (lim f (x) = f(b)).
*X-*b—0

HenepepBHiI QyHKLii BOonogiloTb TaKUMM BRacTuBocTsammn [7, 81:
1) it/ (n:) = /7 (liT x);
X -»X0 X -*X0

2) cyma Ta f,06yTOK CKiIHYEeHHOro Yyncna HenepepBHUX PYHKLIN €
HenepepBHO PYHKLIE;

3) yacTka ABOX HenepepBHUX (PYHKLUiAi € HenepepBHOW (YHK-
wieto AnA BCiX 3HayYeHb aprymeHTy, SKi He NMepeTBOPKIOTb B HYNb
LiNbHUK;



4) akwoy = f(z) Taz = P(X) — HenepepBHiI PYHKLii cBOIX apry-
MeHTIB, To4i cknageHa pyHKUiay = f [<p(x) ] TaKoX HenepepBHa;

5) chyHKUiA, W0 € HeNepepBHOIO Ha BiApi3Ky [a;b ]

a) o6mexxeHa Ha [a;b ];

6) gocsarae MakKcMManbHOro Ta MiHIManbHOro 3Ha4YeHHA Ha [a\b |

B) NpuiimMmae BCi NPOMIiXKHI 3HayeHHs Ha [a\b ], To6To Ana 6yab-
akoro C {f(a) < C < f(b)) 3aBxaun 3HakhgeTbca Take cE(a;b), wo
/(c) = C; 3okpema, akuwo f(a)f(b) < 0, Toai piBHAHHA /(Xx) —O0
Mae B iHTepBani (a',b) npuHaliMHi 0AWH AINCHUI KOPiHb.

Po3rnaHyBW W gesAKi BaXXNNBi 03HAYEHHSA, AKi CTOCYIOTbCA Hemne-
pepBHOCTI (PYyHKLUIiN, nepeiigeMo Tenep A0 pO3B’'A3yBaHHSA BNpas
AaHol TeMn.

Mpuknapg 1. JoBegemo, wWo pyHKYia/Z(x) = 5x2+ 5 HenepepBHi
B Touui x0= S.-

Ana Toro wo6 goBecTM HenepepBHICTbL PYHKLUIT f(x) B Touy

vo = 8, Tpe6a goBecTu, wo liw (5x2+ 5) = 325 (3rigHo 3 hopmynoro
X-*8

(1.32)), To6TO Tpeba AoBECTU, WO ANA A0BiNbHOTro € > 0 3HaligeTbC:
O (e) > 0 Take, WO ANA BCiX X 3 NTPOMIXKKY iX — 8 | < SBUKOHYETLC;
HepiBHICcTb I/ (x) — 325 | < e.

OuiHumMo moaynb pisHuui !'/(.wv) - 325 1 = 15x2+ 5 —325 | =
= 15v2- 320 1 = 51ix2- 64 I =51Ix+ 81 mix - 8 1.

OCKiNnbKN (PYyHKLIA BU3HaAYeHa B OKONi TOYKWN X0 = 8 (Hanpuknapg

(7,9)), 10 I/(x) - 325 1 <85 ix —81. Tlloknagemo g = Togpi

£
ANA AOBIIBHOIMO € > 0 icHye Take (3= g-r, wo agna BCIX X, ana Akux

BUKOHYETbCA ymMoBa ix —8 | <6, Mae micye HepiBHicTb I/ (X) —

— 325 1< 85 8= €. A ue o3Hauae, wo lim (5x2+ 5) = 325, T06TO
X-S

PyHKUiA y = 5X2+ 5 HenepepBHa B To4Li X0 = 8.

Mpuknag 2. AoBepgemo, Wo PYyHKLIiA y = X3 HenepepBHa Ha BCili
LiNCHIN oci.

PyHKUiA y = x3 BM3HauyeHa gnsa BCix X € (- 00, + 00). Mokaxe'
MO, WO ManomMy NpUPOCTY aprymeHTy Bignosigae manuii npupict
dyHKUIT, TO6TO BUKOHYETbCA piBHICTL (1. 33). ®ikKCyeMO AOBiNbHY
TOYKY X, aprymeHTy X Hagamo npupict OX, Togi npupicT PyHKLIT
MaTuMe BUTNAL

A = y(x + OX) - y(x) = (x + Ax)3- x3= 3x20x + 3x0x2+

+ Ox3= Ox (3x2+ 3xAx + AXx2).
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Mepexoasiun Ao rpaHuui, gictaHemo:

Iim Ay = lim Ax <lim (3x2+ 3xAx + Ax2 = 0 «3x2= 0.
0 Ax-* 0 Ax 0
Taknm 4ymHoM, ymoBa (1. 33) BMKOHYETbLCA ANA [AOBINbHOTO
\ (- oo, + 00), TO6TO PyHKLiA y = x3HenepepBHa ANA BCIX X.
X - 4
Mpuknag 3. NMokaxemo, wWo yHKUia 7/ (x) = 4 B Touui
X -
X®m 4 Mmae po3punB NMepLIoro poay.
B Touui x = 4 dyHKLUiA He BuU3HayeHa. 3Haligemo npm x -* 4

i puHMLi gaHoi pyHKUIT 3niBa Ta cnpasa:

- . - 4
iim —j——)E ————— ?—r = lim — et jir= -1,
* o0 Ix - 41 **-o0- (x- 4)
X -4 X -4 s
dimo -4, T=limpy TH4,= L

OCKinbKN OAHOCTOPOHHI rpaHuUi CKiHYeHHi, ane lim /(x) *
*—4-0

Olim/(x), To X = 4 € TOUYUKOW pPO3pUBY
1-4*0

Mepworo pogy. CTpmbokK B faHOMY BUNag-

Ky MTouui x = 4 gopisHioe 2 (puc. 3).
Mpuknap 4. OJocnipumo Ha Hene-

PCPHHICTb PYHKLUiO y = [5].

-/

JaHa yHKLUis BU3HayeHa y BCiX TouY-

KWX 3a BUHATKOM x = 0. 3HaligemMo ogHO-

CTOPOHHI rpaHuLi MdyHKLIT B Lili Touyi:

PIHHicTb limy = lim y o3Hauyae, wo x =0 Puc 4
*-«0-0 *-,0+0

C TOYKOIO yCyBHOro pospusy (puc. 4). JloBu3Hadynmo PyHKLUilO Yy B
Hyni, a came, noknagemoy =0, konnx = 0. Togi PyHKLiA

sinx “«* 0
y — '€ HenmepepBHOIO APYroro poay.
0
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Mpuknag 5. NMokaxemo, wWo pyHKLIiA/(X) = - — T Mae po

. , (x ~ l)
puB B TOUL i X = 1.
PyHKLIA B TOouULi Xx = 1 He BM3HadeHa. lMpun x < 1 mae:
f(x) <0, npux > 1 /(x) > 0. Otxe, lim f(x) = - oo, lim /(x)
0~1-0 40~1+0

- + QO Tomy Touka X = 1€ TOUKOIO po3puBYy Apyroro pogy (puc. 5)
Mpuknapg 6. JoBeaemMo, WO PIBHAHHA X *2*— 1= 0 Mae ge
OATHUW KOPiHb, MEHLW MWK 3a OAUHULLIO.
Po3rnaHemo dpyHKLitO/(X) = X * 2x-
BoHa HenepepBHa B yCixXx TOo4YKax, 30Kpe:
Ha Bigpisky [0; 1]: /7(0) = - 1,/ (1 =
Tomy 3a BnacTtusicTio (5B) pyHKLiN, AKiHI
Nl nepepBHi Ha BiAgpi3kKy [a ;b ], 3HaligeTbC
Taka Touyka x0, 0 < x0< 1, wo f(xo0)
= x0 *2X0- 1= 0, wo i Tpeba 6yno pgose
cTn.

KopucTyrouucb po3ibpaHumMmn npmuknaga
Puc.5 MW, NPOMNOHYEMO PO3B’'A3aTu cCaMOCTIAHO 3a
nadi, W0 HaBeeHOo HUXKYe.

261. floBecTun, Wo PYyHKLiA/(X) HemepepBHa B TOYL i X0 (3HAWNT
*5(e)):

a)/(x) = 4x2- 1, x0= 2;
6) /(x) = - 2x2+ 3, x0= 4.

262. floBecTu, WO PpyHKLIA Y = XAHenepepBHa Ha NPOMIXKKY
(- 00, + 00).

263. floBecTu, WO yina payioHanbHa pyHKLia
Ni (**) = «0 + a\* + a2+ ... + a,Xn HenepepBHa ANA AOBiNb
HOro 3HAUYEeHHSA X.

264. fioBecTu, WO payioHanbHa PyHKLiA
\_ M4 QiX+ ...+ ™MX
bo + biX + ...+ bTXT
HernepepBHa ANA BCiX 3Ha4YeHb X, AKi He MepeTBOPIOOTb B HY/1b 3Ha
MEeHHUK.
265. floBecTu, Wo PpyHKLIa VX HenepepBHa Agna x > 0.
266. JoBecTu, Wo PYHKLIA sin X HenepepBHa A™A AOBINbHOIO X.
267. floBecTu HenepepBHICTb (MYHKLIiH B KOXHIN Touui obnacTt
BU3HAYEHHSN:
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1)y = 2c0s3%; 2) y = cos3;

3)y= *2+ 3sin2*; 4)y = sin*2;
3x —2
5>y =
y *2+ 9

268. floBecTu, Wo PyHKLIA/ (*) mae po3puB B TouLi x0; nobyay-
WiATK rpadik wiei dpyHKyii, akwo:
(x —3, x>0,

PIED = wp x <o,

/()= *-

2, * = 0,
3) /(*) = [*] *0= 1. (pyHKUiA [* ]e uina yacTuHa * , To6TO,
AKWO * — uyine yucno, 1o [* ]=*. Akwo * — gpoboBe yucno, 1o [* ]
[OPIBHIOE HabiNnbWOMY LinoOMy YnCcny, sKe MeHLe, HDK * , Hanpuk-
nvg: [11-1; [2,04]-2; [-3,21] =-4.)
*2- 16

269. dyHKUia 4 He BU3HauyeHa npu * = 4. Ak Tpe6a f0BU-

IHaunTM yHKLitO B Touli 4, w06 BoHa 6yna HenepepBHOH?
270. 3HaWTWM TOYKN PO3PUBY (PYHKLIT, BCTAHOBUTU iX TUMN:

vk L 1% B
. -, * ok 0,
1>/ (%) =
2, * = 0;
in(* - 5
sin ( ),** 5:
2)/(*) = =5
0, X = b;
3)/(X) -y _ 4;
4>/ = . e
1, *=0;
el/x- e - 1K * % ()
5/ (*) = ellx+e Xx '
1, *=0;
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271. focnipnTn Ha HenepepBHICTb PYHKL IO

X __r—. x *"§; . .
1(*) - 1+e BTouuUix = 0.
0, e=0
272. 3HaNTU TOUYKM po3puBY GYHKLII, mobyayBaTn rpad
PYHKLIT:
1
(x-2Y * <0;
1)y = .
(x + 2)2, 0<x < 1
2-x, x> 1
\X + 4 1 1
2)y = 3y =
X+ 4 x2-9
o A L loe- 11
4)y TIE £ \ i) 2. 5)y =
X2 - X3
1
273. dyHKLiA/ (x) = arctg — ~ He BM3HayeHa nNpm x = 1. X

MO>XHa AOBU3HA4YNTM (PYHKLUIiO B Touli X = 1 Tak, wo6 BoHa 6y.
HernepepBHOO?
274. Mpun akomMy 3HadyeHHIi a pyHKLUia/ (x) 6yae HenepepBHOIO

xsin —, X * 0;
I>/(*) = X
a, x = 0;
2) 7 (x) cosx X < 0;
X =
a(x - 4), x> 0;
1- cosx
X *0 ;
3>/ (*) = X
a, X =0
275. MNigi6bpaTtn yncna atai Taki, Wob PyHKLiA / (X) 6yna He
pepBHOIO:
X2+ ax, 0 < x < 1;
*) —
b/Cc*) = 2 + bx, 1< x < 2;
X < 0;
2)/(x) = ax + b, 0< x < 1;
v'xT X > 1;
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XCcos

no3 XN 0, x* a;
sinx % 20 2 ’ ’
3)/ (*) =
, x = 0:
b X = A;
In (1 + x)- In(1- x) x4tQ,
a7 (*) = x

AocnignTn Ha HenepepBHICTb PYHKLIT:

x + 1

276.Y = T3 3yx - 1)

V7T7-2
278- "~ 1 7 r 11 -

. 3n n . 3n
279.a) y = sin— ; 6) y= xsin— .
281 _ix
280.y = In (x + 1)(x - 3) Y arctgx *
! 283 xr 2
282.y = — i Yy = 7
1+2 3+ 2
i
- iXx + 11m | _ X * 2
284.y TT~ X~ * 285.y =
X + 1
286.y = In (cosx). 287.y =
1-e
3x + 2x
- . 289.
288.y = -1 - T Y cosx
3x - 2Xx
1
290. y = cos InMT, ix 1S 1. 201.y = - e N
' X
ix i i X 0> .
292. foBecTu, WO PiBHAHHA X — 3x2+ 6x — 1= 0 Mae eguUHNI

KOpiHb; 3HAWTW Noro 3 To4yHicTio go 0,1.
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293. floBecTun, WO pPiBHAHHA XA+ 3x2- x - 2= 0mae gBa (i H
6inblie) AINCHUX KOPEHI.

294. OBECTMW, 0 PiIBHAHHA — —H—— - H 0
A o -p S TRV Pl
«i > 0, ar > 0, a3 > 0, Ai < Ar < A3 mMae aBa fJiliCHUX KOpeHi, fAK
ne>xaTb B iHTepBanax (Ai, Ar), (12, A3).
295. [OoBecTu, WO piBHAHHA 10*-1 = X Mae TinbKW OAHI

po3B’A30K XoMNI.
296. floBecTu, WO PiBHAHHA X sinx - 0,5 = 0 mae 6e3niu po3

B'A3KIB.

Kpim HaBegeHUX BulLe 3ajay i BnpasB, NPOMNOHYEMO TaKo>X po3n

NAHYTW W iHWI 3 gaHoi Temn [1,6,9].

PO3PAXYHKOBA POBOTA 1[11]

3apgava 1. lloBecTn, wo lim a, = a (Bkaszatu N (e)):
M

i 3n —2 _ 3
l1,a"“ 2n- 1" a~ 2 2,an~ 2n+ V a-~ 2'
4n2+ 1 4
6. a,
o n 2n + 1 2
, a- T 12.a,,~ 3n_y a- 3-
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3 -n2 1
19. a» = - 2- 20.an-
14 2n2
3n —1 3 .
21.a, = 57 4T a-~~5' .an-
1- 2n2 1
23. a,, = = —2- fa" ~
24 4n2 24" a
2 - 2n 1 6
T = = - . a,, -
25.dn= 5, 4. @ T
14 3n
11.9n = = —3 28. a, -
6 —n’
3n24- 2 2
29. a, = . = 4a- o
&% an2- 1 3°-a

4n-3
2n + 1’

5n 4 1
10n - 3’

23-4n
2-n

2n 4- 3
n+ 5,

2- 3n2

44502

3apaya 2. 3acTtocoBy4uun npuknag 5, § 1, o64nMcanTN rpaHmyi

YNCNOBUX MOCNiIJOBHOCTEN:

, (3- n)24 (3 4n)2 5 lim - ma-(@2-n) |
3 - n) - (3 4-m) n oo - n)4a-@1 4n)4
_ 3 - MN)4-(2- n)4 - n)d-@Q 4n)A
L- n)3-@+ m3 (14 M3-Q@1 - m3
6 - n)2-(6+ m)2 rn. (n 3-4(n+ Nk - (n4l
6-lim -—-——- s— ( 7 it)-3°
™ (6 4 n)2-(1- n)2 (n-1 - (n 41
(1 4 2n)3~ 8n3 8. lim (8~ 4n)2
(1 41n)24 4n2 (n- 3)3- (n43)3
(3 ~ n)3
9. lim
(n 4-1) - (n 4 1)
(n4 1)24 (n - 1)2- (0 4 2)3
10. lim
(4 - n3
1(n 4-1)3—(n —2)3 n o i- (b + + (n+ 2)3

n24-2n - 3

(n 4 4)3+ (n 45)3"
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(I-»» (n + 3) — (/1 + 4) m»00 (N + 1) + (tt — 1)
15. lim ~ 2n j - 16. lim ~(n+ If
we-(« + 1)4- (n - 1D4A2n + 3)2+ (n + 4)
17.lim (? "-3)3-(«.+ 5)a 18n.T jnt
(83n - 1))+ 2n + 3y>«. (rc+ 6) (n + 1)
19 lim On+ 1)\+x~nxll .">x Iim (n+ 7)3—(n + 2)
(2n + 3)3- (n - 7) ,— (Bn + 2) + (4n + 1)s
21 limPn+1)-P» + 3) 22 lim
»=-*» (2/i + 1) + (2n + 3)n=»d (ji + 1) —n
23.lim (* +y - (tt-2r 2400t 11+ i4 -(H.T.
> (n+5)z+ (n - 5)r (n+ )3+ (n- iy
25. lim 26. lim (" + ~ ~
» N+ 1)2- n- 122 n7. (n+ )" + (n- 1)2
27.1im (1 + j13+wW? - 2)3. 28. lim ~ *)3.
n-oo n +2n —1 n-*oo n —3n
29AiIimIn+ V 3+ (n-1)\ 30.lim to £+ 2 £ -b -tf..
n o+ 1 n-* o (n + 3)

3apaya 3. 3acTtocoByuun npuknag 6, § 1, o6UNCAUTM TpaHLW

YMNCNOBUX MNOCNIAOBHOCTE:

) A + A9n* + T _ <y~T -vGTTT
o™ (¢« + N 7-n +n2- 2.im "Yr? + 3 + +
- . \Y + - VIT=T n V ,5_ T + 7a3
3. Iim -3 T2y ei— — -, 4. lim T-m ' e
n-» VvVan + 1 —VA—1 n*@va + n+ | —n
. V3tt — 1 — 3V125a5+ 1 rtsV7T— 372796+ a2
5. lim r —— 6. lim
5/n —n e noo (n+ A/NJN9 + A2
. Vn + 2 - Vn2+ 2 , Vn4+ 2 + sin-2
" vV Vv + 1 4 7 - 1 e ? -4 7 ~ 2+ Tn-r1
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6n3-"~ 7 T b vsnrr - 'V&F+5

9. lim -r—z— ——- : 710.1im —
00 ™M/i + 3 —n Vn + 7 —n
. n43n + 1 + "81ln4- n2+ 1
11.1im )
(n + 3Vnjv5- n+ nl
Vijnrs-Sj— 3
12. lim j ., ; - 4/ 4
S0 V.5 4 - V.,4+ 1
A An5+ 3 - Vn- 3 3Vn - 9n2
13. lim 5 ,..—- = 14. lim - 47?7 g
“n + 3+ Vn —3 n»3n — “9n + 1
i V4an+T- 327n5+ 4 1£ n3v7~ - Vglng- 1
15. lim --—--- rT=-----3-7-i-——------16. lim
V7I1- J3V,b+ n J10-,T. («+4 Ny n -
3YN3—7 + 3/i2+ 4 io i_ V/6+ 4 + Vn - 4
17. lim
mV,s + 5 + Vn . n™ JVn6+ 6 - Vn -6 -
4n2 — AN Vn + 3 — y8n3+ 3
19. lim j /-8 j —_ — . 20. lim N -=r= s,
n-® *n + n + 1 —5n n-« Vn+ 4 — *n + 5

n\TC + V25n4-8f
21.lim 7------ ~ \ /2 dim b /A7
V,7- Vn + 1

VZ+T-5n2

23.lim i/i' - zz=r. 24. lim /4 .
n-» Vn'+ 5+ Vn —5 n-» 9 —yn —n+ 1
» VTTTT-V~Tz - nVTTn - 3V64n6+ 9
25.1im 7 e j ., 26. lim —----3 |
Mo Vn+ T — "vn + 2 n* (n— Vn)*11 + n
i Vn + 6 - ~n2- 5 Vn«+ 6 - Vn - 6
27.1im 372y = r 4F === .2z0. lim ---
ne® 4°? + 3 + 1 nek® */A + 6 + V/I —6
N n2- vn3 + 1 vn + 1 - . 3vn3+ [
29.lim 3 7-g— - . o 111 D —— 5.
1 + 2 —n n ® Vn+ 1 — »a0 + 1

3agava 4. O6YNCAUTU TpaHULi YMcnoBMX nocnifoBHocTel, 3a-
cTocoByl4YM Npuknagm 8— 10, § 1:

Llimn(vn2+ [ —~*n2—1).
O

2.limnvn(n-2) - V,2-3 ]
> @
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58

3.lim (n - 3n3- 5) /ivn.

n-* oo

4.lim [V (~ + 1)(n2- 4) - in* - 9 ].

00

c 'V - 8- anNr (n2+ 5)
5. lim Vr— [ ]
«

6. lim ('Jn2- 3n + 2 - «).

X -* oo

7.1im (a + - AT).

n-* oo

8. lim fvn (n + 2) - 2n + 3 J

n-* oo

9. lim [V(n + 2)(n + 1) - V(n - 1)(n + 3j ]

n-* oo

10. lim n2 I1”n (n4- 1) - V _ 8 1]

n-* oo

11. lim A(V i + 811 — 2/i).

/1-* oo

12.1imn2(V 5+ nT - V 3+ nJ).
Mu @

13.1im [V(n + 2)2- 3V(n- 3)2 ]
o

14 lim V(n + 1)3 - V/I(n ~ 1)(" ~ 3)
L vn:

15.1im (V, 2+ 3/1-2 - V,2_ 3) .
(0
16.1im V7T (Vn + 2 —Vn — 3).

-»

17 lim +

Mn-* co |.|.

18. lim (Vn (n + 5) —n).

n =* oo

19.limV  + 8 (vA?2~+T - V- f).
o

20. lim »~ + W o-w o~ ra)
n»>@® 2v A

21. lim [V(*2+ 1)(12+ 2) - V(,2
Ne®



24. lim [n —Vn (a — 1) ]»
n-* oo

25.lim n3[3Vvn2(n6+ 4) - 3V(n8- 1) .
M- e

26.1im [nVn - vn(n + 1)(n + 1) 1.

Nw @D

27.1im 3vn [ - 3vn(n- 1]
ne* oo

28.limVn'+T (Vn + 1 - Vn - 4).

n-* oo

29.limn (Vn4+ 3 - vn4-2).

n-* oo

30.limVvn (n + I)(n + 2) (V —3 —Vn3—2).
N-» O u

3agaya 5. O64YMCANTU FpaHULLi YNCNOBUX MOCNIAOBHOCTEN,
(TocoBytoun npuknagn 11— 14, § 1:

unifn{gé+|'\|/2An+__-+!t5ﬂig
(2n+ N t+ (2n + 2)!
2- "7 e (2Tr+3)!
.+ (2n - 1) 2n++\
2 y
2" +31
1+2 + 3+ -+«
S ?97TTT -
1+ 3+5+ ...+ (2n - 1)
6. lim i+2+3+ ... +4

3a-
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60

1+ 4+ T+ ...+ (33- 2)
g. lim--------- 7, e -

» -« *5np + a0+ 1

1 - 1
9.Iim(n+4)' (8 + 2)!

(A + 3)!
B3n—1)!'+ (3a + 1)!
3a) !'(a - 1)
IO
11.lim
n- 2" +5"
1+ M4 — 7 + .. .+ —
. 3 32 3"
12.lim
"m*"1l + 1+ 1+ .
5 5 5"
_ 1- 3+5- 7+ ... + 4a- 3)- (4n -
13- Im 7N TT77? +n+ 1
0 1-2+3-4+ ...+ (2n-1)- 2n
14. lim
i 3Vnz + 5 -"3 M+ 2
15. lim-
.+ (29 - 1) -
_ 3. om
16. lim M1 A *
T z
. / n+ 2
17. lim
n =* oo
; o - . . 3T+ 2%
18.1Im %% %6 %+ ...+ 6"
I+ ®

19. limz2- s5-t.a - 7+ eem+ 2m~ (2« + 3)
nH» a+ 3

20 imP »+ 1) I+ (29 + 2)!
i™m (2a + 3)! - (2a + 2)! "'

. + 4
21. lim -

a- 92+ 3

1)



n2+ vn - 1
22elim 2 + 7+ 12+ ... + (irt - i)'

/3 c g 1+ 2"
23-lim 4 + 16 + 64 + ' o+ 4"

R (2n - 1).
(| + 5+ 9+ 13 +e...+ (An_ 3) A+ N
25.1im - 2 J
MO
1-2+3-4+ ...-2n
L L — ~ 3+ 2n N .
2”+ 7|l
27.1lim -— r~n -
nN>wz /

n'+ (n+ 2)!
B-“m(n-1) + (»+ 1"
3+ 6+ 9+ ... +3n

W -lim N .
M-+ o *y *
/7 29 2" + 5"
30.lim jg+ ioo + -'-+ 10i

3agava 6. O6UMCINTU FPaHUL YMCNOBUX MOCNILOBHOCTEN,

6TocoBytoun npnknagn 16 19, § 1.

n-*®
4 n+ 2
- ! 4 0it'" -1
3N i— j - \NT/AO «+ 3
2 ~n*
“mp XK iri e 6'!'"”

in\ 3n + 1

4T.S?)

\ n/2



9. lim
'n-co (6/r1 + 4

11.

13.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

29.

62

lim

3n+2

6/r-7

o \-n

n +n+ 1

> [n + MN—1

lim

n «* oo

lim

lim
M ®
lim

lim

lim

n-* oo

lim
M ®

in

f3n + 1\ 2n + 3

(3™~ 71) "

n+ 3
n+5

2/r2+ 21/1-7
2/r2 + 18/r + 9

n

3/r2 - 5/
/o —5/ + Tj

3n
nz —6/i + 57

nz —5n + 5y

n
7/r2 + 18/r - 15]

21+ 1

+1

+ 2

T/r2 + 1177 + LU

24
3+ i+ 1

/fi3+ 2

2/12+ 2/r + 3
2/r2+ 2/r + 1

3n2-7

+2

=

10. lim (3N2+ An-
A-»* N3ni2+ 2/r+ 7

Cin, 4 .
12, lim (N2t ST
ft=xo0 |n24+ 50 +

w

n-*« "5/r + 3n + 3J

16. lim (~ +7n~ 1
n-o”™2/r +3/1 — 1

2%- £
18. lim (V+1

Aero00 | ft3 — 1
20. lim /=3
l0/i-1
. n+ 3
22. lim
new fit 1
24. lim A4
n+ 2 *
MN+1
26-.'Im (rrT1T
30. lim ./r+5\6+1
n ol —7

2n+5



3apava 7. foBecTn (3HaNTnu<S (€)):

1 lim 2n2 + 501 —38 _ 7 . . 5xz - Ax- 1
e T i
. 3nz2+5n- 2 )
3. lim = -7 4. lim 4x2~ ~ _+ 6- = 10.
o Nt 2 n+3 X 3.
. eflzt+ N- 1 * 6n2- x- 1
5. lim
| *— 12 n+ 172 6)-(b(592 )ﬁ o 1M< = 5-
9nz2- 1 _ i- _bBp -
7. lim . - 6. 8 |iT3[|—?——————5—J]- :—g 7. —
no- 1t 13 7 X~2 X —2
22— 2jc— + +
5 _3_,9;_2__;2;: 1_ .4 10. 1i I1X2 8/l 1= )
n+
11 1T 9_2__'_‘_1_’_1_5:'_3 = 12 liT _2_)_(_2_1_3:)(5'_2 r
X3 X - 12
6fl2- 5x + 1 , - 1002+ 9n- 7 .
13. liT —mmm — = - 1. U1t - Tl-J77 = ~ 19.
X-*1/3 N s on+ Tl
li 2n:2 + 13n:ﬂ+ 21 1,, 2n2 - 9n+ 10 1
« . .
L. 772 2n+ 7 2 16xlgp —- 2X =5 ———-- =
.._6fl2+ X -
7. rit It Lo s 18. iT - Y2747 /T 30 = - 81,
-i/3 -«-1/3 Ao 172 X+ 172
19. 1i 2ﬂ2—21]|:||— 1 g ™ it 5n2- 24n- 5 _ 26
Rt | I = . 20. 1T -=====mmmmm == = .
Y (R s X -5
21.1iT 2nl+15n+2 = _ 2
X— 7 X+ 1
e 21 + /1 - 8 10
22011 ===== I_'l --+-'21 """ = .
—_ — + -
o3qir 2T 5 g e e B
X®W=y3 30+ 1 3 __5 n+5
3nz2 - 40n + . 5n2- 51n+ 10 ,
25. 1it 128 g 26 i SN2 7= 49’

X->8 X - t_10 n - 10



3x2 + 17x - 6

27. llm 2x2 -b* 7~2 = - 3. 28. lim = - 19,
*_e1/2 X - 1 *-r- 6 X + 6
. 3x2+ 17x- 6 . 15x2- 2x - 1
29. lim = 109. 30. lim = - 8.
W+ 1/3 1/3 W -»-1s5 X+ 1/5

3apgava 8. floBecTun, WO PYHKLIiA/(X) HeNepepBHa B TOYLi
(3HatiTun (5(e)):

I./(x) = 5x —1, *o = 6. 2./(*) = 4*2- 2, *o = 5.
3./(*) = 3*2—3, *0 = 4. 4./(*) = 2*2—4, *o = 3.
5./(*) = —2%2—5, *0 = 2 6./(*) = —3*2- 6, *o = 1.
7./(*) = —4*2—7, *0= 1 8./(*) = —5x2- 8, *o = 2.
9./(x) = —5*2—9, *0 = 3. O ./(* = - 4*2+ 9, *0= 4.
1./ (*)= - 3*2+ 8, *o=5. 12./(* = - 2*2+ 7, *0o = 6.
13./(*) = 2*2+ 6, *o = 7. 14./(* = 3*2+ 5, *o = 8.
15./7(*) = 4x2+ 4, *o = 9. 16./(* = 5x2+ 3, *o = 8.
17./(*) = 5*2+ 1, *o = 7. 18./(* = 4*2— 1, *0 = 6.
19./(*) = 3*2- 2, *o = 5. 20./(* = 2%*2—3, *0 = 4.
21./(*) = - 2*2- 4, *o= 3. 22./(* = - 3*2- 5, %0 = 2.
23./(*) = —4*2—6, *o=1. 24./(X = - 5*¥2_7 *0= 1.
25./(*) = —4*2—8, *o= 2. 26./(* = —3%2- 9, *0 = 3.
27./(*) = - 2*2+ 9, *0= 4. 28./(* = 2x2+ 8, *0o = 5.
29./(*) = 3*2+ 7, *o = 6. 30./(* = 4*2+ 6, *o = 7.

3agava 9. O6UMCANTU rpaHULi payioHanbHUX MYHKLUiA, 3acTo-
coByluuM npuknagu 6, 7, § 2:

Llim < -& ) (*+1)  20m O °
H—1 ¥ 4 A% _§ .+ X2

. *2 4+ 3* + 2)2 %2 * - 1)2
3. lim ( ) 4. lim ( )

- AX3+ 2*¥2—* —2 X i *3+ 2x2—x —2



(x2+ 2X -
5 lim -Y-—-—j— X~

3)2

—4

H-3X +4%* 4 3x
(1 + x)3- (1 + 3x)
7. lim
>0 X+ X
n x3- 3x- 2
9. lim -5 ——ome-
jr--1 x - x - 2
X3—3Xx + 2
11. lim
i xX3- x2- x+ 1
X3+ 4%x2+ B5x + 2
13. lim --——-—- U
*o-i X —3x- 2
.. x3+ 5x2+ 8x + 4
15. Ilim —- 3— - 2-——-- —
- 2 X + 3x
X3- 6x2+ 12X -
17. 1im -—----- T— — 5 N
X-* 2 X —3Xx+4
X3 —3x —2
19. lim
1(X2A- x - 2)2
. x3- 3x- 2
21. lim
IX2+ 2x 4 1
Xx4- 1
23. lim

12x4—x2—1

2x2—x - 1

25. lim
X>1 X3+ 2x2- X -

-ix4+ 2x + 1

x3- 2

27. lim
nX2 -

29. lim
12x2-

318

X -

1

X -

1

1

2

6. lif
-1
8. lim
i
10. lim

12.1ira*, +

14.

16.

18.

22.1i

24.

26.

28 .

30.

I 1

X3+ 5x2+ 7x + 3

m-1X3+ 4x2+ 5x + 2

,!-5' + 3
X3- x2- X+ 1

Xx4- 1

lim

*

12x4—x2- 1

X3- 5x2+ 8x - 4

lim
2 x3- 3x2+ 4
X3+ 5x2 4-8x 4- 4
lim
- 2x3 4 7x2 4 16x + 12
X3 —3x - 2
lim - e
x >2 I.
xX2- 2x 41
lim
i x3- x2- X+ 1
X2+ 3x + 2
lim
ix3+ 2x2- x - 2
X2+ 2x - 3
lim
- 3x34 4x2+ 3x
3
11T
* 0 X + X
i X3+ 7x24 15x + 9
iT

3Xx3+ 8x2+ 21x+ 18
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3apava 10. Ha ocHoBi npuknagis 11— 13, § 2 064ncanTn rpaHni
PYHKUIN, AKI MiCTATb ippalioHanbHICTb:

3 » oL VI - je- 3
2. hm — —Fr— -
-8 3+ VX
vror - _
3.iw -3 4. lim Vjc+ 13 - 2Vjc+ T
X1 Y 2- | e ar-3 *x2_ g
. sVXAr 5 + 2 *\/X - 2
5. lim 6. lim —7=-—71 .
-2 X3+ 8 ,,16 Vjc- 4
S h V95+_ 2x -5
- M — 59— —=—mmmmmmm- : 8. lim
X*8 VX -2 woro
9. lim — + 3x + f — 10 lim 3vrm c - svttht~x\
x-.0 X + X x-0

"'I/I T rrB k- 12.|*il:l:0 Vl-:-*jC- VI - x

[ T 3va3z7z - 2 141 Vx - 1
13,J™ 72 + x -V 2x - T w1
3vo3t - 3
15. lim 16. lim 3V3FA/\+ 2
3. V3 + jc - yJ2x '’ '__2 X + 2
i 3V16jc — 4 V9 + 2x -5
17.1 ' 18. lim
A TA+x - LW x~& Vv2_ 4
Y z _ | v I |
. 14 2 -
19. lim 20““’\’] —r 19 3 '
o+ L-Vbc
-1 1
sfT
21. lim —nr 116 4 22. lim
—Vax '’ YA
li 3VTT+~x - 3VTT
23. lim ~A24.10w V8 + 3j1- * - 2
=0 V ? + 5/1 o-0 v 2T 2
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25. lim  -----emommeee- j— — - L 6. lim
X * VX X+ VvV 1-2
vV 7-2 i VX —6 + 2
27. 3 28. lim
. Y(VX _ 4)2 *..2  Vx3+ 8
Vx - 2 10 - x - 6V1—Xx
29. lim 30. lim
**. 8 2+ Vi

3agava 11. O64YMCcANTM rpaHuyi PyHKLUIiA, 3acTocoByO UM Npu-
nagwn 15, 16, § 2:

1- coslOx

, B : 2. lim )
sin4x ar-o o1
3x2- 5x . 1- cos2x
3. lim . 4. lim
B*0  Sin3x , 0 COS7X - cos3x '
. 4x . 2x
5. lim 6. lim
“*0 tg (n (2 + x)) “o0tg 12n (x + 1/2) ]
. 1- cosX . arcsin3x
7. lim 8. lim
4x To VT+T - Vv7 e
9. li 7ok 10. lim arctg2x
"8 infr +U2x) 0 sin [2n (x + 10) ]°
In (1 - 7x) . cos (x + 5n/2) tgx
. 12. lim
sin (n (x + 7)) *.%Q arcsin2x2
. 91n (1 - 2x) 1- V3x+ 1
13. lim /.
* 40 4 arctg3x cos [n(x+ 1)/2 ]e
i sin7x > V4 + X - 2
15.1im 16.lim —5-—-2 - .
OX + nx 3 arctgx
- 2sin [a(x + 1)] . CO0S2X - COSX
17.llm — —7T 18.1im — oLl D .
"0 In 1 + 2x) , 0o 1~ cosx
19 0im YTTT -1 20.,iT 5!ill £+521,n2.
To sin [n (x + 2) 1 X*0 e -1
21, 1im 1- Vcosx oo ,. arcsin2x, .,
o xsinx 22-lim -3 _ 7In2.
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eAx- 1 1—cos*

. 24. liw
23 *-?20 sin [n (x72 + 1) ] oex- 1)
sin2* -tg 2* in2*
25 liw g 26.1im arcsin
ar-0 x™o In(e —*) - 1°

. tg* - sin*
27. liw o 28.lim .'"Y + °
o * (l - cos2 ) *0 1- Vx2+ 1

29.lima M + 7~ 1 1 30 lim 2 (e™- 1)
In(* + 1) 03(XT+T- 1)

3apfgayda 12. O6umcanTn rpaHunyi GyHKLUIiKR, 3acTocoBydn np:
knapg 18, § 2:

*2. 1 oooAxl- *+T - 1
1. lim 2. lim
i 1n* w1 In*
. 1 4- cos3x . 1- sin2*
3. lim 4. lim 2.
X*n  sin ix e XA (N - 4%)
. 1+ cos™* ) tg3*
5. lim 6. lim
X-X/T X
. sin2* - tg2 i V*2- *+ 1- 1
1. lim 8.1lim
a (* —n) J>1 tg7vX
. co0os5* —cos3* i sin7* —sin3*
9. lim 10. lim
X n sin2* n:-2n
—e
b sin7-T* n Im In (5 - 2%)
11. lim -7/5— .
x e 2 Slflor.V I™ VTO~3* - 2«
. v* - 3*+ 3 - 1 . X1 —n1
13. lim X 14. lim i
1 sirur* sin*
o 3X%~3- 322 _ 16
15. lim 16. lim - |
1 tgTZX * 4 siwr*
In2* —\nn . In tg*
17. lim 18. lim 9 )
jt-ons2 s*n (5*/2) cos* cos2*



19. lim | .
n sin5x - sin3jc

21. lim 1~ 24 x v7 -1
“n A S, RV + 2)_ jeu vV 7-1 "
23. lim 9" 24. lim I~sin(x/2)
xer 2% + 2" e A v
i 1 — 2cosx
25. lim 26. lim - 2x)
x*ns3 - 3X *_xD sinojrjc
27 i 1- x2
- lim 28. lim c°s<»*/?>.
x| SHUT* VLR
3 - .
29. lim . 30. lim sin5x
sin3#x * tg3jc -

3apgayva 13. O6UYMCANTM rpaHuLi PYHKLIiH, 3acTocoBYOYN NPpU-
Knapg 20, § 2:

mzx 1
1. lim . 2 lim (2-y 1)2
a*n/2 In sinx -><-* L e-BiI‘I3I1X *
3. lim — n fr - v2* ~ 3) 4 1iT tg-y ~ tg2

w2 sin (nx/2) - sin [(x - 1)n] ' *,.,2sinIn (x — 1)

e <g2x _ e - sin2*

5. lim . 6. lim In sin3x
vz Sinx -1 -r-n/6(6x - ny2
N ) ) : _
7 it sin (M2x2 - 3x 5 yT+~x)
3 In(x- 1)- In(@ + 1)4- 1n2 '
8. lit — — ~~T1 . 9. lim ‘M 4* - 1?
x 2n tg (cosx - 1) i/2» 1 — CO5mx — 1
.0, arcsin (x + 2)/2 2sinr |
10.lim - 7/ — 11.lim
Nx-2 3'2 + 5T+ g _9 x-»3 In (x3- 6x - 8)
. In cos2x
12. lim 2. 13. lilmmtg 111 (3n'
-n (I - n/x) x-2 [/ +3
\Y +1
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In COSX n 1 + In x - 1

14! iim N . ’15 lim — z—f———mmmmmoeeme
ko SSINZTT) 1+ COSJITX
1£ cos(x/2) In(2x-5)
16-hm pu o Jdoax e 17-Jim - L > f -
- esfn%x_ esin.gk
18. lim 19. lim
*-*/3 log3cos6x Mo In (2x/n)
. tg(/ +2- 7/ -4% Vix+ 7- V2X+1+ 5
20. lim — — —— t 21. lim
*h_2  tgx + tg2 ! x3- 1
22.lim W (L +COSf 23. lim
*o» (39D% | )2 X I

tgus'* ; 1)

24.lim ~ &
x-*- 1, Mx - Ax +6 In(cos4x)
é —e
2 2
ax ~a _ i
27. lim
*-.n/r(2x - n) e tgln(x/a) ’
sinfr'n - g3
28. lim 93" )
arctg (x + 3)
29. lim (*/o>+ 2> . 30 lim 9 B3VX-3)
X < n /* - am/gr _ ~an/ar) - 1 3COS(3X/2) _i

3apgava 14. O64YmncAnTM rpaHuLli MYHKLI, 3acToCOBYOUYN NpU-
Knapg 21, §2:

) 1I1x- 53 €3 - * -2

1. lim , 2. lim
2x - arctg3x o 2arcsinx —sinx '

e~ T ¥ e« e

3. lim — , 4. lim
0 sin3x — 2x * 0 sin2x —sinx

_ 31f - 5 gr _éx

5. lim R 6. lim )

3
.0 arctgx + X
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. 35 - 2x
7. iim 8. lim

0 X - sin9x’ X-*+Q — sinx
. 12x—5-X @ ™
9. lim . , 10. Iim_ ... w -
0 2arcsinx —x ,<0 sinx - 2x
. BT __ ryix n€5x . €><
11.lim . —_—. 12. Hm .
* 0 arcsin2x —x x*0 arcsinx + jc
4x - 21x .
13. lim z . 14. lim .
3x - X X -*0 — sinx
2x
i, r 1Q2 - 1~x i €
, 16.lim .
"o 2tgx - arctgx 0 sin3x —sin5x "
73 - 3% ) e - X
17. lim 3 - 18. lim .
.0 tgX + X X %0 — smjc
2n T ix -
li c * 20. lim e —¢
19. lim —- . .
o ,u,l’\o arcsm%x - 5x 0 2sinx - tgx
. ns5x 9" ) éx _EZX
21. lim 3. 22. lim_ -7
,-.0 sinx —tgx’ _ 0 sin3x - tg2x '
B . 2x e &
23. lim 24. lim
*-.0 sinx + sinx ,0 sin3x —tg2x '
3x
X 9Xx- 2 . / -e ~ X
25. lim 26. lim
0 arctg2x -» 7x -.0 x + sinx
3sx _ 2- Ix
21.lim 28. lim

X 0 2x - tgx sin2x —sinx '’

G o) _ egt- 32
29. lim 30. lim

. 0 X + tgx X-*0 X + arcsinx

3apava 15. OGUMCAUTU rpaHuyi ¢yHKLIl, 3acTocoBYylOUN UPU-
Knapg 22, § 2:

. ex+ e i 1+ xsinx - co0s2x
1. lim 2. lim

X- 0 sin2x ar-0 sin 2
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V1+ tgx - VI + sin*

5. iim ; 6. lim — o
0 sinax — sinySjc '
VI + xsinx — 1 . Xz2(e*- e X
7. lim - jommmm - 8. lim
f _ 1
. 1 — 2cosx . 1- X
9. lim 10.lim i
x-*n/3 sin (n ~ 3*) ' simrx
. sin* —cosx 10 . a@a- (
11.lim 12. 1im ---——-- —.
In tgx x*b X -b
) . 1- cos2x + tgXx L. sin2x — 2sinx
13.lim = — —_ - 14.1im =——-- [ —
X * -VSin3.v x+0 X In cos5x
in (X+ h) +In(* - ft) - 2Inx
x > 0.
h-*o h2
sin2* sirur
16.lim -j— —. 17.1im
Jr¥1 10Q92* tgx
2 iimsi - sin(x -
18. lim 19 iimsin(A +x) sin(x -h)
- Inx A-»0 h
nn ,. Vx + 2 - VI i + a — 2a*
20. lim - [ s R . 21. lim
* 0 sin3x a-o
. 1- Vcosx VT+T - 2
22. lim 23. lim -—mmmm- [A—
0ol —cosVx ' ,_3 simrx
A 2sin + sinx - 1 .
24. lim 25. lim 7 IgX~ 1
w/e2sin x - 3sinx + 1 ,-.10VX - -
3**1- 3 Vcosx - 1
26. lim 27. lim

oln(l + xVj + xe<) - 0 sin 2x

. sinix - sinax 1- sin x
28. lim 29. lim
.0 In(tg (n/4 + ax)) m Xxn/2  cos X



3agava 16. O6UMCANTU TFpaHULi NOKA3HUKOBO-CTENEHEBUX

PYHKL i
\I/X
Llim (@ - In (1 + x3)) g arcsi,u). 2. lim (cosVx)1
x-*0 x-0
i/
1+ X2/J1 2 . -
3. lim 4. lim (2 - 3ircr ) wto.
o \1 + X3 x-*0
. \ag3k 1/sin3*
1 + sinx cosax L 4 \
5. lim . 6.1im 5 —— —
>07 + smxcos/Bx% X-»0 A cosxl

7.lim [1 - In(L + 3vl) I/54(3n). 8.1lim [2 - e™ *'* ]|3/x.
X-+0

X-+0

9. lim (cosJtx)1/(sin" ) . 10. lim (1 + sin“3x)"""°
Xx-*0 X ¢ 0
c\gx 3
11. lim [tg {-j - =9k 12 [ipj(I_ XSin2X)1ma *** \
x->0
2
(cosce x)/x 2
2 _ sardm j 14 ]im (2 - COSIXHMN@ ¢x)
/ x-0
15. lime - /T 8%«6-lim (cosx)Mna +
X*0

17 lim (2 - e* )1/ma +tg 3\ 18. lim (3 - 2cosx)

x-0 X-+0
) 2

19. lim (2 - sdn')1/,nco” . lim s2 - cosx

x* 0 jr=0

i - ' H ~ N
21 46 - fepbey " 22015 {3~ ik

v ﬂa!smu 2
(1 + smxcost\ R «a/(i-muw)

23. lim . |, B 5- .24 . lim (2 -~

x.0 11 + smxcosBxJ x.0
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UX
25.lim (1 + L J arctg \rx)3& . 298, iiim 1 = tgx cos 2x
T +o0 1  tgx cos5xJ
i/tg2,

27 lra e 28. lim (1 + tg2¢) /N1 + B\

29.lim (1 —In cosx)l/g
a=0
30. lim (1 - sin2(;t/2))/In(1 * X 3x\

knaf 382838 17° ° 6UVIC/INTU rpaHunUi ®yHKuiii, 3aCTOCOBYIOUM MpU-

1+x
1. lim 2 11
A0 1 X AE (roAfle

,3*_ )\ ooz (f+H)

3. Iim !TM W 1* * * 4. liT
r. 1= ol X
X +3
5. 1iT (cosx)* +3. 6 lim X * 4
A0 0 Ix+ 2
) x/(x + 2) 24x
7.1im fM | + *) . .
>0 8.1it(M
ol x+0 [ X
/7 3 N\ (& + 3)/(1 + jb)
. - 1
9. liT .
10. lim \ Z ~
ar-o j.oU * 4
) 24x /2 \ 6/(1 +r>
. /sin6x\
11. liT . ex - 1
o ( 2x ) - 12. _I|m
jr=>0
+2
13. 1iT /iln2n: _ o
,0 Isin3xJ 14. lim [tg (x + j
n:-0
X+2
. X3+ 8
15. 1
> lax2+ 10 16. lim [sin (x + 2) ]3/3*"\



231ira/arcsin”2( +9 241.m /arctgs ,~2

Jt-0 X J ~oX J
4 [+ c 2\ 1/Qt+6>
25. lim (e* + x)co* . 26. lim Ne
*-0 *-.0 \ sinx J
/  /_ \N\(* -HAa 2
27.lim I1tg 1-j —xj j . 28.lim (6 - 5/cosx)™* *
f1+8x'\1/(2+1 Zrt
+ X' % + R -
29. Ilim ' ( ) 30. lim ( arcsin
J0 2+ 1 IXj . JU-;'f0 [arcsin24x

3apgaya 18. O64YMcAnTU rpaHnLli PyHKLIW, 3acTocoBYyOUYN NpuU-
Knapg 27, § 2:

3
/0 1\ n-1 / . >1/(gr-a)
XA " 1 s Hinal
3
v(Nn-1) 1/(*-2)
[
f2x- 741/(3n" 2
5 lim — t 6. lim (tgx)1/co,3,1/4 _x).
K-+1/4
,2 v i/ (SvN-i)
7. lim |- 1 . 8. lim (2 —x/a)'83 72<),
1\ - 7 * I+ a

9. lim (cosx)c8&An3* . 10. lim (cosx)1l/sim



11.

13.

15.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

29.

1g(nx/6)

lim
lim (3 - 2x)'8(n*/2) .
X -* 1
\g(nx/6)
. -2 x
lim
X-+3
lim (2e*- 1 3y"t"-

jt.oi

3x- 1
lim (2ed=! - )bl
o-1
3x + 2
lim (27 %2- 1)
X->2
/1 (2 - x)
lim
ar- 1
sin (nx/2)
lim (2 —x) In(2_Jr)
In(* + 2)
X+ 1\In@-x
lim
o-.1 2X
In(x + 1)
I N - x
lim (
-i N\

12. lim (cosx)ct8l/ttodx.

x-* An

14. lim (cosx)tE5jtsinl’ .

16. lim (sinx)6,&r,83j.

18. lim (tg (x/2))
X-*X/2

20. lim (1 + cos3x)se" .

X~*>/2
sin(x - 1)
22.11m 1)V —
X»1 N 1 J
1/cosx
24. lim (ctg ~
X-*n/2
. 17(*-3)
) sinx
26. lim i
«*3 SIin3
ISsio?
28. lim (sinx) d&
X-*N/2
1/cos (ar/2)
30. lim (ctg

3apgava 19. O6UMcANTU rpaHULUi PYyHKLUIA, 3acTocoBYOUM NMpUKNag
28, § 2:



in (x- 2
/6in3ﬂx’\sm -

7 . liw

2 -3
*.>3

9.lim (1 + &)

Xi -8
(arcsin (x - 3)'
11 n «itn3nx
X+1
X 374"
13. lim larctgm _ -jy |
x2 /a2
(sinx - sina®
15. lim |— ~ — ]
1/t&t

17. lim (sinx + co0sx)
x-n/4

19. lim (arcsinx)'6" e
X-» i

21.lim (1n2ex)1/(*2+ 15
X-1

(x3- 1

23. lim r
i\n 1

. g (* - 2
25. lim (costtx)'g( )

X -2

27. lim (cosx + I)s

X-nl2

+ 2X - 34
29. i 2
rr? |x2+ 4x - 5

. . 6x/9a
6. lim (sinx)

X-+/1/6
(L-x )/(t-*)
) 1+ X
8. “”‘5 12 + X
XI(X + 1)
(V\g9nx
10- M (sin4~x
X-Nni6
12. lim (sin2x)
x-> N/4
K sin (X - J1)
14. lim ctg b-
1/x
V7TIl-2\
16. lim
X-2 A X -4

18. lim (tg2 x H H .
X-*/&

20. lim (x + sinx)

) nlarci&c
22. lim (Vx + 1)
x -1
x2 + |
-1
24. lim |
X-.1 -
R ) 1/x
26. lim(arcsinx + arccosx)
x-* 1/2
** 4
28. I|m(1Vx+ X - }\Sn /

(I + COSTIX*
wrf T .

30. lim

x-» 1
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3agava 20. O6UYMCANTM rpaHMLo PYHKLIT abo yncnoBoi nocn
L0OBHOCTI:

le lim V4cos3x + x arctg (1/x)

2. lim V3 sinx + (2x - >K) sin —

x~nl2' 2X —nNn
~ . 2n —sinrc
o. lim --------- 3-7 < —.

n-.oovn— yn —7

4.limli*cos (1/*) + Ig (2 + x)

-0 Ig(4 + Xx)

5 1im— + sin {n/{nl + *» cos”
n+w 1+ cos (1 /ri)
n-*wm (n + sinn)V7n

7 lim 3Vtgx + (4x - n)cos (x/(4x - nY
x-n/4 Ig (2 + tgx)

8.lim sinATTi arctg—— \.
n+ 11

i iu n2 - V3/t5- 7
9. lim
A<D (n2- ncosA+ I)Vn '

3sinn + Vw - 1

10. lim
rt+ Vn+T
V2n + 1 - 1
12. lim In (2 + Varctgx sin (I/x) ).
x 0 v
N
13 lim vy 1 + cos”x

*»-214 + (X + 2) sin (x/(x + 2))

14. lim T ; a n-
n-e nA—3 + sinn

3n2 + cosn + V3n2 + 2

ST T

15. lim
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3vVtgx arctg (1/x) + 3
2 - 1g(1 + sinx) .

18. lim V4cosx + sin (1/x) In (1 + x) .
X—0

19. lim V2cos2 + (e - 1)sin (1/x) .
*-0

n 2 + In (e + xsin (1/x))

1i® cosXx + sinx

21. limIn [(/ - cosx)cos (1/x) + tg(x + n/3) ].

x-+0
cosx + In (1 + x) V2 + cos f1/x)
22.lim  ———mmmmeee L .
X-0 2 + €
cos2 ttx
23. lim - (x + 2

X1 2 + (e'"rr - 1l)arctg 172 T
24.lim V(edax- 1)cos (1/x) + 4cosx .
X-»0

cos (1 + Xx)
25*1mo (2 +sin (1/x)) In (1 + x) + 2.

\Y /, ..... ~T X + 2
26.lim jlg (x + 2) + sinV4 - x cos— 7
2 + cosx sin 2 X _
2750ms3 3 + 2x sinx '
.ox —1 X+ 1\
28.lim tg lcosx + sin - — ~cos X _ 11.

29.1im Y x ~2 + sin~j + 4cosx .

' /1 + X
sinx + sirurx earctg j

30. lim 1+ Cosx



Miiva 2. ANPEPEHUIANTBHE YACNEHHA ®YHKLUIT OAHIET
3MIHHOI

Y rnaBi, AKa npucBs4vyeHa andepeHLiafbHOMY YNCNEHHIO Yy
Lii ogHIeT 3MiIHHOT, cnoYaTKy poO3rnafaeTbCsA MOHATTA MOXiAHOT
oundepeHuiana, a nicna LbOro NPOBOANTLCA AOCNIAXKEHHA PYHKLIT
[0MOMOrol NOXiAHUX.

§1. MOXIAHA ®YHKLIT

MoxigHa yHKUiT B Touli. MoxigHo dyHKUIT Yy - f(x) B Tou
X Ha3MBaeTbCHA rpaHMUS (AKLWO BOHa iCHYE) BiAHOLWEHHS Npupoc
pyHkyii Ay = /(x + Ax) —f (X) 40 NPUPOCTY aprymeHTy X, Ko.
npuUpicT aprymeHTy NpsAMYe A0 HYns, To6To
(2
ax g0
PyHKLIA, AKa Mac CKiHYeHHY MNOXigHYy B Touyli X, HasuBaeTe
andepeHuyilioBaHol B Uil Touyi. Mpupict gndepeHyiioBaHoi
Touui X (PyHKUIT niae Burnag
Ay =/ '(x) Ax + a (Ox) Ax, (2.1

pe a(Ax) — HeckiHYeHHO Mana yHKuUia npun Ax -» 0, To6TO0 Andi
peHuUilioBaHa MYHKL A HenepepBHa.
i /(X+ﬂ.Xj—/(X)_ i i _
AKLWo “T>0_J Ax — = + 00, TOAi PyHKLUIA/Z(X) B TOU:
X Ma€e HeCKiHYeHHY noxigHy.
O6umncneHHa NoxigHOTY ' Ha3MBalw Tb AU epeHLilOBaHHAM.

OCcHOBHI npaBuna aundepeHuitoBaHHA. AKWO QYyHKLIT Zi(X]

fi(x), ... ,7/,,(X) gudbepeHuiioBaHi B ToULi X, TOAi B il TouLi Mmato'
Micue TaKi cniBBigHOLWEHHA:
1) (CiZi(x) + Cr/2(x) + ... +cjn(x))' = Ci/'i(x) + Czf2(x) +
+ ... +cj',(x) (Cl, c2,..., ¢, = const), (2.;
2) (fi(x) m/2(x) ... *MX)Y =/"i(X) */2x) =... */,(x) +
+ /i(x) m/'2(x) m... o/, (X) + ...+
+ /i(x) m/2(x) ... /"', (X), (2.
3okpema, ifvfi)' - f'vh + fvf'r,

SO



3)(M*)\'_ M XY i(xa
U (X)J (12 (X))2

Mpn po3B’'AA3yBaHHi 3aga4y Ha 064YMCNEHHA NOXiQHOT 3acTOCOBY-
e€TbCA pag PopMyn ANA NOXIAHUX OCHOBHUX efleMeHTapHUX PYyHKLiN:

c' =0, c= const;
(x“) ' = ax““1 (a - pOBiNbHEe 4ucno);

(af) ' = cf\na (a >0, a* 1),

(o~ x) " =1 (*>0,a>0,a* 1);

(logalx 1)' =3 ~ (x*0,a>0,a*1);

(Inx) ' = x>0;
(InIx 1) "= ~> X* 0;
(sinx) ' = cosx;
(cosx) ' = - sinx;
] T .

|-*"-“62);
(ctgx) "= - —h~ (X*nn, n€ Z);
v sin x
(arcsinx) ' = > (*-x * <
(arccosx) '= —~ — p-, (ix | < 1);
(arctgx) "= - -~ 2;

(arcctgx)'-- — I

(2-®
2.7

(2-

(2.9)

o



(sh.r) ' = chx; (chx) ' = shx;
x> dger (ahxp s D A7 <*rt>- 0.12)

O6unmcneHHA nNoxigHOT cknapgeHol PYHKLUIT. AKWO dyHKLIA
y -/ (X) Mae noxigHy B Touui X, a PYyHKLUia z = <ply) — B Touui
Y —/ (+*)> T°AT cknageHa pyHKyia z = tfrij (x)) andepeHyiliosaHa B
TouLli X, Nnpuyomy

XU(X) = *Y) /() = (2.13)

HaBepeHe npaBMno o64McNeHHA NoxigHOT cKnageHoT PyHKL T 3a-
CTOCOBYETbLCA i ANA KOMMO3ULUIT AOBINbHOIO0 CKIHYEHHOro 4ucna
dDyHKUii. Hanpuknapg, ana cknageHol pyHkuUii Bngy z (y (x (/))), ae
X (0o >y(x),z(y) — pgudepeHUiioBaHi y BiANOBIAHUX To4yKax
dyHKLUiT, Mmae micye piBHicTb d”~_dzd£dx

dx dy dx dt’

AndepeHuitoBaHHA NOKa3HMKOBO-cTeneHeBOT hyHKUii. Moxia-
Ha NOKa3HUWKOBO-CTeneHeBOT PYHKLUITY = (U (X)Y (*\ n(x) > o 3Ha-
X0ANTbCA 3a hopMynoto

Yi—Wm(*)) « (v (*)Inn(x) + “W U
{ m(x) )

Lo dhopMyny MOXKHa OTPUMATU OAHUM i3 TPbOX MeTOAIB:
1) 3a JONOMOrO NONEepPeAHbLOro NorapuMyBaHHS:

II'Iy=V(jc)In|/|(x),To,u,i|y'=v'InM+ v: u'
Yy "

Tay' =y lv'inm +

2) 306pa3nTu hyHKUiO Yy BUrnagiy = evwln“w, a noTtim npogun-
thepeHUitoBaTH iT;

3) npoancepeHyitoBaTn PyHKLitO y = W cnoyaTKy K cTeneHeBYy
dYyHKLUiO (BBaKaTu v = const), a NoTiM 5K NOKa3HMKOBY (BBaXkato-
4M n - const) Ta pe3ynbTaTun gogaTtu.

O6uMcneHHA NoxigHoOT obepHeHOT yHKLIT. AKLW O HenepepBHa
Ta CTPOro MOHOTOHHA B AEAKOMY OKO/Ni TOUYKM X PYHKUiay = /7 (*)

Mae noxigHy ~ * 0 B LiA Touui, Topi obepHeHa QyHKLisA

x =/ (y) BTouuiy Mae NoXigHy, npuyomy
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adx

obuymnmcneHHa noxigHol (PpyHKLUIT, 3agaHOT MapamMeTPUUHO.
MoxigHa MyHKLIT, AKa 3ajjlaHa napamMeTPUUYHOPIBHAHHAMMU

k=f m> y=V (0» Ode f (0. Vi(O gncdepeHuiioaHi B Touui |

dYHKUIT, npuyomy A~ * 0, 064mncnoeTbCA 3a hopmynoto:

di
A d_%uw_ (2.15)
ox ((::IItX S ()

OvdepeHyitoBaHHA HeABHOT yHKLUIiT. MoxigHa gudepeHyilio-
BaHOI Ha AesKoMYy iHTepBani yHKLUIiTYy = y (X), Sska 3agaHa HesABHO
piHaHHaM F (X, y) = 0, 3HaxoAUTbCA 3 YMOBU:

-& Fx,y) = o. (2-16)

Mpu andepeHLitoBaHHI gaHOro piBHAHHA Tpeba maTu Ha-yBasi, Woy

CohyHKuia BI4 X. " W< nn 0
KopucTytouncbe po3rnsiHyTUMW OCHOBHUMMW MnpumMomamm o6uyuc-

NIeHHS NoXigHOT PYHKLIT, po3B’sXKeMo pag NpuKnagis.

Mpuknapg 1. 3Hanpemo NoxigHy YHKUiTy= vx + 1 B TouLi
X0 = 0, KOPUCTYHUYMUCb O3HAYEHHAM MOXiAHOI.

3a 03Ha4veHHsAM (2. 1):

y(x0+ A*)-y(*o_1
y (x0) = lim or
Ix-* 0

B paHomy Bunagky y(x0 = VO + - 1, y(x0+ AX)
= JTT+ Ax+ 1= VAx + ', xo= 0.

Tomy Y'(Xx0)="0- W, ~ 1 =Y"0" =\ (srigHo 3
cdopmynoto (1.31)).

Takum 4vnHom, y '(0) = vy o e

Mpunknapg 2. 3Hagemo noxigHy PyHKUITY = 3V; -4 X
MoxigHot anre6paiyHoi cyMn (PYHKLUiW € anrebpaiyHa cyma no-
XiAHNX, TO6TO:

y. = (3 _4be:3( ) - 4(«9") =



= 3(X1/3) ' - 4 (x3/4)'= 3 +~AX1/3-1- 4 <1 x3/4 1

3
- 3 4 (hopmynn (2.3), (2.7)).
VX
Mpuknag 3. 3HaigemMo NoxigHy PYHKLITY = X tgx.
BukopucToBytoUn npasBuno gmdepeHuyitoBaHHA A06YyTKY ABOX
DYHKLUIN (2. 4) Ta popmyam (2. 7), (2. 10), 3HaX0ANMO:

y' = (xtgx) ' = x'mtgx + x e (tgx) '= 1 mtgx + X m— =
COSs X

*
= tWgx + — — =
COos X

2
Mpuknag 4. O64YncaMmMo NOXiAHY PyHKLUIT /(x) = ex /(1 + x ).
3a npaBunom gndgepeHuitoBaHHA YacTkm (2. 5) maemo:

(o "e(i+ "2 - e2-(i+ *2:
{" 1+ X22
2
3Harigemo noxigHy pyHKLUiTee , po3rnagatoydm ii AK KOMNoO3uL,ito

ABOX AudhepeHuinoBaHUX (PYHKLUIA z —e' Ta y = x2. 3a npaBuiom
obumcneHHsa noxigHoi cknageHol @yHKLUIT (2. 13) gicTaHemoO:
zV = 2y ey/ = (/)/ m(x2/ = evm2x,y = x2,T06T0 (e* ) ' = 2xte* .

Takmm YMHOM,

L., M 2x/ (1 + X2) - ex <2Xx 2xV
/ w " — (FrT71 2 - oT??-
Mpuknapg 5. 3HavigemMo noxigHy P yHKLIT/(X) = In In2n3x.

3acTocoBy UM npaBuno gundepeHuyitoBaHHAa cknageHol PyHKLUIT
Ta dpopmynu (2. 7), (2. 9), maemo:

/'(*) = (In In2n3x) '= (In2In3x) '=  --1-,m 21InIn3x x
In In x In In X
n 3 s , 2In In3x 1 . 3 . 2In In3x3|n2(
X (in In"x) = y 3—7T~ (In"x)’= AT— (InX)
! Inlnxlnx In In X Inxv !
2 InIn3x T InZ( 1 6
L [ T X 1. €,
In In X InXX xInxInIn X

IHoAi, Nepeg TUM AK obuucnoBaTyM NoXigHY PYHKLIT, AoyinbHO
PYHKLIiIO NeEBHUM YMHOM NepeTBOPUTHU.
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Mpuknag 6. 3Hangemo NoxigHy yHKLUIT

V tgx + V2tgx + ' O < ££
/(*) _ j tgx - V2tgx + 1 2

MepeTBOpPUMO faHy PyHKLUIlO. —

TNON&TYW ITi _ =

/W = tix - VTtgx -TI 1 (tax + 1)2- (V2tgx )
tgx + VZtgx + 1 tgx + /1 tgx_+ | _
Vtg2x + r Vr_ T

I cos2x VIsinx cosx
cosx (tgx + 1 1Tx + 1) = sinx + ----- THSsF"

= sinx + Vsinzx + COSX.
Taknum YMHOM,
[ 7'(*) = (sinx + cosx + Vsin2* )’ = cosx ~ smx +

1 T T-rr,cr- sinx+ r°szr- = OOBX- sinx +
+ W T co*2 x '

+ ctg2xVsIH2x .
Mpuknag 7. MpoandepeHUitoeEMO (YHKL IO

+ .
Yy (x + 2)3(x + 3)4

Lito hyHKUito moxXHa gndepeHuitoBatu a* TkTw Femyart-

AiticHo,

Inv _ 1n_ (* + - T=In(x + 1)2- In (X + 2)3-
Iny - 1n (x + 2)3(x + 3)

_In(x+ 3)4=2n(x + 1) - 3In(x + 2) - 41In(x + 3).

AuvdepeHuitoun (y po3rnsgaemo K cKnageHy (yHKLit), mae

MO:
1, 2
yy'~x+l X+ 2 X+ 3
(x + 1)2
. X + 1 X + 2 X + 3
Topgiy = (~?2 (T 3T
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(x + I)(5x2+ 14x + 5)
(x + 2)\x + 3)s ‘

X

Mpuknapg 8. 3HalgemMo NoxiagHY pyHKLiTY = X* X .
X
Mepenuwemo PyHKLIO Yy BUrnagiy = x* * .3a 0o3HaYeHHAM
X

Ka3HWKOBO-CTeneHeBOT PyHKUITY = e(e * )
AuvdepeHyilotloun y Ak cknageHy yHKLUilO, oTpMMaemo

y - = *9)1«} , = / +9)1» + 9)Ilnxy =

= £ +9)bx [Sinx + ~ + g-)!I ] = Xt+09

(o) +!
, U .
Mpuknag 9. 3HaigeMo NnoxigHy PyHKUITY = (1 — cosx)*.

Mponorapupmyemo cdyHKUito y, a NoTiMm npogudepeHuitoei
T06TO0 Iny = In (1 —cosx)* = xIn (1 - cosx),

—y'=1Iln(@1 —cosx)7+ X
y \Y 1 —cosx
Taknm ymHom, y' = (1 —cosx) |r{ - cosx g Xsmx
1- cosx
Mpuknapg 10. MNMepekKoHaeMocCb, WO QYyHKLUIA Yy - - yx' —
3a0BONbHAE PIBHAHHSA XYy y2= x4
3HaligemMo noxigHy y
Ta nigctaBuMo B 3afiaHe PiBHAHHA:
(-TTTrT) ) o-x

\% X x /
x2(2x2- 1) - (x4- x2 =

2X4 - X2—x4+ Xx2= x4,

X4 = X4.

TaKUM YMHOM, (PYHKLiA Yy AiicHO 3af0BONbHAE AaHe PIBHAHHSA.|

Mpuknag 11. 3Haligemo noxigHy PyHKLiIT

1- cos 'xsih L&

o1 ") ;= 0.

/(*) =
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BMKOPWUCTOBYOUM NMpaBuna o6UYUCNEeHHA NoXigHoiT O YHKLIT,*pn

1* Omaemo:/'(*) =sin-j |sin- + xcos% ™ j jj

l.sinfxsin -l fsin® _ xCSx)" x*°"

IpyHKUiT B TOULI O gopiBHIOE J
| £/-7(0 + 4 x)-/(0) = 1" cos A* 5W A"

MY n/ 1- cos (Ax sin (1/AX)) _
I /'(0) = 1iWl a- = Vuw Ax
n &X40"X [K-.0
, /Ax sin (174 x)~ , n
2sin ——-———- N (Axl sin (1/AXx) _
) A L=1Ilimn L—9aT "
BALI)O Ax bX O 20X

=1 lim (4x sin2 (1/4x)) = o 5K A06YTOK HECKiH4Y4eHHO Mmanoi
mynkyrfr(4x, Ax - 0) Ha o6mMexkeHY dyHKLUito (sin2(1/4x) < 1).
TaKMM YNHOM:

Sin (xsin”~l m(sin”~-~cosi], x* 0;
/'(x) = x = 0.
n
Mpuknapg 12. 3HalWpemo noxigHy GYyHKLUIiT, obepHeHOT Ao

"' OaHa yHiWia cKpi3b HenepepBHa Ta CTPOro MOHOTOHHAa, iT no-
UlgHa ~ = 1 + 2eto He NepeTBOPIETLCA B HYNb B >XXOAHIM Touui,

Tomy, 3a npaBunomM agudepeHyitoBaHHA o06epHeHOT PyHKLIT (2. 14),

Maemo:
d x 1 e e

Ty- 1+2€2 1+ 2(y —X)
Mpuknapg 13. 3Haligemo noxigHy yHKUiITy = / (X), AKa 3agaHa
PIBHAHHAM T - 2 (1 - cosy), O0<f < 3*, ger i*>- nonApHimop-
OVHAaTU TOUKKU (X ,y) =
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3annwemo yHKLiO B napameTpuyHoOMy BUrnagi:
X = rcos= 2 (1 - cos<p) cosyo,
y = rsiny? = 2 (1 — cosy>) siny>.

3acTocoBytoun popmyny (2. 15), 3HaxoanUMO:

dy

dy _ d<p _ 2 sin2p» + 2 (1 — cos<p) cosy?

dx ~ Jilc — 2 singcosy> - 2 (1 - cosy>) siny> -
df

co0s- cos2y>

sin 2 — siny?
¥ y cos 2 sin 2

Mpuknapg 14. NMpoagudepeHuitoemo PpyHKUito y —f{x), Aka 3a
Ha HEABHO PIBHAHHAM y5— 3y + 2x = 2.
YmoBa (2. 16) ans gaHoro BunagKy Mmae BUrnag

03—3y+ 2v—2) = 0.

AundepeHuioum, gictaHemo 3y2y' - 3y'+ 2 =0. 3 Uub
PiIBHAHHA 3HaAXo04UMO:

2 2
Yy =
3y2- 3 3(1-y2

A na 3acBOEHHA TexHIKN gndepeHLUilOBaHHA NMPOMNOHYEMO cai*

CTiiHO BMKOHATWN HaBefeHi HUXX4Ye BNpaBu.
o . . Ay
3HanTn npupict Ay = /(x +. AXx) - /(X) Ta BifHOWEHHA — , A

wo:

2.y = log3, x =3, Ox = 0,001.

KopucTyroumncb o3HaYeHHAM NoxigHOT, 3HaMTnu/'(xo).
3./(x) = Vx+ 5, xo= 0.

4./(x) —3* xo0 = 2.

n
5. / (X) = 2x + tgx, X0 = -j.
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KanTun

HoI:
b,y = x2 -10 .
S.y=V7.

10. y = arccosx.

Hl doyHKLLiTA:

12.y = 4 - x + 2n.
14.y = x5 + 5x + 5,
16. n = v3+ 4v5/2 - 7v.

18y =2 + 2 +,

20.y=n-""? + 4
S S + X 1
22. Yy = e 2
2/3
2 - X
24. y =
2801 _ 3B+ 1
x2-V |
30.y =
31 ’:*(*_|)(*_*>.
34 =

obunmcnwwLUYNn”.

9.y - 5*~3-«

11.y = cos2x.
J

Bkasatn 06nactb iCHyBaHHSA

rpeHuitoBaHHsa Ta oopm;
byHKLIN, o6umncanTmn

13.y = 2x3 +

6x2- 7x + 8.

2.y =27~ -3 3
r- 1
23y=Lﬁ --+7;\-
25 ¥ =Z VT i3
X+ 1
27'y_x—l’
1+ x + X2
29.y =

31.5= 0 + *(1 + 2*)-

X + sindx + 2sin2x cos2x + cos4dx - 2.
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35.y - sinx - 4cosx.

37.y = (x2 + 2) tgx.
n cosx - sinx

39. V e

cosx + sinx '

41. Y —arctgx — 3x + arcctgx.

43. v = arcsin*

arccosx '
45.y = sinx arcsinx.
47.y = (x - 1) logx2
49.y = Inx Igx - In5 log5x.
51.y = x cosx Inx.
53y = (V3)X-(VIyx.

55.y = 4*+1In ix I.

57.y = In (fex).

59.y = ex(tgx - Xx).

el.y ,s (\ +J - + £

63.y =
cosx

65.y = 2logcs.

arccosx

69.y = chx cosx.

36.

38.

40.

42.

46.

48.

50.

54.

56.

58.

62.

64.

66.

68.

70.

r = 3P siny?.
y = 3Vx/cosx.
v = CtgX ~ tgx + 1
secx
Yy = (1 + X2 arccosx.
4.y = V ? arctgx.
y = Inxs + — -
* 2X
X2 - 1
y =
lgx
y = 3Inx + _J_
* X2
y = (X2 + 2x + 5) ex.
ex + 1
y =
ex - I
Inx
y =
ex
Xlna- 1 |,
y = — — ——-cf.
In a
y = e sinx.
y = -4 N - 2X
y = log*3\
y = —
ex
y = thx - 2x.



71.y = (sh2x - ch2x) e\ 72.y = (8* + 2) shx.

2 thx
ly y=-h~r- 74->'=~  + Sh2-
75.y = - chx + Vx shx.
J X

O64YNCANTN 3HAYEHHS NOXIAHOT PYHKLUIiTY = 7/ (X) B TouLi Xo:
76.y = (x - 5)(x - 1)x (x + 1)(x + 5), xo = 0.
T7.y = x(x - 1)(x - 2)... (x - 1994)(x - 1995),
Xo = 0; xo = 1995.
78.¥ = (x3 —6) cosx — (4x2+ 3) sinx, xo0 = 0.
I 79.y = arcctgx arcsinx, x0= 0.

Xsinx + cosx
80 V= -—-mom- — , Xo
y XCOSX - sinx

8l.y = In 10xlgx, xo = 1.

Inx o,
82.y — 2’ 'Xo

w 83.y=xV*, Xo= 2.

[ 3acTocoBytouun npaBuno gngepeHLUitoBaHHA cknageHol PyHKLIT,
IMarTn noxigHi PyHKLIN:

84.y = (5x - 2)5. 8s. vy = Ma

87.y = (L + x) VI - x . 88.y= (x2- 1)&

89.y = ANT-~xi . 90.y= (X3+ x2+ x +1)3/2

91.y = (x + 1)(2 - 3x)2(2x - 3)3.92.y= (4 + x2

(]
r _
_ 94. =
93.s = Y=Vl ox 2
(i + 02"
210 - 1 2 2x + 1VX-_T
95.5 = 1, 96,y = 3  x~
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97.y = N4 + Z'Tx
98" Y x + "x2-1

Vi+7
99.Y = YX + Y7+ ~W 100
N =1T7T37 -
- 1
101,y = V&F+
1

102. y

V1i+ x2(* + V1+ x2)
103.y = sinx2. 104.Y = cos Xx.

i n
105.y = sin (x + VXx). 106.y = cos [x + Inx —

. cos 2Xx

to1.y = *w i| . 108.y =
109.y = Vtg (x/4) 110.y = x sin X .

cos2x
111. 112. Y = 4x + 4 ctgx - ctg4

y sinx y x ctox g

113.y  tgVIl - x2. 114.y = sin2x cos3x.

) 1
115. Y = sin2 116. Y = ctg3(3x + 2).
117. S: sin tcost. 118. r = Vcos3y> .

119.yY sin (x + 2)cos (x - 2). 120. Y = cos (sinx).

1—cos (4x - 7l)

121y 122,y =3sinx cos3 + sin3x,
tgx - ctgx
123. Yy = arccosvGt. 124.y = arcsin (x2+ x + 1),
125.y = arcctg (3x - 4x3). 126.Yy = arcsinVIl - x .
1+ x
127.y = arctg 128.y = arcsin —
1-x - 1- x

129.y = arccos ~1 - Xi 130.Y = arctg (sinx + 1).



131.,- arcsin(ln*). 132., = arccos (*0-

y 1- cosx

133.y = arcsinv S 134<Y = arctg | 1+ cosx

135., = arccos (sin*). 136. , - arctg (lg*).
x2' - 1

137.y = arccosm2, ~ =«
X + 1

138.y =M *4~ 1|7) arcsinx +

1397

f~'"4 VvV T aCtg ~»
140.y = tg [2 arctg (2x - 1)]

141. y

sec (Inx).

142.y = cosec (x3 + ex).

143.y = cos (sin2x) sin (cos2x).
144.y = ~ (cos Inx + sin Inx).
. . — C *+to
E 146. G
. JO Jn2X
147.y = 2X'M . 148. y —e ]
X~—*

149. s = ea+p +c'2 ® ! 150.y = ex+1-e
<n _ .arctg(v + 2)
151.y = ecofx m 152. u -e

,sin2x
153.y = V “ + 3. 154.y = 2

155.y = e
156-Y =T rrT

arctg

157.y

Int(x + 5)/(x -1)1 - 158.y = W (X 2+ 1)3-

159.y = In (V* + 3°)- 160-Y = 1g'T +7 '



14-x2

187.y = log3log4log5x 2.

161.y = In 162.y = In (x4- x2+ 5).
1-x 2
163. y = In2(3x + 1). 164.y = In (x + + X2).
165 166.y = In (Inx).
167. y=In (Inx + Xx). 168. y = In2(Inx).
169. y=In (In2 + e). 170. s = (Inf)V.
171. y=In (cosx). 172. r = In tg(p.
173. y=IncosXx2 174. y = In2sinx.
. sinx
L5,y = Inil W I 176.y = e*Incos2x.
I 1- sinx
177. y = exlIn ctgx. 178. y = In (arcsinx).
179. y - - ~In (1 + x) + ~n (1 + x3 + arctg
%0, y = Adp Xt 1y Xgrax it
-1 6 X1+ X + i
*lL.y = In (x + 1) - ~In (xs+ 1)+
o 1 nd4zi (M) (VT7H+I)+ 1
2V5 X2+ (x/2)(V? - 1)+ 1
182.y = In(x+ 1+ vV + 2x-3).
T tg(x/2) - 3 - Vir
y~ W tgTxT2)23TW '
3cosx X
84 y=
sin X cosx siln *+ 3in > 94
X arcsinx
185->'=InT T vnir-
-+ - 4 J V3 (x2- 4
186.y = In: - TY arctg- ( )



/x + 3\2 2x + 5
188.y - In ~ + 2j + 2)(X + 3) -

189.y = x - InV1+ e + e"*arctg/.

190.y = sh2. 191.y =chV.

192.y = sh2x chx. 193.y = In (thx).

194.y = edu shx. 195.y =~ shx.
chx2 . . 2

196.y = arctg thx. 197.y = 2)5;- - incth -Xy.
sh x z

1t V7, 1+ VTthx
198.y = thx + -jg-InyZ"7Tthx '
199.y = (x2- 2) 2&ch3x. 200.y = e2 sh3x.

3HaTM NnoxigHi PyHKLUIi, cnoyaTKy X norapngmMmyroymn:

V(X + g)3 202., =/ ™ zr.
Vx- a I x + 1
(2x2- L)V.
203.y = * = - "3 . 204.y = xvT="x (1 + Xx).
3x3
X (1 + (x-1)(x-2)
( ¥2. 206.y — i -3
X
207’ 3 N (X + 3)2V (1 + 2)3 208"

3HaWTW NOXiAHY NOKA3HMKOBO-CTeneHeBOT PYHKLIT:

209.y = xe. 210.y = xU]n .
211y = (x + i/ . 212.y = ~
213.y = (Inx/. 214.y = Xi*.
215.u = vV. 216.y - xn1'»
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217.y ~ (17/7%*)". 218.y = (sin*)\

219.y = na'i'. 220.y = (tgx)*.

221.y = (sin.*)¥1. 222.y = (x + 1)arcoo* .

223.y = (arctg2'carcsilU. 224.y = (sh*/.

Po3B’A3aTu piBHAHHA Y ' = 0, AKLW,O:

225.y = 2x3 + 12n2—126n + 17. 226.y = ~-3-.
X - 4x + 4

227.y = ————-i—

4 + cos X
228. MNMokasaTn, wWo yHKUiA y = tg (Xx/2)(Xx — 1) € po3B’A3KOM

PIiBHAHHA y ' - 2 = tgf.

229. Mokas3aTun, Wo hyHKUiIAY = xe1 +” € po3B'A3KOM PiBHAHHA
Xy '= yln (y/n).
230. lMokasaTn, WO PYHKLIA Yy = exy € po3B'A3KOM pPiBHAHHA

(xyey+ y2) - X2exAy ' = O.
231. 3HalhTn/'(a), AKLWO:

1)/W =j~ *i30%3 ~ O

o, - 1 arcsin2 60s (5/x2, x * 0;
n ) [0, Xx= o,
3)/(n) = (e7x- 1) sin (1/2*), n*0;
0, * =0,
4)7(x) - Jarctg (n12- *3sin (1/3n)), x* 0;

0, *=0.

232. Bigomo, wo npu * -* 0 icHye rpaHunus yHKyii f(x)/x Ta
/(0) = 0. foBecTn, wo/' (*) = liwm/(a)/a.
a0
233. foBecTn, AKLLO0/ (a) Mae NoxigHy B To4Li n0, TOAi
n/(ng - No/(x) Y A

] 111 [ ———— = / (Ao) - Ac/ (no).

234. foBecTu, Wo noxigHa napHoil MYHKLIT € HeNnapHoO PYHK-
uieto, a noxigHa Big HenapHOT PyHKLiT — mapHoO DYHKLUIEHD.
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235. floBecTun, WO NOXiAHOW Bif NepiognyHoT MYHKLiT« PyHKLIA

Lbsrp,osecrm, TOo AudepeHuitoBaHHA (PYHKLIiOHanbHOro BU3-
Yuinka MopsaaKy BUKOHYETbLCS 3TifHO 3 NpaBuUIOM:

/n (x) - =INEO ' /n(x) .« /i (x)
ni () w-fOCO <o FKI (x) - -/ 30 (x)
I ni (x) = )T (X) /ni (x)...frn(x)

237." BUKOpPUCTOBYHOUYM pe3ynbTaTu 3agadi 236, 3HaiTtu [, '(w%)e
LIKLLIO:

x- 13 <2
-3 4
2) Ax) = 3
174 X- b

6x 3v2 X3

1 3naiitn & KOpPUCTYOUYMNCb NpaBuiomMm gudepeHuitoBaHHs obep-

LicHviX (OYHKL,ilA, AKLLO:

239. x = VT"*siny .
238. v=y\n +y e
241. X = edrp e
240-i=:-pn "™ -
LY+ 1
243. x = arcsin
242. x = In (tgy).
245, x = 3
244. x = sin (y + ey)— 5. x = Garcs

246. Bnpasntu” :4yepes X; yepesy, AKUWO X = 2arctg (ey)

247, % = earcsmy. 3HaTK BUpa3 Ans y ': yepes X; uyepes y.

3HaiiTK noxigHi o6epHeHNX (PYHKLIW B 3afaHNX ToUKax:
248.y=x+ \  y=0.

cosx _ |
249.y = 2x ——Y~. Y- 2'
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XA y=0, x> 0.

x4, y=2, -

250.y = 3x2-
251. -m= 3x2-

1,2 < x < 0.

252. 3HahiTn noxigHi PyHKUilh, obepHeHUX A0 rinep6oniyHum

(PyHKLIT, obepHeHi A0 rinepboniyHux,
arshx, arch.v, arthx.)

no3Ha4dYakwTb CcumMBONamMu

Ana MyHKUIiM, AKi 3agaHi napamMeTpUyHO, 3HaAWTN 47

X =3/+ 1
253.
Y —/RB+ 2t, —°0 < t< + oo.
=2 t;
254, X T 2COSh
y = 3sin/, 0 < t< n.
|
t-
255. .
I < t< + 00
t- 1
X = sin t;
256.
y = 4cos2/, 0 < t< y.
‘X = 77;
257.
y'= 3v7, 0< t< + co
cos3?
X_ il
253, vcos27
sin3/ o<y i
< .
Y= 7cos27 "’ g
X = 2(/ - sin/),
259. . ( /)
Y=2(1- cos?), -<».<*< +
X = In cos/;
260. i t .
>‘:incos 0 < /<n_
dx

3HanTn

261. X =
262. x =

e~z2, y - €3, -
/4 -
98

oo < /< + oo

2/3+ t2, y=5+ 3/- t\

ax

ona @yHKUIT X = X (y), AKa 3agaHa napamMmeTpUYHO

- 1< t< + oo



O6UYNCANTU 3HAUYEHHSA NoXigHOT y ' (x) B TOULI Xoana cdyHKLINA
* /(X), AKi 3agaHi piBHAHHAM 1 = 1 (<p), 4e r Ta p— NOASAPHI Koop-
HaTu TOYKK (X;Y):

. ( 71 N
263.r = e*, xo=1; - g-<f < -g.

Tt Tt 2
264.r = 3<p, xo0 = 0: a)- - < Pp< 6) 0 < Pp< -~n.

265. loBecTun, WO PYyHKLIiA Y, AKa 3agaHa napamMeTPUUHO:
X = 2t + 3t2; . (dy\ 2 - (dy\3
y=t2+ It5 3a4oBonbHAE PIBHAHHAY = 1 1

266. NepekoHaTuch, Wo pyHKLiA X = ch3?, y = sho/ 3agoBonb-
CpiBHAHHA Yy ' —Xx = 0.

3HalNTKM noxigHy y ' Ana gndepeHuinoBaHnx yHKLUiA, AKi 3a-
Hi HESABHO:

267.y 2= 2px. 268.x2+ y2=r2

269. x2/3 + y2/3 = azx/3 270.y2- 2xy + 4 = 0.

271. Xy = y*. 272.y2= cos2x.

273.2 * —Xy = 0. 274.y2 —2yex + 2x Iny = 0.
275. 1 + xy = In (e*y + e~xy). 276. N + xV * - 2x = 0.

277. arcsin — + arcsin }3 - a=0. 278.tg" =
a 2

279. In(x2+ y2 - Inc = arctg

280. x = arcsinV2y - y2 - "2y - y2 .

Ona andepeHuiioBaHUx MYHKUIA y = / (X), AKi 3ajaHi HEABHO,
yncanTn y ' (xo):

281. x3 —4x2x2+ 2x - y+ 4= 0, xo = 0.

282.i + xy = e, xo = 0.

283.Iny + - = 2, xo = 0.
Yy

?84.y2= x + 1n”, xo = 1.

IHWi Nnpuknagn 3 gaHoi Temn 3HaligeTe TakoxX y [1, 3,6, 91].



§ 2. TEOMETPUYHUIA TA ®I3UYHNM 3MICT NOXIAHOI

MoxiaHa, T reoMeTpUYHNA Ta PiISNUYHNIA 3MICT, LULMPOKO 3acTi
BYIOTbCHA MpPW po3B'A3aHHIi Uinoro pagy sagaydy B pPi3HUX ranys:
AiAnbHOCTI.

FfeoMeTpUUYHUK 3mMicT noxigHoi. MoxigHa PyHKUIT v -f(Xx)
KOX>XHOr0 3HaYeHHA X AOPIBHIOE KYTOBI

Yy
KoediyieHTY AOoTUYHOI Ao rpadika ga
f(*0) — —"N4N5 PYHKLUITY BignoBigHIN Touli, TO6TO
/ % /' (*o) = tga,
/a [H fea —KyT, KU yTBOPIOE 4oTUYHa Ao ]
o T X0 VA2
PUC.6 npAaMKomMm oci Ox (puc. 6).

Ha ocHOBi reomMeTpu4YHOro 3mMicTy ni
XigHOT pPiIBHAHHA AOTUYHOT A0 rpadika pyHKLUiTYy = f(x ) 3anuncyeTi
TaKUM YNHOM:

Y-fixo)=f"(x0(x - *o). (2. T

AKLW O HenepepBHa (PYHKLIiA B ToULi X0 Mae HeCKiHYEeHHY ni
XigHY, ToAi AOTUUYHOW A0 rpadika pyHKLUIT B Touli Mo (jco; yo) 6yj
npama x = Xxo.

Ana Hopmani, TO6TO NPAMOT, WO NPOXOANUTb Yepe3 TOUKY AOTHI
Ma(xo;y0), NepneHAWKYNAPHO A0 AOTMYHOI (npama M ON ), pii

HAHHA Mae Burnagy - f (r0) = - yTt~y (x - x0), f (*0 * O.

Y Bunagky /' (*o) = 0 Hopmanniw 6yae npama X = *0; AK
PYHKLIA B TOULi X0 Mae HeCKiHYeHHY NOXiAHY, ToAi HopManno
KpunBoi 6yae npamay = / (ar0).

®i3snuHN’ 3micT noxigHoi. Mig MisMyHUM 3micToM noxigHol pPq
3yMilOTb WWBUAKICTb 3MiIHW DYHKLUIT B gaHin Touyi. Hanpuknapg:

1) npn pyci Tina wBMAKICTEL V B AaHUW MOMeHT 4dacy ( € ni
XigHot Big wnaxy s(t) :

ds

v oav

2) npu obepToBOMY pycCi TBeEpAoOro Tina HaBKofo oci Ox KyTol
WBUAKICTb cy B ;JaHN MOMEHT Yacy t € NoOXiAHOlO Big KyTa noBopo'

dp

3) Npu OXONOAXEHHI Tina WBUAKICTb OXONOAXKEHHSA B MOMEH

yacy te noxigHot Big TemnepaTtypun — ;
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4) TennoeMHicTb C Agna pgaHoi TemnepaTypu t € noxigHot Bif
[[KinbkocTi Tenna Q :

dt’
5) Nnpun HarpiBaHHi CTepP>XHsA KoediLieHT NiHIKAHOIo po3WMpPeEHHS
d npu faHoMy 3Ha4YeHHi TemnepaTypu te noxigHO Bif AOBXUHN I:
dl
a df
HaBegemo psag BnpaB, Y AKUX 3aCTOCOBYETLCHA FeOMeTPUYUHNIA Ta
G i3nYHKNI 3MicT NnoxigHOT.
Mpuknag 1. 3HaligemMo, Nig AKUM KYToM PYHKLiSYy = cosx nepe-
TUHae Bicb abcyuc.

n
KocunHycoiga nepeTuHae Bicb abcuumc B Toykax X = -+ K,

KE Z. dkWwo x =y + 21K, To4iy "' = - sin + 2nK"N =
— 1, TO6TO KYTOBUI KOedIiLiEHT AOTUYHOT 4,0 KOCUHYCOTAN AOpPiB-
HIOE - 1. Lle o3Hauvae, WO B ToYKax X = ~ + 27K rpadik pyHKUiT

n
y e cosx nepetumHae Bicb abcumc nig kytom 135° Akwo x = N +

+ (2k+ \)n, Tomiy"' + (21 + 1)n] =1. TomMy B LMUX TOYKaX KO-

CuHycoiga nepeTuHae Bicb OX nig KyTom d

Mpuknag 2. 3anuwemMo PiBHAHHA 4OTUYHOT 40 KPUBOT
y=63Vx - 16V x /3 B TouLi Xo = |I.

3rigHo 3 dpopmynot (2. 17) gna Toro w06 cknacTu pPiBHAHHSA
AOTUYHOT, Tpeba 06UYNCANUTM 3HAUYEHHA PYHKLITTa NoXigHOT PyHKL,IT
I Touuyimo = 1:

2 4 2
yo)=y yi- =3V y ()= ¥

OT>XXe, OTPMMAEMO PIBHAHHSA AOTUYHOI:

2

Y- 8§ =](x - 1) aboy = |x.

Mpuknag 3. 3HaligemMo piBHAHHA HOpMani 40 KPUBOIT, AKa 3agaHa
napaMeTpuyHoO: X = 2e‘, y = e~‘, BTou4yi to = O.
PiBHAHHA HOpMani mae BUrnag:

Y~ /(x0) = - YT (x - Xo).
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3HauyeHHsa X0 Ta /(x0) BignoBigalTb 3HayeHHI to = 0: xo
= X (/o) = 2e° = 2, /(x0) = yO0) = e~0= 1.
MoxigHy 3Haxogmmo 3a hopmynoto (2. 15):
dy_
dy _ dt__ - e 1
dx~ dx~ 2e -~ 2e2’
dt

1 |
r=/0 2e° T
TakuM 4YMHOM, PIBHAHHA HOopMan
3anunucyeTbca y Burnagi
y—1= 2(x —2), abo y = 2x — 3.
Yo Y pesKuUx 3ajavax noTpi6bHo 3HaANTI
1 Vv KYT MiDK KpuBumMmun y = 1 (x) tay = /2(x]
1 BiX CNiNbHIN TOuLi M (x0; yo) (puc. 7).
: » KyToOM < Mi>K KPpUBUMUN BBaXKaETI
BeIMUMHa KyTa <P MDK AOTUUYHUMKU M,
Ta MB [0 gaHux KpumBux B Touui M
tgpobuncnoeTbca 3a GOpPMynok:

B Touui xo = x (to) maemo 7/ '(xo0) =

fi'(xg) - fzi(xo) n.
U= Av(xo)fl (xo) 0 <7<2 (2.18)

Mpuknag 4. BusHauumo, -Nig SKUMU KyTaMn NepeTUHaKTbCA
NiHiT/i(x) = x2- 4x + 4Ta/2(x) = - X2+ 6X - 4.

CnoyaTKy 3HalaemMo, B sKUX ToUKax nepeTuHarw TbCcsa gaHi niHil,
ANA uboro NnpupiBHAemo /i(x) Ta/2(x): x2- 4x + 4 =-x2+ 6Xx - 4,
3Biacn xi = 1, x2= 4, BignosigHoyi = 1, yr = 4.

Tenep 064NCANMO KYTOBI KOe(iLLiEHTN AOTUUYHUX A0 fAHUX KPpU-
BUX Y 3HaAeHUX TouKax, a came:

/i(x) = 2x - 4, /i'(1) = - 2, /i'(4) = 4
/2(x) = - 2x + 6, /2(1) = 4, /2(4) = - 2.
3a popmynoto (2. 18) maemo:
. -2 -4 6
tgpl = 1+ (_ 2) . s 7
) 4—(—2) 6
>2 =
toy 1+ 4 «(- 2) T

Takum 4ymHOM, KpuBi Zi(x) Ta /2(x) NnepeTUHaKTbCA B Touyka*
<1;1) Ta (4; 4) nig KyTOoM arctgy.
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B 3agavyax Ha 3acToCyBaHHsA reOMeTPUYHOrIo 3MiCTy NMoxigHoT Ya-
CTO 3yCcTpivaloThCA TaKOX TaKi NOHATTA, 9K Bigpi3oK A0TUYHOI, Bij-
pi3oK Hopmani, NigaoTUYHa, NnigHopManb, AOBXUHU AKX BU3HaYa-
l0TbCA 3a hopmynamm:

a) Bigpi3ok gotu4Hoi TMo (puc. 6):

ITMg = 7 (*0)
7
6) Bigpiszok Hopmani NM O: ITVMol = \f(xo) "1 + (/'(m*0))2 I;
f(x o)
B) niggotnyHa TK: ITK | — ---mm-
7'(*>)
r) nigHopmansKN : I/CAM = 1/ (*0)/'(*<>) I.

Tenep HaBefemMO fABa NpUKIaAMm Ha 3acTocyBaHHA (i3nYHOro
imicTy noxigHoi.
Mpuknag 5. 3HaligeMo WBUAKICTb TOYKU, PyX AKOT OMUCYETbLCSA
BHAHHAM S = In YATt’ HaNnpuKiHLUi TpeTboi Ta fecATOl CEKYHA,.

W BMAKICTb BU3HAYAETbLCA 3a (hopMynoto

ds A 1 1

In
dt dt 1+t 1+t
Konn t = 3, maemo vs = - ~-(m/c)..
Konn t = 10, maemo vio = - y~-(m/c).

Mpuknapg 6. 3HalgemMo WBUAKICTb TOYKU, KA PYXAETbLCA NO KO-

Ay papgiyca R, o66iratoum kKono 3a yac T. Hexal Touyka nouvyuHae

aTnca 3 Nono>xeHHs A (puc. 8) npoTU TrOAVMHHWNKOBOT CTPINKN,

gaﬁ 3a 4yac tBoHa giviwna go nonoXxxeHHA /V KyT mix 17 pagiycom-
2Jit

j iekTopom Ta Biccto OX AOpPiBHIE B Leil 4yac -jr, TOMY L0 ToYKa

2n
npoxoamTb KYT 21 3a 4ac T, KYT -j— 3a

] 2nt ~
OguHuMuto vyacy i KyT — -——-3a yac t. OT-

e, B OyAb-ASKUA MOMEHT t MNONOXKEeHHS
TOUKM P, MoXXHa BuU3HaunTum 4vepes il gBi
KoopAuHaTK:



KOMMOHEHTN WBUAKOCTI 3HAXOAMMO 3 TaAKUX 06UYUCNEHb:
dx 2nR . 2jit dy 3iR hit

Vx= dt-~ T sin T ,vy- dt- T ocos T

Toai WBMAKICTL TOUKN Byae:

S -Y=—--—- T 2nR
v=Vvl+ vj =

MponoHyeMo PO3B’A3aTN CAMOCTIMHO BNpaBu, W0 HABEAEHO H«
xKue.

285 3HailiTn KyTOoBMUI KoedilieHT A4OTUYHOT 40 napabonny = x4
a) B moyaTKy KoopAauHaTt; 6) B Touli x = 2; B) B Toulix ——3;r) |
TouKax nepeTMHy ii 3 npamMoro y = 6x — 5. Noka3saTun, wo gotnyHa L
Touui Mo(xo', yo) AinnTb abcuncy L iei TOUKM HaBNin.

286. 3HaNTN KYTOBUI KoedilieHT 4OTUYHOT A0 KybiuHOT napabo
anm 'y = x3:a) B Touyi Oco; yo)', 6) B Touli X = 1. Un moXKe KyTOBU
KoeilLieHT fOTUYHOT KybiuHOT napa6bonn 6yTn Big' emHUm? MNokasa*
TN, WO AOTMYHA B Toduyi Mo(xo0; yo) ginnTtb abcumncy uiel TOUKM
BigHOWEHHI 2:1, BigpaxoBylO4mn Big NnoyaTKy KoopauHaT.

287. 3HaNTN KYTOBUM KoediLieEHT [OTUYHOT O KPUBOT
jn=te+ 3r- 8§ i

2 » BTOoULi M (2; — 1).
\y = 2t2-2t-5

288. 3HalTK KyToBUN KoediLieHT AOTUYHOT O KPUBOT
n n
X = cost, y=t + sin/fnpur=y; /=y.

289. 3HaWTU KYT HaxuUny [o oci abcync AOTUYHOT 40 KPUBOT
y=In(x2+ 1)BTouuix= 1
290. 3HalTK KyT Haxuny Ao oci abcumc gOTUYHOT A0 KPUBOT

y = sinx + 2cosx B TOo4ULi X -

291. BU3Ha4YNTWN TaHreHc KyTa BUTUHY CTUCHYTOro 6pyca, akuw<
PIBHAHHA MOFOY = --------- (1 — coscox).

292. BU3Ha4YNTWM TaHreHc KyTa BUTUHY CTUCHYTOro 6pyca, akuii
pPiBHAHHA lioroy = A j — tg WX — X

L

293. 3HaliTK TOUKY KpuBOTY = InNx, B AKii KyT Haxuny o oci Ox\

. n
OOpiBHIOE

294. 3HaliTn KyTu, nig akumun rpadik pyHkuUiiy = f(x) nepeTuk
Hae Bicb OX:
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1)y=sin2x; 2) y-tgx;

3y =1Inix I; A)y -\ -e fIx\
5) X2= 2x - 3y, X > 0; 6) y = x3(x - 1)2(x - 2);
(x 2)(x + 3) 1< f< + °%

9) x2+ y2- 2y- 4=0, y< 1

295. Mig AKUM KyTomM KpuBay = | nepeTuHae Bicb opanHaT?
296. 3HaANTW TOUKN, B AKNX AOTUYHI A0 rpadika pyHKLT
y = / (X) napanenbHi oci abcuyuc:

1)y = x3—2%x2+ x —4; 2) y = x4- 4x3+ 4x2- 5;
3)y= (x2-15) sx 4) y = cosx + g COS2X;

B 3. 2%2
5)*=777"' %=TT7Tr"

297. 3HaliTm abcyumcm TOHYOK KPUBOT Y = X + Sin2x, B AKUX [0-
TUYHI NnapanenbHi Nnpaminy = 2x + 3.

298. B aAkii Touyi goTuyHa Ao rpadika pyHkKuiiy = In x napa-
nenbHa npaminy = 2x - 3?

299. Ha kpuBiliy = x3- 3x + 5 3HaliTym TOYKN, B AKNX AOTUYHA

X

00 KpUBOT NepneHANKynapHa Nnpaminy = - -

300. B akii Touyi KpuBoiy2 = 2x340TUYHA A0 Hel NepneHanKy-
nAapHa go npamoi 4x - 3y + 2 - 0?

301. 3HaTV TOUYKN, B AKUX AOTUYHI A0 KPUBUX
/,(v) = x3-X - 1T1a/2(x) = 3x2- 4x + lnapanencHi.

302. CknacTu piBHAHHA AO0TUYHOT A0 rpadika @yHKUiTy = 7/ (X) B
Touui Xo:

1)y = /x5- 7, xo0 = 4; 2) y=x - 3, xo=1;

3) y=Vx~J, xo0=3; 4)y=arctg x0= 0;

5 y=1In*3 Xo=0; 6)y=4tgx - -51M-, xo = O;
X3- X+ 4 cos X
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7) X2 + y2- 4x + 7y=0, y> - 1, xo0 = O;

8)x = te*, y-te~', xo0= e-
9) x = tcost, y = fsinf, xo = 0.

303. CKnacTu pPiBHAHHA AOTUYHOT A0 NiHiTy = x3+ 3x2- 5, 4K
nepneHagnkynapHa go npamoi 2x — 6y + 1= 0.

304. CknacTn PiBHAHHA 4OTUYHOT 40 KPUBOTY = Yy——T B TOYKa

nepeTuHy ii 3rinep6onow y = —

305. CknacTun piBHAHHA HopMmani fo rpadika pyHKLIT B ToULi X0

1) y = x3+ 2%x2- 4x — 3, X0 = - 2; 2)y = 3Yx —2, x0 = 2;
V2

3) y = arcctg (1/x), x0=1; 4)y = —_1j, x0= 2;

5)y=e1-Jt, xo= - 1

306. B AKili Touli Hopmanb A0 Nnapabonny = x2nepneHANKYNsap
Ha go npamoiy = 4x + 1?
307. NokasaTu, WO HOpMani A0 KpuBoiy = x2—x + 1, AKi npo-

BefeHi B Toukax xi = 0, xr = — 1, x3 = ° .nepeTuHalOTbCA B O4HIH

TOouLi.

308. Cknactu piBHAHHSA HOopMani 4o KpmBoily = X3+ 2x2— 10’
Toukax ii nepeTuHy 3 napa6onot y = 2x\

309. Cknactu piBHAHHA HopMani Ao rpadika QyHKLYIT
y = —VX + 2BTouLi NepeTUHY 3 6iCEKTPNCOIO NepLIOro KoopanHart*
HOro KyTa.

310. CknacTu piBHAHHA HopMani o napabonu y = x2—6x + 6,
nepneHANKYNApPHOT A0 NMpPpAMOiT, AKa 3’€4HYE nmo4yaToK KoopauHart 3
BepPLMNHOIO napabonu.

311. CknacTn PiBHAHHA AOTUYHOT Ta HOpMani o KPUBOT B ToYL,i
M:

1) x2+ y2= 4, M (0; - 2); 2)n + =1, M (1 3);

3)y-~=1, M (30); 4)xy =9, N/(-3;- 3)



5)y2 = 4x, M (1;2); Bly=aAn w (0;a)

7)y = sin2x, M (/_ﬂ 1y 8) y3= x2, A/ (—1i1>

9)y=2In(x + 5), M (- 4;0);

10) x2/3 + y2/3 = 1 (acTpoiga), M (- 1;0);

11) x5+ y5- 2xy = 0, M (U 1); 12) Y*(* - 3) = x2. M (4%4);
13) 4x4+ 6xy - yd= O Af(1; 2),

14)x2(x + ¥Y) = a2(x-Y),
312.

M (0;0).

CKNacTu piBHAHHSA AOTUMYHOI Ta HopMani A0 KPUBUX, AKi
3apaHi napamMeTpUYHO:

X = a(Pp - siny?);
n
y= a(l - cos™>), BToULi P- |
X —a (cos>p + f siny?);
y= a(sing- f cos<p), Btouui<p-n,

X = cos t;

n
y = sind?, B Touui <= 4,

X = a (2 cos<P- cos 2<p\

n
4) y = a(2siny> - sin2”), BTouui P= 2

X = a(lntg] + cos«);
5)
y = asinu, B TOuYUi N =

313. 3HaAWTU KYTU MiD)K KPUBUMU B TOUKAX MepeTMHY, 3aCTOCOBY
i popmyny (2. 18):
i) y2=x, x*=vy;

2) X2+ Y2=5, y2= 4%
n'x Ty

3)X2+ Y21r8, x2- y2= 4 4)y * Sinx, Yy = cosx;

5)y=ig*, y=in*; 6>>'~ e, ym2'U;

Vy.S, ,-Ilnx-1N 8)y-ch~*, , -2 N
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9) x2-y 1= a\ xy=bi. 10) jp = V2x, y = *2/2;

nsys=="*". 3= Vx,

12) y = 4x2+ 2x - 8, y = x3 - x + 10.

6ony / =N8x?AKUM KYT° M MPAM3 3y ~ 2x ~ 8 = 0 nepeTuHae napa-

315. O6uucanTn B Touui (1; 2) mapabonu X = 7/ 4 [OBXUHU

BiApPi3KiB AOTNYHOT, NiAAO0TMYHOT, HOpMani, nigHopmani.
316. 3HalTe JOBXWHY Bigpidka NigaoTuyHOI rpadika PyHKi
Y — 0 B [OBiNbHIW ioro Touui.
317 3HaAWTU AOBXWHU NIA0TUYHOT Ta NnigHopMani ansa Kpmsmxj
1 /7 =*; 2) xy? = 1, 3) x = 2(r- sint), y=2(Il- cos
B AOBiNbHIN To4yi t —/0. ! "

2 31]'_A°BECT WO0AO0BXWMNHaB«P iska nigHopmani rinep6onun
X y B AOBINbHIM 1lTouLi AOpiBHIOE abcymnci LieT TOUKN.

319. JoBecTun, wotga = —~  (puc. 9).
\r | '
AKWO I = 1 (<p) — PIBHAHHA KPUBOT B NO-
NAPHIN cucTeMi KoopaMHAaT, @ — KYT MiXK i
OOTUYHO Ta MONAPHUM pafiycomMm TOYKN ]
AOTUKY. |
320. 3HalTKM KYT MiDK AOTUYHOW Ta
nonsApHNUM pafiycom TOYKW AOTUKY ANs
. . TaKux KpUBUX:
1) cnipani Apximegar = 2<p;
2) rinep6onivyHoicnipanir = a/<p;
3) norapudmivyHoT cnipanir = e'v\

4) pyrn nemHickatu BepHynni r2= cos2y>, 0 < p <

321. 3anucatn B AeKapTOBWUX Ta MONAPHUX KoopauHaTax piB-

HAHHA OTUYHOT Ao Kapgioign . = \ (1 + cos”) B TouLi 3 NOAAPHUM

KyTOM ip -

322. MaTepianbHa Touyka pyxaeTbcs 3a 3akoHOoM X = \\nchkt.
3HaWTU 1T WBUAKICTb.

323. Pyx Touykwu BigbyBaeTbcA 3a 3akKoHOM s = /3+ 5 3HaliTn
WBUAKICTb PYXY TOYKN B MOMEHT t= 3.
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2
324. PiBHSAHHS pyXy Touykwu X- In(t+ 2), y—e. 3HalTn

'WBMAKICTb TOUKN B MOMEHT t = 1.
| 325. W nAax Tina B NOPOXXHWUHI BU3Ha4YaeTbCca 3a hopMynoto

| « 3HaliT WBUAKICTb Tina HaNPUKIiHLi 5-T ceKyHaN.

i 326. W nax noisga onucyeTbea pyHkuyieo s = f3+ 3t2+ 3/.3Hali-
TV oro WBMAKICTL 3a rOAMHY NicNs BUXoAay 3i cTaHLii.

1 327. 3 ofHiel cTaHUil y ABOX B3aEMHO MepneHANKYNAPHUX Ha-
EpYMKax BMALW AWM ABa NOI3AM: OAWH Ha NiBHIY 3i WBWMAKICTIO
10 km/rofa, ppyrnii Ha 3axig 3i weBuakictio 40 km/rof. AK WBUAKO
mOHN BifAanATLCA O4UH Bif 04HOro?

[ 328. PakeTy KWHYTO BepTUKanbHO Bropy 3i WBUAKICTIO
m60 km/rog. fAka 6yae WBUAKICTbL pakeTn 3a 5 cekyHa? o AKoi Buco-
TN foneTuTb paketa?

[ 329. 3HaliT WBUAKICTL PyXy Tina, 3aHypeHOro y BoAy, SAKLLO

WNAX MOro BU3HAYaETbCA 3 PiIBHAHHA S = N /+ -p-(e~ K - 1).

m 330.Tino Maco T = 2 KI pyXaeTbCA NPAMONIHIAHO 3a 3aKOHOM
mB 1+ t2 O6UYMCANTU KiIHETUUYHY eHeprilo Tina 4yepe3 3 ceKyHAMU
mllicna noyaTKy pyxy.

[ 331. Touka pyxaeTbcsa no napaboniy = 8x — x2, npuyomy ii abc-
umca 3MiHIOETbCSA 3a 3aKOHOM X = Vt. 3HaTn WBMAKICTb 3MiHW Op-
piHaTV TOYKN B MOMEHT /= 4 c.

332. Abcumca n: TOYKU, AAKa pyXaeTbca nNo rinep6oni y = 4/x,

:Te PpPIiBHOMIPHO 3 LWBWUAKICTIO 2 OAWHULI 3a cCeKyHAY. 3HahTu
iBUAKICTb 3MiIHW OpAMHATU, KONW ToYKa NPOXOAUTb MONOXKEHHSA
<5;2).

333. PyX KMHYTOro Tifla ONUCYETbLCA PIBHAHHAMMU:

= (vocosy?) t,
y = (vosimp) t - & t2,

[e vo — no4vyaTKoBa WBUAKICTb, P— KYT HANPAMKY KUAAHHS 3 TOpU-
iOHTOM, t— yac. 3HATN KOMMNOHEHTU WBNAKOCTI Ta caMy LUBUAKICTb
HanpukiHui nepwoi ceKyHaAn, akwo vo = 20 m/c, = 60°. Onopom
MoBiTpA 3HexTyBaTwU.

334. B AKilA Touli KOMMNOHEHTUN WBUAKOCTI PYXy TOUKU W Ta VX
TpaekTopieto AKoT € y= 2x2- 4, BigHOCATbCA AK 2 : 1?

335. TpaekTopia pyxy TO4YKW 3ajaHa cniBBigHOWeEHHAM 16ar +
>+9}2= 400. B AKili TOoUYLi KOMMOHEHTU LWBUAKOCTI MalTb OAHaKOBI
BennunHun, ane NpoTUNEXHOro 3Haka?
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AN CyaHo pyxaeTbcs 3i WBUAKICTIO 8 KM/rof i Knpgae KiTBi
FMH6HHNW noan | kM. KiTBa gicTae gHa, a MOTYy3 ige Big Hel ao cypgi
MO npumi (i. AK WBNAKO CKOYYETLCA MOTY3 TOAi, KOAN MOTro AOBXLU
Mg Hogoto 6yae 2 Km?

337. KiHeuyb MOTy3a, NepeKMHYTOro 4yepes 610K pagiyca a, py
XACTbCA 31 WBUMAKICTHO V' no npsaAMii, wo npoxoaunTb 4vepe3 LEHTA
6noka, NepneHANKYNApHO A0 Woro oci. 3HaliTKU KYyTOBY LWBUAKICTb
obepTaHHA 6N0Ka, AKWO MOTY3 YTBOPIOE 3 NPAMOIO KYT <p.

338. ABa Banu ob6epTalTbCsa TakK, WO KyT NOBOPOTY nepLuop

3afaeTbca popmyno ay=y + 15r2— 4 (y pagiaHax i cekyHpgax), |

Apyroro az =1 1 (y rpagycax i xBunmHax). AKuii Ban 06epTaeTb

wBMAaLWe i Ha CKiNbKW HanNnpUKIiHLI nepLwoi XBUANHN?

339. 3HaliT WBUAKICTL 06epPTOBOr0 pyXy, AKLWO MOro PiBHAHHI

OMUCYETLCA CUCTEMOIO: X = r cos (cot + <p),
y = r sin (cot + <p),
per,co if — cTani BeAMUUHN.

340. KyT, Ha SKUA noBepTaeTbCHA 3aranbMoBaHe Koneco, 3aja
cTbca popmynoto B = a+ b t- ct2, a, b, c = const. BennunHa Tep,
T4 MK KONecoMm Ta ranbMoM € He3MiHHOK. Bu3HauuTu KyTOBIi
WBUAKICTbL KONeca B MOMEHT | Ta KON KONeco 3yNUHUTHLCA.

341. Touka pyxaeTbcsa no cnipani Apximega r= 109 Tak,
KyToBa WBUAKICTb ob6epTaHHa 7 nmonAapHoOro pagiyca cTtana Ta fje
piBHIOE 6 3a CeKyHAY. BnMsHaunTm WBUAKICTb BUOAOBXEHHSA pajiyc

342. Papgiyc Kyni 3pocTtae piBHOMIiIpHO 3i wBuaKictio 5 cm/c.
O6UYNCANTMN WIBUAKICTb 3MIHW 06’€MY Ta NOBEPXHiIi Kyni B MOMEHT
KONu roro papgiyc gopiBHoe 50 cMm.

343. OpHa cTopoHa NPAMOKYTHMUKA Mae cTany BeNUYNHY a =5 cwm,
a apyra b 3pocTae 3i ctanoo wWBMAKICTIO 2 cM/c. 3 AKOK WBUAKICTIO!
pOCTYTb fiaroHanb NPSAMOKYTHMKa Ta 0Oro nnow,a B MOMeHT, KONiB
b =24 cm? [ ]

344. Tarap npuyenneHNn Ha NPY>XMNHI B CTaHi CNOKOI B NovyaTKy]
KoopauHaTt. MigHimemo TArap Ha BMCOTYy A, a NoTiM BiANYyCTUMO WMC
ro. Tarap 6yae konMBaTuUCb, | BMCOTa Oro B MOMEHT t gopisL
BaTume y = A cos(2tt n t), ge A,n — cTani. O6UYMCANTN WBUAKIC
pyXxy TArapa, Konm BiH NepexoAnTb Yepe3 No4yaToOK KoopAnHarT. ,

345. 3a 3aKOHOM BiAGUTTA NPOMEHIB KYTW NajfiHHA Ta 3a10MNeH»
HA 3B fAA3aHi Mi>K c060l0 piBHAHHAM: sinct =n sin/3 ge N1 — NokKasHwui

3a/0MNeHHs cepeaoBuuia. 3HaiTn

346. BelnynHa 3MiHHOro CTPyMYy € NOXigHO Bif KinbKOCTI eneki

TPUKK e no yacy t. 3HaiTn yto cuny, akwo e = A cosft, A = const.
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347. O64ncAnTU MUTTEBUI cnaj Hanpyrm B NpoBigHUKY, SKLW,0
iarHiTHM NOTiK 064McnoeTbesa 3a hopmynoto ® = io sin cot * K, ae io,
i,K — cTani.

348. MeTaneBuii ctep>XeHb (FTYCTUHW ci) Mae popMy KOHYyca, gia-
UCTP OCHOBU AKOro 1cm. [oB>XuHa cTep>XHA 50 cM. 3HaWTU NiHilHY
PYCTUHY B CepefuHi JOBXWUHUN CTEPXKHSA.

349. Npwu HarpiBaHHi 1 kr Boagn Big 0 o f KinbKicTb Tenna Q, saka
nornMMHaeTbLCHA, BM3HavYaeTbca 3a popmynow Q = t+ 0,00002/ +

+ 0,0000003r3kkKan. 3HaiTm TeNnn0eEMHICTb BoAM Npu t= 50°.

350. 3aneXHICcTb Mi>XK TemMnepaTypot Boan 3a Llenbciem Ta Kifb-
KiCTIO Tenna, NOTPIGHOro ANs HarpiBaHHS O4UWHULI MacKu, 3afaeTbcs
popmynoto Q = 1,003/ + 0,006. 3HaliTKU TENNOEMHICTb BOAWU.

351. O6’'emHa Hanpyra rasy e= - Vv 3HanTn e, AKLWO ras

nignarae 3akoHy borina— MapioTTa pv = c.

352. Boga BUAMBAETbLCA 3 KOHIYHOT Nilikn (pagiyc ocHoBwW r) 3i
LBuAaKicTOo, NnponopuiiHol KBaapaTy KopeHa 3 Bucotu h Boanm B
niiyi. 3HaWTN WBUAKICTb 3MEHLIEHHS BOAN, SKLWO TBipHa yTBOpPIOE
3Bicclo y KyTa.

353. Y uunniHApuyHuii 6ak, wo mae 6 A4M B giaMeTpi, Hacoc nogae
iogy. BucoTta NigHATTA BOAM 3pocTae Ha 1AM 3a ceKyHAy. 3HanTu
WBUNAKICTb 3aN0OBHEHHSA 6aka.

MponoHyemo po3B’aA3aTu iHWIi Npuknagn 3 gaHoi TeMu, AKi HaBe-
neHiy [1,2,6,9].

§ 3. JNOEPEHLIAN ®YHKLLIT

AndepeHuian dyHKLIT, AK i noXxigHa, 3aCTOCOBYETbLCA NPU pPO3-
B'SI3aHHi pAgy NpakKTUYHUX 3ajad, 30KpemMa B HabNMIXKeHUX obunc-
NeHHAX.

AvdepeHuyian dyHKLIT B TOouLi. AvdepeHyianom dYHKLIT
y=f (x) BTouLUi X Ha3nBaeTbCA rofoBHa (niHiMHa BigHOCHO AX) 4ac-
TUHa NnpupocTy Ay (2. 2) andepeHuiioBaHol B To4Li X PyHKLiT.

AvdepeHyian aopiBHIOE J06YTKY y
noxigHoi yHKLUIiT B ToUyi X Ha npu-
picT He3aneXXHOoT 3MiHHOT, TO6TO *

dy = f'(x)AXx. (2.19)

3o0kKkpema, gndepeHLianomMm Cix He- Ne

3aneXKHol 3MiHHOT € 1T NnpupicT:
cix = AX. o}
feomMeTpUUYUHUK 3MicT gunde-

peHuiana. AundepeHyian GyHKLIT Puc.tO
y = f(x) popiBHOEe npupocty LN op-



NIHIAMI aormumoY ML, ska npoBedeHa A0 rpadika wiel dyHKLUil
Hiuiil I/, konn aprymeHT oTpumye npupict Ax (puc. 10).

OcMOBHI BnacTuBocCTi gudepeHuiana. Ana goBinbHUX gudepei
UlIAonnHux yHKLUIn n (x) Tav (X) matoTb Micue Taki piBHOCTI:

1) da- 0 (a=const);
2) d(ain + az2v) = aydu. + a2dv (ai, a2 —poBinbHI cTani);
3)d (uv) = udv + vdu ;

mnoi(Cu\ \/(Iu~udvI
J= 7 v Q
5)df(u) =/ "'(u) du, u = u(x).

OcTaHHIO pPiBHICTbL Ha3MBawTb BACTUBICTIO iHBaApiaHTHOCTI
chopMmu audepeHyiana nepworo Nopsaagky, sKka nondArae B Tomy, LW
copmyna (2. 19) cnpaBegnnBa, KOAU X € He He3a/leXXHOK 3MiHHOMO
a gesakot andepeHuilioBaHo GyHKLUiElD.

3acTocyBaHHSa audepeHyiana o Habnn>XeHMX o64yuncneHb. Mpn
Manux Ax cnpaseanvBa popmyna

ay ~ dy,
T06TO f(Xx0 + AX)*f(x0)+f'(Xx0)AX. (2.20)
. Po3rnAaHyBLW M OCHOBHI MNONOXEHHSA 3 TeMu «dudepeHyian pyHo
Lun», po3B’sXKemMo pajg npuknagis.

Mpuknapg 1. 3Haligemo agndepeHyian pyHKLiTy =x2— 4X B Toul,
X = 3.

OcKinbku gndepeHyian — ue rofoBHa YacTUHa NPUPOCTY PYHK*
un B TouLli, 3HalifemMo NnpupicT gaHoi MYyHKLii B ToULli X = 3, To6TO

Ny = ¥Y(3 + AX) - y(3) = (3 + Ax)2-
- 43+ Ax) + 3= 20x + (Ax)2

NNiHiMHO YacTUHOW nNpupocTy € Bupad 2AX. TaKUM YUHOM,
dy I,=3- 2dx. OaHuii BMpas MOXHa OTpumMaTu, BUKOPUCTOBYHOUYN

dpopmyny (2. 19). O6umcammo noxigHy @YHKLIT B Touyi x = 3:
Y - 2x- 4, y'(3) = 2. Otxe, dy = 2dx.

Mpuknapg 2. 3Haigemo gudepeHuian pyHKLU T

y = x'{xi - 1+1n(x + ¥Xi- 1).

3acTocoBylO UM BACTUBOCTI gndepeHuiana PyHKLii, MaemMmo:
dy = dx ¥Y*2- 1+ xd(f~A T ) +d(n(X +YTAT)).

3a popmynot (2. 19):

d(fF~T) =7r" rd x,



Mpuknag 3. O6uncanMo HabnamM>KeHO (3a AOMNOMOrow AndepeH-
uiana) sHadYeHHA PyHKLiTy = 1/V2x + 1 BTouui x - 1,58.

Y dopmyni (2. 20) noknagemo xo= 2, Ax = —0,42.

Topiy (x) = y(2) +y'(2) " (_ 0,42), n
ane Y(2) =", Y's -~ 2x\i?' y'(2)= ~'5VT’
OTxe, y (X) ~ «0,42 « 0,485.

Mpuknag 4. 3Halgemo, HacKiNnbKU 3MiHUTbCA AO0BXWHa pebpa
Kyb6a, AKWOo 06'em HOro sMmeHW NTbCcA 3 64 o 63,98 m .

AKWOo X — 06'em Kyba, ay — horo pebpo, Togiy = Vx .

3a ymoBol 3agavi xo = 64, Ax = - 0,02. MpupicTt Ay CTOpOHMU
Kyba o64uMcnoemo Habnm>XeHo:

i) d = -—- \e------ (_ 0,02) = - 0,0004166, To6TO pebpo Ky-

6a 3MeHLW NTbCsA Ha 0,004166 M.

Ana Kpaw,oro 3acCBOEHHSA TeXHIKM 064MCNeHHA andepeHyiana Ta
ioro 3actocyBaHHsS B HaGMMUXXEHUX OOUYMCNEHHAX MPOMNOHYEMO PO3-
B'AA3aTW caMOCTIlHO 3ajadi, Wo HaBefeHi HMUXXYe. n

354. 3HalTn npupicTt Ta gndepeHyian pyHkyiiy = x - 3x + 4
npwv 3miHi aprymeHTa Big x = 3 g0 x + Ax = 3,001.

355. O6umcnnTn npupict 'Ta AndepeHuian PyHKUIT y = - 3

npnx= 1tax + Ax=0,97. 4

356. 3HaliTnu npupict Ta gndepeHyian GyHKLUiTy = X + 4 X, AKLW,0
x =1, Ax = 0,001. NMopiBHATK iX.

357. HesanexxHa 3MiHHa (YHKLii/(X) oTpumana npwupicTt
Ax = 0,4, BignoBigHa roNoBHa YacTMHa NpPpUpPocTy PYyHKLUIT BUABMNAa-
cs piBHOtO 0,8. 3HANTK 3HAYEeHHA NOXIAHOT B TOYLLI X._

358. OAndepeHuyian pyHKUily = X + 4 B aeAKil Touui,- SkKnii
BigNoOBigae NpUPOCTY He3aneXHoi 3MmiHHOT Ax = 0,03, gopiBHIOE
— 0,12. 3HaliTM nNo4yaTKoOBe 3HAYEHHS He3ane>Hol 3MiHHOT.



359. 3agaHa pyHKLIiay =Xx—4X. BU3HAUYNTN NOPAAOK HECKIHYEH-
Ho manoi ly — dy npu Ax -» 0.

360. NMpun aKomMy 3HauYeHHi X audepeHyian pyHKYiTy = x 3— 2 HO
eKBiBaneHTHUI nNpupocTy Liei PyHKLUii npn Ax -* 0 ? .

361. NMpun SKNX 3HaAYEHHAX X AndepeHLian MYHKLITY = cosx npu
AX -* O He € eKBiBa/lleHTHUM iT npnpocTy?

3HaiTn gudpepeHuiann yHKUiA, BUKOPUCTOBYHOUYU hopMyny
(2.19):

362.y = 4x3 + 2x2 + x — 1. 363.y = X5 + X1 ——.
364.y = 2x4/3- 3x3/2 + 4x - 1. 365.y = T + x1 .
366.y = (1 - x23. 367. 1 = \%
VI + v2'
268 Sinx + COSX 369 1 5 5
LY S e . .y = Trt - tg2x.
Y sinx - cosx ¥ ;r E % E X
370.y = Inx2+ InVx. 371.y = esTX.
372. s = e‘(sint — cost). 373. 1 = PpcosPp —sinp.
374.y = arcsin 375.y = arctg edc
376.y = xco* . 377.y =/ .

3acTocoBylO4YM BnacTMBOCTI AudepeHuyiana, obuncnntTun ande-
peHuiann dyHKLiNA:

378.y = Vx + . 379.y = 33Ux - 2fx + Vx

380.y = 4Vx (1 -2 Inx).

381.y = In (V2cosx — 1 + VI + 2cosx).

V 1+ *
3g2.y = (FECOSX L Y I
1/1 - x2 j1-*
383.y = 2ch3 fel + 3ch2 . 384.y = sm;c
16J- n n"4 -x -

Ob6uncnutm gudepeHuian @yHKLUiiy =/ (X) B ToULi XO:
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(4x + 5)2V r~"3 T

3HaliTn paudepeHyiann GYHKLUIA, 3agaHuXx
Itfo(xo; Yo):

HEesABHO, B TOYLi

389. (x + y)2(2x + yy3 = 1, M0O(2; - 3).
390. xA+ ys + 6x2- 4y - 33 =0, MO(1; 2).
391.2(1 + xy) - ~xy2+ 2 =0, M0(1/2; 2).

392.In Vx2 + 7 = arctS M °(1;0)

3HanTn andepeHuiann MYHKLUINA,
Touui Mo (xo; Yo):

3ajjaHUX napamMmeTpumyHoO, B

393.x = t2(t- 1), Y= t2(t- 2), Mo (4; 0).

34>x = 2T N1/3" y= (f+ 12& M° (-~ 593" )"
i r =
395. x = arctg?, y= — Mo I 4'21°

396. 3HaiiTn B TouLi MO (0; 2) andepeHuian pyHKLUity = 7/ (Xx),
3afaHol B MONAPHINA cucTemi KoopauHaT piBHAHHAM - 2(1+ cos<p),

O6UYMCANTM HabNNXKEHO 3a AONOMOTol AndepeHLliana 3Ha4YeHHS
PyHKUiTYy = / (X) B TOULi X, AKLW,O0:

397.y = Vx, x = 8,07.

398.y = cosx, X = 44°.

399.y = tgx, x = 46!

400.y = arccosx, x = 0,02.

401.y = arctgx, x = 0,96.

402.y = el'* x = 1,03.

403. OosecTn, wo Ana BCciXx IAX |, Mannx NOPIiBHAHO 3 X, Mae

Micue Habnm>xeHa popmyna: "Vx + Ax ~ Vx + nx Ox, x >



3a gonomoroto uiei popmMmynn Habnm>xxeHo obumcanTu: 1) VTT; 2) 3V68;]|

3) 3"37.

404. 3HaTn 36inblIeHHA NAOLW i Kona, AKWo inoro pagiycr =10 cm ]
36inbw TN Ha 0,3 cMm.

405. UuniHgpnyHa Tpyb6a 3anoBHeHa BOAOI. 3Ba>KuUBLWW BOAY,
3HaMWANM Nicna TOro Naow,y NMoONepeyvyHoOro nepepisy s, a oTxe, i pa-
aiyc r. O6umcnnTm NoxmbKy B 3HaWAEHIN AOBXWUHI pajiyca, Konu
= 0,5cm, anoxubka B nnowi nepepisy 0,1 cm2.

406. NMpun BUMipOBaHHI 3 TOo4yHicTO go 0,005 m 3HaligeHo, WO
cTopoHa KBagpaTta fopiBHIOe 5,2 M. 3HaliT abCONOTHY Ta BiAHOCHY
noxmbku ana nnow,i Kiagparta.

407. Mpwn BUMipOBaHHI 3 To4YHicTO go 0,05 m 3HalgeHo peb6po
Ky6a a = 1,05 M. 3HaiiTm abCONWTHY Ta BIiAHOCHY MOXWOGKW ANs
06'emy Kyba.

408. lMepiog KoNMBaHHA MasATHMKA BU3HA4YaeTbCcA (POPMYNOIO
T = biVJITg, ae /— [OBXMWHa MaATHUKA, J — MNPUCKOPEHHSA CUNN
TSAXiIHHA. HacKiNnbKN 3MiHUTbCA AOBXMWHA MasTHUKa / —20 cM, AKW,0
nepiofs KonuBaHHA 36inbWwWNTN Ha 0,05 c?

Micnsa po3B’si3aHHA HaBeJeHUX NMPUKNaLiB PO3rNsaAHbTE iHWI NpU-
Knagwn 3 gaHoitemun [6,9,16].

§ 4. NOXIAHI TA JUPEPEHLIANN BULWKX NOPAAKIB

YMIiHHA 3HaAXo4uUTKU NOXiAHI BUWNX NOpAAKIB, 0c06AnBO ApYyroro,
cTae B Nnpurofi Nnpu po3B’'A3aHHi 6araTboXx 3ajay TexHiku. Hanpuk-
nag, Npuv 3HaxoA>XeHHi NPUCKOPeHHSA pyxy, Halbinbworo abo Hal-
MEHLOro 3HadYeHHA QYHKLUIT, Wo Ba>XNMBO Npun BMUGOpPI HalionTu-
ManbHIiWMNX NpPouEecCiB Ta KOHCTPYKLiN.

MoxigHi BuWNX nopAagkis. NMoxigHoto Apyroro nopaaky (4pyroto
noxigHow) pyHkKUiTy = f(x) y Touli X HasMBaeTbCcA noxigHa Big 1T
noxigHoiy ' = /'(x) npun ymoBi, wo / '(x) ancepeHyiiosaHa B TouLi

X. BoHa no3Ha4dyaeTbCca TaKUuMu cumBonamu: /7 (**)> / 2)(x),
dx

f"xx, f"x2- AHanoriyHo BM3HavyaeTbCA NoXigHa M-ro NOpsAAKY PYyHK-
uity = f(x), Aka mae (n — 1) NnoxigHY B TouLi X:

n 1= (/n-2(x))', neN.
dx
PYyHKLUIiO, ANA AKOT iCHYE N-a noxigHa B Touli X, HasMBawTb N
pasiB gudepeHyirioBaHoOlO B Uil TouLi.
Mpun 064YMCNEHHI NOXIAHMX BULLMX NOPAAKIB HACTO BUKOPUCTOBY-
I0Tb TaKi OCHOBHI hopmynn:
(ax)in) = a* 1n"a (a >0, a* 1), (2.21)
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(<?T1 =

(sinax)@ = «" sin lax + 2 * (2.22)
na\
(cosax)(™ = a"cos lax + 2 1>
((ax + b)°)T - < ** («“ 1) T+ W "o+ (2.23)
iokpema, §
0 (2.24)
X % a

(-0 -4mn-1)1,

(I0galX I)([®= <" IMa

(2.25)

(In ix Do = 1)"~1(ra1-111,

OCHOBHIi NnpaBmna o64YMCcNeHHs NOXiIAHUX. AKWO PYHKLUIT 1 (X)
Tav(x) NasiB OudepeHuyiioBaHi, Togi MalTb Micle Tak! plWHOCTb

1) (alM+ a2v)(n) = «iuB + « 2Un) («i. « 2= cTani);
(dbopmyna NlenbHwa), (2.26)
2) (uv)«-S cU (- k)
K=o
ne

Ne C" ~ (n - K)\ k\'" 7' *

O6UYNCNEHHSA NOXIAHUX BULWNX NOPAAKIB PYHKLIN, 3agaHnUX na-
pamMATpnuHO AKWO (pyHKUiA 3agaHy napaMeTpPUYHO P .»H,,M »n
L (ny, Toalnolw % %

obuncni i
3a bopmynamm:

M

dx]. dx-

iLAyL d'y=

miT.n (2.27)
dx x/ ' dx2 X, X X

Ana noxigHoOT Apyroro nopsagky mae micuye opmyna:”
x " (i) Y"if)

(x'(0)
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AvndepeHyianm Buwnx nopagkie. AudepeHuyianom gpyroro ni
pAAKY ABidi gndepeHyiioBaHol PpyHKLUiTYy = f(x) HasnBawTb gné
peHuian Big AndepeHuyiana nepworo nopaaky dyHkLUiif(x), Tob6
dy=d(dy). ¥ Bunagky, Konu X — He3anexHa 3MiHHa, gndepeH*
uianm obumncnoTbCA 3a hopmynamu:

d¥=y"(dx)2

d¥ = y"'(dx)3,

dry =y (dx)n.

AKLWO X X — geaka dyHKUia Big /, x = x ('), Toai

d2 = y'uc(dx)2 + y'xd 2x,

d3 =y"'(dx)s + 3y"xxdxd X + y'daxiT.a.

AKWo Ana PYHKULIN 1 (X) Ta V (X) X — He3aneXHa 3MiHHa, iCHY
Tb andepeHuyiann d"u  Tad "v, Toai

dnfa\u + @V) = a\dru + aidn (ai, ai — cTani),

d\uv) = 2 Cndn-ku d kv.

k=0
Po3rnaHemo gekinbKa npuknagis.

Mpuknag 1. 3HargeMo NOXigHY Apyroro nopsaaky @yHKLIT
y = arctg (x + ~x7 + 1).
3Haxo4MMo cno4vyaTKy nepwy NoXigHy Big cknageHol yHKLIT:

1 1+
1+ W+ VX2 + )2
n+ Vx2+ 1

(2x + 2xyrx2+ 1+ 2)V*2+ 1

2 (V2+ 1) (V AT +x) 2 (x2+ 1)

Topi apyra noxigHa AOpPIBHIOE:

) =

Mpuknag 2. 3Hanpgemo gudepeHuian gpyroro nopsaaky yHKUil
y = xVx - J BTOuYLi X0=12.
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3rigHo 3 dhopmMyno ANa 064YMCNeHHS andepeHyiana gpyroro no-
pagky d 3/ = y " (dx)2 o6uncammoy ":
y'=sjtv ~'S

X 3(x —2)

+ x(v~r3")'=V Tzrl+ 277~7 = 2

1

X + 21 _
2 KT™MI1"2V (MI1fJ 4V(x - 3)3
3 (x —4)
4V(x - 3)3
3*8 2
Topiy"(x0 =y"(12) =4 .27 = 9'

OTxe, d 2% (x0 = g (dx)2

Mpuknap 3. 3HangemMo NoXiaHY YeTBepToro nopaaky y{4) dyHKuLiT
I —( 3+ 2"MeiX+3
1

PyHKLUIA Yy € foObyTKOM ABOX (PYHKLUIiN. 3acTtocyemo copmyny
[NelibHiLa onA 3HAXOO>KEeHHA NOoXiAHOT YeTBepTOro nopsaaky. Y cdop
Imyni (2.26) noknagemo n = e*x+3, v = x3+ 2, Toai

y4) _ (edc+3y4) +2) + 4 (eA+3 "(Xi+ 2) '+

|+ 604x+3) " (*3+ 2) " + 4 (e&x+3) '(xs + 2)

+ 6% +3(x3+ 2)(4).
OcKinbku 3 -
(x3+ 2) '= 3x2, (x3+ 2) "= 6%, (Xx +2)"'= 6,(x +2) - 0

[(MW+3)«= 4keAX+3; k= 1,2, 3, 4,

ToMmYy

y(4)= 256eAx+3(x3 + 2) + 256e*x+3B3x2+ 6 « 16e4*+3 « 6x +

+ 4 . 4e4+3 6 + 0 = 32e4x+3(8x3 + 24x2+ 18x + 19).
Mpunknagp 4.

3HaligemMo noxigHy n-ro nopaaky MYHKLUIT
1
Y= x2+ 5x + 6
1 1 ! - 3a
dpopmynot (2.24) maemo:
Y y () m (- DEm! (- 1An ! _
Y = x4+ 2 X + 3 = (x + 2)"+1 (x + 3),+1
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Mpuknapg 5. 3HangemMo NoxigHY M-ro NOpAAKY MYHKLIT

y(x) = X A Touyi'X = d.
X —x + 4

3annwemMo PyHKLUIiO Yy BUrnaaiy (ge) (x2- x + 4) = 2x — 1. 3a-
cTocoBytuUmn popmyny JlenbHiua, npogncepeHLitoeEMO gaHy TOTOX-
HiCTb N pasiB (n > 2):

ym(x) (x2- x + 4)+ nf'N2x - 1)+ n(n~ " Y""BHe2=0,

3BiAKNM Npu X = 0 OTPUMAEMO peKypeHTHe CMiBBiJHOLWEHHSA:

4/7)0) - nf ~110) + am - 1Y " 2(0) = 0
abo Yn(0) = J (¥Y"-13(0) - (n - 1)Y"-2(0)).

3a uiewo copmynow 3Haligemo y "(0) (y(0), y'(0) 3Haxogumo]
6e3nocepenHbO):

1 2x - 2x - 7 7

(x2- x + 4)2 16:

r"O)=1 ((y40)- 2- IMO)) =i (i +i) =]i.

Mpn n = 3,4,. . . 064YNCNIOEMO 3HAYEHHSA NOXIAHUX BUWUX no- |
pagkie B Touui X =0.

Mpuknapg 6. 3Haligemo y BuUNaakKy, Konum yHKLUia 3agaHa
ax

HEesIBHO PiBHAHHAM Y = X + Iny.

AndepeHuitoeMo niBy Ta npaBy YacTUHWU PIBHAHHA, Mal4un Ha 1

yBa3si, Woye PpyHKLia Bigx:y 's 1+ -~y'.

1
3Bigcny ' 1 --—--- = 1, T06TOVY"'
y-T

(y-h2 (?-1)!
MigctaBnAo UM 3amMicTb y ' BignoBigHe 3HAYeHHS, 3HaAXo04ANUMO:

oM 1 1



Mpuknapg 7. 3Hangemo N PYyHKUIT, AKa 3agaHa napaMeTpUYHO

An3TnpasunamulandepeHuyitoBaHHa @yHKLUIT, 3agaHol napamerT-
PUYHO, MAEMO:

1
<K
dy dt _ 1+ f _ .t
dx~ dx J 1+ t2
dt t

dx2 = Ad_.p IA{ ((]-_M)

KopucTtytouunco, posibpaHumum npuknagamm, [fPOMOHYEMO pO3B’
3aTu caMOCTiliHO 3ajayvi, AKi HaBefeHO HUXKYe.

3HaliTy noxigHi gpyroro nopagkKy yHKLin:

409.y = (x2- 1)2e 410.y = x3- 2x+ -

1+ 2vT+~Pjx

4117 =7 T T 412- S
413.y = exsinx. 414.y = X2T
415.y = e*x. 416.y = In sinx .
417.y = sin2x 418.y = ch2x + sh2x .
419.y = arccos Pt 420.y  InAL + Xi
1+ x
arcsinx 422.y = Xi .

42b Y = VH -7
yl- X
3HaiiTn noxigHy apyroro MOPAAKY B Touui x0:

i:-x%

k Xo = -5.
423-?2 = 1T T

424.y = In (x + 4 + x1), Xo ¥ VJ.
425.y = (arcsinx)2, Xo =
426.y = e xo = 27 .
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MepeBipnTY, 4n 3a40BONbHAE PYHKLIA Y = Yy (X) 3agaHe piBHSA

427-y = j2 (x - 1)3+ 3,

428,y = 1 nx-+£x2’

429. y = M~ 1n2x + 31Inx ,

430.y = e 3XcC0s2x + e~3xsin2x,

431.y = 3e~x —e3Xx,

432.y = e J et
433. - eX+ xe~x,

N'IN n. — _l0arccos*

434y - e -

435.y = €*+ cos 6x+ 1,

436.y = sinx - mcos*,

y"2=y’'
Xy"+ y'+ x=0
X2y "+ Xy >_ i
y" + by'+ \3=0.
y"-2,"-3 =0.
y" -9y' + 20y = e6x.
y" - 5y' + 6y = (12n: - 7)<rf
n
(1 ryy"-xy1- 100y = 0,
y" -y '+ e2y=0Q
y" +y= 2sin.v.

3HarTn gudepeHuiann gpyroro nopsagky MyHKLin:

nin

n X
439.y = e~iv (Xi - 3.wv- 1).
441.y = (sin In.v + cosin.v) wv.

3HaiTn j/"1(x)ana pyHKUiA:
443. y = XA-2 x 3+ 3e2.

444,y =a0Oxn+ axx"-1+

n

445-y =y
441.y = 1N (3x +n4).
449.y = sin2.v sin3.x-.

451. > = cos'4x + sin4dx .

.+

438.y = cosa:inn .

440.y = tg3x - 3x .
442. v = 2sm ic
1+ cos.v
a,, .
446. =+ U .
Y v X
448. cos2n:.

450.>’ = c0S2.XCO0S2.X:.

452.y = -
X2- 4x + 3



X2+ 1 A48 V= e
453,y =Y IS '

3acTocoByumn popmyny JleibHiya, 064MCcANTM NoxigHi nopaAgKy

ansa yHKLiN:

455.y = (x2+ X + 4) cosx , n= 10.
456.y = ’

457.y = x2Inx , n= 10 .
458.y = X sin2x cosx , n=10
459.y = x In (x2- 4x + 3), n==6.

460.y = €- *cosX, n=4.

3HaTn

X+ 1 VT Y —

461y = 27 34" 462.,Y X2+ 2x + 7

463.Y = 4 N 4 464.y = arcctgx .
X + X+ 1

O64YncnnTn B 3afaHi Touyi andepeHuian nopagky n :

465.y:(x—6)6, « = 4> * =4
466.y = (Vx2- 4 + Vx - 1)2, n=28, X =2
467.y = COSX COS2X COS3X , n= 10, x- 2

468.y = arccosx , n=20, x=0.

O6uUMcnnUTM Apyri noXiagHi pyHKLUIW, AKi 3agaHi HESIBHO:

469. N + N = 1. 470.y 2- 2xy = 4.
471. sec X cosy =2. 472.In (x +y) = X - y .
473.€e* + X = €* + y . 474. s= 1+ te

475.y = sin (x + y ). 476. e +y = Xy .
477.In YX2+ y* = arctg” 478. /7 = (X - y)

noxiaHy YeTBEPTOro nopsaaky B 1ouuli X = 0 pyHKLiNA:

123



AosecTn, wo dpyHKyiay = f(x), AKa 3agaHa HesBHO, 3a40BONI
HAE PIBHAHHSA:

479.y = x —Iny, YY" =Cy) (1 Y-

480. 2x — 1 = xe~x, x2(xy"-(y')2 =y(y-2xy').

3HaTn noxigHi agpyroro nopagky — ~ ana @yHKUin, 3agaHux
dx

napameTpuU4HO:
481. x= 2723, y = 3t2.
482. x = In?, y = t2.
483. = In (1 + t2), y = arcctg?.
484. x = 2co0s?, y = 3sin?.
485. x = In sin?, y = In sin2?.
486. x = c0s2?, y = sin27?.
487. x = arcctgt, y:;Z 1
488.x = e~2], y = eZ.
489. x = Y= (?2- le".
490. x = 3cos2 , y = 3s§i'2.
491. x = ctg? + i, y = _1
sin?
3HanTn 12¥ B TouLlLi M O(xo0;yo0):
dy
492.V = Re2 , y=1¢ + 1), Mo (0 ; 1) .
2. 7
493. x= Y= 2?'_1.'2' Mo (4 ;0).

494. x = ch? cos? - sh? sin?,y = ch? sin? + sh? cos?, MO(l ; 0).

MepeBipnTN, UM 3a40BONbHAE PIBHAHHA DYyHKLUIa y = y (X), AKa
3a/laHa napamMeTpuUyHO:
i} T

495. x = e‘cost, y = e sin?,
-4 << < 4
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y" (x-y)2=2(xy' - y)-
496. x = sin<,

(lixz)y‘

497.x = 2t\y = J

Cxy -2 = 0.

-< . <e*«m

y = 2sh 1 t, . 2< 2

48 ,--((] +Y)=1+T

3HaliTn £y,qnﬂ P YyHKUI, 3afflaHNX NapaMeTPUUHO:

dx

498. X = 4cos<,
499. x = <0+ 5,
500. x = e'lsint,
501.x = sin~*,

t
502. x = Intg 2’

3HanTn L

dx
503.x = 21nr,
504. x = 4co0s21,

505.x = ylrs »

506. x = e",

507. x

cost,

508. x = t2- t+ 1.
509 3HavitTu pgpyry

510.3Hantnn /" (x), SKwo

ONA hyHKUih, 3agaHuX napameTpu™

Ta TpeT NOXiAHI
/ 1(y) (npn ymoBIi, WO BOHA iCHYE», AKW,O Bigomranepwa /
apyra/ (x) TaTpetra / -«<noxigo»

y = 4sint.
y = t20- 3.
y = e~ CC&t.
y = sin3t.
y = cost.

PIBHAHHSA-

I
“Ue
1

y = 4sin2t.

2t2 + 31
y = (t+ 3)2

Yy = cosnt.
y = t2+ t+ 1e
ob6epHeHO, ®PYHKLUH

(*),
. MYHKUH ,-/ (%)~
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/i 00 h (*) . * fn(x)

i’ h' . Ve
/(%) = /i'M (x) m/<(*)
A"~ (X)) An~1)(x) - e fn~1)(x)
3ii. -3aKOH pyXy TOYKMN OMNUNCYETbLCA

X = Inch/. 3HaliTn NPUCKOPEHHA pyXYy.

512. Pyx KOB3aHUS MalWWHWN ONUCYETLCA PIBHAHHAM

— /2 2
m®,—rsinair + 2y cos cut.3HalTV NPUCKOPEHHS PYXY.

513. Pyx MigKWHYTOro Bropy Tina BU3HA4YaeTbCA PIBHAHHAMMN

X = (vOcos <p)t, y = (vOsin<p)t - L,-. 3HaAliTU KOMNOHEHTN NPUCKO-

pPeHHA Ha KOOpAMHATHMUX O0CAX Ta camMe MPUCKOPeHHs (omopom Mo-
BIiTPA 3HEXTyBaTwn). n
c _5/4'" ~exalnn P,BHA",HAa WWNAXY PYXY TOUKM 3afa€eTbCA PIBHAHHAM
\t . loBecTn, WO AOro NPUCKOPeHHSA Big'eMHe Ta npollopuiiH<
Kyby WBUAKOCTI.
515. W nax Tina, NigKWHYTOro BepPTUKaNbHO Bropy, ONUCYETbLCI

PiBHAHHAM S = Vot- — ®mHexTylo4u onopom NoBiTpSA, 3HAWTK 1o

ro NPUCKOPEHHA HANPUKIHLI 2-01T ceKyHAN.
516. W nax noisga, AKMin BNiiwoB Big cTaHuii A, BU3HavyaeTbcA
piBHAHHAM 5 =T + 3t2+ 31. OGUUCANTM NPUCKOPEHHSA PYyXy Ha-
NPUKiHLYiI 15-01 XBUANHN.
517. O64YNCNNTN TaHTreHUianbHe MPUCKOPEHHSA PyXy, AAKe onu-
CYeTbCS PIBHAHHAMW X = rcoscy , y = r sinco

518- OoBecTu, WO, Npu pyci Tina 3a 3akoHoM £(/) = ae' + e'[

A0ro NPUCKOPEHHSA YNCEeNbHO AOPIBHIOE W NAXY, AKUA NporigeHnii.

519.PyX ogHiei Touku onucyetbcs opmynot Si () = t3+ -J +

+ t+ \ >apyroi - S2(t) =] f3+ 3t2- St. 3HaliTU NPUCKOPEHHSA
TO" B MOMEHT, KON BOHU |KalOTb 04HAKOBY LUBUAKICTb.
520. MeBHa XiMiyHa peakuyis, Hanpuknapg rigponisy TPOCTUHHOT

LYKpY, BiabyBaeTbcAa 3a popmynoto x = A(1- e-*'), pe* — Kinb-
KiCTb OTPUMAaHOT peyoBUHN. 3HAWTU NPUCKOPEHHS peakLil.
521. KinbKicTb X MONeKyn AioKcnay Byrnewut, ska yTBOplOeTbCS

3a 4yac /, onncyeTbca piBHAHHAM X = \p[\ - j,8ep,cy —
neaki crtani, AKi xapakTepusyw Tb BNacTUBOCTI KapboHaTy KanbLlito

Ta CONAHOT KUCNOTU. 3HAWTU NPUCKOPEHHS LLbOTrO MpoLecy.
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522. Y napoBiii MaWwunHi wnAax Koe3aHua (puc.11l) 3agaHwnii pop-
Mynow S =8 t2- 4 ,At. O6umncnntm

cuny, Wo gie Ha KoB3aHeub B MOMEHT t,
AKLWO cuna [OpPIiBHIOE JO0O6YTKY Macwu
KoB3aHUA T = 49,05 KrHa Moro NnpuckKo-
Puc.11 pPEeHHA.

523. 3rnHanbHUW MOMEHT TpAMa, WO XapaKTepusye Moro miu-

HiCTb, BU3Ha4daeTbCcA 3a hopmynoto M = E J ~

, Ae £ - wmopaynb
lOHra J — MOMeHT iHepuii nepepi3dy Tpama [13]. BusHauymTtm 3ru-
HanbHUN MOMEHT TpsAAMa AO0BXWHOW L, 3akpinneHoro 3

Ta HaBaHTaXXeHOro Ha ApyromMmy KiHui Tarapem P, B Touuyi 3akpin
[EHHA, AKLWO0 PiIBHAHHSA TpAMa Mae€ BUTrnaj,.

vV o_ [—-), aP = 100kr L = 1m.

y ~~2EJ\L 3 L3

524 Bwu3Ha4ynTW 3rMHaNbHUW MOMEHT AnNA cepefgHbOT TOUKW
YKpinneHOro TpamMa AO0BXWHWN L, AKLWO PiBHAHHA TaKoro TpaMa mae

PL3 (x2 2*1

enrnap j>=24~e7 lz?" L3 L4)

B fONOBHEHHSA A0 HaBeAeHUX NPUKNaAiB MPONOHYEMO TAKOX CKO-
puctatuch i BKazaHummn B [3,4,9 1.

§5. TEOPEMW NMPO CEPEAHE
Ana ANGEPEHUINOBAHUX @YHKLIN

Oo Temu «(JudepeHuialbHe YNCNEHHA (PYHKLIT OAHIET 3MIHHOT»
BiJHOCATbLCA TakKi BaX/MBi TeopeMu, AK TeopemMn Npo cepefHi 3Ha-
YyeHHa Ponna, NarpaH>xa.Ta Kowi. LLi Teopemun mawTb Benuke 3Ha-
YeHHSA ANA 6araTboX MarTeMaTUYHUX NUTaHb Ta IX 3acTOoCyBaHHA [0

TEXTeoplemIaponna. Hexal pyHKUiA/ (oe) 3af0BONbHAE YMOBU:
1) HenepepBHa Ha BiApi3Ky [a, b |;
2) audpepeHyiioBaHa B KOXXHIil Touli iHTepBany (a, o) ;

3) HabyBae 04HaAKOBOro 3Ha4YeHHs Ha KiHUAX Bigpidka
T06TO/ () = / (b). .
Topi icHye xouya 6 ogHa Touyka ¢ € (a, b) Taka, wo/ (c)

TouKy, B AKil .noxigHa JOPIBHIOE HYNO, HasnBakwTb

la, J,

n

cTauyio-

HeBPTeopema Ponnsa piBHOCUAbHA TBePAXKEHHIO: AKWO GyHKLiA
fix) HenepepBHa Ha AeSAKOMY Bifpi3Ky, NepeTBOPIOETLCA B HYNb Ha

Moro KiHUAX Ta gudepeHuiioBaHa y BCiX BHYTPIilWIHIX To4ykax, Togi
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ieny® « LbOMY IHTepBani ctauioHapHa Touka, TO6TO MK ABOMa HY-
NIMMUN  ZiHdopi'HUiioHaHOT yHKLIT 3aBXAM iCHYe HYynb 11 noxigHoi
81
feomeTpnyHo ymoBa f'(c) o3Hauvae,
w0 B Touyi (c,/(c)) AoTu4vHa fo rpadgika
. rtT*1 pyHKkyii fix) napanenbHa oci OXx
i i VvVn- (pnc.12).
i Teopema JlarpaHyxa. AKWoO PyHKLIA

|
1 i I / (*) HenepepBHa Ha Bigpi3ky [a, b ], an-
c, ca B X hepeHuiioBaHa B iHTepBani ia, b), ToAi
Puc 12 iCHye npuHaMMHi ogHa To4dyka c € (a, b)
Taka, Wo
w ~7(a) =7"(c). (2.28)1

dopmyny (2.28) HasmBawTb POPMYI0K0 CKIHYEHHUX NPUPOCTIB
Narpan>ka. 1i 3anucyoTb We B TAKOMY BUTASAAI:

f(x + AxX) -./(*) =f'(x + 6Ax) Ax, 0<B< 1.

Teopema JlarpaH>ka nokasye, Wo B iHTepBani (a, b) 3HalgeTbCcs
Toyka (Mo>Xe 6yTn i He oaHa), B AKIA AOTUYHA A0 rpadika pyHKLiT
/0c) napanenbHa xoppai AB (puc.13).

Neaki Hacnigku 3 Teopemun JlarpaH>ka [8]:

1) akwo PpyHKLiA/(X) BU3HAYEHA Ha [eAKOMY TMPOMIKKY, Mae

noxigHy, sika AOPiBHIOE Hyn y BCix 1
BHYTPIWHIX Toukax, Toai pyHKyia ]
\w T fW ecTanow Ha [“>b i;
1 2) Aakwo dyHKLii/Zi(g:) Ta /2(x) gn- 1
epeHuinoBaHi B iHTepBani (a, b ),|
/'i (*) = /'2(x),BTouKkax aTa AQyHK- i
Wil HenepepBHIi, ToAai Ui PYyHKLUIT Big- 1
pi3HATbCA Ha cTany, 10670 O (x) — |
Puc 13 - /2 (x) = const.
Teopema Kowi. Hexalh dyHKUii |
fix) Tag(x):
1) HenepepBHi Ha Biapi3ky [a, b ];
2) audbepeHuiiiosani B inTepsani (a, b\

3)g ' (1)~ 0pana Bcixx € (a,b) .

Topi icHye Taka Touka c € (a , b), wo =~ ~
S(b)-g(a) g (c)
FeomeTpunyHUi 3micT Teopemnm Kowi nonArae B TOMYy, WO Ha
KpuBilA, 3apaHiii napameTpuyHo: X =/ (r),y=g9g(t), a< t< b, |
icHye Touka if(c),g(c)), c € (a,b), B AKili goTUYHa NapanenpHa
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mOppai, 9ka 3'egHye noyaTtok (/(a), g(a)) Ta KiHeub (f(b), g(b))
I Mici kpusoi [9 ].

[ Po3rnsiHeMo psif npukKnagiB 3acTocyBaHHs HaBeLeHUX TEOPEM.

Mpuknapg 1. NepeBipMO BUKOHAHHA TeopeMun Ponna gna pyHK-
m/(*) = (x- 2)(x- 3)(x- 4).

dyHKkUiAfiXx) HenepepBHa Ha Bigpi3Ky [2, 4], andepeHuyinoBaHa
| IHTepBani (2,4) Ta NepeTBOPIOETLCA B HY/ib B TOUKax X = 2, X — 3,
| m 4. Takum YnHOM, Ha Bigpizkax [2, 3]Ta [3,4] ana dyHKLIT/ (X)
IMKoHaHi Bci ymoBun Teopemunm Ponna. B iHTepBani (2, 4) icCHywTb
pPpUHaMMHI ABi TO4YkW, B AKUX /' (x) = 0. Po3B'A3y0OUYMN PIBHAHHSA

'(Xx) = 3x2- 18x + 26 = 0, 3HaxoAgumMO Xi = 3 —4 j ,Xi = 3 +

4yeBUAHO, 2 < X i< 3,3 <xr"4.
Mpuknapg 2. JoBegemMo, wo Isinx —sinyl < ix - yi ansa goBinb-

X X, Y.
3a popmynoto JlarpaHyxa sinx —siny = cosc (X - y) ,Ae ¢ — ge-
‘a Todyka 3 iHTepBany (X, y). OcCKiNbku Icosc | < 1, Togi

Inx - siny I < Ix - y .
Mpuknag 3. 3acTocoBytoun hopmyny JlarpaHya, NOKa>kemo, L0
JtoTb MicLe HepiBHOCTI:

B -4 < arctgy - ardgx < — 4 ' 0 < x < y Ta fK Hacnigok
1+y 1+ x

n 3~ . 4 n 1

? [ 3 6

Moknapgemo/(x) = arctgx, To4i /7' (x) *BuKopuncToBy-

louv TeopemMy JlarpaH»><a, Maemo:

arctgy - arctgx _ 1
ans x < c<y.
y - X 1+ ¢

OcKinbkm ¢ > x i c <y, TOMmy

1 .1 - 1 .1
1+ c2 1+ x2 1+ c2 1+y2

i arbtgy —arctgx i ,
Lle o3Havae, wo — —y < R < , 7—y abo
1+ Y2 Y — x 1+ Xi

y - X y—xXx
y-j—T < arctgy - arctgx < .
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4

Moknagatumy = " i x = 1,Maemo:
1 I
3ii < t N tgl < 3
— arc - arc
N 9] g 1+ 1

n
P/

Mpuknagun, Wo HaBefeHO HUXKYe, MPOMNOHYETLCA PO3B’A3aTU
MOCTIiHO.

MepeBipMTU BUKOHAHHSA TeopeMun Ponna ana pyHKUIN:

525.y = sinx . 526.y = X2+ 4x - 5.
527.y = (* - 1) (x + 2). 528.y = CcOSX .
529.y = x2- 5x + 6. 530.y = 1- x2.

531.y = x (x - 1) (x + 3). 532.y = x (x + 1) (x + 2).

533.y = sin (ax + b).

534. MepeBipUTN BUKOHAHHS YMOB TeopeMun Ponnsa ana pyHKi
Y=x3—4x Ha [- 2,2 ].

535. MNepeBipUTM BUKOHAHHA YMOB TeopeMu Ponna ansa @yHkKi
y= 1- (x - 1)2/3Ha [0,2].

536. MepeBipuTKU nNpaBuNbHICTL TeopeMwn Ponna ana dyHKLUil
y= ix lHa [—1,1]

537. MokasaTtu, wo pyHkKLia/ (x) = 4x - x3Ha Bigpizkax [—2,0] :
Ta [0, 2] 3ap0BoNbHAE TeopeMy Ponna. 3HanTn BignoBigHe 3Ha4YeH*
HS C.

538. MokasaTtn, wo pyHkuia f(x) = x2- 1 Ha [— 1, 1] 3ago»!
BONbHAE YMOBU TeopeMun Ponnsa. 3HaWTU BCi cTayioHapHi TOUKMW Lici
DYHKLIT.

539. dyHKkuia/(ae) = 3N (x — 8)2Ha KiHUAX NpoMiXXKY [7, 9] Ha«
6yBa€e 0AHaKOBOro 3HaueHHA / (7) = /(9) = 1.4Yun cnpaBegnuea gni
paHoi pyHKUii Teopema Ponnga Ha Bigpisky [7, 9]?

540. Hexan f (x) = (x —2)(x — 1) x (x 4 1). MokasaTu, wo pii*
HAHHA /' (.*) = 0 Mae Tpu AIACHNX KOpEeHI.

541. Ha iHTepBanax (— 1, 1) i (1, 2) 3HaWTU TOYKU, B AKUX [0
TUyHa go rpadika PyHKLii/(x) = (x2- 1) (x - 2) ropu3oHTanbHa. §

542. 3a yac /Touka npoiiwna B3foBX npamMoiBiggans S. B nouaTt»!
KOBUW Ta KiHUEBUA MOMEHTW 4Yacy WBUAKICTb TOYKU AOPIBHIOE HY A



,JoBecTun, W0 B feAKNN MOMeHT Yyacy abcofloTHa BeIMYUHA NpU-

OpeHHs TOYKMN %yna He MeHLe i?

543. loBeCcTuH, WO PiBHAHHA 16x4 —64x + 31 = O He MOXXe MaTun
OX Pi3HUX AINCHNX KOpeHiB Ha iHTepBani (0, 1).
544. Hexan pyHkuia f(x) (n - 1) pasiB HenepepBHO AlicepeH-

mMae n-y noxigHy B (x0,x,) Ta /(xo0) =
< xn. [joBecTu, W0 iCHYe TOUKa

fioBaHa Ha [xO0, X, ],

kf(xi) =...= /(xn), gexo < <

]€ (xo0,x,) Taka, wo/(M(c) = 0.

t 545. 3acTtocoByuynm Teopemy Ponna, nokasatwu,

/.'(Gc), F," (X) , ..., I'n ~1}(x) mHorouneHa F,(x) = aOxn+ ai/ _1+
BCi KOpeHi AKoro ginc-

o noxigHi

+ ... +a, (a0* 0 ,a, — pincHi, i = 0,1
I, TaKOXX MatoTb Anw e AiNCHI KOpeHi.

546. [oBecTu, WO cepej AOBiNbHUX ABOX AIACHUX KOPEHIB piB-

licHye npuHaliMHi OAWUH AINCHUI KOPiHb PIBHAHHSA

HAHHA /sinx =
dcosx +1 = 0.
Bkasiska. 3acTtocyBaTun TeopeMy Ponnsa Ao @dyHKuUiie X —sinx
547. Mokasatun, akwo 7/ '(*) Ta g ' (Xx) HenepepBHi Ta gude-
HuiioBaHi Ha [a, b], Togi ana Toukn ¢ € (a , b) Mmae micue piBHICTb
f(b)-f(a)-(b-a)f (a) f'(c)
(b-a)g' (a) g '(c)

BkasiBka. 3actocyBaTu Teopemy Ponnsa go pyHKLil
y (x)=/(x) + (b-x)/"(x)+ A <{g(x)+ (b- x)8" (x)}.
548. foBecTu, AKWO pyHKLIT/(X) ,<p (X)\L> (X) HenepepBHi Ha

Bigpi3ky [a, b] Ta andepeHuiioBaHi B iHTepBani ia, b) , Toai icHye

HayeHHA C: a < ¢ < b, AN AKOTo BUKOHYETbLCA PIBHICTb

f(a) f(b) fr(c)
P(a) <P(b) <p'(c) =0-
V(@) Vi(b) V¥ (0
BkasiBka. 3actocyBaTtn Teopemy Ponna go pyHKuyii
f(a) f(b)  f(x)
f ® (X)

P 549. Hexawn noxigHi /"' (x) Ta g'(x) icHylOTb gna Bcix X € [a, b ],
ppunyomy g'(x) * O Ha (a, b). floBecTun, Wo ana gedkoroc, ¢c € (a, b),
Ma€e Micue piBHICTb:
f(e) -i(a) _ /' (c)
8" (c)
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Bkasieka. 3acTtocyBaTu Teopemy Ponnsa go dyHkuyii fg
~ Sf(a) ~fg(b) .
floBecTun HepiBHOCTI:

550.e > 1+ x |-|p|/|x*0_

X
551. x - -y < In (1 + X) < X npux>0.
npnx > 0.

553. x < arcsinx < -r ] npn 0 < x < 1.
V1i—x

MpointocTpyliTe i HEPIBHOCTI FTEOMETPUYHO.

554. 3anucaswun popmyny larpaH>a ansa GyHKUITV7 x4+ 2x HI
Bigpi3ky [0, 1], 3HanTn Ha iHTepBani (0, 1) BignoBigHe 3HaYeHHsA c. 1

555. MepeBipMTU BUKOHAHHA yMOB Teopemu JlarpaHxa A/
PYHKLIT/(X) = X - Xx3Ha [—2, 1] Ta 3HalTW BigNOBIiAHE MPOMIXKHI
3Ha4YeHHSA C.

556. Ha ay3i AB napa6onnmy = x23HalTu TOUYKY, AOTUYHA B fAKil
napanenbHa xopgi AB(A(1, 1), B(3,9)).

557. 3HalTn ToOUuKy ¢ Yy popMyni CKiIHYeHHNX NpuUpocTiB JlarpaH*
xa (2.28) ana dyHKUiT

4(3-x2), 0<x<1,

— 1< X< + o0
X

Ha npomixxkKy [0, 21].

558. Hexalh pyHKUIiT/ (X) Ta g (X) BMU3HauyeHi Ta gundepeHui»
osaHi npu x > x0, npuyomy /(x0) = g(x0) ,/7"' (x) > g "' (x) npn
X > Xo .[AoBecTu, w0/ (x) > g (x) npux > xo .

559. foBecTu, Wo PYHKLIiA / (X) MOHOTOHHO 3pocTae (MOHOTOH*
HO cnapjae) Ha iHTepBani (a, b ), aAakwo /' (x) > 0 (/'(x) < 0) Hi
LboOMYy iHTepBani.

560. floBecTun, AKWO PYHKLUIiA / (X) N pasiB gudepeHuyiioBaHi
npm x >0,7(0)=/"'"(0) = ...=/"-2)(0) =0, a/Z(n)(x) >0 npn
x> 0,7104ii/(x) > 0npnx >0.

561. Hexalh pyHKUia / (X) ABidi andepeHyiniosaHa Ha [a, b |
/' (a) =/"'(*) = 0. NoBecTun, WO iCHye Taka Touyka c €(a,b), Q»

\f(b)~f(a) 1

AKOT BUKOHYETLCA HEPIBHICTb $ 1/"(c) 1.
4(b - a)2



562. 3acTocoBytouun popmyny JlarpaHika, fOBECTU:
a) lcosx - cosy | < Ix - y |l ana foBiNbHUX X, VY;
6) larctgx - arctgy | < Ix - y | gnsa goBinbHUX X, y;

. X X X -y n
B) --—-—-—---- <|n—y< --------- npm O <y < x.

563. loBecTn HepiBHOCTI, 3acTocoBYylO YN hopmyny JflarpaHika:

X —y X —y n n
— — < tgx - tgy < — 2->0< y< X< N
cos y s X z

564. [oBecTu,u,0 BCi KOpeHi MHorouneHa Yebuwesa— /lareppa

Ln (x) = i -77 (X" e~x) popatHi.
ax

565. loBecTun, WO BCi KOpeHi MHOrouneHiB Yebnwesa— Epmita

A, (x) = (- 1) n ) [ificHI Ta neXkaTb B iHTepBani

(—V2rt+ T ,Vv2n + 1).

566. [loBecTwu,LW 0 BCi KOpPeHi MHOro4uneHa JlexkaHgpa
1 m *
pA(X) = ---mmmmmeee- J(x1— 1)"} piicHi fa nexxaTb B iHTepBani
2" /r! £/X 1 1

(-1,1).
567. 3anucaBwun popmyny Kowi gna dyHKLiNA

/(x) = 2x3+ 5x + 1lig(x) = x2+ 4Ha [0, 2], 3HaliTKU 3HAYEHHSH C.
568. MNepeBipnTM BUKOHAHHA yMOB TeopemMu Kowi Ha Bigpi3Ky

o, Ana PyHKLIA/ (X) =sinx Tag (X) = cosx. 3HaTu BignoBigHe

NPOMiXKHe 3Ha4YeHHSA C.
3apadi 3 po3rnaHyToi Temun 3HaligeTte B [6,9,13 ].

§ 6. MPABWNO NONITANA-BEPHY NI

MpaBuno Nlonitana— BepHynni € epeKTUBHNUM 3ac060M 3Haxo0n4-
XKEeHHSA rpaHuyi @yHKLIiT Npn po3KPUTTI HEBU3HAYEHOCTEN.
MpaBuno Nonitani— BepHynni AN PO3KPUTTA HeBU3HAYeHO-

N 0 ®
cTenTuny - ab6o — . AKwWo PyHKUIT[X) Ta £(X):

1) andepeHuiioBaHi B 0KONi TOYKN X0, 382 BAHATKOM, MOXX/UBO,
camMoi TOYKW X0, NnpuyomMy g ' (x) * O B LbOMY OKONi;

2) pyHKULIii/ (X) Ta g (X) € ogHOYACHO abo HECKIHYEHHO MannumMmu,
ab0 HeCKIHYEHHO BENUKUMMU MPU X -* XO;
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1) Tl Hye cKiHYeHHa rpaHuua lim —rv~-,
X -»xgq8 W

TOA4lI lim L = lim u w .
x~x08(x) x-*x0S 0)
AKWO PYyHKLIT/ (x ) Ta# ( X ) AnchepeHyiioBaHi B ToYLi X0 Ta
/(*o) = 8(x0) =0, g'(Xo)* 0,Togai
lim IS = LAXII
XT X08(X) g'(xo0)

Po3KpuUTTA HeBU3HayeHocTel Tuny: 0 « @D, co - @, 1", 0°,00°.

1. HeBu3HaueHicTb0 e 0 (1iT/(Xx) *g(x), konn 1it/(x) = O,
X -» X0 X-»X0
. .0 (0]
liTp(x) = 00) 3BOAMNTLCA A0 HEBU3HAYEHOCTI & abo @ TaKkum uu-
X -+ X0
HOM:
foo
/(x) mg(x) = (lyj a6o ®
S(x) " f(x)
2. HeBusHaueHicte @- o (lim (/(*) - g(X))> Konu
X-»>XO
o (00]

it/ (x) = oo, limg(x) = 00)3BOAUTLCS A0 HeBmsHaquOCTiTraéo—.
X-*X0 X-*X0
Tak, Hanpuknag, 306pa3uBLWN pisHULU GYyHKUIN / (X) Ta g (X) ¥y

J 1_
BVIFﬂH,CI,i./(X)q- g xj = -8--(-)-(-)- ----- f— -(-)f-)-, MaeMO HEBU3HAYEHICTb Q
7 (x) =g(x)

3. HeBusHaueHocTi Tnny 1” ,0°, 000 3BOAATLCA [0 HeBU3HaAue-
HocTi O *00 3a 4ONOMOTrOK MOMepeaHbLOro norapumMyBaHHA Ta 3Ha-
XOAXKEeHHSA rpaHunui norapundgma cteneHsa (J(x))*w abo 306paxkyouun
dyHKUio (7 (x))gW y BUrNA4]

PosrnAaHemo 3acTtocyBaHHA npaBuna Jlonitana— BepHynni Ha
npuknagax.

X6- 1

Mpuknag |I. O6unucnmmo rpaHmyto lim —-----—-- [-mmmmmmmmmm
NN x + X —x —1

Be3nocepeaHsa nigctaHoBka X = 1paae HeBM3HauveHicTb jj. 3acTo-
coBytouun npasuno Jlonitana— bepHynni, Maemo:
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0
175 1 R S— = —X— X— = yB’ Ma€eEMO HEBU3HAUYEHICTb

t,0 0-0
6Xx + e~X — 2
lim —: = — i ieem-= r,  3HOBV
x40 1- cosx 1—1 0
i . + e~x- 2 X e* - e~x 0
HeBM3Ha4yeHicTb. Tomy lim — -————--ommmmee = lim — =i = Tr, we
*-.0 1~ cosx »0 smx 0

pa3 HeBW3HA4YeHICTb, [ANA YHUKHEHHS $SKOI 3acTOCOBYETbCH
X -X X - X
i € —¢€ i 6 T 6 5 .
im — ———--=lim —- --- = 2 . B HaBejeHOMY npuknagi npasunio
mo  Sinx 0 COSs*
Nonitana— BepHynni 3acTocoByBanocb TPUHi.
B peaknx npuknagax nepw Hi>X 3acTtocosyBaTu npaswuao Jloni-

Tana— BepHynni, AoyinbHO 3p06UTU NEBHIi NepeTBOPEHHS.

Mpuknag 3. O6uncnmmo lim — ?4ctEv m NMpu x = 0 MaeMo He-
A-.0 arcsin x

BMU3HaueHicTb L. NMpn BUKopucTaHHi NnpaBuna Jlonitana— BbepHynni

B 3HAMEHHWKY OTpMMAaemo Trpomi3gknii Bupas. ToMy cnoyaTky
npuragaemo, wo npu x -»0 arcsinx ~ x , a, oT>Xe,arcsin3x —x3, KO-
M x -» 0. TaknM YMHOM, 3a popmynoto (1.27) o64MCAOEMO FpaHn-
uto:

X - arctgx . X - arctgx . R
Iim - j— = lim - 5—"- = Ilim - —— =
1-0 arcsin x V-0 X o 3X
= lim 24 = X * °) e

e Tyt o)
Mpuknapg 4. 3Haligemo lim sec3x cosx.

x-*n/2
Mpun Xx-»n/2 MaemMo HeBU3Ha4YeHICTb 0 <0. AnA po3B’'si3aHHA
KOpucTyemocsa npasunom Jlonitana— BepHynni:

. . X
lim scc3x ecosx = Ilim — == lim .
cos3x n - 3sin3x 3

135



Mpuknag 5. O6uncnumo lim /1 1
x->0 1

B paHOMY BUMafKy MAaeMoO HEBMU3HAUYEHICTb oo — oo. 3BeAEMO A0
cninbHOro 3HameHHukKa. Maemo:
. (ex- 1- x 0
lim
v-0 xe —X 0
3acTocoBytoUun gBivi npaBuno lonitana— bepHynni, gictaHemo:
1 1

lim nin = dim =
Eo Xe - X a0 X8+ €- 1 xo0 X+ (e 2

Mpuknag 6. O6uncaumo lim  x*.

0
Maemo HeBu3HauveHicTb 0°. Hexay = Xx. Togilny = -cin* . fani
Maemo: lim xinx = —O0 e o0 abo iHaKLwWe:
. . . Inx
lim xinx = lim

x-0

3acTocoBylOYN A0 OCTAHHbLOrO BUpasy npasuno Jlonitana— bep-
Hynni, sHangemo:

i Inx . .
lim -y- = Iim — - lim (- x) = 0.
v-»0 ,V-*0 *-.()
* X2
OT1xe,lim In (xx) = 0. A ue o3Hauvae, wo lim Xi= 1.
"0 -0

Mpuknag 7. O6uncaumo lim
x+6 [X/

B gaHOMYy BUNAagKy MAaeMO HeBU3HAUYEHICTb o0o0°. 3anuemo

n*In

PyHKLUiO Yy BUrnagi ~ :.Topi



Mpuknapg 8. 3Haligemo lim — >a > 1.
N-»+ o0 X
Ons o6uncneHHs paHol rpaHuui 3acTocyemMo n pasiB npaBuno

Nonitana— BepHynni. Togai
ct (Ina)" _

TakuMM 4YMHOM, NMOKasHUKOBA (PyHKUiA a , a > 1 pocTe wBugwe

[OBINbHOTO CTerneHs X.
Mpuknapg 9. 3nangemo lim —jp>x > 0.
X-*+ 00 X
3acTocoBytouun npasBuno flonitana— BepHynni, gictaHemo:

lim = lim ---- = lim— <=0
X*+m X X*+@ XtIX nx
OT>e, norapndmiyHa ¢GyHKLUia Inx pocTe noBinbHiWe 6yab-
AKOro A04aTHOro cTeneHs X
. X 4" sinx
Mpuknag 10. O64yncanmo lim
3Halgemo rpaHuyto

Mpun Xx-*00 MAaeMO HeBWU3HAYEHICTb —

Bi,CI,HOLIJEHHH noxi,qHle YyncenbHMKa 1Ta 3HaMeHHUMKa:
1+ cosx

e
I+ sinx
npaesii YaCcTUHIi OTPUMAaHOT PiIBHOCTI rpaHULUA He iCHYE, TOMY

Yy
AaHOMY BMMNagKy 3acTocoByBaTu npasBuno flonitana—BepHynni He

3afaHy rpaHuLI0 MOXXHa 064YncanTm 6esnocepesHbO:

MO>XHa.
) h—1 sinx
X + sinx . .. X R
w —lim « iy
ArHo0 X - COSX n~cc J _ _ COSIC
X
lim 7 sinx = lim — cosx = 0 AAK rpaHu1Li fO6YTKY HECKIiH-
X-*oi

OCKIiNbKWN

YeHHO Manoi pyHKLIT Ta o6MeXKeHOT.
HaBefeHi HUXX4Ye NMpuUKNagm Ha 3acTocyBaHHA npasuna flonita-

nA— BepHynNni po3B’AXIiTb CaMOCTIliHO.



3HalTn rpaHunui:

569. lim *3~ 3x + 2
i x3- x2- x + \
J— + T J—
571, lim x5 —3x2 X 5
i Xx4- 5x + 4
573. 1lim LLLN\NT* - 2¢ .
5/xr - 1
575. lim —- - SXH
*40 4x + ix
577. lim ~ — Sin*
jr’'o X - sinx
579. 1im d b
581. lim — - - sina
X-*a X a
583. lim cosx - chx
*-0 sinx
585. lim COS (sinx) ~ cos*
X-*0
587. lim ~”arcsin *
*-»0 XCOSX - Sinx
. X 1-
589. lim N — -
=0
m | x j
591. lim
tgx
593. lim ~ — —SA)
«0 In tgx

570.

572.

574.

576.

578.

580.

582.

584.

586.

588.

590.

592.

594.

lim
-i

lim
« |

lim
*-»0

lim
*

lim
JL

lim
Po

lim
x o4

lim

lim

lim
x7{

lim
*_’o

lim
*_*ty

lim
+0

2x3
X3 -

*

X" -

+ 3x - 5
6x2+ 5

sin* - e
2X)

Nrcsing.

sin

ex' +
In

ip
sinx - 1
1+ x)

4sin2x — 6sinx + 2

3sin2x+ 5sinx -

-i-t
1-

2c0s X
x40 — 40x + 39

X7S- 78x + 77

e* - 2cosx + e~Xx

Xxsmx

3Vx In Inx

3V2x + 5 VTnx

3 + Inx

2 — 31n sinx



595. li
il 2@ -v1) 3(1-V 1)) 596 1™ (Inx in,)-
597. lim (secy? - tg<p) . 598. lim .
. 1 . .
599. lim (| ) 600. lim ftgx - -1————_. 10
"0\ sinx cosx XX [ - Sinx]
. . 1 1
601. lim 2 ctg2 X 602. lim
X-*0 X*0 Isinx In (1 X) |
KX
1 1
603. lim 604. lim
-0 O ~xarctgx X2
605. lim xs,at. 606. lim (1 - cosx)slu.
jr0 jt"o
607. lim (tg*)'8 . 608. lim (arcsinx) tg* .
E.O *-4+0
609. lim arctgx 610. lim xx .
x4 X it
&t
611. lim - 612. lim (1 + x)x .
*-*00
613. lim (1 + x) 614. lim (tgx)sin2 .
**;
615. lim (x)* - a 616. lim (sinx)I&,:,
JF1
617. lim (chx)*. 618. lim (ex + x) * .
-0 O
1
. SIHX 1 |- cos*
619. lim cos 620. lim | —arctgx
R-0

MokasaTu, W0 NPU 3HAXOAXKEHHI rpaHuLLb, AKi HaBeAeHO HUXKYe,
He MOX>XHa 3acTocoByBaTu npaBuno Jlonitana— BepHynni. 3HanTn yi

rpaHuui:

621.

. X + sinx
lim

622. lIimMENIHLE
X + sinx
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KpiMm HaBefleHUX BULLE NPpUKNaAiB, MPONOHYETHLCS LWie pO3B’'sA3aTuU
niHwi [3, 4,9, 16].

§ 7. DOPMY/NA TENIOPA

Ana pocnig>XeHHA yHKUIT (3HAXOAXEeHHSA rpaHuui PyHKUIT,
3HavYeHHA PYHKLUITTOWO0) B psagi BMNagKiB 3py4HO TakKoXX cCKopucTta-
Tucek popmynoto Telnopa.

dopmyna Telinopa agna pyHKUIiT/ Oc), AKa BU3HayeHa B OKONi
TOYKMW X0, MA€ HenepepBHI NoxigHigo (N - 1)-ro NopsAAKY BUKNIO Y-
HO B LbOMY OKONi Ta noxigHy / (" \ mMae Burnag:

/(*)=/(*o )+ ~Mly ™ (x- x0) + (X - X0)2+ ... +
+ — 11 (Xx- xo)"+ r,+1 (X)),
a6o
/(%) = EO-'V}I('."' (x - x0)k+ ro+i (x), (2.29)
ae S,0x) - 2")O—k)\5'>fo) (X - X0)* HAsMBalTb MHOroO4YNEHOM Telno-

pa, r,+1(x)— 3anUWKOBUM 4YneHoOM popmynn Telinopa.
3anvMWKOBUIM YneH 3anNUCyOTh Y Pi3HUX hopMax, Hanpuknag:
a) bopma lMeaHo

m+1(x) = o0 ((x- xo)n,;

6) cbopma /larpaHixa
r.«1 (x) = - - ~ X0)) (x ~x0)"+1,0<0< 1;
B) dbopma Kowi

r., aw - (1 - 0). (x - ) I

0 <6< 1.
Mpwn xo = 0 popmyna (2.29) HabyBae BUrnagy
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/(*) = é:O ~Ikl. X* + o (x") (copmyna Maknopena). (2.30)

AKWo pyHKLIA/Z (X ) BOKONI TOUYKM X0 = O HeCKiHYeHHO aude-
peHuilioBaHa (Mae NnoxiAHI BCix NnopsaAkKiB), Toai hopmyna Maknope-
Ha (2.30) HabyBae Burnagy:

1) konn/— napHa pyHKLiA —

/(x) =Y X2* + 0 (x2+1) ANA BCiX HaTypanbHUX M;
k=0 .

2) konn / — HenapHa PyHKLIA
A A2k + 1) /nu

/W =2 (2% + i)l -~ +1+ ° (* ) Ansa Bcix * € N

Mpun po3B'A3aHHiI 3ajay 3acToCOBYTb pag dopmyn po3knagy
OCHOBHUX efieMeHTapHUX PYHKLIiA 3a popmynoto MaknopeHa:

el= 1+ + i+ ... 4—p+ r1,+1 =2 77 m+1 1(2.31
T AP 00 = 20T L0023
3 \s X2"+1
Shx = x + yy + yy + ... + (2a9+ )1 + I2,+1X) -
A +1
-X o2tToT +r,"*IW: a32)
chjr « 1+ + .+ +rj..2 (%) =
+ 2233
sin* = je- 1 jJ+ijj+... + (- 0'p* + TYyT +>'2-»IW =

a4 Cc Ivw+1l

,20 (2tViyr + 'me*mW <2'34>
v2 V4 Kh
cosx = l-yr + jy+ ... + (- D" 2rt)T + P2n+2(xi =
f— IV1ix2k
=2 (2¢y r~ + r2n*1(jc): (2'35)
a(a—1 o a(a—1) ...(a —(n —1)

1+ x)a=1+ax + 2 v — X + -+ — nli +




30KpemMa |11. f'IJ = S N*-** + " +i (3> (2.37)
ST l-:-1 A%+ r.li(*), <2.38)
1 X Kwo
h r'1+,21e? T p "*+r'“ w ' aT
ge (2k —1)!l = 1*3*5% — (2K - 1).
n(l+m=x- N+ o+ (- 1— + fn+l(X) =
K1 K
K=1
X2 X3 .
In(1-x)=- x -y -y —+r.*iwW =
= -1 ”» + rm+1(x). (2.41)
K=1i *

PosrnsaHemo psag npuknapgiB Ha 3actocyBaHHSA dopmynu Telno-

Pa- .
Mpunknag 1. Po3knagemo 3a popmynoto MaknopeHa o o(nr)

n
PYyHKLiO/(X) = cos "3x + -gj .

OcCKinbku
/7 ® (x) = 3*cos (3x + | +~yj I/ (0) = 3fcos (f +4 ).
To4i 3a popmynoto (2.30) maemo

n K T

cos (3x+ "~ J=1) JJcosJ (Bk+ 1) xk+ 0 (x"})

Mpuknapg 2. NMepepg po3B'sA3aHHAM APYroro npuknagy sayBaxKu-
MO: AKLLO0 BigOMO po3knag pyHKLii/ (X ) 3a dpopmynoto MaknopeHa:



BukopucTtoByto4mn naHy dopmyny, po3knagemMo (PyHKLitO

1
/(%) = 5 3a cTeneHAMMN X.

Topai, 3acTtocoBytoun dpopmyny (2.38), gictaHemo:

1 1£
3x —5 'K* 0
i 2 + 3Xx

Mpuknapg 3. Po3knagemo pyHKUito In ~ 3a cTeneHAMN X.

3 piBHOCTI

In j ~ =In(2 + 3x)-In(4-9*) =In2"1+f -

-In4 1- -rxIl=In2+In*11+w®p - In4-In 1—-rjc

Ta dpopmyn (2.40), (2.41) Bunnmeae:
X XK + o(x“)=|n|+2 :I:I.J 1) + (- 1)1 J + o(x").

Mpuknag 4. Po3knagemo 3a chopmynoto MaknopeHa PyHKLUitO
M Tehvx
306pa3uBLIN DYHKLIO Yy BUrAaai

4 1
16 + x2

nigcrtaBMmo 3amictb X y dopmyni (2.37) |~ | *Togai
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Mpuknag 5. Mpwn pos3knagi 3a gopmyno MaknopeHa pad,
HanbHOro Apob6y uen Api6 po3knagalTb Ha CyMy MHoOrouneHa
eneMeHTapHUX ApobiB.

Ana npuknapy pos3knagemo yHkuUito f(x )=~ + 6 u

copmynoto MaknopeHa.

PyHKUiA / (.1) € HenmpaBUAbHMUM palioHanbHUM Apo6om. Bugi»
AMMO LNy YacTUHY, TO6TO NOAINMMO UYMCeNbHUK Ha 3HAMEHHUK,
Topif (x) = 1+ ~ -~12 »

X . x- 6

MepeTBOPUMO OTPUMAHUN Api6:

X + 12 X + 12 3 7
X —X —6 (x-3)(x + 2) X - 3 X + 2
Togpi
f = 1+ =
(x) x —3 X + 2 1+
(-3) [1-] 2 1+|)
-1 il- ----------- :!'— =1 {/-I iYk_ y" Iz‘_ITI-*X*
X . ox s woN A+ 0(v ) —
3 2 *:O N
101 "
-m-3-5-2 / +o(Y,) =
K* 1
XK+ 0 (xn).
£=1

Mpuknag 6. MNpu pos3knafgi A06YyTKY TPUTFOHOMETPUUHIT*
yHKLiN 3a hopmynoo MaknopeHa Leil fo6yTOK AoLinbHO 306pa3sn*
TW Yy BUTNAAI CYMU TPUTOHOMETPUYHUX PYHKLLIN.

Hanpuknapg, po3knageMo (yHKLitO cos2x 3a copmynow Mak»
nopcHa.

. &> 1+ cos2.it
P|BHOCT| COS' [* - r---——- Ta po3knafy (2.35) Maemo.



Mpuknag 7. Akwo dyHKUia fix) € vacTka ABox QyHKUiN
/i (x) Ifiix),po3knagm sknx sadopmynoto MaknopeHa nerko sHanTu,
Hanpuknag:

/i(x) = 2 brkxk+ 0(x"), h(x) = 2 ckxkK+ o(x"),
K=0 *-0
TOoAl po3knad PYHKLIT/(X) WYyKaAeEMOo y BUrnaai:
n
/00 = 2 + 0(x"),

ne kKoeiyieHTM a* — HeBigOMIi. TX 3Haxo4ATb 3 cUCTeMU anre6paiu-
HUX PiBHAHb, siKa OTPUMYETbLCA B pe3ynbTaTi NPUpPIBHIOBAHHA KO-
edilieHTiB Nnpu XK,k = 0,1..... n, BNiBili Ta npaBiii YacTUHaXx PiBHOCTI:

2 iikxk + 0(x") 2 ¢ + °(X") = 2 bkXk + 0(xn)

Hanpuknapg, po3knageMo pyHKUitO tgx Ao oix ) 3a dpopmynoto
MaknopeHa.

OCKiNbKN tgx — HenapHa YHKLisA, TOMYy BOHA po3KNajaeTbcs
TiNbKW 3a HEMApPHWMU CTENEHSIMU X, TOGTO

tg X = aiX + a3x3 + a$x5 + o(x5H).

BukopuctoBytounm gopMyny siax = tgx cosx Ta posknagun (2.34) i
(2.35), gictaHemo:

x3 . Xs . , b4y
X 3! 51
. . x2 x A )
= (aix + a3x3+ abx5+ o(xH'j ™M -y + + o(x9Hj .

MpupiBHAEMO KOedIiLiEHTU NPU OAHAKOBUX CTEMNEHAX X:

1 - Bi;
1 .
3! - 21 as'
1 | a3
51 "41 2! 7153
3 oTpuMaHoi cucTemMnm 3HaxoAMMO ai = i as = A as ~ .J%—
3 q1

OTXe, tgx=x + y + ~5 Xs + 0(x5).

141



Mpuknapg 8. AkwWw o BigoOMUIA po3knapg 3a popmynoo MaknopeHa
n
noxiaHot PyHKUITfix), TO6BTO NPUNYCTUMO /'(jc) = ~ bKXK + 0o(x"),
k=0
rogi posknag camoi @yHKUii/(X) 3agaeTbca POpPMynoto:

Ax) = 00O) + 2 XK+l + o(x"). (2.42)
k=0
AK npuknag posknagemo yHKLit0 arctgx 3a popmynoto Makno-

peHa fo o(x"+1).

Bigomo: (arctg Xx)' = —----——- N- . DYHKUIO — po3KnagemMmo 3a
1+ x 1+ x

dopmynoto MaknopeHa, NnoknasLWwu 3amicTb X B po3knagi (2.37) x2,
T06TO

=l <-iyv++ 2").
17t X k=0 ) ® )

OTXxe, 3a hopmynot (2.42) 3HaxoaUMO:

arctgx = O (- 1)* 21 + ! + o(x2n+2).

Mpuknapg 9. Po3knag dyHKLIiT/(X) 3a dopmynoto Terinopa B OKO-
Nni X0 3aMiHOO X - X0 = t 3BOAMUTbCA A0 po3knagy yHKUii g(i) =
= Axo+ f) 3adopmynoto MaknopeHa.

Ona npuknagy posknagemo cyHkuito 1n (2 + x - x2 B oKoni
TOUYKN X0 = 13a popmynoto Telnopa, ToO6TO po3knagemMo PyHKL it 3a
cteneHamun (x—i).

OcKinbkn 2 + x - x2= (x + 1)(2 - x), To, noknaswmnx - 1= /,
pictaHemo:

In(2+x-x2”™ In(x + 1)(2 - x) = In(t+ 2)(1- t) = In (t + 2) +
+In(@1-t=IIn2+1In (I + + In (1 - t).
3a popmynamu (2.40), (2.41) maemo:
2 2+2 (1 -
In(, + 1-0=1 + - T + °(0.
ni AN AU PR TR
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OcTaTo4yHoO
In(2+x—x2):In2+§f( ']10( +°((*' :D')'

Mpuknag 10. 3Hagemo, BUKOPUCTOBYOUYM hopmyny Maknope-

Ha,
, 1+ Xx
InT ~ ~ X
no sin *
. 1+ X
Posknapgemo chyHKUitO In Yy 3a popmMmyno MaknopeHa.
a (_ 1~-V "XK
In =In(1 + x) ~ In(1
fe=1 Kl
" x2¢'1
+ o(xm) = i ((-1/-1+ i)x + °(*")y =21 fc r + o(x2N)
0, K — rnapHe,
oCKinbky (- 111+ 1- o HenapHe.

BpaxoBytouu, Wwo sin x = x - y + 0(x3), 064UNCNOEMO rpaHu-
uto:

[ [ X 2Ix +y + o(x)j - x

, X + | x3+ 0o(x3
= lim = 1L
MOX -J + o0(x3)

1 ,3r
Mpuknapg 11. 3Hangemo lim x3 /v'x + 1 + Vx - 1 2Vx\.
X-* @ \
MepeTBOpPMMO DYyHKLtO:
33— T o 3r

X3(AXTT + vix - 1- 2yfx~ =

= X3x3 (I +7~+ 1 - 2) =
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MaknopeHa cosl8 . 4 p

-2 T/I+s - 2

J
Moknagemo t = - Ta 3acTtocyemo bopmyny (2.36). Topgi
5
i T /3 i
limx3 (v'T+T + VT=T - 2fej =
= jjiHa +0?+a -o0j- 2
(-.0 t
nl+11-j21 + <»*)+ 1- k°*- + (<) - 2
/-0 12 ~ ~
2 2 1
- gt + o(t2
= lim — V  ——eee = _ 1
«-0 t2 9

Mpuknap 12. O64YMcnMMO HabNM>XKEHO 3a gonomMorot cgopmynn

3rigHo 3 hopmynoto MaknopeHa i3 3aNUWKOBUM YNeHOM Yy hopmi

narpaH>Xa, MaemMo:

an
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cos 18° = cos ~~ = 1 —— A2 . JL (GH\ 4 ,

o 41 10 21 10+ 411C
6
OTxe,

cos 18° - 1~L% N - 1-M69604_

200  24-10 200 +
, (9.869604)2
24-104 * 0,049348 + 0,000406 * 0,951058.

MPONOHYETLCA CAMOCTINHO PO3B’A3aTN HABEAEHI HUXKYe NpuKna-

Posknactu dhyHKUii 3a bopmynoo MaknopeHa 0 o(xn):

624. 1) e2 5; 2) sin |3* - ; 3)cos (] + 3); 4)y-b -;



521T3- 67TTW- 7)ta(3 + «); 8)2s-*.

625.1) (x + 2)eé; 2 ) - 5— ;3)(x- 2)VT~AT,; 4)xIn(3x+
e
+2); 5)lny~; 6)In 4~ 7) In (x2- 3x + 2); 8) In (3 -
- 2x- x2; 99In , —+ -———; 10) x2In VI 4 x
X - 5x + 6

626.Po3knacTn pauioHanbHi gpobun 3a popmynoo MaknopeHa:

n . 1 n 3x - 2 3 x2+ 1 W x3r
D W xcs s TR Y sy Vs
ax + 7 3x - 1 X2+ 4x - 1 1- 2x2

5) -i— - - (o) R — 7 ) =Bemmmmmeeeeeeee ;8 '

X - 5x + 4 X —X —6 X+ 2x~3 2+ x —=x

627. Po3knacTu TpaHcueHAeHTHI PYHKLii 3a popmynoto Makno-
ieHa:

X 2 2
1) chy 2) x sh 4x; 3) sin 4x; 4) x cos 6x; 5) sin x cos 3x;

I) ch x sh 2x; 7) cos3x sin x; 8) cos 2x cos 4x.

628. Po3knacTu pyHKLiT BOKOMI TOYKMN X0 3a hopmynoto Tewno-
pa:

1) sin (3x —2), x0 = 1;2) XX x0o = — 1; 3) In (3x + 1), x0 =

=i; 4)In (x2- X + 12), xo = 1; 5) >x0 = 2; 6)
o= 1.
629. 3HanTn / KA\0), akuwo
2
x_

1) Ax) = e2, K= 6;

2)Ax) = In(1l - x2, *=31

3) AX) = — -1 i k = 60.

1-x

630. 3a gonomorot popmynm Teinopa i3 3aNUWLIKOBUM YNEHOM Y
dopmi flarpaH>a Habnn>xeHo o064MCANTM (3 ToUuHicTO go 10 3):

1) v?F; 2) v'W; 3) Ve\ 4) cos 85°; 5) sin 72°; 6) Inl,2; 7) arctg 0,4.
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6417 OLWIHWUTWN 31 ponomorow GopMynu Tenopa i3 3aNNLL KOB»
-n oMy dopm, JlarpaH>ka abCcoNTHY NOXNOKY Habnnm>xeHuUx dop

1l)sin* = ge-|~+ | I1_£1, wn, < 1

2)cosx ~ | + lgei < 0,3;

3) |n(1+p,e):x-2y +3, loei < 0,2;

2 .3
4) VI - 1- 2~y +2~ " 0< me<O01

3HaNTU rpaHuLi QYHKLiN:

632. lim — 3x + COS 3x ~ 2 .
*-* 0 n:4

633. iim ZLgE~g * + arcsin
-0 X2

_ N
634. 1iT VI + p+ vThTx 2v T

n+*0

o r+Ti - 1
635. lim ™)
X*071 + o —VI —p

636. limL -JH + 1x
&0 In cos x -

637.lim 3 cos * + arcsinpe- 3VvTTT

In (1 - x2
638, lim M (1 + A - 2sinx + 2x cos x2
0 arctg &3
cosXx - M o- x2
639. lim
*-,0 sin ge-ae

ini _ ' n
640, 11N In (1 + X)cosmp- egx+ "1 + 2x2
X -*0 X - sin @
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e3x —ch 3x — 3x
tg 3x — 3 sin x

642. lim

~ xze2x + \n(l - xi)
643. lim F
I<O x cos x - sin x

vVVIE + x - 1

644. lim .

‘,_0 sin x ch x - sh x
645. lim ~7 (fe + 1 - T).
646. lim x 11 —x In |l + —

647.lim x2(VFTT + V x 1 —2Vx).
5 5
648. lim ~ Vx5 4—xA—Vx5—x4).

Micna po3B’A3aHHA HaBefeHUX NPUKNAAiB PO3rNAHbTe IHWI NpuU-
Knagwn 3 gaHoi Temun [6,9 ].

§8. LOCNIIXKEHHA ®YHKLIM TA NOBYAOBA MPA®IKIB

Ana pocnigXeHHA hyHKUIW Ta nobyaoBn rpadikiB po3rnsHemo
eKcTpemMymu pyHKL i, ONYKAICTb Ta YIHYTICTb KPUBOI, aCUMNTOTU
lcpuBor.

EkcTpeMyMn yHKLii. MakcumanbHe Ta MiHiManbHe 3Ha4YeHHSA
PYHKLUITHaA3nBalTb eKCTPeMansbHUMN 3HAYEHHAMN LieT PYyHKLIT.

MaKcnManbHUM 3HAUYEHHAM
YHK:LiTy=/(X) B TOULi X0 Ha3nBaw Tb
aKke 3HadyeHHA PYHKLUIT, AKe 6inbwe
Mig ycix cycigHix 3HadeHb (puc.14), # 7 \
06TO ANA BCiX TOYOK 3 OKONY TOYKM
‘oMae micue HepiBHicTb [, X) < [XO0).

MiHiManbHNM 3HAYEeHHAM (PYHK-
uity=/(x) BTOo4Li Xi Ha3nBalTb TakKe *]
3HauyeHHA (QYHKLUIT, AKe MeHLWe Bij
yCiX CycifAHiIX 3HayeHb (puc. 14), T06-
0ANA BCiX TOYOK 3 OKONY TOYKW Xi BUKOHYETbCA HEPIBHICTb

Puc. 14

w*) >1*0-
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Touky, H sKiA PyHKUiA HabyBae MaKCUManbHOro abo MiHiM g«
HOT 3HAYEHHSA, Ha3MBaTb TOUYKO /IOKANbHOTO eKCTPEMYMY.  «

OYHKLisS MOXe MaTuh eKCTPeMyM /Jule B KPUTUUHUX TOUHAX,
TO6TO Yy TOUKaXx, BAKNX NoxigHa MYHKLUITAOPiIBHIOE HYNtO abo He iCHYT
(Heob6XxigHa ymoBa eKCTpeMyMYy).

JocTaTHi yMOBWN eKCTpPpeMyMYy HernepepBHOT PYyHKLIT/(.T).

1. Konn B fesAKOMY OKONi KPUTUYHOT TOUYKKN Xo NoxigHa dyH
3MiHI0OE 3HAK NpU Nepexoai yepes LI TOUKY, ToAi B TouLi Xo q'JyHKLI,I
HabyBaEc eKCTHEMaNbHeFe-SHaUSHH, NPUUOMY ®

a) pyHKLIA Mae MaKCUMyM B TOYLLI X0, AKLL0 3HAK MNOXiAHOT 3Mit
HOEeTbCA 3 Naca (Npum X < xo, /' (x) >0 — QyHKLIA 3pocTae) Hi
MiHYyC (npu x > xo, /'(x) <0 — dyHKLUia cnagae);

6) yHKUIiA Mae MiIHIMYM B TOoYLi X0, AKWO 3HaK MOXiAHOT 3+
HIOETbCA 3 MiHyca (X < x0,/'(x) < 0 — dyHKLUiA cnagae) Ha nNn
(x > x0,f'(x) > 0 — (hbyHKUiA 3pocTae).

2. Konn B TOouui x = xo'.f(xo) = 0, a/"(xo0) ™ 0O, Tomi no 6yaj
TOUYKOK eKCTpPeMyMy, MPUUYOMY:

3) X0 — TOo4YKa Makcmmymy, sakuwo /"(xo) < O;

6) X0 — ToukKa MiHiMymMy, aku, o/"(xo) > 0.

3. Kota BTouyi xo:/'(*0) = /" (x0 =... = f n~I\x0) = 0,a/n)(x0 .
* 0, ToAi PyHKLUIiA /(X) Ans napHoro n B Touui xO HabyBae mMakcu>

ManbHOro 3Ha4YeHHs, AKW 0/ n,(xo) < 0,a60 MiHIManbHOro 3HAYeHH:
akw o/ ;(xo) > O; Npy HeEMapHOMY M B TOUL,i XO eKCTPEMYMY HemMa
HenepepBHa (hyHKUiA y=/(X) Ha gaHoMy Bigpi3ky [a, b]aocar**
Hamb6inbWoOro Ta HaiMeHLWOro 3HayYyeHb abo B KPUTUUHUX To4yKax
aprymeHTy dyHKLUiT, abo Ha KiHUAax Bigpiska [o, b].
ONyKNicTb Ta YrHYTICTb KPMBOT. TOUKN NepernHy. Fpadik pyHK
Lir>'=/(x) moxke 6yTn onyknum Bropy a6o BHu3. N'padik p yH KL ii™
=/(X) € ONYK/JNM Bropy Ha MPoOMiXKy
ia, b), AakwWwo BignoBigHa Ayra Kpusii
NeXUTb HUXXYe AOTUYHOT, NnpoBeaeHi
B AOBiNbHi Touyi Mix, Ax)) (DM
15).
Fpadik byHKyUiTy = f(x) € onyk*
JINM BHM3 Ha NPOMIXKKY ia, b), AKwp
BiANoOBiAHAa Ayra KPUBOTINeXNTb BULL, i
AOTNYHOT, iKa NpoBefeHa B A40BINbHIN
Touyi MU, fix)) (puc.16).
Ona pocnig>eHHA rpadika PyHK-
LiT HA ONYKNIiCTb 3aCTOCOBYETbLCA Apyra noxigHa PYyHKLUiT. AKLW 0 agpy«
ra noxigHa ABivi pgudepeHuinoBaHol dyHKUiTy = fix) Big’'eMHi
(Y"(x) < 0) BiHTepBani ia, b), Toai rpadik pyHKLii>=/(x) onyknni



Iropy Ha pgaHoMy nNpOMiXKKY, SKWO apyra noxigHa popaTHa
("(x) > 0), Togi rpadik PpyHKUIih oNnyKAMA BHU3 Ha (a, b).
Touky, Npu nepexopi Yepes AKy
KpnBa 3MiHIO€E HaANPAMOK ONYK/OCTI,
Ha3mBalTb Toukoo neperuuy.

ToukaMu nepervHy QyHKUil > =
fix) MOXYTb 6YyTW Nnwe TOYKU, B
iknx gpyra noxigHa /' (*) popiBHioe
Hynto abo He icHye (HeobxigHa ymo-

»a). TaKi TOYKN Ha3MBaTb KPUTUY- n 6
HUMW TOYKaMU 4pYyroro poay.
[ocTaTHi yMOBU iCHYBaHHSA ToY- Puc. 16
K/ nepervHy.

1. Konun gpyra noxigHa /" (x) ABidvi HenepepBHO AndepeHLLLIOBa-
BT Ha (a, b) pyHKLUIiTY “ /Oc) Nnpu nepexoji yepe3 KPUTUYUHY TOUKY
pyroro poay Xo 3MiHIO€E 3HaK, Togi rpadik hyHKLUIT Mae nepernH B
yyi M 0(X0, 4,x0)).

2. Konn BTouLUi X0 € (a, b) Tpnui HenepepBHO AndepeHLyilioBaHa
YHKUisA mae /" (x0 = 0,a/"'(*>) * 0, Topi Touka x0€ TOUKOt ne-
ernHy. ' nn-i)/ u

3. Konn B To4yi xo € (a, £): /"(x0) = f"'(x0) / (*o)
0,/ n)(xo0) * O, ToainNpu HeEMapHOMY N TOYKA X0 € TOUKOK NepernHy,

npuv napHomy n B Touli xOnepernHy Hemae.

AcumMmnToTa KpuBOi. ACUMNTOTOIO KPUBOT Ha3uBalTb NpAMY, 40
KOT HEOOMEXKEHO HabNMIXKAaETbLCA TOUKA KPUBOT NPpN HEOOGMEXEHOMY

(noxuni Ta ropusoHTanbHi aCUMNTOTHU.

BepTunkanbHOW acuMnTOTOW rpadika pyHKUily =*/(x) Ha3n-
Bal Tb NpAMY X = X0, Koan lirafx) = 0a6o lim A x) —
| *-*0 +0
| Moxunow acumnTOoTOW rpadika QyHKUily = fix) npu x -*
[-* + oo HasMBalwTb NPAMY Yy = KX + b, AKLW 0 PYHKL IO MOXHa 306pa-
3mTn y Burnagi Ax) = kx + b + a(x), gea(x) -* 0, konn x -* + e

AKLWO ICHYIOTb rpaHunui

lim = Kun i™m (/(x) - Kix) = b

=

a6o (2.43)
lim = Kr, lim (/(x) - k) = b2,

ToAi mMpAMa y = Kix + bi € NnpaBol0 MOXMN0K acMMMTOTOK KPUBOT

y —Ax), anpaAMay — Krx + br € 1iBot0 NOXWN00 aCUMMATOTOIO.
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Fopu3oHTAaNbHOW acuMnToOTO rpadika PyHKUIiTy = 7/(x) ni)]

X -*+ oo HasuBawTh Npsmy Y=b, Konv%in_?_@ﬂ, x) = b )(el*m E,x) = b

AKLWO KpuBa 3agaHa napameTpUUyHO PIBHAHHAMMKN X = x(f)t
y =y(t), TOAi:

a) npaAma x =xo OyAe BepTUKaNbHOK acumMnToTo, SKLIO
lim x{t) = xo, lim y(t) = ooabo lim x(t) = xo, lim y(t) = o»;
-*to + 0 t-*to + Ot-* to —

6) npamay= kx + b, k *0 6ye NOXMN0K acCMMNOTOTOK, KONU

lim x(t) = + oo, lim y(t) = oo, npuyomy k == lim >5*
/-*?0+0 t-»tox0 t-»tox0 *(0
= lim (y(t) - kx(t));

t-*to+0

B) npsaMa y=Db 6yAe ropu3oHTaNbHOK acMMNTOTOW, SAKLIO

lim x(t) = £ co, lim y(t) = b.
t-*to+0 t-*to+x0

MobypoBa rpadikis. MobyagoBy rpadika pyHKLUiTYy =/ (X) npoQo»
HYETbCA MPOBOAUTU 3a TAKOI CXEMOIO.

1. BusHa4valTb 06n1acTb iCHyBaHHA PyHKLil, o6nacTi HenepepB*
HOCTi, TOYKW PO3pPUBY, TOUYKU NepeTUHY rpadika pyHKLIT 3 ocaMmn
KoopAuHaT.

2. AKWwo hyHKLUia nepiognyHa, 3 nepiogom T = 2a> To6TO X +
+ 2co) = A x) Ana 6yab-AaKoro x, ToAi rpadik 6yayloTbe Ha Bigpisky
[—w, co], Tak 3BaHUN 6a3ncHUi rpadik. N'padik BCciel pyHKLIT 6y-
AYETLCA HA OCHOBI 6a3MCHOrO.

3. Akwo dyHKyUia napHa //(- x) = OX)\ ana 6yab-a9Koro x a
HenapHa (/(— x) = — O x)), Togi 6a3ucHuii rpadik 6yayTb Ha [O,
+ 00]), a gna nepiognyHoi pyHKUIT — Ha [0, w]. Ana nobynosu
noBHOro rpadika goctaTHbO 6a3ncHN rpadik cnmeTpuyHO Bigo6pa
3TN BigHOCHO oci Oy y Bunaaky napHoi pyHKLiT a6o noyaTky Koop'
OVHAT — y BUNnaakKy HenapHoT yHKL,iT.

4. 3HaxoAATb aCUMNTOTU rpadika PyHKLIT.

5. 3HaxoaAaTb NPOMIDKKWN cnajaHHA Ta 3pocTaHHA PYHKLIT, TOUKN
eKCTpeMyMmy.

6. 3HaxoAATb MPOMIDKKN ONYKNOCTi Bropy Ta BHU3, TOYKN Mnepe-
rUHY.

7. Micna BUKOHaHHSA BUKNageHoro 6yaytTb rpadik pyHKUIiT B
Linomy.

Po3rnsHyBLW W psAj OCHOBHUX MONOXEHb CTOCOBHO AOCNIAXEHHS
PYHKLUI, po3B'sA>XXeMO gesAKi npuknagun.
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Mpuknag 1. 3HaligemMo NPOMi>KKMN 3pOCTaHHS Ta cnafaHHsa PyHK-

N OaHT dyHKUiA2 Bclogn pudepeHuiioBaHa, npuyomy fiX)

48x2 + 24* = 24x(2x +1)-
N

*i—_ °

MoxigHa /'(*) nNepeTBOPHOETLCA B HYNb B To4Kax

iHTepBanu:

= 0. Ui Touykm po3buBaTb fAiiCHY Bicb Ha Tpu

[ Adocnigxyemo 3HaK NoXigHOT Ha KOXHOMY iHTepBani: Ne ) > 0,

1nH,N--,-1).J1,)<0.k0onH,e(-1.0).Ne )>0,
lyuonux€ (0,+ 00 (puc. 17). .
1 i-1 Ta (o0 + 00)
TakKuM 4YMHOM, Ha IiHTepBanax ( > 2
(iyHKLis 3pocTae, a Ha iHTepBani (- \ ®0) ® Y ™ » cnagac. Lo

-TOYKOI MiHIMYMY. Y
3ayBaxmswu, Lo,
I'lim f(x) = - @ = + °
1 nobyayemo cxeMaTuyHoO rpagiik pyHk- e X
I Uil (pnc.18>.
/0
Puc. 18

Mpuknag 2. AocnigumMo Ha eKcTpemyM QyHKuio /(*)

30& BU3HaueHa Ta HEMepepBHa A BCiX AINCHUX x.
3HaxogMmo nepuy noxigHy
2 9 _ 2@1-yT+T)
f'w = 3 ° e ACxT4)
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roukm. Mi— 3, X2 — 4. focnianmMmo xapakKTep KPpUTUYHUX TouoKi
Ockinbkun /'(jc) < O npn n: < - 4T1a/'(*) > 0npu - 4< * < - 3

TOMY TOoYKa XI = - 4 — Touyka MiHiMymy, npuyomy / (- 4) = 0. fo*
TU4YHa fo rpadika B Touyi *2 = — 4 36iraetbca 3 npaAmMo x = — 4. A
npu nepexopi yepes3 ToOUKy N'i— — 3 noxigHa 3MiHIOE 3HAK 3 Natoca Hi
miHyc, Tomy aci= - 3 — Touka makcumymy i {{- 3) = 1 Byayemo
rpadik dyHkKuUil (puc. 19). ' w

Mpuknag 3. 3HaligemMo Halbinbwe Ta HaWMeHLWe 3HaYeHHI
. e e IO.v + 10 L
PyHKLIT/(V) = -y -—— ———-Ha Bigpi3ky [-1,2].

X i AXT 2

3HaxoaumMo eKcTpeMyMmn pyHKUiT. 1S uboro obumncnioemo nep*
wy noxigHy pyHKLUii

r(x) = 10el*2+ 2%+ 2) - 2y + 2)(y + 1) =
(V2+ 2a + 2)2

*
— io mm Xiz>
(V2+ 2v + 2)2
PyHKLUIA Mae ABi KPUTUYHI TOUYKM X = - 2, x = 0. Ane TOYKi
& — — 2 He HaneXunTb BigpPiI3KYy [-1, 2J B Touyi x = 0 pyHKL A mac

MakKcumym, npmuyomy/(0) =5. Ob6umncnroemMmo 3HavYeHHs pyHKLITf(X)
Ha kiHusx sigpiska:/(-1)= 0,7(2) = 3.

Takum YMHOM, HalbinblWwe 3HaAYeHHA gaHa (PYHKLUiA Ha Bigpi3Ky
f-1, 2] HabyBae B Touui v=0,/(0) =5, a HalimMmeHwWw e — B Touyi
x~-1,/7(-1) =0 (puc.20).

Mpuknag 4. 3Haligemo Taki ABa uucna, wob6 Tix A06YTOK 6yB

Hali6inbLnii, AKwWwo cyma umx yncen gopisHioe 10.
Mepen pocnig>XeHHAM HanbinbWOro 3HavYeHHA PYHKLUiT, B gaHiun
3ajavi Tpeba we cknactn PyHKUito. Hexal ogHe yncno x, tTogi apyre |

6yne (10 -x), a ix pobyTok y = ,v(10 - x) = 10V - n2 fAdocnignmo i
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oTpUMaHy PYHKLitO Ha ekcTpeMym: y' = 10 — 2X, KPUTUYHOI TOY-
Koo ex =5.3Haxogumo/ ' = - 2<0. OTXe, ToOUKaXx — 5 € ToOUKoO

MakKcumMymy pyHKUiTy. Lle o3Havae, wo f06yTOK 6yae Mmakcumanb-
HUM, KONW ABa Yyncna piBHi 5.

Mpuknapg 5. Cepef NPAMOKYTHUKIB 3 JaHUM NepuMeTpoM 2p 3Ha-
naemo Tou, Nnnouwia SKOro Hanbinbwa.

OAHY 3i CTOPiH WYKAHOro NPAMOKYTHMKA MNO3Ha4YMMoO 4epes X,
Togi Apyra cTopoHa AOPIBHIOE p — X; NaowWwa MOoro Bupa>aeTbcsa A0-
6yTKOM X(p — X).TpebaBu3HauYnTUXTakK,wobuennobyTokHabyBas

Halbinbworo 3HavyeHHa. NMoknagawun/(x) =*x(p X), 3Haxogumo
/'(x) = p - 2x. NoxiAHa NepeTBOPHETLCA B HYyNb NpuU X - g
OcKinbkn/"(x) = - 2,To6TOoBiA’'eEMHagnNABCIX3HAUYeHbX, TOMYNpU
X = 2 PYHKLUiA gocAarae makcumymy. OT>Ke, WWYKAHUM NPAMOKYTHN-
KoM € kBagpart”®

Mpuknapg 6. oBegemo, Wwo e* > 1 + X.

Po3rnaHemo pyHKUito y = ex — 1 -x . [Jocnig>Xyemo i Ha eKCT-
peMym. PiBHAHHA Y' = e* - 1= 0 Mae €gUHNIA po3B’'A30K X - 0. Oc-
Kinbkun y" — £ > 0, ToMy B TouLli X = 0 Mmaemo MiHimym, y(0) = 0.
TakuM 4YMHOM, AnA BCiX X y(x) ~ y(0) = 0, oTxe, B¥— 1- x S O,

To6TO ex > 1 + X.
Mpuknapg 7. 3HaligemMo TOUKMN nepernHy PyHKLii/(x) = - — "~ »
PyHKLiA BuU3HayeHa Ha BCili fgilicHiin oci. Maemo /'(x) =

, T'™m w2x3 T.M *

(4 + x22 4 + x23
3 PiBHAHHA /" (X) =r 0 MaTUMeMO TPN KPUTUUYHNX TOUYKUN APYror
nopAgky: x=0,x = 2VJ, x = —2 V7, AKi ginaTb AiIACHY Bicb Ha

yoTupwn iHTepBanu (puc.21).

Mpn x< —2V3 /"(x) < 0,
To6TO PyHKLUIA Ha iHTepBani
(-00, -2 VS) onykna Bropy.

MNMpn - 2V3"< x < 0 /"(x) > 0, hpyHKLia onykna BHKU3. Mpwu
nepexofi yepe3 TOUKYy X = = — 2 PYHKLIA 3MiHIOE HanNpsaMOK
onykKnocTi, To6T0 X = —2 € TOUKOIO NepervHy.

Mpn 0 < x < 2V3 /"(x) < 0, oTxe, hyHKLiA onykna Bropy, i
npu nepexopi yepe3 Touky X“ 0 pyHKLiA 3MiHIOE HANPAMOK OMYK-
nocTi. TaKUM YMHOM, TouKa X = 0 € TOUKOIO MeperuHy.



MNpu x > 2 VI /"(x) > 0. Ue o3Hauae, wo i Touka x = 2 V3 €
TOUKOI nepernHy. Npadik pyHKL T 306-

Y pa>xeHo Ha puc.22.
ZvS —
""" i o ri Mpuknapg 8. LocnigumMmo noBepfiHKY
rri X
PYHKLIT Yy = X2 — 7ex~1 B 0OKONi TOYKWU
Puc. 22 X0 = 1 3a J0MOMOro MNOXigHUX BULLNX
nopAaakis.
OckKinbkn /= 2x - 2<I'\ Y(1)=0;7/'= 2- 2721, y'(1) =>
= 0; y" = —2e*1, y"'(1) = — 2, TOMY To4dkKa X0 = 1 € TOYKOI
nepernHy (n = 3 — HenapHe 4yucno). Npm x < 1, y” > 0 dMyHKLUIA

onykna BHM3, Konm x > 1, y" < 0, dyHKLis onykna Bropy.

X2
Mpuknag 9. 3HaigeMo acMMnNTOTN PYHKLITY = j N e

PyHKLiA BU3HayveHa i HenepepsBHa npu Ixl > 1. Mpu x = * 11
X2
3HaMeHHUK MepeTBOPOETLCA B Hynb Ta lim TY'T = + 00,
+iox —1

X2
Iimlj 3----T = + 00, TOMY NpAMi X = — 1, x = 1€ BepTUKaNbHU-
- X — i
MU acuMmnToTamu rpadika QyHKLii.
Moxnni acMMNTOoTW WyKaemo 3a popmynammn (2.43). Maemo:

X2
< X2
b = lim - kKx) = lim _
v ) J1T-71 X
X2- XY~"~~\i . X
= lim / 3 n = lim r-n TT-; /' 4= 0,
JF o+ yx -1 - 1 e (*+ xy/x2- i)

TO6TOY = X € NPaBO0 MOXMNO0K aCUMNTOTOLO.
AHanoriyHo

K=Ilim ~= —1, b=1lim (- kx) =0,
Xm—@® X X -®
TOMY NMpaMay = - X TakKoX 6yae NOXMUNOK aCUMMNTOTOK (NiBOIO).
OcKinbkn lim N 2_ i = + 00, TOMY ropmsoHaTanbHuUX acum-
X m* + 00 1

nToT Hemae. Fpadik PyHKLiT cxeMmaTU4YHO 306paXeHo Ha puc.23.



Mpuknapg 10. Mobyayemo rpadik PyHKUITY -
(PYHKLUIS BU3HaueHa Ta HerepepBHa BiHTepBanax (- °°,0)ta (0,

+ 09). Bicb OXq)yHKu,iﬂ nepeTmHae B TouLli X = VT. 3 Biccto Q/TOqOK
nepeTuHy HeMae. 3HalileMo acMMnNToTKY rpadika pyHKLii.

tit |. ~J1 = _ o0, T06To x = 0 — BepTUKaNbHA acUMNTOTA;
10 X
b .X3 -4
. = = i - X =
2) K= lim 1 lim
- lim 3 4- X320, 0mxe, Y= X— noxuna acumnToTa,
T+« \;
.3 .
3) I ¥ - 4 = 00 TakKMM YMHOM, HEMAE rOPU3OHTAaNbHOI acnM-
im
X»>® X
nToTU.
Yy | A4
y* \i I y
i\ /m
-/ o
*  11C 23

3HalijemMo NPoOMiXKKM 3pOCTaHHSA Ta cnagaHHs QyHKLi:

, _ 3x4 - 2X(X3- 4)_ X +8_ ~» + 8.-_0 B TouLi
y - / X3 X
2
O6nacTb icHyBaHHS po36MBa€eTbCA Ha TpU iHTepBanu: (-, "2),
(-2 0) (O + o»). Mpnx< - 2Y > 0;Konu X € (- 2, 0)

npu'x > Oy> 0.OTxe, BiHTepBanax (- 00,-2), (0, + 00) PyHKLisA

3pocTae, a B iHTepBani (- 2, 0) dyHKuyis cnagae. NMPune™ x°pg' N 3

TOYKY X — 2 noxifgHa 3MiHI€ 3HaK 3 nNaca Ha MiHyC, TO6TO B TouYL,i

X- - 2 Maemo noKanbHUN MaKCUMYyM, npmqomyy( 2)
Bu3Hauumo HanpsamMoK OnyknocTi rpadika QyHKUii, Y

= _ 21 Y' < 0 ANA [OBINbHOrO X, TO6TO MYHKLIA BCOAM OnyKna
Bropy. TOUOK NepervHy Hemae.
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3a pe3ynbTaTaMu fOCNig>XeHHS cknagemo Tabnmui, 3a aKow 6y-
Ayemo rpacdik @yHKUiT (pnc.24).

(- o0, - 2) -2 (- 2,0) 0 (o, + o00)
y . - 3 He icHye
Y e + [} - He icHye +
y" --- - _ - He icHye -
BUCHOBOK  ®yHKLisA 3po- Touka Mak- DyHKLiA BepTukanb- V ®yHKLUiA
cTae, onykna cUMymy cnapae, Ha acumnm- 3pocTae,
Bropy onykna Bro- TOTa onykna Bro-
Pl Py _

Mpuknapg 11. Mob6yayemo rpadik pyHKLiTYy = » ~ cos 2xX.

O6nacTio BU3HayYeHHA PYHKLUIT € BCA gilicHa Bicb. PyHKL s nepi-
oanyHa, T = n, TomMy rpadik pyHKUil gocTaTHbLO nmobyayBaTu Ha

T X
BL,Pi3KYy . OcKinbku (hyHKLIiA napHa, o6meXnMmMocb A0-

CNif>XeHHAM N Ha NpoOMiXXKY O -

2

3Haigemo Hyni dyHKUil Ha Bigpisky O -
"

2
- - n
Xcos 2x = 0 npu X = KN, BiApPiI3KYy O, HaneXnTb NN e ToyKa
x=0.
PosrnaHemo nepwy noxigHy: y' = sin ix. Ha npomixXKy o, §

n n
noxigHa AOpiBHIWE Hynto Npnjc=0ix =y MNpn 0O < x<yy >0,

'
npun.i < Oix > -j y' < 0.0TXe, BToULi .*=0 dyHKLIa Mae MiHIMyM,

. R E]n\
y(0) =0;aBTouULi X = — Makcumym, yhH = 1-

PosrnaHemo gpyry noxigHy: y" = 2cos 2x, y" —0npnx =

n
Mpwn nepexofi yepe3 TOUKY X = j Apyra noxigHa 3MiHIOE 3HaK 3

n

nnica Ha MiHyc. Brxe, Touka x = € TOYKOIO MepervHy.

n
Byayemo 6asucHuii rpacik Ha 0, (pnc.25).
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BpaxoByluu nepiognYHICTb Ta NapHicTb PyHKLIiT, 6yayemo rpa-
j ik Ha BCili 06nacTi BU3HaUeHHA (pUc.26).

1 Yy
T I'T \y
%4  u/ir n g Hp o fMil? 9 x
Puc. 25 Puc. 26

KopucTtytouucb pozibpaHUMmM npukiagamu, pagumo BUKOHATU

\caMOCTiiHO BNpaBWn, L0 HaBeAeHO HNUXYe.

3HalTM NPOMIDKKKM 3pOCTaHHA Ta cnagaHHa PYHKLi:

649.y = x2 — 4x + 4. 650.y —6 —3x —X .
651. v= jc4 - 2.x2 652.y = 3x3- 9x2- 21x + 30.
653.y = (x - 1)2(* +1)3- 654.y = xe\
X2+ 2%
655.y = x2'x 656.y = - I -
- 5 _
657.y = 658. y = Vx - 1 (x - 2).

(x - 2)2+ 1

659.y = x In x. 660, y = Tnx

x2-1x + b

661.y = 3*~* . 662. y = x _ 10~ -

663.y = x + N . 664. y = arcsin (1 + x).

665.y= 4+ 2 4 666.y = (2% - 1X 2% -4 )2,
X X2 Xi

3HaNTK iHTepBanu 3pocTaHHA Ta cnagaHHsa PyHKUIT, 3agaHol He-
AAIBHO:

667.x2y2+ y =1, y > 0. 668. vy = x - vy, x > 0.
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3HaNTW iHTepBanu 3pocTaHHA Ta cnagaHHA PYHKLIT, 3agaHoi na-
pamMmeTpUUHO:

669. x = 2t - t2, y= 3t- i3

bIQ-x = Yzrt' y=i~i' t>x-

3HalrTn 3HauYeHHA NapameTpa a, Npun Akux pyHkuisa fix) 3pocTae
Ha BCili uncnosin oci:

671./(ne) = 3x3 + ax + 3.
672. Ox) = a 3 1x3+ (a- 1)x2+2x + 4.

673.0x) = 2x3- 3(a + 2)x2+48ax + 6x - 5.
674. 4 x) = ax + COS X.

675. A x) = ax + 4 arctg 3x.

AocnignTn Ha eKCTpeMyM pauyioHanbHi P yHKLII:

676.y = 2x3- 2ix2+ 36x - 20.

677.y = x3 - 9x 2+ 15x - 3.
678.y = x4 - 2x2+ 6.
679. >= x5 - 5x&4 5x3 + 1.

680.y = (x - 3)2Ax - 2).
68l.y = (x - 1)2(x - 2)2
682.y = (x - 4)5x + 2)4

683.y = x(x - 1)2(x + 1)3.

1- X+ x2
684. Yy = ——mmmmmmeee T *

1+ x - X2
£0C Xx2- 3x + 2
685.y = Mo .

X + 3x + 2
686.y = ----5--——- @ T---—-——- .



687.y = 3x + 1T.
X

w-~7T7T7 -

3HalTN eKCcTpeMaNnbHi 3HAYEHHA PYHKLiN:

690.y = sin X + CcoOsX. 691.y = sin X + €OS X.-

692.y = N cos 2x + sinx. 693.y = X + cos2.

694.y = x - arctg x. 695.y = — .
}ll g J 2 + cos xy

696.y = x + tg x. 697.y = 2sinix + sin 4x.

3HalTKU MakcumManbHi Ta MiHIManbHi 3Ha4YeHHA PYHKLIN:
698.y = x<I* 699. »>= (x2- 8)e'\

X3+ 2x2+ Ax + 4

" _X
700.y = e + 2cosx + e . 701l.y-=

(S
1
102.y = (x + 2)ex. 703.y = x - In (1 + x).
704.y =~ . 705.y = In (x2+ 1) - 2 arctg x.

Aocnigntn Ha eKCTpeMyMm PYHKLIT:

706.y = Xx (x > 0). 707.y x* (x> 1).

708.y = ix - Il (x- 2)2. 709.y X vl + X7 .

710.y = (x - 5)2e*(x + 1)2.

4
Y-77+8m
Aocnigntn Ha ekcTpeMyM PYHKLUIT, AKi 3afgaHi napamMeTpUUHO:

712.x = | (*+ 1)2, )= ~(r-1)2
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e

713.x - y =
1-r 1+ t2
714. x = In sin y = In sin /_
715. Bpyc, Wo BinbHO NeXXMUTb Ha ABOX MNignopax, HaBaHTaX<et

TsaArapem y dpopmi piBHOpaMeHHOro TPUKYTHUKA, BepLlUMHAa SAKOro ne-
XXNTb Ha HOopMmani Ao cepegunHn 6pyca. MNpy>xHa JliHia Takoro 6pyca

Ma€e PiIBHAHHSA

'7f-10 £ + 3£
y N 180

ne /— poBXuHa 6pyca, A — cTtana BeamumHa. O6uuncnmuTun, Ana Aakoi
TOUYKM NMporuH 6yae makcumanbHum [13].

716. Mpy>xHa niHia 6pyca, oaUH 6iK AKOro 3aKpinneHM go cTi

KW, a APpYTUW NeXXMTb Ha Nignopi, Mae piBHAHHA

Ar_ 3x3  2x*

Y= 48 ” ¢

3HaTn HabinbWw K NpornH 6pyca.

717. Mpy>XHa niHia 6pyca, KWK HaBaHTaX>XeHO PYXOMUM 30C
pef>XeHUM TArapem, Mae PiBHAHHSA
et / 3N
61 c2 Ci CiCi

ne A, ci, C2— neBHi cTani.

[ NAa AKOro NoNOXeHHSA TArapsa 6pyc MmaTume MmakcuManbHUi npo-
TMH, AKWO BiH BilbHO Ne>XXMTb Ha ABOX Nignopax?

718. O64YncAnTN HalbinbW KN NporuH 6pyca, oauH 6iKk AKOro 3a*
KpinneHwni, a 4o Apyroro BiNbHOTro KiHUA npu4yenneHo Tarap P, akuwo

: . A K i x 3\
PIBHAHHA NPY>XHOT cuanm Takoro 6pyca y =y ix — >pne / —
[OBXMUWHa 6pyca.

719. A9KWM NOBWUHEH 6YTU KYT <p MOXUNOT ANNOWMUHMN, NO AKiN

KOTUTbCA Ky/nbKa, W06 BOHa CKOTMNACb 3a HaMeHLW N 4Yac, SAKLWO
T —Zy a - ?
1 g sin 2ip
720. HeBigoMy BEANYUNHY L 06UYMCNOOTL AeKinbka pasiB. [loBec
TN, WO HaWiMOBIPHIWIOI BeANYMHOW 6yae cepefHE apudMeTUYH
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ycix cnocTepeXeHb. HaliMoBIipHiWLMM Ha3uBawTb 3HA4YeHHA, cyma
KBagpaTiB NOXMOOK AKOro € HanMeHLa.

721. O6UYNCANTN MaKCUManbHUW 3rMHanbHM MOMEHT 6pyca,
AKWIA PIBHOMIPHO HaBaHTa>XeHWM B Touli b (pnc.27), AKWO 3rmHanb-

HWA MOMEHT Mae pPiBHAHHA M = ”~coix —”™ ax2, ge | — poBXWHa

6pyca, w — HaBaHTa>XeHHS Ha 04UHNL IO
[OBXUWHN. OBUYUCANTN MAKCUMYM 3rn- B
HallbHOro MOMEHTY.

722. BwuTpaTta efeKTponpoBigHUKa Puc 27
B
Mae PpiBHAHHA W = Ar + — ' ge 1 —

onip, A, B — cTani. O64yncamTtu onip, Npu AKOMY NpPoOBiAHNK byae
HaMeKOHOMHILW M.
723. ENeKTPUYHNI eneMeHT Bigaae eHeprito P, ska BU3HAYaETb-

E2R
ca popmMynot P = - T >pe E — enekTpopyuwiiHa cuna, r —
(r + R)

cTanui BHYTPIWHIN onip, R — 30BHIWHIN onip. O64YMCANTM MaKCU-
ManbHe 3Ha4YeHHA P.

724. Cuna, 3 sK0OK KONOBWUIW CTPYM, WO Mae pagiyc r, BnaMBae Ha
HeBENNKWNI MarHiT, Bicb AK0Oro 36iraeTtbcs 3 BicClo Kona, nponopuinHa

X

nOY .2 + N243,p0e X — BigganeHHs marHiTy Big nnow i kona. O64yunc-
NNTN, KONU cuna 6yae makCMManbHOLO.

725. P060TYy pAuMHaAMOMaWIWHW 064YMCAOTL 3a GOopMYyNno

P = IR, ge BeanunHa ctpymy / = |- - 1j ,R — 30BHIiWHIN

onip, r — BHYTPIiWHINM onip, ai S — ctani. 064McAnNTM eKcTpemanbHe
3HayeHHs R npma=1,2, r=0,05.

726. KinbkicTb Tenna Q, ske noTpibHe gna HarpiBaHHsA lrgiamaH-
Ta Ao TemnepaTtypun t, BU3sHayaeTbLCca 3 GopmMynum

Q =0,0947* + 0,000497r2+ 0,00000012*\

O6uncnnTn TemnepaTtypy, Npun AKiA TennoemMHicTb Q 6yge mak-
CUManbHO.
727. TeNnNOEMHICTb BOAN BU3HAYaTb i3 popMynun

C = 1- 0,0006684r + 0,00001002r2.

OBUMNCINTN MiIHIManbHY TENNOEMHICTb BOAMU.
728. a3 (abo napa) nepexoauTb i3 NOCYAMHU 3 TUCKOM po A0

nocyaMHW 3 TUCKOM P (p < po) yepe3 npoxia S. ®opmyna BuTpatm
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V K+ 1
S
(EMED

1 /J,n H’a-

OonA raly nponopuiiHa go BennunHn Q =

YT neBHa C, a BelnMyYnHa N8 NoBiT
cuyeHoInapuk= flggf (A noBIT

BunsHaunTtn, Ana AKOro sHadeHHd Bi,CI,HOLIJeHHH BUTpaTta rasy

6yae Halbinbwoto.

3agaetbca popmynoto /= £ + ~-~_.loaecTH, WoTemnepaTypa

" P B B Touui P j6yae makcumanbHO, KONu
i *LLn

<i—Xx \[b
*1 w I .
' To6TO Konu B'A0ani BP |

Puc. 28 AP BigHOCATLCA AK KY6iuHi KOpeHi 3 Big-
noBiAHWX Hanpyr Tenna. Bigaoans P Big A

~ = la

popisHwoe X fa d

3aHO03y "Mpy>X Ky"6i/IbLLUETa Balime" we DyHKL il HaBKa-
730.y = x3- 32+ 6a + 10, [2, 6]

731-3’=y - 2x2+ 3x + 1, [0.4]

732.y = 6x5- 15x4+ 10x3, [-1,3].

733y =] +1]. 1-5,-1].
734y =TTTT6 ' 1- 3-3I.
735.y = x —2Vx, [0,5]

736.y = cos x + sin*, [0, 2n]
737.y = sin2x - x, [ -8>8§

738.y = sin x + cos 2x, o, T
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739.y = 21tg x - XgX, o, n

n o n

740.y = tg x + ctg 2x, 6 3

741.y = cos2T1rsin x, [0, n].

n o n
742.y = N - j sin 2jc + |Jrcos3jc- COS jc 2 ' 2
743.y = X + — [-2,- 1]
X
744. y = (5 - x)2-\ [-1,0].

745.y = 2n2- Inx, [1, e].
2

746. TIpn AKMX 3HaAUYeHHSAX MapameTpa a (QYyHKUiay = ax + —
pocarae Hanbinbwe 3Ha4YeHHA Ha NpaBoOMYy KiHLUi npomidkky [1, 2]?
747. 0na AKX 3HadYeHb NnapameTpa b pyHKUiAay = 2jc+ —paoca-

rac MiHiMymy Ha niBoMy KiHUi npomMixKy [2, 3]?

748.3 KBagpaTHOro 6nAwaHoro apkywa (pmc.29) 3i cTopoHoto a,
Tpe6a 3po6UTU BIAKPUTUN AWMK Halbinbworo ob6’emy, Bupizarumn
04HAaKOBi KBajpaTu Ha KyTax, a NoTiMm 3a-
rmHato4m 60KN, AK 3a3HAYeHO LUTPUXOM,
w06 3p06UTN BOKUN AW MKA.

749. Tpeba BUFOTOBUTU LUNIHAPUY-
HUI  BigKpUTUIA 6akK paHoOl MIiCTKOCTI.
Migiépatn BuMipn uboro 6aka Tak, Wo06
BUTpPaTu maTepiany 6ynm HaliMeHW NMU.

750. Bpyc BMNUKOETLCA 3 KONOBOTO
cTtoBna fiaMeTpoMm Ci. MiLHICTb MTPAMOKYT- - " - h
Horo 6pyca nponopuifiHa 4o oro ToBLW M-
HU Ta KBajgpaTta BucoTu. MMigi6bpatn po3s-
Mipn 6pyca Tak, Wob MiuHicTb 6yna Hali-
6inbLioto.

751. 3HalT BUCOTY KOHYCa MaKCUManbHOro 06’eMy, AKNH MOX-
Ha Bnucatwu A0 Kyni pagiyca r.

752. 3HaWTU BWUCOTY UMUANIHAPA MaKCUMaNbHOro 06’'eMy, AKWUA
MOX>Ha BnMcaTu A0 AaHOro npsamoro KoHyca (pwuc.30), akwo pagiyc
ocHoBW I, a Bucota h.
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753. Mopinntu yncno 10 Ha Taki ABi YacTUHMK, W06 cyma KBagparta
nepwoi 3 NoABINHOKW APYrOol YacTUHOW 6yna MiHiManbHOMO.

754. 3HaliTK TaKe YnCcnNo, Wo6 pi3HNLA MiXK HUM Ta ioro kBagpa-
TOM 6yna MakKCUManbHOMO.

755. 3apaHo nocnigoBHicTb ynucen 1, V7, vG-, v'T, vT, ... . AKe 3
LUX ymcen Hanbinbwe?
756. 3HaWTM BUCOTY NPAMOro uuniHagpa Halbinbworo o6’emy,
AKWI MOXHa BNucaTu A0 Kyni papgiycar.
757. 3HaNTN BUCOTY NPAMOro uuniHgpa
3 Halbinbwotw 6i4YHOI MOBepxXHew, AKUNA
MO>X>XHa BNucaTu Ao Kyni pagiyca r.
758. 3HaliTKU BUCOTY NPAMOro KoHyca
HaliMeHLW Oro o06’'eMy, AKWIK onNnmMcaHUn Ha-
BKONO Kyni pagiycar.
X2
—T

759. Yepe3 AKY TOUKYy eninca +

a

y2
+ 77 = 1 Tpeba npoBecTU [OTUYHY, UW,006
o}

naouwa TPUKYTHUKA, YTBOPEHOro i€l fo-
TUYHOW Ta gogaTHumun nisocamu Ox i Oy,
6yna HaliMeHW Ot ?

760. 3HaliTKM KYyTOBUI KoediyieHT NpAMOT, sKa NPOXOAUTb Yepes
Touky A (1, 2) Ta BiATUHAE Bi NepLUIOro KOOPANHATHOIO KyTa TPUKYT-
HUK HalimeHLW ol nnowyi.

761. Touku A i B nexxaTb no oauH 6ik Big npaAmMoi MN. 3naiiTu Ha
npsmin MN TaKy TOuky P, w06 cyma AP + PB 6yna HaliMeHLUOlO.

762. MiyHicTb NPAMOKYTHOro 6pyca nponopuiiHa go oro ToB-
WNHM Ta Ao Kyba Bucotm. OBUYNCANTUN TOBWUHY b6pyca Hanbinbwoil
MIiLHOCTIi, KM MOXXHa BupizaTn 3 Konoau giametpom 16 cm.

763. 3HaliTKU HalieKOHOMHIW i PO3MipU LUNIHAPUYHOIO NapoBOro
Ka3aHa 06'emy V.

764. bnaxap Bupobnse BiAKPUTUIN NOXUAUNK > 0106 HaMbinbL ol
MIiCTKOCTi, NPpMYOMY WUMPUHY AHa Ta 60KiB 6epe no 10 cm. O6UmncAnTHN
WNpUHY >onoba Bropi, AKWO 60KWN MOro HaxuneHi Nig ogHaKoOBUM
KYyTOM.

765. EHepria”, aka BUTpadaeTbca ANA NepeMilleHHA naponnasa,
3apaeTbca popmynow E — kv3, ge K — KoedilieHT nponopuiiHoCTi,
V — wBUAKICTb naponnaBa. O64YnMcAnTM HaMoNTUMaNbHIWY WBUA-
KicTb Maponnaea NpoTu Tedii, AKLW,0 WWBUAKICTb BOAU C.

766. O64NCANTN PO3MIPU KOHIYHOTO WaTpa gaHoi MiCTKOCTI, AKMIA
notpebye HaliMmeHL e maTepil.

Puc. 30



767. BikHO Mae hopMy NMPSAMOKYTHMKA, 3aMKHEHOro MiBKOMOM.
O6YMCNNTU PO3MIpM LbOro BiKHA AaHOro nepmmeTpa, wWob6 naowa
ioro 6yna Halbinbwa.

768. EneKTpuUUHUI nixtap Tpe6a NOBICUTU NPSAMO Haj LEHTPOM
KONOBOro malgaHumka pagiyca R o6uucautu, na skiit sucoTi Tpeba
noBicuTK nixTap, Wob6 BiH HalKpalle OCBITAIOBaB CTEXKY Ha Kpato
MalijaHunKa, SAKLWO0 cuna OCBITNeHHS NMPAMO nponopuiiHa KocuHycy
KyTa, Nig AKUM CBiTNO Najae Ha OCBITNIOBaNbHUI MalgaHuunK, iobep-
HeHO NponopuiiHa KBaapaTy Bigaani Big g>Xkepena ceiTna.

769. Bigaanb Mi>k ABoMa Axkepenamu cBiTna iHTeHCUMBHOCTI h Ta ir
popiBHioe |. 3HaliTK Ha Uil Bigaani HailMeHLW OCBITNEeHY TOUKY, AKLLO0
cuna ocBiTneHHs ob6epHeHO NponopuiliHa KBaapaTy Bigaani Big gxe-
pena cBiTna.

770. Ha cTOpiHLUI KHUTM APYKOBaHWNM TEKCT NOBUHEH 3aMmMaTu S
cm2.Monda Bropi Ta BHM3y MOBUHHI 6YTN Mo acM, aniBopydy i npaBopyy
— no bem. 06uncanTu HaitekoHomHiwi poO3Mipu CTOPiIHKW Nanepy.

y771. 06 3MEHWUTN TepTa piAnHM 06 CTiIHKWU KaHany, nnowy,
3powyBaHy BoAol, Tpeba 3pobUTM HalimeHLwow. 3HaWTN Hallkpawy
opMy NPAMOKYTHOIO KaHany 3 3afaHum nepumeTpomMm npodinto p.

772. Bantax Pkr TATHYTb MOTY30M Nif KYTOM a A0 TOPU30OHTanb-
HOro HaNpPsAMKY. BU3HaunTu, Nnpu KoMy KyTia 3ycunna ansa 3pylweH-
HA BaHTaXy 3 Mmicua 6yge HaWMeHLW UM, AKWO KoedilieHT TepTsa
BaHTa)xy 3 nignorot/.

773. Ha skiii sucoti X=AB nepneHamkKynspa Ao ctona Tpeba
noBiCUTU eNeKTPUYHY namny, wWo6 Halkpauwe ocBiTUTM Touky C
(BC =b) HacTtoni (pnc.31)?

Pnc.31 Puc. 32

774. 3 nonoBUHW KonoAawu, giameTp sAKoi 40 cm, Tpeba BupizaTu
NPAMOKYTHUM 6pyc. O64YNCANTU CTOPOHU MAPSAMOKYTHOro nepepisy
6pyca, wWo06 onip Ha CTUCK BYB MaKCUManbHUM.

775. Tig Aknm KyToM Tpeba HaxunuTwu gax, wWo6 gouw,oBa BoAa
cTikana sKHalwBMAawWwe, NOYNHA YN pyXaTuUCh Bifg HaiBULWOro micusa
3i WBUAKICTIO V?

776. lBa micTa, BifOKpeMneHi gep>XaBHUM KOpAOHOM, Tpeba cno-
nyuynTu 3anisHuueto. MNoisg ige Big nyHKTa A (pnc.32) po KopAoOHY 3i
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LWBMAKICTIO Vi, a Big micTa B 1o KOpaoHy — 3i WwemakKicTio V2. O6umc-
nnuTwn, ge Tpeba 3pobuTm NepecagHy ctaHyito O, o6 Yac Ansa Npoisgy
Bia A Ao B 6yB MiHIiManbHWA.

777. ABTOMOGINb BUX0AUTL 3 A o B (pnc.33) Taige 3i WBUAKICTHO
vi = 80 Km/rog. Y ueh e camuii yac noi3g Buxogutb 3B go C 3i

wBunakictio v2= 50 km/rog. Kyt ABC = AB = 200 kM. 3HanTun

MOMEHT 4Yacy, B KW Bigganb MK Moi3gom Ta aBTomobinem 6yae
HariMeHLUOolt0.

778. BaHTa)k nepeB0o3sTb 3A ao O cnoyaTKy No woce Big A, NoTim
3anisHnyero (puc.34). BapTicTb nepeBe3eHHSA OA4HOr0 TOHHO-KIiNo-
MeTpa Mo Lwioce AopiBHIOE br, a 3anisHuuyeto — Si. Akum Tpeba BUOG-
patm KyTa, Wob BapTicTb 6yna HaiMeHLLOK?

779. Migi6bpaTn HaleKOHOMHILLiI PO3MipKn BIAKPUTOrO LAIHAPUY-
HOro 6aka gns BoAW AaHOro 06’eMy, AKLLO LiHa KBaapaTHOro metpa
MaTepiany ons CTiHKM OOPIBHIOE ABOM TpeTMHaM BapToCTi KBajparT-
HOro MeTpa maTtepiany gna gHa.

780. KapToH mae chopmy Kona pagiyca 12 cMm. 3 LbOro KapToOHY
Tpeba 3p0bUTU KOHIYHY NiViKYy Halbinbworo 06’emy. O64ncInTn pa-
OiyC OCHOBM TaKoTl NiiKy.

781. CyaHo B, sike 3HaxoauTbCA Ha Bigaani 75 KM Ha cxif Big cyaHa
A, pyxaeTbcs Ha 3axif 3i wBnakicTio 12 km/rof. CyaHo A pyxaeTbcs
Ha NiBAEeHb 3i WBUAKICTIO 9 KM/Toa. B Akuii yac Bigganb Midk cygHamu
6yfe HariMeHLLOo? .

782. B EOM BBOAUTbLCA iHGhopMau,is 06’emomM P 6iT (6iT — oguHN-
usa o06’emy iHopmalii), ska 06pobnsaeTbCA 3a AaHOK MNporpamoto,
nicnsa 4oro pe3ynbTaT BUBOAUTLCA Ha APYKYHOUMIA NPUCTPI. BusHa-
YNTU HaliMeHLly TpuBanicTb po6oT EOM Ha BCix TpbOX eTanax —
npuiiom, 06pobkKa, Bngaya iHopmauii, SKLWO BigoOMO, WO WBMNAKICTb
06pobKM iHopMmauii gopiBHOe C 6IT 3a cekKyHAy i B 3 pasn mMeHLla
CyMapHOI WBMAKOCTI BBeAEHHSA Ta Bugadi iHopmauii, npu ubomy
06’em iHhopmauii Ha BXogi Ta BUXoai ogHakoBui [14].

783.B EOM BBoauTbLCA NeBHa iHhopmauid. Pe3ynbTaTn 06pobKu
1T pa3om 3 iHpopMaLieto, ssIka MiCTUTbCSA B 6104, Nnam’aTi 06’emom C
6iT, HaaxXoAATb B 064YMCNOBaNbHY MaLLUMHY 3 MOCTINHOK WBUAKICTIO,
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KBagpaT AsKoinponopuiiHnii 06’emy BBegeHOT iHpopmaLii. BusHauu-
TW HaliMeHLWwYy TpuBanicTb poboTn 064YMCNOBaNbHOT MalWWHW N0 ne-
pepobui iHopmauwii.

3HaTn iHTepBanm onNyKNocTi PYyHKLIT:

784.y = x2. 785.y = x\
786.y = XA 787.y = x3- 3x2- 9x + 9.
788.y = xA- \2x3 + 48x2- 50.
790 !
789.(y - 2)3= x - 4. Yo a4
791. y = cos X. 792.y = sin x - X.
793.y = e 794.y = (1 + x2 .
795.y = x2In x. 796.y = x - arctg x.

3HaTN TOUKU NepernHy rpadika PyHKLiT:

797. [- 798.y = sin Xx.

799.y = tg X. 800.y = x/.

i i 1
801.y = x3 —4x3 + 3x — 1.802.y = el~x.

803.y = In x + 2x2 804.y

5+ LUx - 55

805. 3HaAWTN TOUYKY NepernHy Ta BU3HAUYUTM ONYKNICTb HaMniB-
3aKpinneHoro 6pyca, AKWO PiBHAHHA NOT0 NPYXHOTNiHITMae BUrnag:
, (A + Bx2 _ UAX®
y- A {41+ 212 333’
ne |l — poBXxwnHa 6pyca, A — cTana BeAnymnHa.
806. Mpy>xxHa niHiAa 6pyca 3afaeTbCs PIBHAHHAM Yy =

~NA2 — /— Xj . 3HalTW TOYKWN NepernHy Ta HaNPAMOK ONYyK-

nocti 6pyca.
807.3HaliTU TOUKWN NepernHy PiBHOMIPHO HaBaHTaXeHOro no BCil
[OBXWHI 6pyca, SAKWO0 M0ro Bicb 3a4a€eTbCA PIBHAHHAM:



y=A

808. 3HalT TOYKWN NepernHy 6pyca, AKWO PIBHAHHA MNPY>XXHOI

... = . 1 —cos cox ., 2
NiHIT 6pyca ey = A —-----—————- = BXx .
cos coi
. . X4 1
809. AoBecTn, wWo rpaik PyHKLIT Yy = -T------- Mae TpU TOUKM
X + 1

nepernHy, AKi nexxaTb Ha OAHIN NPAMIl.
810. JoBecTu, WO TOYKMN MepernHy rpadika pyHKUiiy = X sinx
neXkxaTb Ha KpUBIN y2(4 + x2) = 4x2.

3HaliTu TOYKM neperuvHy rpadika pyHkyii y>=/(x), sska 3agaHa
napameTpMyHO PIBHAHHAMMN:

811.x = te', y — te~', I <1,2.

812.x = t r t< 1.
t- 1 ! t- 1

JloBecTn HepiBHOCTI:

813.1In (1 + x) > > x > 0.

—f -r

X+ 1

814.2Vx > 3 ——> x > 1.
X

815.e > ex, x * 1

816. tgx > x +y ' O0<x<f-

818. arctg x < x, x > 0.
3HalTKn acMMNTOTU rpadika PyHKLii:

1

819.y = 820.y = - - — L - + 1
4 -x 2 Y X x—u'l X — 2
2x + 1 X2- 4x + 4

821.y = 822.y =
16 + x2 X2+ 9



X2
823.y = Vx + 2 - Vx- 2 .824.y=X - 3+y-Xy+4

825- A x 2-57 ™ - 826-"7FTH5
827.y = X + -="N— 828.y = "x2- 3.
' X + 9
1
829.y - e + 1. 830.y .
-
1 sin X
831l.y = ex. 832.y =

3HalTM acMMnNTOTM KPMBOT, AKa 3ajaHa napaMeTpPUYHO PiBHAH-
HAMMW:

833.x =1, y=t + 2arctg t.
t 1-20
834.x = _ y - i
r2 1
835. X = -— — 2. Yy
1 —r2 1+ f2

836-*-731- ~=731-.

MobyayBatun rpaikm QyHKLiA:

837.y = x3- 12x. 838.y = x4 - 4x2+ 5.
839.y = 2x3+ 3x2- 6x - 4. 840.y =2x3- 3x2+ 1
841.y = x(15 - x)2 842.y = 4x2 - x4- 3.
843.y = x(x - 2)3 844.y = 1
1+ x
845.y = . 846.y = 1 +
1- X X
V2 X
847.y = . 848.y = IPAHT
1+ X X —1
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849.y = Xi + \ - F2T-To JRY A S —

* X2(x -1 4)
851.y = Vx + 852.y=v m ; - VT=Hc
853.y —x Vx + 4 . 854.y = M - Xxr .
855.y = fc+T - INTMN:. 856.y = %6x2- x3.
857.y = %x(x - 1)2. 858.y = x ¥ N — .
13-x
859.y = sin x sin 2x. 860.y = x + sin x.
861l.y = 2x - tg X. 862.y = x arctg Xx.
863. > = — n 864.y = £ -
X Y I_"\X
865.y = 2\n —--—-- + 1. 866.y = xe~2X
867.y = x - In (x +1). 868.y = In sh x.
869.y = IN - - -« 870.y = In cos Xx.
871.y = cos x — Cc0S2 X. 872.y = cos3x + sin3x.
_ 2
873.y = 8x2 . 874.y = arcsin (sin x).
i
875.y = e* - X. 876.y = eff
877.y = x2- 41xI + 3. 878.y = earcsiav* .
879.y = In x - arctg x. 880.y = cos X - In cos x.
881l.y = 21x1-x 2 882.y = x - 2 arctg x.
W -y = sinx + cosx ' 884. y = sin 2x - 2 sin x.
885.y = x*. 886.y = XX .

Mob6byayBaTu rpadikm dyHKUiH, AKi 3agaHi napamMmeTpuyHoO
887.x = 12- 2t, y=t2+ 2t
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888.x = 2co0s3t, y= 2sint

889. x = te', V= te~".
890.x =1t+ e~ y= 2t+ e~2.
891.x =sht- t y=cht- 1

MobyayBaTn KpuBIi, 3afaHi PIBHAHHAMMN:
892. / = x(x - 3)2 893.y2= ix2- x\

X —1

895.y2= (x - 1)(* - 2){x - 3).
x + 1

Mpuknagn Ha gocnig>XeHHsA PYHKLUIA Ta nobyaoBy iX rpadikis
3HalpgeTe Takox y [1, 6,9].

Ha 3akpinneHHsa gaHoro po3finy NponoHYEMO BUKOHATW po3pa-
XYHKOBY po60Ty.

PO3PAXYHKOBA POBOTA 2[11]
3apaya 1. 3a o3HayeHHAM noXxigHoT 3HaWTN/'(0):

tg (x3 + x2sin (2/x)), x * 0;

/W = 9o, x=o.
1
2.f(x) = Jarcsin * cos 9x 1+ 3 X
0, x =\).
arctg x cos , n ™ O0;
3./(*) =
0, x = 0.
In [ - sin [n3sin*)), * 0;
4.6(x) = { [n3sin ™)), x
0, =0
sin x sin— , x ® 0O;
5. f{x) =
0, x=0
6./(*) = y,+Infl+x23|n—l — 1, x ~ O;
0, X=0
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9.4x)

10.4x)

11./ w

12.

13.4x)

14.4x)

15. 4 x)

16./4x)

17.4x)

18-4x)

2 . 5

. X sin — )

sin le x- 1] + X, X 0;
0O, n—0.

X2 C0S f& + 42- > X 0;

0, x=0.
arctg [x3 - x”sin , X *0;
0, x = 0.
0, x=0

X + arcsin ix2sin A |, x N 0O;

jo, x = 0.
2
AX) 'gg (ﬁl cos (1/8n) _ 1 : X), X*V 0
0, x = 0.

7
arctg x sin —> x "~ 0;

0, x = 0.

2Xx2 + x2cosg7x7>x 0;
[0, x = 0.

[% émz%>x’\ 0;

0, x = 0.

2X2 + X2COSX—» x o 0;

0, x=0.

fin cos_x .

o
X
1

o



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

4

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

fix)

x2stm— , x *
X

0, x=0.

rr«b (3'SO _ J x # 0

lo, x =

2'7*  2snx

------ 2" X * O
X

0, x = 0.

arctg vy -

0, x = 0.

[ sin '/F/2 sin—}

1

xl -

0.
— 2x3sin 4
Q. X

0,

1+ x2, x *

In (1 + 2X2+ je3),

0, x

X

0.

C0S X — c0S 3X

)

1+ x,

X

*

0;

0;



3afgava 2. CknacTtum piBHAHHA Hopmani (B BapiaHTax 1— 12) a6o
PiBHAHHA AO0TUYHOT (B BapiaHTax 13— 30) o faHOT KpUBOT B TOYL,i 3
abcymncotro xo:

l.y= (4n —x2/4, xo0 = 2. 2.y= 2x2+ 3x- 1, x0= —2
3. y=x —x3, xo0= —1 4.y = x2+ 8Vx —32, pgo= 4.
5. y=x + X0 = 1. 6.>= - 20, X0 = — 8.
1-y = | N ! *0o — 4. 8.y = 8v'x — 70, X0 = 16.

9.y = 2x2—3x + 1, xo = 1. 10.y = (x2—3x + 6)/x2, x0 = 3.

1. y=Vx —3”7x, xo0=64. 12.y = (x3+ 2)/(x3—2), xo — 2.

X200+ 6

13. » = 2x2 + 3, X0 = - 1. 14y = — -———> Xo= 1
X + 1

15.y = 2x + 1/x, xo = 1.

16.y = - 2(x8+ 2)/(3(x4+ 1)), xo = 1.

, X5+ 1 ,

,7-y =T T T *O0= L

Lo X 16_+ 9

18.y = - 72 Xxo = 1.

1 - 5x2
3r

\9.y = 3( - 2VI1), x0= 1.

20.y = 1/(3x + 2), x0= 2.

21.y = x/(x2+ 1), xo0= - 2.

22.y = (x2- 3x + 3)/3, X0 = 3.

23.y = 2x/(x2+ 1), xo = 1.

24,y = - 2 (Vx + 3V'x), xo0= 1.
1+ 3x2

2 y=— —T > xo0= 1.
3+ X

26y = 14 VXx —15Vv'x + 2, xo = 1.
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27.y = 3y¥x —Vjc, xo = 1
28.y = (3x —2x3)/3, xo0= 1
29.y = x2/10 + 3, *o = 2.
30.y = (x2- 2x - 3)/4, xo = 4
3apgava 3. 3HanTu gndpepeHyian dy QYyHKLiA:
ly=xarcsin (1/x) + InlIx + ~x2—r1l, x > 0.
2.y = tg (2 arccos *1 - 2xT1), x > 0.
3.3= VI +2x - In(x + VI + 2x).

4.y = xlarctg Ix2—[ - ~x2—T.

5.y = arccos (1/Y1+ 27), x> 0.
6.y =xInlIx + ¥Yx2+ 31 —"x2+ 3 .
7.y = arctg(sh jc) + (sh x) In ch x.

8.y = arccos ((x2- 1)/(x2V7)).
9.y = In (cos2X + V'l + CO4jc).

0.y=In(x+ "l + x7) - ~1+ xJarctg x.
. In I,qel 1 X2

Ly s ‘i“:“xz Bin 5y

2.y =1In(/ 4 e - 1) + arcsin e

3.y = x MM —xT + 4arcsin (x/2).
4.y = Intg (x/2) —m/sin x.
5.y = 2x+ In Isin jc + 2 cos .cl.

Y t?7
6.> = Vctg x - 3

X + Vje&r + f
7.y = In
2x

Vx + 2



x - |
19.y = arctg — -—

20,y = In \X2- Il - coemeeeeee

21.y = arctg |tg-] + Ij.

22.y = In 2x + 2 VXi + x + 11
23.y = In lcos VX1 + VX tg VX.
24.y = e (cos 2X + 2 sin 2n).
25.y = x(sin In x - cos In x).

26y = | ~"T=T-|] | e2Nr:rr.

2l.y = cosxIntgx —Intg 2 '

28.y = "3 + XxT -nin U + V3~+*TI.
29. y = Vx - (1 + x) arctg VX.

30.y = X arctg X - InV1+ xT.

3agaya 4. O6uncnnTn HabnmM>KeHoO 3a AO0MOMOroto AndepeHuiana:

1.y=v'x, X = 7,76.

2.y %x3 + ix , x = 1,012.

3. y= (x + "5 —x*)/2, x —0,98.

4.y = ~"x, x = 27,54.

5.y = arcsin X, Xx = 0,08.

6.y = "Xi + 2x+ 5, x = 0,97.

N
<
il

AX, X = 26,46.
8.>»= Vjcl + je+ 3, x = 1,97.

9.y = jll, x = 1,021.
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2. y= ~x7, x = 1,03.

7.y = V4x - 1, x = 2,56.

8.y = 1/72x2+ x + ', x = 1,016.
9.y = X = 8,36.

20.y=1/Vx, x = 4,16.

21.y = x7, x = 2,002.

22.y = V4x — 3, x = 1,78.

23.>»= '/xT, x = 0,98.

24,y = x5, x = 2,997.

25,y = ~7, x = 1,03.

26.y = x4, x = 3,998.

27.y = VI + x + sin x , x = 0,01.
28.y = ~"3x + cosx , x = 0,01.
29.y = V2x - sin (nx/2) , x=1,02.

30.y = vV + 5, x = 1,97.

3apayva 5. 3HaWTK NnoxigHi PyHKLIiA, 3acToCcoBYOUYM NonepegHe
norapnmMyBaHHA:

2(3x + 4x —x —2) . ) 2V2- 1)VTTXx
Yy 15 VI + x L'y e
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x4 8x2
3-y"4

20 = 9

(M -~y T T?
y -— 15

12n1

74 - 6N )
7Y 120x5

4 + 3x3
«eY -xY p+Nit

X6+ x3- 2
Yol »- vi_*> -

1+ Xi
13 j" 27iT 2 7?

T
15_y1>K +Z IV
3x3

17

191-(~ +3)'~3
9x3

23.y-(X + 2)VX2+ 4x + 5
25.y-3~x+ 1)/ (x-1f .
26.y- (x+ 7)/(6 ¥YX2+ 2x + 7).
27.y = (XYXTT)/(x2+ x + 1).
28.y= (x2+ 2)/(2 ¥Yi - x7).

182

2x2—x - 1

4-?2'' 1T 0 T T T

6-y-T 71 Ta7 "

(x2- 8) ¥Yx2- 8
8-Y- 6x3
.0 .- P Y

(x2- 2) V4 + xT
12"y 247

Y3r°T (3x + 2)
I Ax2

X6+ 8x3- 128
16-y = V8 - V
18.y=(1

X - 1

20,;:y"(x2+ 5V +5

2>2(T17 1

yx* + X+ 1
24'y=3 X+ 1



29.y = ((x + 3)y/lix- 1)/(2x + 7).
30.y = (Bx + VX)/ ™ x2+ 2) .

3apgava 6. 3HaNTW NoxXigHi, 3acTocoBytoUYM Nnpuknag 4, § 1
ly=x-In(2 +e?+ 2" + er + 1).

2. y= e (2 —sin 2x - cos 2x)/8.

4 y = A arc¥8 — 2---3---

5.y=2 "7TT +InT~A""*TT =

6. y = V(arctg e 'f .

7.y =-zIln (e + 1) - 2arctg

B y=in(s 1)+ 181227/ 4 1
6(S + 1)3

9.y = 2("2* - 1 - arctg - D/In 2.

10.Y=2(x - 2) VT+V-2in (V1 +7- 17001 +7 + 1)),
11.y = e"(a sin /3x - /3cos /3x)/(a2 + /3.

12.y = e~ siny3x + a cos ,x)/(a2+ /72).

1 , acos 2bx + 2b sin 2ihx

2a 2(a + 462

14y = x+ 1/(1 + eX) - In (1 + ex. ,

13.y

15y = x —31In j~( + £/6) ~1 + / /3] — 3 arctg e*/6.



8
16.y =** + m . /4

1+ 2
17.y = In (/ + "e- 1) + arcsin e~x.
18.y = x —e~xarcsin £ —In (1 + ~1 - €2*).

19.y = x- In(1 + /) “ 2e~*/2arctg <?n - (arctg /7 /2)2.

3
9B vy &
1+ x3
21,y = In7 aFarctg )e

22. y=3en” (*? - 2Y¥x + 2).

VI + &+ r1* ~£ ~ 1
y ~ VTT7+ B2 - + 1

24. = esin: (x — 1
Y i ( CcOS X

25,y =y [(x2- 1)cosx + (x - 1)2sin x].
26.y = arctg (/ - e-J).
3
27y =3/* " -5 A7 +.20x - 607~ + 120 "x - 120].
28. y = - e3/(3 sh3x).

29.y = arcsin # — "™\ —eZ2 .

30.y = e~ *2(x4+ 2x2+ 2).

3apgava 7. 3HaliT noxigHi, 3acTtocoBy Y npuknapg 5, 81:

1.y = Vx In (Vx + Vx + a) —Vx + a .

2.y = In (x + Ya2+ x2). 3.y = 2Vx - 41In (2 + V).



5.y =1In(Vx + Vx + 1).

6.y=In-2 2 7.y = In2x + cos x).
a — X
ji
8.y = In3l + cos . 9.y =1In
1-x
4
+ 2x
10.y = In tg 11.y = In 2%
12y =x+ "~ 1In + **
\
., 2X + 4 .
13-y = Insin =" +j- 14. y = logie logs tg x.
15.y = log4log2tg x. 16. y = x (cos In x + sin In x)/2.
2x + 3
17.y = In cos 2x_+—F 18.y = Ig In ctg x.
1
19.y=logaVj _ T =
20.y = In(VItgx + VI + 2tg2x).
21.y = In arcsin Vi - . 22.y = In arccos Vi - e4x .

Vx2+ 1 + X "2
23.y=In(bx + v? +W ). 24 y=In" + j - xar’

25-y = In [arccos 26.y = In (** + Vi + e2).

77
VJ + tg (x/2) In x
21wy - InVJ - tg (x/2) ' 28™ - Insin(l/x)

29.y =IniInsin (1 + 1/x). 30.y = InlInzInzx.



3apauva 8. MpoandepeHyitoBaTV TPUTOHOMETPUYUHI PYHKL,IT:

r , 1sm23x
l.y = sin Vil .

i ' S*n2 4x
3 'y -tglg3+5-=s;17 -

(cos sin 5) sin22x

SY =
(cos_In _7) sin27x
1-Y = ———-- TTZTT a--—-- .
7cos 14*

9. yV = cttgoossz2+ 6—cQs +2x -

i" , 1 sin

i3 ¥ = SBsiiNcii¥o3+" 5 cod™tox "

cos tg (1/3) sin2 15*

15,y = -
Y 15 cos30*
ctg sin (1/3) sin2 17jc
Uu-y- 17 cos 34jc
ig (tglnJ2)jm 49x
y 19 cos 38n:
21.y = Vtg 4 + N4 e
y g 21cos 42x
) 1 . sin223*
23.y = 'In cos ~m+ —H=—-—--
3 23 cos 46*
8.y = sin In &+ gln__2__2_'_5n'8)_
2 25 cos 5

i 1 1
l.y - 3costg 2 + 10 c0328x ml2.y -

1 cos2 3x
?.X:cosinZ—’é it .
sin fax

3nr 1 cos24x

(sm cos 3) c0s22x

6.Y-~—-7—

4 sin Ax
cos2$
8.y=0BCtg2 - -rr—T17[~ *
sin 1

10wv. y M ovtith / — 2Q0ANLQRx

A 1
In sin 2
. y=  foPglgdirgasMijc
s sin tg (1/7) cos2 16*
16.y = -——- A e -
32 sin 32jc
vActg 2 cos2 18*
-y ~ 36 sin 3fax

20 , e CtgCOs5_ = » 1 0 x
y clScoso 40 sin40x

1l cos222jc
22.y = cos In 13 -

44 sin44x
2T4. = ctosin 1 1 cos224x
Y 'R 4g sin a8+
226*
26.y = vcos-l\-fg COS_
52 sin 52jc
110 | (o «:«nsZZS*
Y8y = sinVig2 - =ty
6 56 sin 56x



sin2 29x c0s230*
29.y = cos2sin 3 + 29cos™'fjc ¢ 30'y ~~ °°S2 ™ 60 sin 60x

3apaya 9. 3HalTM NoxigHi 06EPHEHUX TPUTOHOMETPUYHUX
DYHKLi:

1-Y = arctge-mmm--m---mmmm-

o Vx - 2
2.y = arcsin

X - l/ ------------- T 9 : 2x - 1
3.y= —"—" V2 + X- x + garcsin— s— =n
VI + x3-1
4.y = arctg e
- Xz2- 4

5.y = arccos v

V2 3x —1
6-y = 3 arctg~ W

- T arctg x.
7y=FInyy g 3O

8. Y= (* _ 4)Vwx - x2- 7/2-9 arccos V(x - Ilyss

10.y = arccosx - 2 N — a1 - Xi .

1 1+ X .=
113=Tn + N r are,8/n-

12.y = 3 2 ~ (2 - x) + 3arccos Y"
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n 4 + xA x2 , 4

13.y = arctgy + - -
14.y = arcsin + arctg Vx .
15 V=1 VIL _ ! _arccos x

Yy 2 1x2 2Xx2
)y . VX 6 + X YA
16. y =6 arcsin ~2---—-----—-- 2— (4~ x) =
17.y = * N AN \Vex —X2 - 8 + arcsin - 1.
18 = (1 + ¥ arctg Vx - Vx

'Y X
,n 2 VI - * arcsin Vx 2

7 + 77"

20.y=Vsn - 4 - x1 + NarcsinY* A A

N .
Soy=arctgmp* 3 2t !
6 X2+ 4
. X -2

22.y = arcsin

(x - 1) VT
23.>= A - *T - [earcsin "1 - x2.
24.y = Vx + -|arctg V* - arctg~ =

VT
25.y = arctgj -_ u
26. y = (2x2+ 6x + 5) arctg * N 2 ~ x-

27+y = TVi X 4x2arcsin 2* + ~ In (1 - 4*2).
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/, N xX2- 1 x3 VS
28,y = "2x -x + 2Jarctg T 7 r-JvJ ~ ~2 x'

29.y = (x + 2Vx + 2) arctg (Vx/Z(Vx + 2)) - Vx.

30.y = Y1+ 2x - x2arcsin - V7 1In (1 + x).

3apgava 10. 3HaliTy noxigHi rinep6oniyHNX PYyHKLiNA:

1 , 2+ VJthx
Lj,=4VT,n2—Vy'thl'

4 ch x 8ch x 5

1, 1+ Vthx

3 -2 i"T N~ X - M rnn -
1 1 . 1 + vi thx
5.y»2 thx + 42r Ini _ VJthx '
3, VI. + thx th x
6-y~SV7InV |- thx 4(2 —th2x)
1 a+ Vi + a7 th*

ny-w fT V ,na- vTTa7thx

1 1+ VT cth”c
J=TF7T i - Victhx
Vsh 2x

9. >m= arctg ch x - "sTTx
M. y=é&ln i3 shae.
11 1+ th x
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n sh x
n y 1+ chx

1+ 8ch2xInch X
13.y =
y 2 ch2x

sh 3x

ch x
15-y=TshTc

12sh2x + 1
16.y-
3 sh3x
17.y - —-- + 4 arcsin (th x).
2 ch x *
1 3+ chx

18.y- -JZarcsinTTTchic'

1, 4+ VS'th (x/2)

Y=75r 4 —VS'th (x/2)

1 3+ chx
2 1n th —4 N shx
1 5+ 3chx
21.Y --4arcsin 3+ 5cl7
1 - 8ch2x
22.y=
4 ch4x
2 i1 » shx Sarctg sh x
'y shx 3sh3x 2ch2x 2

24, y=4 cth 2x —
3 ch x sh3x

1 L. sh x
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26.y:’£rlnthg + ch x -

sh x 1
27-y=-J3J N~ -x -s h »

28.y- sI*f + ~ arctg (sh x).

2ch x 1

29.7 -i + arctg (sh B .

ch x

-2 arc™ shx-

3apgava 11. 3HaW TN NOXiAHI NOKA3HMKOBO-CTeNeHeBUX MYHKL,iN:

l.y = (arctg x)(1/2)1marc,£\

3.y = (sin x)5e* .
5.y = (Inx)s .

7.y = (ctg 3x)2¢* .

9.y = (tg x)4e~.

I.y= (xsiax)8n(xxsmx\

13.y = (c3 + 4)git
15.y = (jc2 - 1y*x

*

17.y = (sin jc)q 72

19.y = 19r19 x19.

1/x
21.y = (sin vx)e

2.y = (sin Vx )Imsinv
4.y = (arcsin x)e .
6.y = X>Csinr.

8.y = Xe

10.y = (cos 5j9* .

12.y = (jc- 5)dh
14.y = Xen*3.

16.y = (x4 + 5)cgr.

18.y = (xz2 + 1)dHL

20.y = x3'2x
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Strnx

25.y = xe . 26. > = (tg x)In£g*/4.
arctgx
.21.y = Xxe . 28.y = (jc8 + 1) ,h*.

29.y = x29* 29". 30.y = (cos 2x)Incos 2x/A

3agayva 12. 3HaliTK NOXiAHI cKNageHUX PYHKL,iN:

1y= (x2+ 8) Yoc2 - 4 + arcsin ™ > x > 0.
(0] 4x + 1 1 4x + 1
}'m T 6 T T iT +VTarcl8~/1~ n
3.y = 2Xx - In (1 + N - e*x ) - e-2g arcsin (e2).
4.y = 'NOXi - \2x + 5arctg (3x - 2) -
- In (3x - 2+ Ya*l- 12x + 5).

r I mmemeee y 1+ ~2x - X7
5.y = = rvax - [ Py

X- 1 X- 1

4 | «

=y =f 1] arcsin x + 81~ + ~ A~ NTE s o

1 , .3x- 1 .1 3x - 1

VT arC8 77 3 310 _ 20+ i
8.>= 3x - In (1 + Yi - - <T3tarcsin (e3.

9.y = In(4x - 1+ Y16x2- 8x + 2) -

- Yi6x2- 8x + 2 arctg (4x - 1).

1+ 2Y-x- x2 4 [ —— T



11.y = (2x + 3)4arcsin ~ Nt

+ | (4x2+ \2x+ 11)v'x2+ 3x +2,2x + 3 > 0.

13.y = 5x - In (1 +71 - el0x- e~Xarcsin (e.
14.y = ~x2- 8m: + 17 arctg (x — 4) —

- In(x - 4+ VpER2—8x+ 17).

ST 4)'(“"”Xir

15. > = |

n1+ V- 3+ 4X - X'+'.: 2 \)
2 -X 2 -x

16.y = (3x2- 4x + 2) "9x2- 12x + 3 +

+ (3x - 2)4arcsin 2X~ 2’ 3x - 2> 0.

ny-~77arcgi7T"'+ -f.+ 3"
18.y = In (e5 + rewx - 1) + arcsin (e-5%).
19.¥ = In (2x - 3+ M4x5- 12x + 10) -

- V4x2- 12x + 10 arctg (2x - 3).

™ 1+ V-3- 4x - x 2 =N e i
20.y = In = —AV- 3 - 4x - x
- x- 2 X + 2

21. N (4x2- 4x + 3) "x2- X +
+ (2x - l)4arcsin 2» ] 2x- 1> 0.
2x - 1 1 2x - 1

= 4*2- 4np+ 3+~ arctg“ 77"
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23.y = arcsin (e~A) + In (e4x + —1).

24.y = In (5n: + ~25*2+ 1) - ¥Y25x2+ 1 arctg 5x.
25,y = rKk _2 v- 3+ 12* - 9x2 +

, 1+ V- 3+ 12* - 9x2
+ 1n 3* - 2

26.y = (3x + Il)4darcsin 3~"N T +

+ (3*2+ 2* + 1) V9*2+ 6* , 3* + 1> 0.

Zy- TTac8 T * ATTATT3
28.y = In (erx + ~e& - 1) + arcsin (e~ix).

29.y = NM9x2+ larctg 7* - In (7* + ~49*2+ 1).

30,y=1I1TTI1? +i-1+uy p ? - =
3apava 13. 3HaliTu noxigHi anrebpaiyHoicyMmu cknageHux QyHK-
uin:

* arcsin * e T
1-3=T frp ™~ + InVI - * .

n, * Y1- 4xT
2-y-41ni + VI_ 47 o .

3.y = *(2%2+ 5)Y*5+"1 + 3In (* + V*2+ 1).

L]
*
N
+
N
~
=
;
i
i
|
4

3
4.y = * arcsin* + — 2— v1—* e

5.y = 3 acrsin r+ 2y4*2+ 2* —2 , 4* + 1> 0.
4* + 1

6.y = Y14 *1T arctg* - In (* + ~1 + *T).
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

20.

21.

= x(2x2+ 1) VP + 1 -

= In(x + Vi + xT)

y = Vi - 3x

y=VH@A + x)(1 + x) + 3In (V4 + x + VI

, Vx2—x + 1 2x — 1
y=In-——-— 1+ VJ arctg— — =

1 x4 - x2+ 1 1 4 V3
y- n In ~ + 1)2 arctg 1x2 _

y — 4 arcsin 2X\ 3 + Mx2+ 12x -

- 2XT

n

+ arcs™m ~VI7T~

7

2arcsiny ~~~4 + N9x2+ 24* + 12 , 3x + 4 > 0.

In (x + Vx2+ 1).

+ X).

1

2x + 3 > 0.

y = 2 arcsin & +-y + ~9x2+ 6x —3 , 3x + 1> 0.

y= (2 + 3x)

VX -

1+ ~ arctg Vx -

1.

y=j (x- 2)V3TTT + In(VXxTT + 1).

P-V2TT

y* In(LL

- 1in

)-5(i+TTI)ag8r

y=xIn (VI —x + VI + x) + ~ (arcsin x - X).

y = arctg Y*
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22.y = 3arcsin —7-77 + Vx2 + 4x- 5.
X + 2

23.y= V(B —pme)2 + @ + 5arcsinVv(x + 2)/5 .

24.y = m(arcsin m2 + 271 - arcsin B — 2re.
vT A7 .

25.y = X + arcsin p

26.y = x3arccos p—* ro— XT

22 L NT+V242

28.y = (pe/4)(10 - ) "4 - pr + e arcsin (ge/2).

29.y = arcsin + 2Vx2+ 3+ 2, 2c+ 3> 0.

,
2@e+ 3
30.y = xarcsin | —* ~ —Vx + arctg Vx .

3apava 14. 3HaliTm noxigHi, 3actocoBy UM npuknag 6, §1:

1y= sina In (tg x + ctg a).

2.y = [Bcosa + sinalnsin (®- a).

3.y = 2'"TY ts'n * — ~ 1) cos I +1-
I

4.y = arctg (cos x/'/colTx).

o QSN sinm

5vy=

cos [® Cos X

2 24172 . a2+ b2sin xX , « ]
6.y = (a + i) arcsin  ----——--—- T-mmmmmmmm I, A> 0.
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7 7* (3 sin 3x + cos 3xIn 7)

- © + In%)
8 = In sin X
y cos x + Vcos 2x
9. y= (I/(a(l + a?2)) [arctg(a cosx)
0 _ _ 1 1 2. 1+sinX
\Y 3 sin3 sin * 2
1y = + x2y rcg\
B | = ctg* + *
VT IZECEE
1 2jcsin (a/2)
T 1
4, y= arctg—\i—\i——t ————————— > x > 0.
5 - eA(sin 4* In 6 —4 cos 4x)
v _ 16 + Inze
: = arctg 2 9’
°- ¥ g1 - tg x
2 sin x
7-y - “«*79 cos'*-4/
8 - — s*n 2jc + cos 2;c
'y« 4 + In25
n , V2 + th x
26.y _ i (4 sin 4x + InZ 3 cos 4x]_ .
16+ In 3
21.v = — ((In 4) sin 4x - 4 cos 4x)
-V _ 16 + In24

+aln tg (x/2) ].

ni- sin*
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5* (sin 3xIn 5 - 3 cos 3x)

Yy ~ 9 + In25
£ £
24. y= x - In (1 + ) - 2e 2arctg e2.
2x(sin x + cos x In 2)
25-" = 1+ (In1)2
26 = In (g * + ctg-o
'y sin a
,_COS X , , COSX
27. y=2 + 3
sin4 * sin2x
n = 3 (T a + 3T1TTarc,8l1g”

3* ((In 3) sin 2* - 2 cos 2x)
y ~ In23 + 4

N I, 1+cosC_ _1__ 1

my 2 n1—cosXx cos X 3 cos3x

3apgava 15. 3HaliTu noxigHy y,' napamMeTpUyHO 3agaHoi PYHKLIT:

3t2+ 1
X = =vrn7,
L 3i3 tg VI + t.
y = sin (3/3 + ).
B I* = Vo<- ti, 4 (x = arcsin (sin t),
3-\y= 1/~T~1)1. "iy = arccos (cos t).
x = \n(t + 2+ M. 6 4= Y2t-t\
5 y=fv? + 1. "y = arcsin (t - 1).
X = ctg (2e), x = In ctg t,

y = In tg el y = 1/cos21



_ V1 i ) ,
{x = arctg e”", 1. 1niTr 7

_ Y: yi - L
y=VI%T.
f* = In(1/vT-T), 12 X = YTA~AT,
" ly = arcsin ((1-r2Y(1 + r2). Ty=e¢/T T~
I* = arcsin (VI - t2), x = f/Vi - r2,
14.
1y = (arccos 1)2. ymin (@ + VI _
X= (1 + cost), 16 = inid - 0/(1 + 0).
y = cos I/sin2n ' >0-7.
X arccos (1/t) X=1/InT,
y = Vt2 - 1 + arcsin (1/t). 18. y = In trvi-
\x = arcsin vt,
=fl~V t.
m=trt2+ 1, X = arctg t,
1+ VI + t2 22. VT+7
y = In mme— — y = In
t+ 1
\x = In(1-7/), o4 x = arctg ((?+ 1)/(' - 1)),
<y = arcsinyi r -7 "y =arcsinvl - r

[x = InV@ - sinr)/(1 + sinf) ,
ly = (1/2) tg2t + In cos t.

y = Vt — VI — t arcsin Vt .
[Xx = Intgt,
' ly = 1/sin2t.
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t2In t

= + InVI-t2,
28 1- tl

y = arcsint + In VI —?
29, X = esec\

y =tgrincost+ Xgt—t

Xx =7~ 1 * arcsint+ InVi - f1,
30. ¢

Yy = 72' m

3apgava 16. CknacTu piBHAHHSA AOTMYHOT Ta HOpMani 4o KpMBOI i
to:

Touli, AKa BignoBifae 3Ha4YeHHIO NapameTpa t =
X = asin t, = v3cost ,

X
1- -
y —acos3r, ro= a/3. y =sint to=a/3.

;= a(t- sint),
3. 4.{* = 2t ~ {2
y=a( - cost), ro=ars3. "jy = 3t - t3, to = 1.
= i /v 1 ?
Ix = (2F+ @)L+ 1), /= arcsin (/v * 7).,
y = arccos (L/vTTT),
"y = (It - /(1 + ), ro= 1 to= — 1
X = t(tcos /- 2sin t), = 3at/(\ + t
y = t(tsin t + 2 cos t), = 3atl( 2,
0 = A/4. y = 3at2/{\ + t2), to= 2.
2inctgt s 1, ” x = (1/2)r2- (1/4)r4,
- *
tgt+ ctgt, t0O- n/4. C Yy = (A/2)/2+ (1/3)*3,
to=o.
= atcost, = sin2
1. ~ _ 12, X7 %N2L
y = atsint, to = a/2. y = cos2t, to= Jl/6.
o= arcsin (t/V1+ 17), X= (1 + In t)/t2,
13. y = arccos (1/V~1 + t ), 4. y= (3 + 21In t)/t,
to = 1 to= 1.



" Xx = (1 + t)/t2, 16 X = asin r,
’ [y: 3/(212) + 2/t, to= 2. y = acos3t to=a/6.
X = a(t.sin t + cos t), " X — (t+ 1/t
17. y —a(sint — tcos t), " y=  (t- 1)/Tto= - 1.
to = n/A.
19 Ix=1""2 20 IX A
19-\y =t-t\ to= 2. mly = t- arctgt, to= 1.
= - si x = (1 + t3)/{t2- 1),
1 [x = r@ - sin t), 29 ( )/ { )
ly = tCOSt, to= O y = t/(t2- 1), to= 2.
23, X = 3c.os t, o4
y=4sint to= a/4. y =t2- t3, to= 1.
6 X = 2 cost,
" y=sint to= —a/3.
X = 2tgt, X= 7 +1,
27. y = 2sin2t + sin 2f, 28. 2 o= 5
o=na/A y— '
fx = sin t, 30 X = sin t,
29. ly = a, ro= 0. " y=cos2l to=n/6.

3apgayva 17. 3HaWTV NOXigHY N-ro NOPSAKY:

.y = xe*. 2.y = sin 2x + cos (x + 1).
3.y = NefTrr . 4.y = (4x + 7)/(2x + 3).
5.y = Ig (5x + 2). 6. y = a3

7.y = x/(2(3x + 2)). 8.y=lg(x + 4).

9-y = Vx . 10,y = (2x + 5)/(13(3x + 1)).
1.y = 23%+5. 12,y = sin (x + 1) + cos 2x.
13.y = MPITT . 14y = (4 + 15x)/(5x + 1).
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15.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

29.

= Ig (3x + 1).

= x/(9(4x + 9))

= 4/x.

= az2*3.
‘fesnrT .

= 1g (2x + 7).
x/(x + 1).

(1 + X)/(l - jo).

16.

18.

20.

22.

24.

26.

28.

y

y

75,
lg(l + x).

(5x + 1)/(13(2x + 3)).
sin (3* + 1) + cos 5x.
(11 + 12x)/(6x + 5).
2la.

log3 (x + 5).

30,y ={Ix+ 1/(17(4x + 3)).

3apgava 18. 3HaliTn NnoxigHy BKa3aHOro nopsagky:

\.y=(2x2- 7)In (k- 1), / =
2.y = (3 - x2 \nX, ym= ?
3.y = xcos x2, ym=?

6.y = (4x3+ 5)ex+\ yv = ?
7.y = x2sin (5x - 3), ym= ?
8. y=(Inx)/x2 Yy =?

9.y = (2x + 3) In2x, yw= ?
10.y = (1 + x2 arctgx, Y" = ?
11.y = (In x)/x3, yv = ?

12.y = (4x + 3)2-\ yv = ?
13.y = €l" 2sin (2 + 3x), y,v =

?

?



0
14-7= 3+ 'y =7
15.y = (2x3+ 1) cos x, yw= ?
16.y = (x2+ 3)In(x- 3), /" =72
17.y = (L - x - x2e(x~ly2, ~ = 7?2
18.y = (1/%) sin 2x, ym=

19.y = (x + 7)In (x + 4), yv = ?

20.y = (3* - 7)3'%x, ylv=7°

22.y = / /2sin 2*, YY = ?

23.y = (In x)/x5, ym= ?

24,y = xIn (1 - 3%), yv =72
25.y = (x2+ 3* + l)e3+2, yv = ?

26.y = (5% - 8)2"%, ylV = ?

28.y = e~* (cos 2x - 3sin 2*), yv = ?

29.y = (6* - 1)In2x, /' = ?

30.y=12114, yv=272

3apgava 19. 3HaiTn noxigHy apyroro nopsAaky y," yHKUii, 3a-
AaHoT napaMeTpUYHO:

(x = cos 21, _ \x=—1

h y=2sec4 J1 Y=1/<-
I* = e' COS /, 4 x = sh21]

" ly = elsin T, y = 1/ch21
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11.

13.

15.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

29.

= t+ sint,
= 2 - cost
= Vt ,
= 1/VT~™I.
= tgt,
= 1/sin 2t.
X = Vt ,
y= ~T=T
= N7 1,
y=1Int
X=vT~"™T,
y=1/Vt.
= Vt- 3,
y = In (f - 2).
=t + sint,
y = 2+ cost
X = cos t,
y = In sin t.
= e\
y = arcsin t
X = ch t,
y = ~sh t.
x = 2(t - sin ?),
>= 4(2 + cosT).
x = 1/f2,
j o= 1/(t2+ 1).

10.

12.

14.

16>

18.

20.

22.

24.

26.

28.

30.

x = 1/f,
y=1/(1 + t2.

X = sin t,
y = sec I.
= VT=T ,
y = 7/V* - 1.
X = cos /(1 + 2cost),
y = sin f/(l + 2cos ).
X = sht,
y = th21
= co0s2i,
\Y=tg t
X = sin t,
y = In cos t.
X = t—sint,
y = 2- cost
X = cost+ tsint,
y = sint- tcost
X = COS t,
y = sin4 (t/2).
X = arctg t,
y = t2/2.
X = sin t —t cos t,
> = cost+ tsint
X = cost + sint,

jy = sin 21

3apaua 20. floBecTu, WO pyykyin y 3a40B0LHNAE BiANOBIgHE
andepeHyianbHe PiIBHAHHA:

sin g

l.y = xe 2.y =
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xy' = (1 - x2y. Xy' + y = cos X.
3.y=Se* + S/3, Ay=2+cVl - @,

y' '+ 2y - e. (1 - x2y' + xy = 2x.

5.y = xVI - xT,

yy' = x - 2n:3. y'- ytgx = 0.
7.y = —1/(3* + c), 8. y=1In(c + /),

y' = 3y2 y' = i?-y.
9.y = V*J- cx , 10.y = x(c —Inx),

(x2+ y2cfx - 2xycfy = 0. (x —y)dx + xdy = 0.
1.y = e 'g(x/2), 12y = (2 + x)/(1 —x),

y'sin V=ylIny.

13. y = (b + x)/(1 + bx), 14.y = ¥2 + 3x - 3x2,

y - xy' = b(l + x2"). yy' = (1 - 2x)/y.

16.y = tg In 3x,

1 + e)yy' = e. (1 + y2dx = xdy.

18.y = "x —Inx — 1,

1+ y2+ xyy' = 0. In x + y2- 3xy' = 0.
19.y = a + 7x/(ox + 1), 20y = atg”™~ - 1,

y - xy'= Al + x2/). a2+ y2+ 2x Vox - Xiy' = O.
2Ly = [Vx + Vx+ 1, 22.y = (x2+ \)ex\
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23.y = }--m + - > 24.y = ex + * + 2<f,

amH 1 n
jcr3 + 1)Y + (2jcz - 1)y = Y ~ Y —2xex +* .
xP -2
X
25.y = - xcos x + 3, 26.y = 1/Vsin x + x ,
Xy' = y + Xx2sin Xx. 2 (sin x)y' + ycos X =
= y3(x €cos X — sin Xx).
27.y = x/(x - 1) + x2, 28.y = x/cos X,
X(x —1)y' + y = x2(2x - 1). y' - ytg x = sec X.
29.y = (x+ 1)V - 1), 30.y = 2 + COS X,
yl- = 2*0 + X)I'* je(sin x)y' + (sin X -

-X co0s X)y = sin Xcos X -X.

3apava 21. Po3knacTu pyHKLUIitO 3a hopmynoto MaknopeHa:

1.9/(20 —jc—x2. 2. x2/y/4 - 5x .
3.In(1- x- 6.72. 4.2x cos2(*/2) - x
5. (sh 2x)7x - 2. 6. 7/(12 + jc - jc2).
7. jcl 27 — 2jc . g.In (1 + jc - 6jc2).
9. (ic - 1) sin 5jc 10. (ch 3jc - 1)/jc2
1. 6/(8 + 2x - x2. 12. 1/(~16 - 3jc).
13.In (1L - je- W 2. 14. 3+ O 2
15.(arcsin ,x)/jc — 1. 16. 7/(12 - jc —jc ).
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17. x2V4 - 3x. 18. In (1 + 2x - 8x2).

19. 2x sin2(x/2) - Xx. 20. (x - 1) sh x.
21.5/(6 + x - x2. 22.* N27 - 2x.

23.In (1 + x — 12x2. 24. (sin 3x)/x - cos 3xX.
25. (arctg x)/x. 26.5/7(6 - x - x2.

27. W01 - 5x. 28.In (1 - x - 20x2).
29.(2 - /)2 30. (x - 1) chx.

3apgava 22. MobyaysaTtu rpadikn payioHanbHUX YHKLIN 3a f0-
NMOMOrol NoXigHOT NepLoro NOPAAKY:

1.y = 2x3 - 9x2+ 12x - 9. 2.y = 3x - x3.

3. y=x2Ax - 2)\ 4. y = (x3- 9x2/4 + 6% - 9.
5.y = 2 —3x2 —x3. 6. y= (x + N2(x - 12
l.y = 2x3- 3x2- 4. 8. y= 3x2- 2- x3.
9.y=(x- 1)2(x - 3)2 10.y = (x3+ 3x2/4 - 5.
I.y= 6x —8x3. 12.y = 16x2(x - 1)2.
13.y-= 2x3+ 3x2- 5. 14y = 2 — 12x2 - 8xX3.
15y = (2x + 1)2(2x - I1)2 16.y = 2x3 + 9x2+ 12x.
17.y = 12x2- 8x3- 2. 18.y = (2x - 1)2(2x — 3)2
19.y = 27(x3- x2/74 - 4. 20.y = x(12 - x2)/ 8.

21.y = x2Ax — 4)2/ 16. 22.y = 27(x3+ x2/4 - 5.
23.y = (16 - 6x2- x3)/8. 24.y = - (x2- 4)2/16.

25.y = 16x3- 36x2+ 24x - 9. 26.y = (6x2- x3- 16)/8.

27.y = - (x - 2)Ax - 6)2/16.28.y = 16x3 - 12x2- 4.

29.y =(11+ 9x — 3x2- x3/8.30.y = - (x + 1)2(x - 3)2/16.

207



3apava 23. MobyayBaTu rpadikm yHKUiN, AKI MicTaTb ippa-
LioHanbHIiCTb, 3a 4ONOMOro NOXiAHOT MepLWworo NopaaKy:

1.y- 1-V - 02X .
2.,y = 2x-3*7 . e

3. y= 12*6(x - 2)2/(x2+ 8).

I

Ly = - 12*6 (x- 1)2/(x1+ 2x + 9).

1- ~ + 2x .

5.y
6.y = 2x + 6 - 3" + 3)i

7.y = 6*6(x - 3)2/(x2- 2x + 9).
8y=1—*x2+ 4x + 3 .

9.y = 3%(x - 3)2- 2x + 6.

A0y = — 6 *6x2/(Xx2+ 4x + 12).
11,y » 4x + 8 -6 *(x + 2)i .

12. y=3%6(x- 4)2/(x2-4 x + 12).

13.y

AX(x + 2) .

14.y = ~x™ + 4x + 3 .

15.y = - 3 76(jc + 1)2/(x2+ 6Xx + 17).
16.y = 6 % (x- 2)2 - 4x + 8.

17.y = 3%b(x - D)2/(x2-6 x + 17).
18.y = 2 + "8x (x + 2) .

19.y = 6x - 6 - 97x - I)2.
20.y = *x2+ 6x + 8 .

21.y = Mx (x — 1) ..

22.y = - 376(x + 2)2/(x2+ 8x + 24).



23.y = Mjdx - 2),

24. 1—Yx2- 4x + 3.

<
1

25. 9*(x + 1)2 - 6% - 6.

<
1

26. y = 676(x + 3)2/(x2+ HOx + 33).

27.y = 8x - 16 - 12*(x - 2)* .
28.y = - 6”76(x - 6)J/(x2- 8x + 24).
29.y = 12 *(x + 2)2 - 8x - 16.

30.y = 376(x - 1)2/(2(x2+ 2x + 9)).

3agava 24. 3HaliTu Halibinbwe Ta HaliMeHLW e 3HaYeHHA DYHKLIT
Ha 3afaHuXx Bigpiskax:

1.y =x2+y - 16, [1,4].

2.y=4 —x - 4’ 11.4].
X

3.y = N2(x —2)2(8 —x) - 1, [0,6].

2(x2+ 3)
4-Y = XZ_EX LI f'3" 31

5. y= 2Vx —x, [0, 4]

6-Yy= 1+ b(X- 1)20x- 7),[-1,5].

\,
<
I

X - 4VvGc + 5, [1,9].
8. y= IOx/(1 + x2, [0, 3].

9.y = ~2(x + 1)25 - x) - 2, [-3,3].

10.y = 2x2+ ~ - 59, [2,4].



12.y = ~2xr(x ~ 3) , [-1,6].
13. y= 2(—x2+ ix - 7)/(x2-2x + 2), [1,4].

14y =x- AVIT N + 8, [-1,7].
15.y = ~2(x - 2)2(5 - x) , [1,5].

16. y = 4nr/(4 + *2), [-4, 2].
17.y= -y + f + 8, [-4,-1].

18.y * hx\x - 6) ,[-2,4].

—2x(2x + 3)
19-¥ X2+ 4x + 5
20 ., 1-5,1].
X + 2x + 5

21.y = ~"2(* — 1)2(x — 4) , [0,4].

22y = x2—2x + 16/(x- 1) - 13, [2,5]. ,
23. y=2V* —1 —x + 2, [1, 5].

24.y = "2(x + 2)21 - x) , [-3,4].

25.y = - x2/2 + 2* + 8/(x - 2) + 5, [-2, 1].
26.y = 8jc+ 4/x2- 15, [1/2,2].

27.y = *2(x + 2)\x - 4) + 3, [-4, 2]

28.y=*2+ 4x + ~ y -9, [-1,2].

29. y = 4/x2- 8n - 15, [-2,-1/2].
30.y = ~"2(n + \)2x - 2) ,[-2,5]

3apaua 25.

a) Pubanui Tpeba nepenpaBmnTUCL 3 OCTpoBa A Ha ocTpiB B (pu
35). W06 nonoBHMUTK CBOT 3anacu, BiH NOBUHEH NONAacTW Ha AINAHKY
6epera MN. 3HalTM HakopoTWwWMii wnax punbankm S =S\ + Si npwn
3aflaHUX ymoBax:
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1.a= 200, b= 300, 4 =400, A= 300, L = 700.
2. a- 400, 6- 600, 4 =800, A- 600, L - 1400.
3. a=600, 2= 900, 4=1 200,
=900, £ = 2 100. <f)
4. a= 800, 4= 1200, tf= 1600,
A= 1200, L =2 800.
5.a- 1000, b= 1500, 4 - 2000,
h= 1500, L = 3500.
6. a= 400, i = 500, H = 300,

A=400,1/= 700.

7.a=800, -1 000, H = 600, A= 800, L = 1400.

8.a=1200,b= 1500, 4 =900, A= 1200, L =2 100.

9.a= 1600, A= 2000, 4 = 1200, A= 1600, L =2 800.

10. a =2 000, 4= 2500, 4= 1500, A= 2000, L =3500.

6rMig 4vac nNigroToBKM A0 icNUTy CTYyAeHT 3arl AHIB BUBYae
y 4acTUHY Kypcy, a 3abyBae at -y yacTUHY. 3a CKiNbKW AHIB

t+ k
CTYAEHT BUBYUTb MaKCUManbHy 4acTUHY Kypcy.'

11. *=1/2, a = 2/49. 12. kw1l/2,a = 2/81.
13. &= 1/2,a “ 2/121. 14. Jfc- 1/2, a = 2/169.
15.*=1, a = 1/25. 16. 1 - 1,«= 1/16.

17. 1, ce- 1/36. 18.Jfc=1,a-1/49.

19. £=2,a = 1/18. 20. k-2, a =2/49.

B) Tino macot T0 = 3000 Kr nagae 3 BUcCotTn 94 M i BTpayae macy
nponopuiriHo yacy nagiHHa. KoediyieHT nponopuyiiHocTi K= 100 Kr/c.
BpaxoByouu, wWo noyaTtkoBa LWBUAKICTb vo= 0, NpUCKOpPeHHA g “
= 10 Mm/c2, Ta HEXTYHOUYM ONOPOM MOBITPA, 3HANTN HabINbWYy KiHe-
TUYHY eHeprito Tina, AKWo A HabyBae 3HAYEHHA:

21.500; 22.605; 23.720; 24.845; 25.980;
26.1125; 27.1280; 28.1445; 29.1620; 30.1805.



3agava 26. Jocnigntn noBefiHKy MYHKLITBOKONI 3afaHNX TOYOK
3a A,ONOMOTOK MOXIAHUX BULNX NOPAAKIB:

1.y=x2- 4* - (* - 2)In (x - 1), *o= 2.
2.y = 4x - Xx2— 2cos (X — 2), Xo = 2.
3.y = 6e*~2- x3+ 3x2- 6* xo0 = 2.

4. y=2In(* + 1) - 2*+ x2+ 1, *o = 0.
5.y = 2x - x2- 2cos (* - 1), *o = 1.

6.y = cos2(* + 1) + x2+ 2x, x0 = - 1

7.y = 21nx + x2- 4x + 3, *o=1.

8.y=1- 2*- *2- 2cos(*+ 1), *o = - 1
9.y = *2+ 6*+ 8- 2/+2, *0= - 2.
10.y = 4* + *2 - 2ex+l, *o= - 1.

11.y = (* + 1) sin (* + 1) - 2* - x2, *o = - 1

12y = 6/_1 —3* —x3, *o = 1.

1B3.y=2*+*2- (*+ 1)In (2 + *), *o= - L
14.y = sin2(* + 1) - 2* - *2, *0= - 1
15.y = *2+ 4* + cos2(* + 2), *o = - 2.
16.y = *2+ 21In (* + 2), *o = - 1

17.y = 4% - *2+ (* - 2)sin (* - 2), *o = 2.
18.y = 6/ - *3- 3*2- 6* - 5, *o = 0.
19.y = *2- 2% —2/-2, %0 = 2.

20.y = sin2* + 2) - *2- 4% - 4, *o = - 2.

2Ly = cos2(* - 1) + x2- 2x, xo = 1.

22.y = *2- 2% - (* - 1)In*, *o = 1

23.>e=(*- 1)sin(* - 1) + 2* - *2 *0 = 1



24.y = Xi - 4x + cos2(x - 2), x0= 2.
25.y = XA+ 4x3+ 12x2+ 24(x + 1- /), Xo =

26.y = sin2(x - 2) - x2+ 4x - 4, x0= 2.

27. y = 6/+41 - x3- 6x2- 15x - 16, x0o = - 1.

28.y = sin x + shx - 2x, x0= 0.
29.y = sin2(x - 1) - x2+ 2*, xo = 1.

30.y = cos x + chx, xo = 0.

3agava 27.3HaiTn acMMNTOTU TanobyayBaTu rpadiknm yHKL,iNA:

l.y = (17 —x2/(4x —5).
2. y= (x2+ 1)/~4x2- 3.

3.y = (x3- 4x)/(3x2- 4).

4.y = (4x2 + 9)/(4x + 8).

5.y = (4x3 + 3x2-8x - 2)/(2- 3x2).
6.y = (x2- 3)/"3xi - 2.

7.y = (2x2 - 6)/(x - 2).

8.y = (2x3 + 2x2-3x - 1)/(2- 4x2).
9.y = (x3- 5x)/(5 - 3x2.

10.y = (x2- 6x + 4)/(3x - 2).
11.y = (2 - x2)/"9%x2 - 4 .

12.y = (4x3 - 3x)/(4x2- 1).

13.y = (3x2- 7)/(2x + 1).

14.y = (x2+ 16)/7"9x2—8 .

15.y = (x3+ 3x2- 2x - 2)/(2 - 3x2.
16.y = (21 - x2)/(7x + 9).

17.y = (2x2 - 1)/"xi - 2.
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18.y = (2x3- 3x2- 2x + 1)/(1 - 3x2.
19.y = (x2- 11)/(4x — 3).

20.y = (2x2- 9)/"~x2- i

21.y = (x3- 2x2- 3x + 2)/(1 - x2.
22.y = (x2+ 2x - 1)/(2x +1).

23.y = (x3+ x2- 3x - 1)/(2x2- 2).
24.y = (x2+ 6x + 9)/(x + 4).

25.y = (3x2- 10)/V4x2- 1 .

26.y = (x2- 2x + 2)/(x + 3).

27.y = (2x3+ 2x2- 9x - 3)/(2x2- 3).
28.y = (3x2- 10)/(3 - 2X).

29.y = (- x2- 4x + 13)/(4x + 3).

30.y

(- 8- x2/~"x2- 4 .

3afava 28. MpoBecTn MOBHe AOCAiIAXKEHHS PYHKLUIA Ta nobyay-
BaTK ix rpapikun, 3actocosyuum npuknag 10, § 8:

l.y = (x3+ 4)/x2. 2.y = (x2- x + 1)/(x - 1).
3.y = 2/(x2+ 2x). 4.y = 4x2/ (3 + x2).

5. y = 12x/(9 + x2). 6.y = (x2- 3x + 3)/(x - 1).
7.y = (4 - x3/x2 8.y = (x2- 4x + 1)/(x - 4).
9. y= (2x3 + 1)/x2. 10.y = (x - 1)2/x2
Iy = x2/ (x -1)2. 12.y = (1 + 1/x)2.

13.y = (12 - 3x2/(x2+ 12). 14.y =(9 + 6x - 3x2/(x2-

- 2x + 13).

15,y = - 8x/(x2+ 4). 16.y = ((x - 1)/(x + 1))2.
17.y = (3x4 + 1)/x3. 18.y = 4x/(x + )2
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19.y = 8(* -

21.

23.y = (m2+2pc—7 )/ (o2+ 2x - 3).

25.y

27.y

29.y = (x2- 6me+ 9)/(ge -

i@+ 12

y = 4/(x2+ 2x- 3).

(x/(x + 2))\
4(* + 1)2/(x2+ 2x + 4).

12

20.y = (I - 2x9/x2

22.y = 4/(3 + 2x - x2.
24.y = 1/(xA- 1).
26.y = (*3- 32)/x2
28.y = (3x - 2)/x\

30.y = (x3- 21x + 54)/x3.

3agayva 29. Mobypysatu rpad ik GyHKLUINR:

l.y=

(2% + 3)e"2X+1).

3. y=3in- * 3 - 1

9.y=3- 3in-"-A-

N[x +2)

n'y= 2(x + 2) '

13.y

15y

17y

(2% + 5)e Ag+2).

2Inj~ry - 1.

n”AT+2)
- 2(n2)

19.y = (2jc — 1)ei(l "**.

21.y= 2 In

i~ - 3.

R2(x+ 1)

2.y=
Y 2?x+ 1)

4.y=(3- x)1 2

c s X
6-y = 1nT +2 + 1-
2(x- 1)
8.y = 2(n _
10,y = —(2oc + 1l)e2qx+ 1N\
12.y = 2-
14-Y = ~*~~ "'
J“
16.y = (4 - po)E-3.

, 3
18.)-2 inf+1-3.

20.y — - - T

22.y = - (je+ iy * +2.
y J
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25.y = - (2x + 3)e2Ax+ A

26-Y ~ 2(x — 1)
27.3 =In-— - + 2. 28.y = (x + 4)e-(Jt+3)
X
30 , X+ 6 y
RV Iy [ ——— 1.
3 X

3apgava 30. MobyayBaTu rpadikuv ippauioHanbHUX QYHKLiNA:
1y =*2 - x) (Xi - 4x + 1) .
2. y= - *(x + 3) (x2+ 6x + 6) .
3.y = *(x +2)(x2+4x+1)
4.y = *(x + 1) (x2+ 2x - 2)
5.y = ~Mx - 1) (x" - 2x - 2)
6.y = ~(x - 3)(x2- 6x + 6)
7.y = MN(x2- 4x + 3)* .
8.y=M * + 2)* .
9.y =V (x - 2)5.
10.y = M (x2- 2x - 3)"
11.y = V (x + 4)2.
12.y = ~x2(x - 4)1.
13.y = ~M(x + 3)xi
14.y = *(x - 1) (x + 2)" .
15,y = ~(x - 1)2- *7
16.y = ~(x + 6)x* .
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17.y

18.y

19. vy

20.y

21.y

22.y =

23.y

24.y

25.y

26.y

27.y

28.y =

29.y

30.y

Wx —6)*2 .
V7 - *(x - 1)2
2%(* - 3)2
%x(x + 3)2 .

= *(* + 2)2 - i(x + 3)2.

~ar(n: - 6)2 .

Yx(x + 6)2.

Y(x + 1)2- *(x + 2)2.

3apava 31. NpoBecT NOBHe AOCAIAXKEHHSA PYHKLUIiW Ta nobyay-

BaTu ix rpadikn, 3actocoByouun npuknag 11, § 8:

ey -

2.y =

8.y =

sinC+ QO8*
c .

arctg [(sin x + cos x)/VT].

In (cos x +
I/(sin x +
e'/7$inx.

arctg sin x.

sin x).

cos X).

In (VI sin x).

I/ (sin x -

9 .y = e siax- cosx.

COS X).
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

arctg [(sin x - cos x)/VJ].

In (sin x — cos ge).
I/(sin x + cos x)2.
e"FxQ .

- arctg cos x.

In (- VJ cos ge).
1/(sin x — cos gg)2.
e - siDX- cos\

v'sin ® .

In (- sin x - cos gge).
~(sin x - cos gc)/"N2
e~V7siax .

w

In (- VI sin pge).
Vcos [ .

€eCoSX~ Sinx.

AN(sin x + cos x)/'N
In (cos p- sin x).
Vsin @ .

e Ho5x.

V(sin p+ cos x)/y¥1 .
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332. 3MeHWYyeTbCcA 3 wBMAKicTo 0,32. 333. wx = 10 m/c;

v, = (10 VJ - 9,8) m/c; v« V496 - 196 VJ. 334. - 3111
335. |3;y j .336.4V5 km/rog. 339. no. 340. b - 2cl; t= 7~

n
341. .342.0,05n; 0,2n. 343. fliaroHanb 3pocTae 3 WBUAKICTIO

= 1,96 cm/c; annowa — 3 wBuakictio 10 m/c-345. COS a
ncosP '
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346. - Atp sin ipt. 347. iocok cos cot. 350. 1,003.353. 9n.
354. iy « 0,003001; dy = 0,003.355. Ay ~ 0,00739; dy = 0,0075.

356. Ay ® 0,008006; dy = 0,008. 357. 2. 358. - 2.361. X = AK,

K € Z.362. (12x2 + 4x + \)dx. 363. (5x4+ 2x + -jj] dx.

2xdx dv
364. VX —~ Vx + 41dx. 365. a2 367.
3V(1 + x2) @+ vt
2dx i
368. - . 370. Tr'dx. 371. 4esin4rcos 4x c/x.
(sin x — cos x) 2 2x

Ix

. . 2e
372. 2e'sin t dt. 373. — f sin g d<p. 375. 4qu.

1+
376. x@X - sin x In xj dx. 377. x*2+\In x2 + 1)dx.
1+ 1
378 ! . dx. 379 1 T2 c/:
. X. . X.
2 VX 4 V7 T 7 VX + v/
sin x X arccos x | 4
381. tfx. 382,  —eemmeimeeemeen -2—\dx. 390. - -7:d’x.
N4 cos2x — 1 Vip © % 1 - X9

391. - 6Jx. 396. c/x. 397. 2,0058. 400. 1,5507. 401. 0,765.
402. 0,940. 403. 1) 4,125; 2) 4,083; 3) 2,062. 404. 36inbwnThCA

Ha 18,8 cm2. 405. = 0,03. 408. 36inbWNTbLCA HA 2,23 cm.

409. 4(3x2— 1). 410. 6(* Jo 12~. 411. 412 - — ——j
O+ D3 (x2+ 1)2

413. 2e* cos x. 414. 2*(x2In22 + x In 16 + 2). 415. e (x + 2).

1 3x™1 - XT + (1 + 2x2) arcsin X
416. - .418. 4 ch 2x. 421.
sin2x @ - x21
1 1 .2 Q
422.x1' 1 [x(In x + 1)2+ 1].423. - .425.2.437. n* f - dx2
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439. 2e~\2x2- 10n: + 5)dx2 441. - — (mm*w .444. aoOn !

445. L O L DA N CIE DN
(1 - x) (3x + 4)”
nn
1~T
453. (- 1)m ! _
+1)” (x - 1ynt1)
454, (= 1) 720

(x - 7)"+1+ ZI+r2W -456- (x - 1)7

10080 . .
457. — X8 .458. 5(39cos 3x + cos X) —%(Slosm 3Xx + sin x).

460. - 4e~xcos X. 465. 2 «6 ! dxA= 1440dx\ 469. - 81
4>3
472.-% L £ A - .473.
(x +y+ 1)3 (e + 1)3
1+ 1
475.- LLLS e +481. - ~_ .483.
(1 - cos (x +7)) X - y) 6t 4t3
484. - — - m .486.0.487. (1 + t2) (1 + 312). 488. 2e6l
4 sin t
2(1 + t)3
489. le .491. - tg3tsect. 492. 2. 494. - 0,5.
, 3 cos t NN 4e2(2 cos t + sin t) )
498. 500> .503. k4. 504.0. 505.0.
16sindr (sin t- cos O
.o (3(f")2-f wmf") ..
509.x" = yw3'p o —< .DI1.
wy' (f)s ch21
513.ax —0,ay= —g, a= —g¢g. 515. —g. 516. 7,5 km/roga.

519.t= 2c¢c: 13+ , 14 t=3c:19L ,184 <+520. - Ak2e-~I
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524. 41 +541. {1
24

m556. (2; 4). 557. 0,5 a6o V1. 568. f

569. 1,5. 570.- 1. 572'ﬁ 573. 3% .574.0,5.575. - / 4 .576. 1.
578, - i .579.In f .580.£- IO.581. cos a. 582.2.583. - 1.584. - j
585. i0 .586. - 4 +587.- 2. 588. .590. 2. 591. 0. 592. 0. 593. 2.
o]
594. - . 595. .596. - 1.597. 0. 598. 0,5. 599. 0. 602. - 0,5.
603. - 0,5. 605. 1. 606. 1. 607. 1. 608. 1. 610. 1. 611. 1. 612. 1.
i i --
613.e. 614.1. 615.- .616.1. 617.1. 618. e2. 619. e \ 620.e *.
e
" 2kxk
621.1. 622.1. 623. 0. 624.1) e5£ -ry + o(jcb);
*=0 Ke
for
n cos 3+
3) Kk + o(xn); 4) 2) 3kxk + o(x");
k=0 3 k!
5) 1 + o(xY, 7)In 3 + | (~ A AT
K=0 J *= \
- NV*2*+ ‘i
8)2 ( |) 2 mna )&b+ o(xn).
£L=0 * .
Vooar-+ ?
625. 1) 2 + 2 + °(*");
K=i &n -
51 H t -2 ~ir+
K=1 =1
n CK K n
7)ln 2 - 2 11+ 1) T + o(*");



42*+ 12* +2

®,?. (24 + 1)1 +

1n 2K+1
5)n Y (4% *1- 22K+1 - oo + O(x2n*\
2 Ko 2k+ D!+ °(x )e
1 A (21k+ 42% rx+1
+ « " *
8,i? 02 +69<W + o -
3*sin (i + (x - 1)*
628. 1) £ - L- K J lmmemmmemeeee + o((x - 1))
- O
2) Vo lu [I*
€E~en Ki (k + 1) (x + OH)* + o((x + 1)"). 629. 1) - 15;

2) 0; 3) 60!632.~ .633.0.634.] .635.~ .636.- 2. 637.%

638.1 . 639.0. 640.- 4.641.y . 643.- 6.644.J .646.0,5.648.0,4.

649. B iHTepBani (- oo; 2) - cnapae, (2; + o0) _ 3pocTae.
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650. (- o o 2)i(0; + oo) — cnapae; (- 2; 0) — 3pocTae.
651. (- »; - 1)i(0; 1) — cnapgae, (- 1;0)i(1; + °0) —

3pocTae. 652. (- 1; 3) — cnapgae, (- 'oo; -1) i (3; + o00) —
3pocTae. 653. 00; , (1; + oo0) — 3pocTae, lj —

cnapae. 654. (- oo; — 1) — cnapae, (- 1; + oo0) — 3pocTae.
655. (- oo0; 0), (2; + oo) — cnapae, (0; 2) — 3pocTae.
656. (- oo0; 1 - Vv'J); (1 + VJ; + oo) — 3pocTae, (1 - 'T5\ 1),

(1; 1+ V3) — cnapgae. 657. (- oo; 2) — cnapae, (2; + o00) —
3pocTae. 658. N; Nj — cnagae, + 00j — 3pocTae.

660. (0; 1), (1; e) — cnapae, (e; + oo) — 3pocTae. 661. (- <» 4),
(4; + o0o) — cnapae. 662. (- oo; 4), (16; + oo0) — 3pocTae, (4; 10),
(10; 16) — cnapae. 664. (-2; 0) — 3pocTae. 667. (— oo; 0) —
3pocTae, (0; + oo) — cnagae. 669. (- oo; - 3) — cnapjae,

(- 3; + o0o) — 3pocTae. 670. (— oo; — e~2 — 3pocTae,

(- e~2 0) — cnagae. 671.a > 0. 672.a < - 3,a> 1

673.0 < a < 28.674.a > 1.675.a > 0. 676.x= 1— MaKCUMyM,
X =6 — MiHIMyM. 677.x = 1 — MaKCUMyM, X =5 — MiHIMyM.
678.9=0 — MakKCUMyM, X = = 1—MiHiMym. 679. = 1—
MaKcuMym, X “ 3 — MiHIiMyM, X W0 — eKcTpeMyma Hemae.

7 3
680.X = j] — MakKCUMyM, X = 3 — MiHIMyMm. 681. x = N —

MaKCUMyM, X = 1, Xx = 2 — MiHiMymMun. 682. x - - 2 — MakKCUMyM,

2 1
X = g — MiHIMyM, X = 4 — eKcTpeMyma Hemae. 684. x = N —

o 1+ \5 .
MiHIMYM, B = —=—=-—- eKcTpemymMma Hemae. 687. ac* 1 —
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MiHiMYyM, X 1 MakKcMMyMm, v= 0 — eKCTpemMyMa HeMmae.

688. x —1 MakKCcuMyMm, Xx = —1— MiHiMyMm. 694. EKCTpeMyMmiB
2 | — MiHiMymun, K € Z. 696. EkcTpemymiB
n - 3VT
6’ 2
MakKcumymun. 698. 1, — — makcumym. 699. (- 2; - 4e2 —

MiHiMyMm, (4; 8e~4) — mMakcumym. 700. (0; 4) — MiHIMyM.

701’ (1;~ ) — MakcmmYm-703- <0; 0) — MiHiMmym. 704. (1; 0) —

MiHIMyM” (e ; 4e ) — makcumym. 705. |I; In 2 —-yj — MiHiMyM.
706. ; e«j — MiHiMym. 707. %e; ej — MaKCUMyM.

709. EkcTpemymiB Hemae. 712. (1; 0) — MiHiIMyM.

713. EKCTpeMyMiB Hemae. 714. o] — makcumym.

724. x = ~ 725.R =0,03. 726. t- 1380°. 730. ynin= 18

npm x =2, ytax = 154 npu x = 6. 732. ynjn= — 31 npn x~ —1,

Yrax = 513 npn X=3. 734.>1in = —npn X = + 3,ymx = 1

npn X = 0. 736. Yrain — — y1 npwu X = ,yTax= \lNnpnx = ?
737.¥1in ~ ~ 2MPUXx = 2>Ytax = ~ npulJjt= —y .739.¥1in= O

npu .1=0, Yrax = 1npu X = J . 745, yTin= 2
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760.- 2. 762. 8cm. 764.20cm. 766. /71 = rVJ,r — pafiyc OCHOBW.

767. Papiyc Kona foOpiBHIOE BUCOTI NPAMOKYTHUKa. 768. Ha BucoTi

15m. 772, . ,«=/ . 773.£.776.f | f =£ «777. 1,92rog.

778.sin @ = Tr-.781. t= 4. 784. Bcioan onykKna BHU3.

785. (- o00; 0) — onykna Bropy, (0; + °0) — onykna BHU3.
786. Bcrogn onykna BHU3. 787. (- oo; 1) — onykna Bropy,
(1; + 00) — onykna BHU3. 788. (— 00; 2), (4; + 00) — onykna
BHN3, (2; 4) — onykna Bropy. 790. (- °°; 4) — onykna Bropy,

(n(4k + 1) n(4k + 3\
(4; + 00) — onykna BHuM3. 791; --——-- 2 ~~" 2-————- — onykna

BHN3, — — N — 2-——-- — onyk/a Bropy.

792. (2nk, n + 2nK) — onykna Bropy, (A + 20K, 2K + 2n1K) —

onykna BHU3. 794. (- oo; - 3), (- 1, + o00) — onykKna BHU3,

(- 3;-1) — onykna Bropy. 795. ™0; yiyj — onykna Bropy,
; + 000 — onykna BHU3. 796. (- oo; 0) — onykna Bropy,

(0; + <9 — onykna BHU3. 797. X = + m798. ¢ = nn, n € z.



y=0.826.;y = %

x=\, x-2,y=0. 821.y -0.822.y- 1.823.y=0. 825. pc-2, ;= 3,

1.827.y=p/+ 1.828.y = £ jc.829.js_q.

830.4=0,y=1— niBa, y=0— npaBa. 831.x=0,y= 1. 832.y- 0.
833.y = x-n,y

=X + n.834.x-0,y = - X + j y= - X

835.y 0,5.836. x

= i ,j>:O’y:
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11.
12.

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.
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FnaBa 1.BcTyn 4o MmaTeMaTUYHOro aHanisy

§ 1. TpaHMUA 4MCNOBOT MOCNIAOBHOCTI
§ 2. FpaHnyi dyHKLIT
§ 3. HenepepBHicTb YyHKLi
Po3paxyHkosa po6oTa 1 ...
MnaBa 2.AundepeHuianbHe YNCNeHHA PYHKLUiToaHIET 3MiIHHOT
§ 1. MoxigHa PyHKLIT
§ 2. TeoMeTpPUYUHUI Ta Qi3NUYHUA 3MICT NOXigHOI.
§ 3. AndpepeHyian MYHKLiT...ooooerrnnnnn. e e e e
§ 4. NoxiaHi Ta andhepeHuyiann BULL X NOPAAKIB .
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§ 6. Mpasuno flonitana— BepHynni
§ 7. dopmyna TeWnopa.
§ 8. flocnig>keHHA pyHKLUiN Ta nobyaosa rpadikis.
Po3paxyHkoBa po6oTa 2.
Bignosigi .
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CTpuxkak Tamapa FpuropiBHa
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